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１．調査の概要 

（１）調査の目的 

平成９年11月に策定した県の総合計画「三重のくにづくり宣言」に掲げた施策を着実に推進

するため、県行政の各分野に対する県民満足度等の把握を目的として調査を実施した。 

 

（２）調査の内容 

調査の目的に合わせて、総合計画に掲げた施策の内容にできるだけ合致するように質問項目

を設定し、それぞれについての県民から見た重要度や満足度を尋ねる設問（問２）を中心にし

た。そのほか今後の県政に関する質問や県の広聴・広報活動への関心に関する質問を設定した。

問１、問２は、前回調査（平成12年７月実施）及び前々回調査（平成10年11月実施）と同じ質

問を行い、その経年変化を考察した。 

 

①三重県の住みやすさについての評価（問１） 

②県行政の各分野の取り組みについての重要度、満足度（問２） 

③今後の県政に関する質問 

④広聴・広報活動への関心（問４～問10） 

 

（３）調査の設計 

①調査地域  三重県全域 

②調査対象  県内居住の20歳以上の男女 

③標 本 数  10,000人 

④抽出方法  無作為抽出法 

（９つの生活創造圏ごとに原則として1,111サンプルを配分し、各圏域内

の市町村別に選挙人名簿登録者数の比率によってサンプル数を割り当

てた。さらに各市町村においては選挙人名簿を使用して等間隔無作為抽

出法によって対象者を抽出した。） 

⑤調査方法  郵送法 

・ 三重県総合企画局政策推進システムチームおよび受託機関の連名に

よる郵送 

・ 受託機関宛返送 

⑥調査時期  平成14年６月～７月 
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（４）調査地域区分と標本数 

総合計画「三重のくにづくり宣言」に基づく９つの生活創造圏を単位とした調査地域区分と

標本数を表－１に示す。 

 

表－１ 調査地域区分と標本数 

生活創造圏 市 町 村 名 圏別抽出数 

桑名・員弁 
桑名市、多度町、長島町、木曽岬町、北勢町、員弁町、 

大安町、東員町、藤原町 
1,111 

四 日 市 四日市市、菰野町、楠町、朝日町、川越町 1,112 

鈴鹿・亀山 鈴鹿市、亀山市、関町 1,111 

伊   賀 
上野市、名張市、伊賀町、島ヶ原村、阿山町、大山田村、

青山町 
1,111 

津 ・ 久 居      
津市、久居市、河芸町、芸濃町、美里村、安濃町、香良洲

町、一志町、白山町、嬉野町、美杉村 
1,111 

松阪・紀勢 
松阪市、三雲町、飯南町、飯高町、多気町、明和町、大台

町、勢和村、宮川村、大宮町、紀勢町、大内山村 
1,111 

伊 勢 志 摩      

伊勢市、鳥羽市、玉城町、二見町、小俣町、南勢町、南島

町、御薗村、度会町、浜島町、大王町、志摩町、阿児町、

磯部町 
1,111 

尾   鷲 尾鷲市、紀伊長島町、海山町 1,111 

熊   野 熊野市、御浜町、紀宝町、紀和町、鵜殿村 1,111 

合  計 10,000 

注）総合計画「三重のくにづくり宣言」では、各生活創造圏の境界を明確にしていないが、

市町村別の標本抽出のため、便宜上、表－１のように市町村単位で各生活創造圏に区分

した。（平成10年・12年と同様の区分である。） 

 

 

２．回収の結果 

 

  標本数 10,000人（100.0％）   実回収総数 4,378人（43.8％） 

                  有効回収数 4,278人（42.8％） 

                  無効数    100人 （1.0％） 回答不備等 
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３．集計における回収数の補正 

 

 調査対象の抽出にあたっては、各生活創造圏ごとの分析検討を行う際に統計上意味のあるデー

タが得られる限度を考慮して、９つの生活創造圏の母集団（選挙人名簿登録者数）の大小に関わ

らず、1,111人ずつ（四日市生活創造圏は1,112人）のサンプルを割り当てた。 

 しかし、県全体の集計分析を回収実数のまま行うと、母集団の小さい圏域の調査結果が全体の

結果に反映しすぎることになる。 

 そこで、圏域別の回収構成比を各圏域の母集団数構成比に近づけるため、平成14年６月現在の

選挙人名簿登録者数の最も少ない熊野生活創造圏を1.00として、次の補正値を乗じて補正回収数

とした。 

 

表－２ 補正回収数の算出 

生活創造圏 標本数 回収数 補正値 補正回収数 構成比 

桑名・員弁 1,111 488 4.51 2,201 11.6％ 

四 日 市 1,112 446 7.58 3,381 17.8％ 

鈴鹿・亀山 1,111 488 4.91 2,396 12.6％ 

伊   賀 1,111 495 3.94 1,950 10.3％ 

津 ・ 久 居      1,111 498 6.52 3,247 17.1％ 

松阪・紀勢 1,111 492 4.53 2,229 11.7％ 

伊 勢 志 摩      1,111 461 5.79 2,669 14.1％ 

尾   鷲 1,111 444 1.03 457 2.4％ 

熊   野 1,111 466 1.00 466 2.5％ 

圏 域 合 計      10,000 4,278 - 18,996 100.0％ 

 

 

４．調査回答者の属性 

 

回答者の属性別の補正回収数は以下のとおりである。 

 

表－３ 年代別補正回収数 

年 代 補正回収数 構成比 

20歳代 1,741 9.2％ 

30歳代 2,448 12.9％ 

40歳代 3,082 16.2％ 

50歳代 4,485 23.6％ 

60歳代 4,098 21.6％ 

70歳以上 3,102 16.3％ 

無回答 40 0.2％ 

全 体 18,996 100.0％ 
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表－４ 性別補正回収数 

性 別 補正回収数 構成比 

男性 8,780 46.2％ 

女性 10,178 53.6％ 

無回答 38 0.2％ 

全 体 18,996 100.0％ 

表－５ 同居家族別補正回収数（複数回答） 

同居家族 補正回収数 構成比 

乳幼児 2,315 12.2％ 

小中学生 3,772 19.9％ 

高校・大学生 3,325 17.5％ 

65歳以上の方 9,055 47.7％ 

無回答 5,631 29.6％ 

全 体 24,098 126.9％ 

表－６ 県外在住経験別補正回収数 

県外在住経験 補正回収数 構成比 

ない 9,684 51.0％ 

ある（５年未満） 3,601 19.0％ 

ある（５年以上） 5,190 27.3％ 

無回答 522 2.7％ 

全 体 18,996 100.0％ 

表－７ 居住環境別補正回収数 

居住環境 補正回収数 構成比 

市街地や住宅団地のなか 10,518 55.4％ 

どちらかといえば農村（山村・漁村）地域 7,974 42.0％ 

無回答 504 2.7％ 

全 体 18,996 100.0％ 

表－８ 従事職業の産業・業種別補正回収数 

従事職業の産業・業種 補正回収数 構成比 

農林漁業 1,423 7.5％ 

製造業 4,241 22.3％ 

商業・金融・サービス業 5,480 28.8％ 

建設業・不動産業 1,196 6.3％ 

医療・福祉関係 1,209 6.4％ 

教育・保育関係 1,077 5.7％ 

その他 1,098 5.8％ 

無職 2,626 13.8％ 

無回答 647 3.4％ 

全 体 18,996 100.0％ 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ．調  査  結  果 
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（２）年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.1） 

平成14年度

19.6

19.7

16.3

18.2

19.3

17.5

26.3

58.1

60.3

59.5

59.7

59.0

59.4

51.5

7.0

5.8

9.5

12.0

9.0

8.7

7.2

7.1

10.3

12.1

6.5

6.6

13.7

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成12年度

22.5

16.9

18.4

18.5

21.7

24.0

33.5

58.2

61.8

59.8

62.1

59.5

55.4

52.0

4.9

5.8

8.3

9.6

7.3

7.6

5.2

5.2

7.9

6.7

7.2

5.1

10.4

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成10年度

20.5

19.8

17.6

19.4

21.1

21.7

23.1

55.9

54.8

57.8

59.6

58.9

51.5

49.8

5.1

7.2

5.2

7.8

8.7

5.8

6.8

9.3

7.8

8.8

13.9

17.0

5.9

5.9

12.4

8.6

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答



 11

 

〔平成14年度〕 

・“住みやすい”と答えた人の割合は各年代であまり差がみられないが、「とても住みやすい」の割合

は70歳以上が26.3％と高く、30歳代が16.3％と低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・“住みやすい”と答えた人の割合は、20歳代では増加傾向にある。その他の年代では、いずれも12

年度より減少しているが、40歳代・50歳代を除いて10年度の水準よりは増加している。 
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（３）生活創造圏別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.1） 

平成14年度

19.6

17.6

18.6

20.9

10.7

24.3

20.7

22.6

16.9

12.4

58.1

55.3

59.6

60.5

58.6

60.0

58.7

55.1

52.5

52.4

8.7

10.6

9.4

9.5

7.8

13.7

6.6

10.2

11.5

17.0

7.2

8.8

6.9

7.9

8.5

6.3

7.7

5.3 11.9

8.5

8.3

5.0

7.0

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

平成12年度

22.5

19.6

23.2

24.0

11.8

28.2

26.1

22.3

17.0

15.4

58.2

59.4

57.5

60.9

55.6

58.5

58.0

59.1

54.9

55.2

9.7

7.0

9.4

8.3

6.0

14.8

5.2

7.1

12.3

11.5

5.2

5.9

6.0

6.7

6.6

6.2

5.2

4.2

7.8

8.5

9.5

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

平成10年度

20.5

18.3

21.8

22.4

11.2

22.9

21.9

24.0

14.5

13.2

55.9

57.9

54.5

57.4

52.6

56.6

57.9

55.8

53.6

50.9

12.5

6.8

8.0

7.8

5.4

11.4

7.2

6.6

11.0

14.3

9.3

9.0

9.1

7.8

9.3

10.8

10.2

5.5

5.1

7.8

7.3

8.5

10.4

10.2

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答
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〔平成14年度〕 

・「とても住みやすい」の回答率は津・久居（24.3％）、伊勢志摩（22.6％）が高く、伊賀（10.7％）、

熊野（12.4％）が低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・“住みやすい”の回答率は、伊賀が増加傾向にある。その他の生活創造圏ではいずれも12年度より

減少しているが、桑名・員弁、松阪・紀勢、伊勢志摩では10年度の水準より減少しており、その他

の圏域では10年度の水準より増加している。 
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（４）県外在住の経験別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・県外在住の経験別では、“住みやすい”の回答は、県外在住経験が「ない人」と「５年未満の人」と

の間ではあまり差がないが、「５年以上の人」の方が「５年未満の人」よりも低くなっている。 

 

〔平成12年度との比較〕 

・“住みやすい”の回答は、県外在住経験が「５年未満の人」が増加傾向にある。その他の経験別で

は、12年度より減少しているが、10年度の水準よりは増加している。 

 

 

 

（集計資料 p.1） 

平成14年度

19.6

23.5

19.2

12.2

58.1

57.5

60.8

58.3 8.6

9.5 7.2

7.4

7.212.3

8.2

8.5

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

平成12年度

22.5

27.2

17.9

15.9

58.2

57.2

61.9

58.3 9.2

8.3 5.2

5.1

6.1

7.1

9.7

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

平成10年度

20.5

25.2

18.8

12.7

55.9

55.1

58.8

55.7 9.8

7.8 9.3

9.8

8.7

5.1

6.3

8.4

10.3

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答
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（５）居住環境別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・市街地・住宅団地地域と農山漁村地域とでは、“住みやすい”の回答率に差はあまりみられない。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・それぞれの地域での“住みやすい”は、12年度より減少しているが、10年度との比較では、市街地・

住宅団地地域で1.8ポイント、農山漁村地域では1.1ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.1） 

平成14年度

19.6

17.9

21.8

58.1

60.4

55.6

9.5 7.2

9.4

9.5

6.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

市街地・
住宅団地地域

農山漁村地域

平成12年度

22.5

20.9

24.4

58.2

60.0

56.3

8.3

5.1

8.2

8.2

5.2

5.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

市街地・
住宅団地地域

農山漁村地域

平成10年度

20.5

19.2

21.8

55.9

57.3

54.5

7.8 9.3

5.0

5.1

5.2

7.8

7.7

9.3

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

市街地・

住宅団地地域

農山漁村地域

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答
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（６）生活創造圏・県外在住経験別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.2） 

平成14年度

23.9

15.9

9.0

50.2

59.4

60.9

11.2 10.4

5.8

9.6 12.8

13.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

桑名・員弁

平成14年度

22.6

16.7

11.1

60.4

64.1

55.6

5.7 7.0

5.1

7.1

10.3

13.5 10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

四日市

平成14年度

24.3

19.5

14.7

58.2

63.4

65.9

8.6 7.1

6.1

7.0

6.1

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

鈴鹿・亀山

平成14年度

18.1

8.5

5.7

59.3

64.8

55.9

13.6 6.2

5.611.3

13.1 15.7

8.5

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

伊賀

平成14年度

26.4

23.0

20.7

59.4

61.0

61.3

7.6

7.0

7.2

5.0

5.4 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

津・久居

平成14年度

24.0

19.6

12.0

57.7

67.3

55.4

6.1 9.3

5.6

7.6 17.4 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答

松阪・紀勢
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〔平成14年度〕 

・「とても住みやすい」の回答率が県全体より低い桑名・員弁、四日市、伊賀、尾鷲、熊野について

県外在住経験との関連をみると、桑名・員弁、伊賀、尾鷲では、「県外在住経験がない人」に比べて

「県外在住経験がある人」の「とても住みやすい」の回答率が顕著に低くなっている。また、熊野

は、県外在住経験が「５年未満の人」より「５年以上の人」の方が「とても住みやすい」の回答率

が高くなっている。 

 

 

 

 

（集計資料 p.2） 

平成14年度

23.3

25.9

16.3

56.8

53.6

54.1

9.3 9.3

8.0

7.1

8.0

14.3 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

伊勢志摩

平成14年度

21.9

16.0

6.1

51.0

49.6

61.2

10.5 6.2

7.2

15.3

8.1

11.2 13.6

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

尾鷲

平成14年度

16.1

7.8

11.2

55.7

51.0

53.5

16.1 7.4

10.89.8

12.8 14.4

19.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない

ある(5年未満)

ある(5年以上)

とても
住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい どちらとも
いえない

無回答

熊野
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番号 調  査  票  で  の  表  現 報告書の省略表記 

１ 人権侵害や差別をなくすための取組み 人権侵害・差別撤廃 

２ 生涯学習の場と機会の提供 生涯学習の機会提供 

３ 学校教育への取組み 学校教育への取組み 

４ 青少年の健全育成 青少年の健全育成 

５ 大学などの高等教育機関の充実 高等教育機関の充実 

６ 職場へのボランティア休暇の導入など、住民が市民活動に参加しやすい条件の整備 市民活動環境の整備 

７ 芸術文化にふれあう機会の提供 芸術文化環境の提供 

８ 文化遺産、史跡、天然記念物などの保存 文化遺跡等の保存 

９ スポーツ・レクリエーション施設の整備 スポーツ施設の整備 

１０ 防災対策への取組み 防災対策への取組み 

１１ 洪水や高潮、土砂災害などへの対策 自然災害対策 

１２ 交通安全対策の推進 交通安全対策の推進 

１３ 防犯活動の強化 防犯活動の強化 

１４ 食品の安全性確保のための衛生管理指導体制の整備 食品の安全性確保 

１５ 高齢者や障害者の就労条件などの整備 高齢者等の就労対策 

１６ 生活習慣病や感染症の予防など保健予防体制の確保 保健予防体制の確保 

１７ 母子保健対策、保育サービスなど子育て環境の整備 子育て環境の整備 

１８ 病状に応じて、適切な医療が受けられる患者本位の医療体制の確保 患者本位の医療体制 

１９ 訪問介護など保健・福祉サービスの提供 保健・福祉サービス 

２０ 自然環境の保全 自然環境の保全 

２１ 希少な野生生物の保護 野生生物の保護 

２２ 自然に親しむ場の整備 自然に親しむ場の整備 

２３ ゴミの減量化 ゴミの減量化 

２４ 大気汚染防止対策の強化 大気汚染防止対策 

２５ 川や海の水質浄化 川や海の水質浄化 

２６ 農林水産業の活発化 農林水産業の活発化 

２７ 新しい分野の産業の育成や先端的企業の誘致 産業育成・企業誘致 

２８ 三重県を訪れる人が増加するような観光施設や地域づくり 観光施設・地域づくり 

２９ 科学技術の振興 科学技術の振興 

３０ 中小企業の支援や商店街づくりなど地域商工業の活発化 地域商工業の活発化 

３１ 働く場の確保と勤労者福祉の向上 雇用・勤労者福祉 

３２ 社会の変化に対応した職業能力の開発訓練体制の充実 職業能力の開発訓練体制 

３３ 海外の学校との提携校の拡大など国際化社会に対応できる人材の育成 国際的人材の育成 

３４ 県境を越えた児童生徒の受入れの弾力化など、他府県との共同事業の推進 他府県との共同事業 

３５ ケーブルテレビの普及など情報ネットワークの整備 情報ネットワークの整備 

３６ インターネットなどの新しい情報手段に対応できるような情報教育の推進 情報教育の推進 

３７ 空港、新幹線、高速道路など高速交通機関までおおむね30分で到達できる地域の拡大 30分交通圏の拡大 

３８ 国道や県道の改良・整備 国道等の改良・整備 

３９ 鉄道やバスなど公共交通機関の整備 公共交通機関の整備 

４０ 港湾の整備 港湾の整備 

４１ 公園や歩道、段差のない公共的施設など快適なまちづくり 快適なまちづくり 

４２ 道路、生活排水処理施設の整備など若者が定住する農山漁村づくり 農山漁村づくり 

４３ 過疎地域や離島、半島地域の活性化 過疎地域等の活性化 

４４ 省エネルギー対策の推進、太陽光発電の普及など地球に優しいエネルギー対策 エネルギー対策の推進 

４５ 安心して飲める水の安定確保 安心な水の安定確保 
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（１）重要度に関する結果の概要 

（重要意識は「重要」「どちらかといえば重要」と答えた人の率の計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.3）

重要意識 

 

93.8 

91.0 

90.5 

90.3 

89.1 

88.9 

88.4 

88.1 

87.1 

86.3 

85.4 

84.5 

84.5 

83.5 

78.7 

78.2 

78.1 

77.7 

76.5 

74.0 

73.1 

71.3 

70.8 

70.7 

67.5 

67.2 

66.3 

65.4 

64.6 

63.0 

62.1 

61.8 

61.7 

61.0 

57.2 

56.2 

55.5 

54.8 

53.6 

53.0 

48.1 

44.9 

43.7 

39.7 

35.5 

 

重要度（重要意識順）

74.5

62.1

63.0

62.7

62.0

58.9

56.9

61.9

57.0

56.6

51.5

56.1

51.6

55.9

39.2

39.4

43.5

46.6

40.0

37.4

36.7

32.5

36.0

27.6

32.5

29.3

29.1

22.8

23.0

24.9

30.8

27.3

30.4

27.9

28.9

24.3

20.4

22.0

17.5

19.7

23.2

18.4

16.5

13.9

12.4

19.3

28.9

27.5

27.6

27.1

30.0

31.5

26.2

30.1

29.7

33.9

28.4

32.9

27.6

39.5

38.8

34.6

31.1

36.5

36.6

36.4

38.8

34.8

43.1

35.0

37.9

37.2

42.6

41.6

38.1

31.3

34.5

31.3

33.1

28.3

31.9

35.1

32.8

36.1

33.3

24.9

26.5

27.2

25.8

23.1

5.9

5.4

5.2

6.3

6.5

7.0

5.7

7.4

7.5

9.1

8.9

9.1

7.2

13.2

14.4

14.7

11.8

14.1

17.5

15.8

16.5

17.2

19.1

18.0

20.2

20.7

22.2

18.4

21.4

22.6

22.7

22.9

21.5

23.6

20.8

26.8

25.7

27.0

26.5

23.7

30.0

30.4

34.5

31.2

5.1

5.1

6.4

7.1

6.8

5.4

11.3

6.7

7.0

5.1

6.9

8.9

5.4

7.1

5.4

5.0

8.7

6.7

6.1

6.8

6.1

5.1

5.8

9.0

6.3

9.0

5.5

5.1

8.7

6.1

7.3

5.1

14.2

14.5

12.8

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.安心な水の安定確保

23.ゴミの減量化

25.川や海の水質浄化

10.防災対策への取組み

18.患者本位の医療体制

13.防犯活動の強化

12.交通安全対策の推進

11.自然災害対策

24.大気汚染防止対策

04.青少年の健全育成

31.雇用・勤労者福祉

14.食品の安全性確保

19.保健・福祉サービス

03.学校教育への取組み

41.快適なまちづくり

16.保健予防体制の確保

20.自然環境の保全

44.エネルギー対策の推進

17.子育て環境の整備

15.高齢者等の就労対策

30.地域商工業の活発化

08.文化遺跡等の保存

42.農山漁村づくり

22.自然に親しむ場の整備

38.国道等の改良・整備

32.職業能力の開発訓練体制

39.公共交通機関の整備

09.スポーツ施設の整備

02.生涯学習の機会提供

36.情報教育の推進

28.観光施設・地域づくり

21.野生生物の保護

26.農林水産業の活発化

05.高等教育機関の充実

27.産業育成・企業誘致

01.人権侵害・差別撤廃

35.情報ネットワークの整備

33.国際的人材の育成

07.芸術文化環境の提供

06.市民活動環境の整備

37.30分交通圏の拡大

43.過疎地域等の活性化

29.科学技術の振興

34.他府県との共同事業

40.港湾の整備

重要 どちらかといえば
重要

どちらとも
いえない

どちらかといえば
重要でない

重要でない わからない 無回答
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〔平成14年度〕 

・45項目中40項目で、重要意識が50％以上に達しており、重要性に対する認識は全体として高い。 

・45項目の中で重要意識が最も高いのは、「安心な水の安定確保」（93.8％）で、以下「ゴミの減量化」

（91.0％）、「川や海の水質浄化」（90.5％）、「防災対策への取組み」（90.3％）、「患者本位の医療体

制」（89.1％）、「防犯活動の強化」（88.9％）など、安全・安心に関する項目と環境に関する項目が

上位となっている。 

・重要意識が最も低いのは、「港湾の整備」（35.5％）で、次いで「他府県との共同事業」（39.7％）、

「科学技術の振興」（43.7％）、「過疎地域等の活性化」（44.9％）、「30分交通圏の拡大」（48.1％）と

なっている。 

・重要意識が下位の項目は、「どちらともいえない」あるいは「わからない」の回答率が高くなってい

る。 

 

〔平成12年度との比較〕 

・重要意識が50％を上回った項目数は40項目で変わりないが、70％を上回った項目は２項目増えて24

項目となっている。 

・「観光施設・地域づくり」（62.1％）、「地域商工業の活発化」（73.1％）、「自然に親しむ場の整備」

（70.7％）の重要意識が３ポイント以上上がっているが、その他の項目については大きな変化は見

られない。 

・「重要」の回答率に着目すると、「食品の安全性確保」、「地域商工業の活発化」、「観光施設・地域づ

くり」、「雇用・勤労者福祉」、「防犯活動の強化」といった、安全や地域振興に関する項目が大きく

増加している。 

 

  ＜重要意識が３ポイント以上、上がった項目＞ 

項   目 平成14年度 平成12年度 

28．観光施設・地域づくり 62.1％  （31） 57.0％  （34） 

30．地域商工業の活発化 73.1％  （21） 68.4％  （24） 

22．自然に親しむ場の整備 70.7％  （24） 67.4％  （25） 

                              （ ）内は重要意識の順位 

 

  ＜「重要」の回答率が特に大きく上がった項目＞ 

項   目 平成14年度 平成12年度 

14．食品の安全性確保 56.1％ 48.3％ 

30．地域商工業の活発化 36.7％ 29.8％ 

28．観光施設・地域づくり 30.8％ 23.9％ 

31．雇用・勤労者福祉 51.5％ 44.7％ 

13．防犯活動の強化 58.9％ 52.4％ 
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（２）満足度に関する結果の概要 

（満足意識は「満足」「どちらかといえば満足」と答えた人の率の計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足意識 

 

30.6 

26.5 

23.2 

21.6 

19.5 

18.0 

17.8 

17.7 

17.6 

17.4 

17.3 

15.3 

15.0 

14.0 

13.7 

13.6 

13.3 

12.9 

12.8 

12.4 

11.5 

11.4 

11.4 

11.3 

10.5 

10.2 

9.6 

9.3 

9.3 

8.6 

8.2 

7.9 

7.0 

6.4 

6.3 

5.7 

5.6 

4.9 

4.7 

4.5 

4.4 

4.3 

4.3 

3.5 

3.1 

 

（集計資料 p.4） 

満足度（満足意識順）

25.0

22.8

20.4

17.9

16.4

16.0

14.8

15.7

15.0

15.5

15.1

13.1

12.5

12.1

11.9

11.9

11.8

10.3

11.3

10.9

9.6

9.7

9.9

9.8

8.9

8.8

8.5

7.8

8.0

7.4

7.0

6.2

6.2

5.4

5.1

27.7

44.0

36.8

42.9

32.7

44.1

33.9

43.3

47.6

38.2

32.1

45.9

36.8

41.3

39.6

35.2

42.7

36.9

39.2

40.1

31.1

37.4

43.0

32.8

44.8

45.2

39.1

45.6

36.5

35.3

30.5

42.8

39.9

38.6

35.3

43.0

42.1

46.9

41.7

35.1

33.2

34.4

44.4

48.1

41.0

16.3

7.8

18.0

10.9

20.5

15.7

19.6

15.3

10.6

19.7

23.2

13.1

16.8

15.2

20.6

22.0

16.8

15.9

17.4

15.9

23.6

19.3

16.8

27.0

13.6

22.6

9.2

20.1

6.5

15.2

9.5

5.5

16.3

8.1

17.2

5.3

5.3

13.3

18.3

6.2

11.1

12.5

10.6

12.8

9.7

15.0

10.1

10.6

19.5

14.3

9.8

17.3

6.0

12.2

14.8

5.8

15.2

17.2

22.5

10.6

15.5

10.7

11.1

17.7

15.7

5.8

14.0

7.8

14.0

5.9

9.7

6.4

13.1

13.3

6.7

14.4

15.8

12.5

11.7

12.8

13.9

15.6

16.0

9.8

12.5

14.1

6.3

19.3

10.6

9.7

14.5

10.6

5.6

11.2

7.2

12.8

19.9

25.8

25.3

17.8

7.9

13.5

17.7

21.3

21.1

15.4

23.6

24.6

17.4

7.6

10.9

14.8

21.4

8.7

10.9

9.2

25.7

14.1

10.8

32.9

22.1

16.1

17.6

23.5

30.6

20.1

12.7

20.6

26.2

32.5

30.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.安心な水の安定確保

08.文化遺跡等の保存

09.スポーツ施設の整備

35.情報ネットワークの整備

38.国道等の改良・整備

22.自然に親しむ場の整備

39.公共交通機関の整備

02.生涯学習の機会提供

01.人権侵害・差別撤廃

12.交通安全対策の推進

23.ゴミの減量化

16.保健予防体制の確保

19.保健・福祉サービス

20.自然環境の保全

10.防災対策への取組み

03.学校教育への取組み

07.芸術文化環境の提供

37.30分交通圏の拡大

11.自然災害対策

17.子育て環境の整備

18.患者本位の医療体制

14.食品の安全性確保

05.高等教育機関の充実

41.快適なまちづくり

36.情報教育の推進

28.観光施設・地域づくり

13.防犯活動の強化

21.野生生物の保護

04.青少年の健全育成

24.大気汚染防止対策

25.川や海の水質浄化

40.港湾の整備

27.産業育成・企業誘致

15.高齢者等の就労対策

42.農山漁村づくり

06.市民活動環境の整備

26.農林水産業の活発化

29.科学技術の振興

32.職業能力の開発訓練体制

30.地域商工業の活発化

31.雇用・勤労者福祉

44.エネルギー対策の推進

33.国際的人材の育成

34.他府県との共同事業

43.過疎地域等の活性化

満足 どちらかといえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかといえば
不満

不満 わからない 無回答
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（不満意識は「不満」「どちらかといえば不満」と答えた人の率の計） 

 

 満足度（不満意識順）

17.3

19.5

17.7

18.3

15.2

14.8

17.2

17.2

16.3

15.5

14.8

15.7

12.8

14.3

13.3

10.6

15.0

12.2

11.1

10.9

11.1

12.5

10.1

9.5

9.8

10.6

9.7

10.6

10.7

8.1

5.3

7.6

8.7

6.0

6.2

5.5

5.3

5.8

23.6

27.0

23.6

23.2

24.6

22.6

20.1

19.6

20.5

21.3

21.1

22.0

19.3

19.7

16.3

20.6

15.9

17.4

16.8

15.2

17.4

18.0

16.8

15.9

16.8

15.4

15.7

15.3

33.2

30.5

32.8

31.1

35.1

32.1

36.5

39.1

35.3

33.9

32.7

35.3

38.6

34.4

35.2

37.4

38.2

27.7

39.6

36.9

45.2

41.7

43.0

36.8

41.3

39.2

36.8

43.0

40.1

42.7

39.9

42.1

44.1

43.3

44.4

41.0

44.8

45.9

42.9

47.6

45.6

46.9

42.8

44.0

48.1

7.0

9.8

9.6

15.1

8.0

8.5

7.4

14.8

16.4

5.1

5.4

11.9

9.7

15.5

25.0

11.9

10.3

8.8

12.5

12.1

20.4

9.9

11.8

10.6

10.8

6.3

9.8

12.7

9.7

9.2

14.1

6.4

16.1

14.5

20.6

12.5

6.7

5.8

10.9

13.9

10.6

20.1

17.6

15.8

12.5

15.6

16.0

13.1

25.7

15.2

22.5

21.4

12.8

13.5

17.7

17.8

19.9

25.3

25.8

13.1

13.6

11.2

10.9

10.6

9.2

7.9

6.5

7.8

7.2

22.8

6.2

7.8

15.0

17.9

13.1

8.9

15.7

16.0

6.2

10.9

11.3

11.7

7.8

14.1

12.8

22.1

23.5

9.7

26.2

30.3

19.3

14.4

14.0

13.3

30.6

32.9

14.0

32.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.雇用・勤労者福祉

25.川や海の水質浄化

41.快適なまちづくり

18.患者本位の医療体制

30.地域商工業の活発化

23.ゴミの減量化

04.青少年の健全育成

13.防犯活動の強化

24.大気汚染防止対策

39.公共交通機関の整備

38.国道等の改良・整備

42.農山漁村づくり

15.高齢者等の就労対策

44.エネルギー対策の推進

03.学校教育への取組み

14.食品の安全性確保

12.交通安全対策の推進

45.安心な水の安定確保

10.防災対策への取組み

37.30分交通圏の拡大

28.観光施設・地域づくり

32.職業能力の開発訓練体制

06.市民活動環境の整備

19.保健・福祉サービス

20.自然環境の保全

11.自然災害対策

09.スポーツ施設の整備

05.高等教育機関の充実

17.子育て環境の整備

07.芸術文化環境の提供

27.産業育成・企業誘致

26.農林水産業の活発化

22.自然に親しむ場の整備

02.生涯学習の機会提供

33.国際的人材の育成

43.過疎地域等の活性化

36.情報教育の推進

16.保健予防体制の確保

35.情報ネットワークの整備

01.人権侵害・差別撤廃

21.野生生物の保護

29.科学技術の振興

40.港湾の整備

08.文化遺跡等の保存

34.他府県との共同事業

不満 どちらかといえば
不満

どちらとも
いえない

どちらかといえば
満足

満足 わからない 無回答

（集計資料 p.4） 

不満意識 

 

47.2 

46.1 

44.3 

43.1 

43.0 

41.5 

39.8 

37.4 

37.3 

36.8 

36.8 

36.8 

35.9 

35.6 

34.8 

33.6 

33.0 

31.5 

31.2 

30.9 

29.6 

28.9 

28.6 

27.9 

27.7 

27.5 

27.5 

26.6 

26.5 

26.5 

26.0 

24.2 

23.8 

20.6 

20.4 

19.9 

19.6 

19.3 

16.4 

15.9 

15.0 

12.4 

10.9 

10.9 

10.8 
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 ① 全体の特徴 

 

〔平成14年度〕 

・各項目とも「どちらともいえない」がほぼ30％～50％と多くを占めているが、満足意識と不満意識

を比べると、ほとんどの項目で不満意識の方が高くなっている。 

・満足意識は、「安心な水の安定確保」が30.6％で最も高く、「文化遺跡等の保存」（26.5％）、「スポー

ツ施設の整備」（23.2％）、「情報ネットワークの整備」（21.6％）までが20％以上となっている。 

・不満意識は、「雇用・勤労者福祉」が47.2％で最も高く、次いで「川や海の水質浄化」（46.1％）、「快

適なまちづくり」（44.3％）、「患者本位の医療体制」（43.1％）、「地域商工業の活発化」（43.0％）、

「ゴミの減量化」（41.5％）と続いており、上位６項目までが40％以上の不満意識となっている。 

 

〔平成12年度との比較〕 

・満足意識について、増加したポイントの多い順にみると、「情報ネットワークの整備」が6.0ポイン

ト、「保健・福祉サービス」が3.5ポイント、「情報教育の推進」が3.3ポイント、「ゴミの減量化」が

2.8ポイント、「自然に親しむ場の整備」が2.6ポイント、それぞれ増加している。 

・不満意識について、増加したポイントの多い順にみると、「食品の安全性確保」が20.5％から33.6％

へ13.1ポイントと大きく増加している。次いで、「自然災害対策」が6.3ポイント、「防災対策への取

組み」が5.6ポイント、「防犯活動の強化」が5.1ポイント、「観光施設・地域づくり」が4.3ポイント、

それぞれ増加している。 

 

 

 ② 属性別の特徴 

 

・年代別にみると、ほとんどの項目で年代が高くなるほど満足意識が高くなり、逆に不満意識は低く

なっている。年代による不満意識の差が特に大きいものは次の項目である。 

 

  ＜年代間の不満意識の差が特に大きい項目＞ 

項  目 県全体 年代別の最大値 年代別の最小値 

９．スポーツ施設の整備 27.5％ 44.0％（30歳代） 13.7％（70歳以上） 

17．子育て環境の整備 26.5％ 43.2％（30歳代） 13.0％（70歳以上） 

５．高等教育機関の充実 26.6％ 42.7％（40歳代） 17.1％（70歳以上） 

６．市民活動環境の整備 28.6％ 38.7％（40歳代） 13.8％（70歳以上） 

31．雇用・勤労者福祉 47.2％ 53.2％（20歳代） 29.0％（70歳以上） 
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・圏域別にみると、満足意識については総じて圏域間の差が少ないが、不満意識については圏域間の

差が大きいものがみられる。圏域間の不満意識の差が特に大きいものは次の項目である。 

 

  ＜圏域間の不満意識の差が特に大きい項目＞ 

項  目 県全体 圏域別の最大値 圏域別の最小値 

43．過疎地域等の活性化 19.9％ 48.9％（熊野） 11.7％（四日市） 

37．30分交通圏の拡大 30.9％ 61.2％（熊野） 24.6％（桑名・員弁） 

42．農山漁村づくり 36.8％ 54.8％（尾鷲） 29.1％（桑名・員弁、鈴鹿・亀山） 

38．国道等の改良・整備 36.8％ 57.5％（熊野） 33.4％（伊勢志摩） 

11．自然災害対策 27.5％ 43.9％（熊野） 21.4％（伊賀） 
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（３）生活創造圏別の重要度・満足度の概要 

① 圏域別重要意識上位５項目 

＜平成14年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

93.8 

23.ゴミの減量化 

91.0 

25.川や海の水質浄化 

90.5 

10.防災対策への取組み

90.3 

18.患者本位の医療体制

89.1 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

93.2 

23.ゴミの減量化 

92.0 

18.患者本位の医療体制

90.8 

25.川や海の水質浄化 

90.3 

10.防災対策への取組み

90.1 

四日市 
45.安心な水の安定確保

95.8 

10.防災対策への取組み

92.8 

23.ゴミの減量化 

92.8 

13.防犯活動の強化 

90.4 

4.青少年の健全育成 

89.9 

鈴鹿・亀山 
45.安心な水の安定確保

93.5 
2.交通安全対策の推進 

91.4 
13.防犯活動の強化 

90.4 
10.防災対策への取組み

89.8 
25.川や海の水質浄化 

89.5 

伊賀 
45.安心な水の安定確保

93.8 
23.ゴミの減量化 

92.3 
25.川や海の水質浄化 

91.9 
18.患者本位の医療体制

90.8 
10.防災対策への取組み

90.7 

津・久居 
45.安心な水の安定確保

94.8 

25.川や海の水質浄化 

90.7 

23.ゴミの減量化 

90.1 

2.交通安全対策の推進

89.3 

10.防災対策への取組み

89.1 

松阪・紀勢 
45.安心な水の安定確保

93.1 

25.川や海の水質浄化 

91.7 

13.防犯活動の強化 

91.3 

23.ゴミの減量化 

91.2 

10.防災対策への取組み

90.0 

伊勢志摩 
45.安心な水の安定確保

92.0 

25.川や海の水質浄化 

90.7 

23.ゴミの減量化 

89.6 

11.自然災害対策 

89.3 

10.防災対策への取組み

88.9 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

93.5 
11.自然災害対策 

91.2 
25.川や海の水質浄化 

91.2 
18.患者本位の医療体制

91.0 
31.雇用･勤労者福祉 

91.0 

熊野 
45.安心な水の安定確保

90.6 

11.自然災害対策 

89.7 

18.患者本位の医療体制

89.7 

10.防災対策への取組み

88.6 

31.雇用･勤労者福祉 

87.9 

         下段の数字は重要意識（「重要」「どちらかといえば重要」と答えた人の率の計） 

 

〔平成14年度〕 

・「安心な水の安定確保」が全圏域で第１位となっている。 

・全体の上位５項目では、「ゴミの減量化」が６圏域で、「川や海の水質浄化」が７圏域で、「防災対策

への取組み」が８圏域で、それぞれ上位５位までに入っている。 

・上記以外の項目では、「自然災害対策」が尾鷲、熊野、伊勢志摩の３圏域で、「防犯活動の強化」が

四日市、松阪・紀勢、鈴鹿・亀山の３圏域で、それぞれ上位に入っている。 

・鈴鹿・亀山では「交通安全対策の推進」が他圏域に比べて高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・12年度と比べると、全体の上位５項目に変わりはないが、圏域別では、鈴鹿・亀山で「交通安全対

策の推進」が第６位から第２位へ、松阪・紀勢で「防犯活動の強化」が第10位から第３位へ順位を

上げている。10年度と比べると、上位３項目と５位の項目に変わりがないが、「大気汚染予防対策」

が各圏域で順位を下げている。 

・「ゴミの減量化」は、12年度は熊野で第１位であったものが第７位に後退し、尾鷲で第２位、鈴鹿・

亀山で第３位であったものがそれぞれ第６位に後退している。10年度と比べても多くの圏域で順位

を下げているが、伊賀のみ４位（10年度）、３位（12年度）、２位（14年度）と毎回順位が上がって

いる。 
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＜平成12年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

92.3 
23.ゴミの減量化 

91.4 
25.川や海の水質浄化 

90.0 
18.患者本位の医療体制

88.1 
10.防災対策への取組み

87.7 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

92.9 

23.ゴミの減量化 

92.2 

25.川や海の水質浄化 

88.8 

10.防災対策への取組み

88.0 

11.自然災害対策 

87.2 

四日市 
45.安心な水の安定確保

94.2 
23.ゴミの減量化 

93.2 
18.患者本位の医療体制

90.2 
10.防災対策への取組み

89.8 
25.川や海の水質浄化 

88.8 

鈴鹿・亀山 
45.安心な水の安定確保

93.4 

25.川や海の水質浄化 

89.4 

23.ゴミの減量化 

89.0 

18.患者本位の医療体制

88.0 

4.青少年の健全育成 

87.6 

伊賀 
45.安心な水の安定確保

90.7 
25.川や海の水質浄化 

89.4 
23.ゴミの減量化 

89.3 
2.交通安全対策の推進

86.7 
13.防犯活動の強化 

86.7 

津・久居 
23.ゴミの減量化 

93.3 

45.安心な水の安定確保

92.8 

25.川や海の水質浄化 

91.2 

18.患者本位の医療体制

90.3 

4.青少年の健全育成 

89.3 

松阪・紀勢 
45.安心な水の安定確保

90.9 

23.ゴミの減量化 

90.6 

25.川や海の水質浄化 

90.5 

4.青少年の健全育成 

87.0 

24.大気汚染予防対策 

86.5 

伊勢志摩 
25.川や海の水質浄化 

92.0 
45.安心な水の安定確保

91.2 
23.ゴミの減量化 

90.5 
24.大気汚染予防対策 

88.9 
10.防災対策への取組み

87.8 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

92.3 

23.ゴミの減量化 

91.3 

25.川や海の水質浄化 

90.9 

11.自然災害対策 

89.6 

10.防災対策への取組み

89.4 

熊野 
23.ゴミの減量化 

88.1 
45.安心な水の安定確保

87.4 
31.雇用･勤労者福祉 

86.8 
10.防災対策への取組み

86.6 
11.自然災害対策 

86.6 

         下段の数字は重要意識（「重要」「どちらかといえば重要」と答えた人の率の計） 

 

＜平成10年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

94.0 

23.ゴミの減量化 

92.7 

25.川や海の水質浄化 

90.9 

24.大気汚染予防対策 

89.1 

18.患者本位の医療体制

89.0 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

94.8 

23.ゴミの減量化 

93.4 

25.川や海の水質浄化 

91.3 

24.大気汚染予防対策 

89.6 

10.防災対策への取組み

89.4 

四日市 
23.ゴミの減量化 

94.8 

45.安心な水の安定確保

93.3 

24.大気汚染予防対策 

91.7 

25.川や海の水質浄化 

91.3 

10.防災対策への取組み

89.8 

鈴鹿・亀山 
23.ゴミの減量化 

94.6 

45.安心な水の安定確保

94.4 

24.大気汚染予防対策 

91.1 

25.川や海の水質浄化 

90.7 

18.患者本位の医療体制

90.2 

伊賀 
45.安心な水の安定確保

93.3 

25.川や海の水質浄化 

89.5 

18.患者本位の医療体制

89.1 

23.ゴミの減量化 

88.6 

10.防災対策への取組み

88.6 

津・久居 
45.安心な水の安定確保

94.6 
23.ゴミの減量化 

92.3 
18.患者本位の医療体制

90.1 
25.川や海の水質浄化 

89.8 
12.交通安全対策の推進

89.5 

松阪・紀勢 
45.安心な水の安定確保

94.5 
23.ゴミの減量化 

92.7 
25.川や海の水質浄化 

91.5 
10.防災対策への取組み

89.9 
12.交通安全対策の推進

89.3 

伊勢志摩 
45.安心な水の安定確保

93.8 

23.ゴミの減量化 

92.2 

25.川や海の水質浄化 

92.0 

11.自然災害対策 

88.4 

18.患者本位の医療体制

88.3 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

92.6 

23.ゴミの減量化 

90.8 

11.自然災害対策 

90.6 

31.雇用･勤労者福祉 

90.6 

25.川や海の水質浄化 

90.4 

熊野 
45.安心な水の安定確保

92.0 

11.自然災害対策 

91.3 

23.ゴミの減量化 

90.5 

25.川や海の水質浄化 

90.1 

10.防災対策への取組み

89.6 

         下段の数字は重要意識（「重要」「どちらかといえば重要」と答えた人の率の計） 
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② 圏域別満足意識上位５項目 

＜平成14年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

30.6 

8.文化遺跡等の保存 

26.5 

9.スポーツ施設の整備 

23.2 

35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

21.6 

38.国道等の改良･整備 

19.5 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

31.8 

38.国道等の改良･整備 

22.6 

9.スポーツ施設の整備 

22.6 

8.文化遺跡等の保存 

21.7 

23.ゴミの減量化 

20.3 

四日市 
45.安心な水の安定確保

31.7 

8.文化遺跡等の保存 

23.1 

22.自然に親しむ場の整備 

23.1 
35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

22.9 

9.スポーツ施設の整備 

21.3 

鈴鹿・亀山 
9.スポーツ施設の整備 

30.2 

45.安心な水の安定確保

29.5 

8.文化遺跡等の保存 

25.4 

35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

20.9 

38.国道等の改良･整備 

20.6 

伊賀 
8.文化遺跡等の保存 

33.5 
45.安心な水の安定確保

26.6 
9.スポーツ施設の整備 

24.6 
35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

23.4 
1.人権侵害･差別撤廃 

23.4 

津・久居 
45.安心な水の安定確保

30.3 

8.文化遺跡等の保存 

24.3 

35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

23.1 

2.生涯学習の機会提供 

20.5 

9.スポーツ施設の整備 

20.1 

松阪・紀勢 
8.文化遺跡等の保存 

35.0 
45.安心な水の安定確保

32.9 
9.スポーツ施設の整備 

23.4 
35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

22.6 
12.交通安全対策の推進

20.1 

伊勢志摩 
45.安心な水の安定確保

29.3 

8.文化遺跡等の保存 

25.0 

2.生涯学習の機会提供 

24.1 

9.スポーツ施設の整備 

23.7 

38.国道等の改良･整備 

19.3 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

34.0 
8.文化遺跡等の保存 

27.7 
19.保健･福祉サービス 

25.2 
16.健康予防体制の確保

23.0 
35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

21.4 

熊野 
45.安心な水の安定確保

34.8 

8.文化遺跡等の保存 

29.1 

35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

27.9 

9.スポーツ施設の整備 

25.5 

19.保健･福祉サービス 

24.0 

         下段の数字は満足意識（「満足」「どちらかといえば満足」と答えた人の率の計） 

 

〔平成14年度〕 

・鈴鹿・亀山、伊賀、松阪・紀勢以外の圏域は「安心な水の安定確保」が第１位で、満足意識もほぼ

29％から34％と似通っている。伊賀と松阪・紀勢では「文化遺跡等の保存」が、鈴鹿・亀山では「ス

ポーツ施設の整備」がそれぞれ第１位となっており、「安心な水の安定確保」はそれぞれ第２位とな

っている。 

・県全体の上位５項目では、「文化遺跡等の保存」が全圏域で、「スポーツ施設の整備」が８圏域で、

「情報ネットワークの整備」が７圏域で、「国道等の改良・整備」が３圏域で、それぞれ上位５位ま

でに入っている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・県全体の上位３項目は変わりないが、上位２項目の満足意識は毎回少しずつ低くなっている。 

・「情報ネットワークの整備」は、12年度と比べると、四日市で第２位から第４位へ後退しているが、

満足意識は0.7ポイント増加している。その他の圏域ではすべて順位を大きく上げており、特に尾鷲

では第32位から第５位に、熊野では第30位から第３位に入っている。 
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＜平成12年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

33.0 
8.文化遺跡等の保存 

27.7 
9.スポーツ施設の整備 

21.4 
12.交通安全対策の推進

18.3 
10.防災対策への取組み

17.9 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

33.7 
8.文化遺跡等の保存 

25.7 
9.スポーツ施設の整備 

21.2 
37.30分交通圏の拡大 

20.8 
10.防災対策への取組み

20.2 

四日市 
45.安心な水の安定確保

35.1 
35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

22.2 
8.文化遺跡等の保存 

21.8 
9.スポーツ施設の整備 

19.5 
39.公共交通機関の整備

18.9 

鈴鹿・亀山 
45.安心な水の安定確保

32.1 

8.文化遺跡等の保存 

27.3 

9.スポーツ施設の整備 

27.1 

23.ゴミの減量化 

16.8 

28.観光施設･地域づく

り           15.7 

伊賀 
8.文化遺跡等の保存 

29.6 

45.安心な水の安定確保

27.6 

1.人権侵害･差別撤廃 

20.4 

12.交通安全対策の推進

20.2 

9.スポーツ施設の整備 

20.0 

津・久居 
45.安心な水の安定確保

33.9 

8.文化遺跡等の保存 

28.0 

2.生涯学習の機会提供 

22.4 

38.国道等の改良･整備 

22.2 

39.公共交通機関の整備

22.2 

松阪・紀勢 
8.文化遺跡等の保存 

32.9 

45.安心な水の安定確保

32.6 

9.スポーツ施設の整備 

22.4 

38.国道等の改良･整備 

21.2 

10.防災対策への取組み

20.3 

伊勢志摩 
45.安心な水の安定確保

32.4 

8.文化遺跡等の保存 

32.2 

2.生涯学習の機会提供 

22.5 

9.スポーツ施設の整備 

22.5 

11.自然災害対策 

38.国道等の改良･整備 

19.3 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

40.6 
12.交通安全対策の推進

22.3 
8.文化遺跡等の保存 

21.5 
23.ゴミの減量化 

21.5 
10.防災対策への取組み

20.9 

熊野 
45.安心な水の安定確保

33.5 
8.文化遺跡等の保存 

26.9 
12.交通安全対策の推進

25.8 
23.ゴミの減量化 

22.6 
10.防災対策への取組み

21.7 

         下段の数字は満足意識（「満足」「どちらかといえば満足」と答えた人の率の計） 

 

＜平成10年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
45.安心な水の安定確保

34.9 

8.文化遺跡等の保存 

31.5 

9.スポーツ施設の整備 

24.3 

10.防災対策への取組み

18.4 

12.交通安全対策の推進

18.1 

桑名・員弁 
45.安心な水の安定確保

37.5 

8.文化遺跡等の保存 

32.3 

9.スポーツ施設の整備 

23.0 

39.公共交通機関の整備

22.3 

38.国道等の改良･整備 

21.1 

四日市 
45.安心な水の安定確保

37.4 

8.文化遺跡等の保存 

23.9 

9.スポーツ施設の整備 

23.7 

35.情報ﾈｯﾄﾜｰｸの整備 

20.2 

39.公共交通機関の整備

18.9 

鈴鹿・亀山 
45.安心な水の安定確保

35.6 
8.文化遺跡等の保存 

33.7 
9.スポーツ施設の整備 

30.9 
1.人権侵害･差別撤廃 

18.9 
28.観光 施設･地域づく

り          18.7 

伊賀 
8.文化遺跡等の保存 

37.7 
45.安心な水の安定確保

28.1 
9.スポーツ施設の整備 

23.5 
12.交通安全対策の推進

19.9 
10.防災対策への取組み

18.2 

津・久居 
8.文化遺跡等の保存 

31.9 

45.安心な水の安定確保

30.7 

9.スポーツ施設の整備 

21.5 

7.芸術文化環境の提供 

21.3 

39.公共交通機関の整備

19.0 

松阪・紀勢 
45.安心な水の安定確保

37.7 

8.文化遺跡等の保存 

33.8 

38.国道等の改良･整備 

23.5 

9.スポーツ施設の整備 

22.8 

22.自然に親しむ場の整

備           21.0 

伊勢志摩 
45.安心な水の安定確保

36.6 

8.文化遺跡等の保存 

32.9 

9.スポーツ施設の整備 

26.8 

1.人権侵害･差別撤廃 

20.8 

2.生涯学習の機会提供 

20.2 

尾鷲 
45.安心な水の安定確保

35.7 

8.文化遺跡等の保存 

23.3 

12.交通安全対策の推進

19.3 

9.スポーツ施設の整備 

16.9 

11.自然災害対策 

16.5 

熊野 
45.安心な水の安定確保

37.4 

8.文化遺跡等の保存 

30.5 

9.スポーツ施設の整備 

24.7 

12.交通安全対策の推進

23.8 

10.防災対策への取組み

23.0 

         下段の数字は満足意識（「満足」「どちらかといえば満足」と答えた人の率の計） 
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政 策 項 目 桑名・員弁 四日市 鈴鹿・亀山 伊賀 津・久居 松阪・紀勢 伊勢志摩 尾鷲 熊野 

人権の尊重 1.人権侵害・差別撤廃 19.1 17.0 13.3 23.4 19.3 16.0 15.6 16.3 18.7 

2.生涯学習の機会提供 14.3 15.7 14.4 17.8 20.5 15.4 24.1 16.4 19.8 

3.学校教育への取組み 15.3 12.8 11.9 14.3 13.0 16.1 11.9 14.9 16.3 

4.青少年の健全育成 9.8 10.5 7.3 8.1 8.6 11.2 8.2 11.7 12.7 

5.高等教育機関の充実 11.9 10.5 12.5 10.5 13.6 11.8 9.1 9.2 11.2 

人づくりの推進 

6.市民活動環境の整備 5.5 4.9 5.9 5.9 6.4 5.5 5.2 7.0 6.9 

7.芸術文化環境の提供 11.9 14.8 13.8 14.7 16.1 12.8 9.4 10.2 9.0 

8.文化遺跡等の保存 21.7 23.1 25.4 33.5 24.3 35.0 25.0 27.7 29.1 文化・スポーツの振興 

9.スポーツ施設の整備 22.6 21.3 30.2 24.6 20.1 23.4 23.7 15.6 25.5 

10.防災対策への取組み 14.1 16.2 13.5 14.1 12.4 14.2 9.5 19.8 16.1 

11.自然災害対策 17.8 14.4 10.2 13.1 11.6 14.0 9.3 16.0 11.2 

12.交通安全対策の推進 19.9 19.1 14.5 17.8 15.1 20.1 15.7 19.8 18.9 

13.防犯活動の強化 11.2 11.9 8.4 11.9 7.2 10.8 6.3 14.2 9.9 

安全な生活の確保 

14.食品の安全性確保 10.8 12.7 9.4 9.9 11.2 13.2 11.3 12.2 10.9 

15.高齢者等の就労対策 7.1 6.1 5.9 7.3 5.8 6.1 6.1 9.0 5.2 

16.保健予防体制の確保 15.7 16.6 13.3 14.9 14.6 15.4 13.7 23.0 21.7 健やかな生活の確保 

17.子育て環境の整備 13.7 14.1 10.2 13.1 10.8 9.9 12.8 16.7 17.4 

18.患者本位の医療体制 11.8 12.8 10.2 10.1 10.8 12.8 11.1 11.7 12.0 
安心できる生活の確保 

19.保健・福祉サービス 15.8 13.0 10.0 13.5 14.6 16.0 18.5 25.2 24.0 

20.自然環境の保全 14.5 14.8 13.3 15.3 12.8 15.2 12.0 14.6 16.3 

21.野生生物の保護 9.0 9.9 7.5 8.7 11.0 9.7 8.2 9.4 9.0 自然との共生の確保 

22.自然に親しむ場の整備 17.4 23.1 15.8 18.4 14.7 19.8 16.3 19.4 18.3 

23.ゴミの減量化 20.3 14.6 16.1 21.0 14.7 17.2 18.6 19.9 20.0 

24.大気汚染防止対策 9.2 10.9 6.9 8.1 7.6 8.3 8.4 9.5 8.8 資源循環型社会の構築 

25.川や海の水質浄化 9.4 9.2 7.0 7.7 7.0 7.1 8.9 8.5 11.2 

安心を支える力強い農

林水産業の振興 
26.農林水産業の活発化 4.9 6.1 5.7 4.2 6.2 5.3 5.6 5.8 6.3 

27.産業育成・企業誘致 5.5 7.0 11.0 6.3 7.4 7.5 5.0 5.2 4.0 
戦略的な産業振興 

28.観光施設・地域づくり 10.0 11.0 11.7 10.7 10.0 10.9 7.8 9.5 5.6 

29.科学技術の振興 4.9 6.5 4.9 4.8 4.6 3.0 5.2 4.6 4.1 技術の高度化と競争力

の強化 
30.地域商工業の活発化 4.1 5.2 5.1 4.0 5.0 5.3 2.8 4.8 3.8 

31.雇用・勤労者福祉 4.7 3.8 6.1 4.0 5.2 2.8 3.9 4.3 3.6 充実した職業生活の推

進 
32.職業能力の開発訓練体制 3.5 4.5 6.3 4.8 5.8 3.2 5.0 3.6 2.3 

33.国際的人材の育成 3.5 5.2 5.3 4.2 4.0 3.2 4.5 3.6 4.0 
交流の促進 

34.他府県との共同事業 4.1 4.5 3.7 2.8 3.2 2.0 2.8 4.9 4.5 

35.情報ネットワークの整備 19.7 22.9 20.9 23.4 23.1 22.6 16.7 21.4 27.9 
高度情報化の推進 

36.情報教育の推進 10.2 12.1 8.6 11.5 12.6 9.5 8.0 9.9 11.8 

37.30分交通圏の拡大 16.8 15.9 13.5 9.9 13.6 11.1 11.0 5.9 2.8 

38.国道等の改良・整備 22.6 19.8 20.6 18.1 18.9 18.7 19.3 17.1 12.2 

39.公共交通機関の整備 18.2 19.7 17.6 15.1 19.7 18.9 15.9 13.1 9.4 
交流基盤の整備 

40.港湾の整備 6.7 11.2 7.8 4.8 6.8 5.9 8.2 13.5 12.3 

41.快適なまちづくり 14.2 12.7 12.0 9.3 9.6 8.5 13.0 10.8 8.8 
まちづくりの推進 

42.農山漁村づくり 9.2 5.8 6.3 5.6 6.0 6.9 5.2 4.3 5.2 

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 3.3 2.4 2.6 2.6 3.2 2.6 4.5 4.1 2.3 

44.エネルギー対策の推進 3.7 4.7 4.1 5.0 4.4 3.9 4.5 3.0 2.3 計画的な県土利用と資

源エネルギー対策の推

進 45.安心な水の安定確保 31.8 31.7 29.5 26.6 30.3 32.9 29.3 34.0 34.8 

生活創造圏域別満足意識                                 （単位：％）

※網掛け部分は、各圏域別の上位５項目を示す 
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③ 圏域別不満意識上位５項目 

＜平成14年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
31.雇用･勤労者福祉 

47.2 

25.川や海の水質浄化 

46.1 

41.快適なまちづくり 

44.3 

18.患者本位の医療体制

43.1 

30.地域商工業の活発化

43.0 

桑名・員弁 
25.川や海の水質浄化 

45.3 

31.雇用･勤労者福祉 

44.7 

30.地域商工業の活発化

43.6 

39.公共交通機関の整備

42.8 

41.快適なまちづくり 

42.4 

四日市 
41.快適なまちづくり 

45.5 

23.ゴミの減量化 

44.7 

18.患者本位の医療体制

44.7 

31.雇用･勤労者福祉 

44.6 

25.川や海の水質浄化 

44.2 

鈴鹿・亀山 
31.雇用･勤労者福祉 

46.8 

18.患者本位の医療体制

46.8 

25.川や海の水質浄化 

45.5 

13.防犯活動の強化 

43.6 

41.快適なまちづくり 

42.2 

伊賀 
31.雇用･勤労者福祉 

49.2 
41.快適なまちづくり 

46.7 
18.患者本位の医療体制

43.2 
39.公共交通機関の整備

43.0 
25.川や海の水質浄化 

42.4 

津・久居 
41.快適なまちづくり 

49.0 
25.川や海の水質浄化 

48.8 
31.雇用･勤労者福祉 

46.8 
23.ゴミの減量化 

46.2 
30.地域商工業の活発化

46.0 

松阪・紀勢 
25.川や海の水質浄化 

50.6 
31.雇用･勤労者福祉 

47.6 
41.快適なまちづくり 

42.5 
42.農山漁村づくり 

40.7 
23.ゴミの減量化 

40.1 

伊勢志摩 
31.雇用･勤労者福祉 

49.0 
30.地域商工業の活発化

49.0 
25.川や海の水質浄化 

46.0 
42.農山漁村づくり 

44.9 

28.観光施設･地域づく
り 

43.6 

尾鷲 
31.雇用･勤労者福祉 

55.2 

42.農山漁村づくり 

54.8 

18.患者本位の医療体制

52.5 

25.川や海の水質浄化 

49.0 

37.30分交通圏の拡大 

45.5 

熊野 
37.30分交通圏の拡大 

61.2 

38.国道等の改良･整備 

57.5 

31.雇用･勤労者福祉 

55.4 

42.農山漁村づくり 

52.8 

43.過疎地域等の活性化

48.9 

         下段の数字は不満意識（「不満」「どちらかといえば不満」と答えた人の率の計） 

 

〔平成14年度〕 

・「雇用・勤労者福祉」が全圏域で上位４位までに入っており、４圏域で第１位となっている。その

他、「川や海の水質浄化」が熊野を除く８圏域で、「快適なまちづくり」が６圏域で、それぞれ５位

までに入っている。 

・伊賀と熊野では「国道等の改良・整備」や「公共交通機関の整備」についての不満意識が他圏域に

比べ高くなっている。熊野では、さらに「30分交通圏の拡大」が１位になっている。 

・尾鷲では、不満意識が50％を超えているものが３項目、熊野では４項目あり、他圏域に比べ不満意

識が高くなっている。 

・松阪・紀勢以北の６圏域では「快適なまちづくり」の不満意識が高く、伊勢志摩以南の３圏域では

「農山漁村づくり」についての不満意識が高い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・12年度と比べると、「雇用・勤労者福祉」が第４位から第１位に上がっている。また、「ゴミの減量

化」（第１位）と「青少年の健全育成」（第５位）が上位５項目から外れている。「ゴミの減量化」は、

10年度以降毎回不満意識が低くなっている。 

・四日市では、「ゴミの減量化」が依然として第２位と上位に入っている。 

・伊賀では、10年度・12年度で第１位を続けた「国道等の改良・整備」が上位５項目から外れている。 
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＜平成12年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
23.ゴミの減量化 

46.5 
25.川や海の水質浄化 

46.4 
41.快適なまちづくり 

43.4 
31.雇用･勤労者福祉 

43.1 
4.青少年の健全育成 

43.0 

桑名・員弁 
23.ゴミの減量化 

46.5 

25.川や海の水質浄化 

46.5 

4.青少年の健全育成 

42.5 

18.患者本位の医療体制

40.7 

41.快適なまちづくり 

39.4 

四日市 
23.ゴミの減量化 

50.2 
4.青少年の健全育成 

48.5 
25.川や海の水質浄化 

47.1 
41.快適なまちづくり 

45.8 
24.大気汚染防止対策 

45.4 

鈴鹿・亀山 
41.快適なまちづくり 

46.6 

18.患者本位の医療体制

43.9 

23.ゴミの減量化 

43.3 

4.青少年の健全育成 

43.1 

31.雇用･勤労者福祉 

42.9 

伊賀 
38.国道等の改良･整備 

50.0 
39.公共交通機関の整備

44.7 
25.川や海の水質浄化 

44.6 
23.ゴミの減量化 

44.0 
41.快適なまちづくり 

43.4 

津・久居 
23.ゴミの減量化 

49.5 

41.快適なまちづくり 

48.5 

25.川や海の水質浄化 

47.5 

30.地域商工業の活発化

45.5 

31.雇用･勤労者福祉 

42.6 

松阪・紀勢 
25.川や海の水質浄化 

47.3 

4.青少年の健全育成 

46.0 

31.雇用･勤労者福祉 

44.3 

23.ゴミの減量化 

43.6 

41.快適なまちづくり 

41.7 

伊勢志摩 
31.雇用･勤労者福祉 

50.0 
23.ゴミの減量化 

49.2 
25.川や海の水質浄化 

48.7 
42.農山漁村づくり 

43.7 
30.地域商工業の活発化

43.5 

尾鷲 
31.雇用･勤労者福祉 

59.1 

42.農山漁村づくり 

52.3 

18.患者本位の医療体制

51.3 

30.地域商工業の活発化

49.1 

25.川や海の水質浄化 

48.7 

熊野 
37.30分交通圏の拡大 

59.7 
38.国道等の改良･整備 

53.7 
31.雇用･勤労者福祉 

53.9 
42.農山漁村づくり 

50.3 
39.公共交通機関の整備

45.2 

         下段の数字は不満意識（「不満」「どちらかといえば不満」と答えた人の率の計） 

 

＜平成10年度＞                                （単位：％） 

生活創造圏 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

県全体 
23.ゴミの減量化 

52.2 

25.川や海の水質浄化 

50.1 

31.雇用･勤労者福祉 

47.9 

41.快適なまちづくり 

47.3 

24.大気汚染防止対策 

45.0 

桑名・員弁 
23.ゴミの減量化 

53.4 

25.川や海の水質浄化 

48.4 

24.大気汚染防止対策 

47.5 

41.快適なまちづくり 

47.0 

18.患者本位の医療体制

46.6 

四日市 
23.ゴミの減量化 

54.9 

41.快適なまちづくり 

48.2 

25.川や海の水質浄化 

47.6 

18.患者本位の医療体制

45.1 

24.大気汚染防止対策 

44.9 

鈴鹿・亀山 
23.ゴミの減量化 

53.2 

41.快適なまちづくり 

48.9 

18.患者本位の医療体制

48.2 

25.川や海の水質浄化 

48.0 

38.国道等の改良･整備 

45.9 

伊賀 
38.国道等の改良･整備 

57.9 

39.公共交通機関の整備

54.7 

31.雇用･勤労者福祉 

49.8 

41.快適なまちづくり 

49.1 

25.川や海の水質浄化 

47.5 

津・久居 
41.快適なまちづくり 

51.2 
25.川や海の水質浄化 

50.6 
23.ゴミの減量化 

50.6 
42.農山漁村づくり 

45.1 
24.大気汚染防止対策 

44.4 

松阪・紀勢 
23.ゴミの減量化 

53.7 
25.川や海の水質浄化 

53.0 
31.雇用･勤労者福祉 

51.9 
42.農山漁村づくり 

47.9 
24.大気汚染防止対策 

47.7 

伊勢志摩 
31.雇用･勤労者福祉 

55.4 

25.川や海の水質浄化 

54.8 

23.ゴミの減量化 

52.6 

42.農山漁村づくり 

51.2 

24.大気汚染防止対策 

45.4 

尾鷲 
31.雇用･勤労者福祉 

63.5 

42.農山漁村づくり 

61.0 

25.川や海の水質浄化 

57.0 

23.ゴミの減量化 

55.4 

30.地域商工業の活発化

54.4 

熊野 
37.30分交通圏の拡大 

63.6 

38.国道等の改良･整備 

59.7 

31.雇用･勤労者福祉 

57.2 

42.農山漁村づくり 

56.9 

39.公共交通機関の整備

52.6 

         下段の数字は不満意識（「不満」「どちらかといえば不満」と答えた人の率の計） 
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政 策 項 目 桑名・員弁 四日市 鈴鹿・亀山 伊賀 津・久居 松阪・紀勢 伊勢志摩 尾鷲 熊野 

人権の尊重 1.人権侵害・差別撤廃 16.4 13.5 13.5 15.5 15.8 20.3 17.6 17.6 12.0 

2.生涯学習の機会提供 24.2 21.5 18.2 21.2 23.7 17.3 18.0 21.9 17.2 

3.学校教育への取組み 31.7 35.4 37.7 35.3 34.8 35.3 34.3 33.8 29.8 

4.青少年の健全育成 36.3 41.5 42.0 38.9 40.6 39.6 40.5 35.8 30.2 

5.高等教育機関の充実 25.6 25.4 28.5 26.3 25.9 20.5 31.7 31.1 30.9 

人づくりの推進 

6.市民活動環境の整備 27.9 30.7 30.8 23.3 29.7 26.2 29.7 27.5 25.8 

7.芸術文化環境の提供 28.2 27.2 24.0 25.4 24.5 25.0 29.1 29.7 34.1 

8.文化遺跡等の保存 11.9 8.3 9.6 12.3 12.6 9.1 12.3 9.3 13.9 文化・スポーツの振興 

9.スポーツ施設の整備 28.7 28.5 22.5 28.3 32.5 24.8 24.5 33.1 24.4 

10.防災対策への取組み 33.0 27.5 31.2 30.9 29.9 29.3 36.9 35.1 33.5 

11.自然災害対策 23.6 24.2 25.6 21.4 28.7 25.4 37.5 33.6 43.9 

12.交通安全対策の推進 29.9 33.0 38.9 33.6 35.5 33.5 29.5 24.6 23.6 

13.防犯活動の強化 41.0 37.0 43.6 35.0 38.6 36.5 34.7 25.4 28.3 

安全な生活の確保 

14.食品の安全性確保 32.8 33.1 36.1 33.4 33.6 33.3 33.8 32.9 30.7 

15.高齢者等の就労対策 33.2 37.5 39.0 34.1 37.4 36.8 32.1 37.0 36.3 

16.保健予防体制の確保 19.7 16.1 20.3 20.2 22.5 18.7 18.4 20.2 15.9 健やかな生活の確保 

17.子育て環境の整備 25.6 24.0 27.8 27.5 30.0 25.4 27.3 22.5 18.2 

18.患者本位の医療体制 42.2 44.7 46.8 43.2 45.4 37.2 38.4 52.5 45.0 
安心できる生活の確保 

19.保健・福祉サービス 26.3 27.4 31.2 28.7 31.4 26.3 26.0 19.8 22.1 

20.自然環境の保全 29.5 27.1 26.2 25.6 30.4 27.9 26.9 28.8 25.1 

21.野生生物の保護 14.6 12.3 15.1 16.4 18.2 14.2 14.1 14.8 15.6 自然との共生の確保 

22.自然に親しむ場の整備 22.4 22.6 23.6 22.6 29.9 21.4 22.4 26.1 20.4 

23.ゴミの減量化 40.4 44.7 41.6 38.5 46.2 40.1 39.1 33.8 32.4 

24.大気汚染防止対策 36.9 40.2 38.2 37.2 39.2 35.5 35.0 35.1 28.3 資源循環型社会の構築 

25.川や海の水質浄化 45.3 44.2 45.5 42.4 48.8 50.6 46.0 49.0 42.3 

安心を支える力強い農

林水産業の振興 
26.農林水産業の活発化 18.9 18.6 22.1 23.0 25.1 28.9 29.3 40.3 32.7 

27.産業育成・企業誘致 18.7 20.9 21.5 26.7 26.9 25.2 36.9 40.1 40.4 
戦略的な産業振興 

28.観光施設・地域づくり 24.8 26.7 22.3 25.8 31.5 26.6 43.6 35.3 39.0 

29.科学技術の振興 11.9 9.5 10.9 12.5 15.4 11.8 14.3 14.0 12.6 技術の高度化と競争力

の強化 
30.地域商工業の活発化 43.6 44.2 42.0 35.8 46.0 36.6 49.0 44.4 41.2 

31.雇用・勤労者福祉 44.7 44.6 46.8 49.2 46.8 47.6 49.0 55.2 55.4 充実した職業生活の推

進 
32.職業能力の開発訓練体制 27.7 27.6 31.4 28.9 27.3 26.4 30.4 37.6 35.5 

33.国際的人材の育成 22.9 21.8 21.5 21.0 20.7 15.7 19.3 19.8 19.1 
交流の促進 

34.他府県との共同事業 14.9 8.7 9.9 12.1 10.8 9.1 9.5 14.6 18.9 

35.情報ネットワークの整備 19.7 15.5 17.9 20.0 16.2 14.1 14.1 14.6 12.7 
高度情報化の推進 

36.情報教育の推進 21.5 20.0 21.7 18.0 17.6 20.1 19.3 20.7 18.5 

37.30分交通圏の拡大 24.6 27.8 32.8 35.2 31.4 29.7 28.2 45.5 61.2 

38.国道等の改良・整備 34.4 35.0 38.9 41.0 36.2 36.0 33.4 40.1 57.5 

39.公共交通機関の整備 42.8 33.4 39.5 43.0 33.2 32.3 34.5 41.0 48.9 
交流基盤の整備 

40.港湾の整備 10.1 8.0 9.4 5.2 12.8 10.5 16.5 19.6 15.1 

41.快適なまちづくり 42.4 45.5 42.2 46.7 49.0 42.5 41.0 40.7 41.6 
まちづくりの推進 

42.農山漁村づくり 29.1 30.7 29.1 37.8 39.4 40.7 44.9 54.8 52.8 

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 16.2 11.7 15.1 15.0 20.6 21.7 30.4 43.0 48.9 

44.エネルギー対策の推進 37.1 34.8 35.1 37.4 35.6 34.9 34.3 37.6 38.6 計画的な県土利用と資

源エネルギー対策の推

進 45.安心な水の安定確保 34.7 31.8 31.6 32.6 32.6 30.9 27.6 30.7 25.9 

生活創造圏域別不満意識                                 （単位：％）

※網掛け部分は、各圏域別の上位５項目を示す 
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（４）個別項目ごとの満足度（年代別、生活創造圏別） 

 

１）人権侵害や差別をなくすための取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、年代が上がるに従って満足意識がおおむね増加しているが、30歳代のみ満足意識が若

干低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の満足意識は、12年度と比べて30歳代が4.6ポイント減少し、40歳代が3.9ポイント増加した

が、10年度と比べるとどの年代でも大きな変化はない。 

・圏域別の満足意識は、12年度と比べて大きな変化はないが、10年度と比べると、鈴鹿・亀山が5.6

ポイント、伊勢志摩が5.2ポイント、熊野が3.6ポイント、それぞれ減少している。また、桑名・員

弁、伊賀、津・久居、松阪・紀勢、尾鷲では満足意識が増加している。 

全

体

15.0

14.7

15.1

47.6

46.7

5.3 13.3

13.6

5.6

6.7

47.5

10.6

11.3

11.1 5.5 13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

9.6

6.8

11.9

14.7

17.3

24.8

15.6

14.3

12.3

19.4

16.5

13.6

13.9

13.1

15.7

53.6

51.5

50.6

47.5

33.8

44.9

53.1

50.6

43.0

45.8

48.2

46.2

47.3

43.1

11.6

9.6

8.3

10.5

10.1

9.8

10.7

10.0

11.6

11.7

11.3

9.2

8.4

8.7

6.3

14.7

17.2

12.7

11.7

12.1

13.5

12.1

16.8

12.3

14.7

10.8

12.6

11.3

15.9

6.3

16.3

6.1

5.7

8.0

7.7

10.3

51.0 12.0

12.0

9.8

5.0

5.9

5.8

5.9

7.9

7.6 13.6

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

17.6     15.9 

17.1     15.9 

17.8     16.6 

 

 

12.1 18.2 

 8.9 19.9 

14.8 19.6 

16.1 16.6 

21.3 13.1 

27.4 10.4 

19.1 16.4 

17.0 13.5 

13.3 13.5 

23.4 15.5 

19.3 15.8 

16.0 20.3 

15.6 17.6 

16.3 17.6 

18.7 12.0 

（集計資料 p.50） 
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２）生涯学習の場と機会の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、年代が上がるに従って満足意識が増加しているが、不満意識は40歳代が最も高い。 

・圏域別の満足意識は伊勢志摩（24.1％）が最も高く、不満意識は桑名・員弁（24.2％）が最も高い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.1ポイント減少し、10年度と比べて4.4ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて50歳代が4.2ポイント減少し、60歳代が3.2ポイント増加して

いる。10年度と比べると、60歳代以外の年代はすべて減少しており、特に50歳代の減少（7.7ポイン

ト）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて津・久居が5.3ポイント増加している。10年度と比べると、津・

久居以外の圏域はすべて減少しており、特に伊勢志摩、松阪・紀勢の減少（それぞれ8.5ポイント、

7.8ポイント）が大きい。 

全
体

15.7

15.3

13.8

43.3

41.1

5.3 13.1

12.9

5.3

7.2

40.5

15.3

16.2

18.9 6.1

5.5

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

11.6

13.0

13.6

15.6

19.1

17.9

12.3

14.6

11.9

15.4

18.9

13.4

21.5

14.6

17.0

42.6

46.2

44.1

43.6

36.9

41.2

45.7

47.7

41.0

40.2

47.4

40.8

45.0

37.1

15.7

15.2

8.9

17.4

16.6

14.5

14.5

18.1

11.8

13.2

16.0

13.3

8.4

5.5

5.9

17.5

13.5

13.9

10.5

15.5

14.3

13.2

13.9

14.5

11.8

14.6

10.4

11.0

15.5

6.5

15.5

5.9

5.5

5.3

6.7

5.6

10.5

46.0 19.8

17.2

15.9

5.5

6.8

6.7

5.6

6.6

7.7 10.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

17.7     20.6 

17.1     21.7 

15.8     25.0 

 

 

14.0 24.3 

15.2 23.8 

15.1 27.5 

17.4 21.2 

20.7 18.7 

20.7 11.3 

14.3 24.2 

15.7 21.5 

14.4 18.2 

17.8 21.2 

20.5 23.7 

15.4 17.3 

24.1 18.0 

16.4 21.9 

19.8 17.2 

（集計資料 p.51） 
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３）学校教育への取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、年代が上がるに従って満足意識が増加している。また、30歳代、40歳代の不満意識が

ともに45％以上と著しく高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて4.1ポイント減少したが、10年度と比べると0.5ポイントの減少

に留まっている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて50歳代が6.6ポイント減少しているが、10年度と比べると大き

な変化はない。また、10年度と比べて40歳代以外のすべての年代で不満意識は微増している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて桑名・員弁、四日市、津・久居、松阪・紀勢、尾鷲が４ポイ

ント以上減少している。10年度と比べると、伊賀、尾鷲、熊野が約４ポイント減少しており、四日

市、松阪・紀勢、伊勢志摩は微増している。 

全

体

11.9

11.4

14.2

35.2

32.2

12.8 11.7

9.2 6.6

33.7

22.0

24.8

23.1 12.2

14.1

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.1

8.0

8.6

10.8

16.7

16.3

13.5

11.2

10.5

12.9

12.0

12.8

10.6

13.3

13.7

38.3

33.9

38.3

33.9

29.2

35.0

35.9

34.8

33.5

36.5

36.4

34.1

35.1

31.5

21.7

22.5

16.2

21.5

21.7

25.0

22.8

21.5

21.1

21.5

22.5

19.1

15.3

14.2

11.3

15.4

10.3

14.1

11.8

12.8

12.7

12.8

10.9

11.1

11.6

8.3

13.4

9.5

14.2

6.0

14.7

5.1

5.7

6.3

6.8

8.2

37.8

21.6

24.7

26.3 18.9

21.1

12.8

10.7

13.3

12.5

12.7

13.7

10.2

6.6

7.8

11.9

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

13.6     34.8 

13.1     38.9 

16.1     35.3 

 

 

 7.6 36.9 

 8.9 45.8 

10.1 45.2 

11.9 33.6 

18.2 30.3 

20.5 22.8 

15.3 31.7 

12.8 35.4 

11.9 37.7 

14.3 35.3 

13.0 34.8 

16.1 35.3 

11.9 34.3 

14.9 33.8 

16.3 29.8 

（集計資料 p.52） 
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４）青少年の健全育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が39.8％と高く、満足意識（9.3％）との差が大きい。 

・年代別では、年代が上がるに従って満足意識が増加している。 

・圏域別では、不満意識と満足意識の差は熊野で最も小さく（17.5ポイント）なっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて3.2ポイント減少したが、10年度と比べると1.5ポイント増加し

ている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べてどの年代でも減少したが、10年度と比べると20歳代を除くす

べての年代で増加しており、特に70歳以上の増加（6.5ポイント）が大きい。 

・圏域別では、四日市の不満意識が7.0ポイント、松阪・紀勢の不満意識が6.4ポイント、それぞれ減

少している。 

全

体

8.0

6.8

7.9

36.5

34.1

15.2 9.7

8.8 6.4

37.1

24.6

26.3

23.4 14.9

16.7

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.9

7.7

10.3

13.4

8.8

9.2

6.1

6.7

7.4

9.8

6.7

9.9

11.6

42.6

38.5

36.2

36.9

29.5

39.8

34.3

36.9

37.8

36.7

38.4

33.0

38.7

37.1

25.6

23.8

21.2

21.5

27.6

22.7

24.0

24.3

24.2

27.1

22.5

19.3

21.7

15.4

13.3

12.1

11.7

11.2

9.2

9.5

9.6

10.5

9.0

9.9

9.8

6.9

11.5

7.2

11.2

5.2

14.9

5.3

6.7

6.5

8.8

38.5

18.2

23.8

31.7 16.9

19.2

13.4

10.9

16.3

14.9

19.3

13.9

14.8

8.9

13.1

15.7

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 9.3     39.8 

 7.8     43.0 

 9.2     38.3 

 

 

 4.3 39.9 

 5.2 43.0 

 6.3 48.6 

 8.8 41.3 

11.8 36.9 

16.0 30.1 

 9.8 36.3 

10.5 41.5 

 7.3 42.0 

 8.1 38.9 

 8.6 40.6 

11.2 39.6 

 8.2 40.5 

11.7 35.8 

12.7 30.2 

（集計資料 p.53） 
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５）大学などの高等教育機関の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代（42.7％）が最も高く、30歳代、20歳代が続いている。 

・圏域別の不満意識は、伊勢志摩（31.7％）が最も高く、尾鷲、熊野が続いている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.2ポイント増加したが、10年度と比べて3.1ポイント減少した。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて40歳代が6.3ポイント増加しているが、10年度と比べると、70

歳以上を除くすべての年代で減少しており、特に20歳代の減少（6.2ポイント）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて伊勢志摩が6.7ポイント増加し、尾鷲が4.9ポイント減少して

いる。10年度と比べると、鈴鹿・亀山、伊勢志摩を除くすべての圏域で減少しており、特に桑名・

員弁（9.0ポイント減少）、松阪・紀勢（6.7ポイント減少）、伊賀（6.3ポイント減少）の減少が大き

い。 

全

体

9.9

11.8

11.3

43.0

42.0

9.8 14.1

12.2 6.8

39.7

16.8

15.8

18.4 11.3

9.6

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.0

6.1

5.7

9.2

13.7

15.1

11.1

8.7

10.5

9.3

12.2

10.8

7.4

8.1

9.7

46.1

44.8

46.1

44.8

34.1

42.2

46.9

40.4

45.7

42.4

47.6

38.6

41.0

31.5

15.3

14.3

12.0

13.1

16.4

21.1

15.4

15.9

12.8

21.3

18.9

17.4

14.2

7.7

12.2

14.0

14.1

14.6

16.2

16.3

15.2

14.1

13.9

11.9

13.7

15.4

14.1

11.9

17.2

5.6

14.9

5.1

5.7

6.5

6.8

9.2

41.9

16.1

19.1

25.4 17.3

13.0

10.4

13.5

10.0

10.9

7.4

9.0

12.5

5.1

10.2

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

11.4     26.6 

13.5     25.4 

12.9     29.7 

 

 

 8.2 30.3 

 7.5 32.1 

 6.2 42.7 

10.4 25.5 

15.6 18.0 

17.6 17.1 

11.9 25.6 

10.5 25.4 

12.5 28.5 

10.5 26.3 

13.6 25.9 

11.8 20.5 

 9.1 31.7 

 9.2 31.1 

11.2 30.9 

（集計資料 p.54） 
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６）職場へのボランティア休暇の導入など、住民が市民活動に参加しやすい条件の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、40歳代をピークに年代が上がるに従って不満意識が減少している。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて大きな変化はないが、10年度と比べて3.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代が4.6ポイント増加し、70歳以上が3.1ポイント減少

している。10年度と比べると、40歳代、60歳代を除くすべての年代で減少しており、特に50歳代の

減少（6.7ポイント）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、伊賀が5.9ポイント減少し、四日市が4.4ポイント、熊野が

3.0ポイント、それぞれ増加している。10年度と比べると、四日市、熊野を除くすべての圏域で減少

しており、特に伊賀、松阪・紀勢、尾鷲の減少がいずれも６ポイント以上と大きくなっている。 

 

全
体

5.2

5.4

43.0

40.9

10.9 17.6

17.7

5.1

6.8

41.1

17.7

17.8

19.2 12.4

10.6

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.3

8.7

5.1

5.8

6.5

6.0

43.0

43.0

47.1

42.5

37.6

41.8

45.1

37.5

44.8

43.8

46.7

41.2

45.0

39.3

17.7

17.5

11.0

17.0

19.3

19.5

15.4

18.3

15.2

18.4

16.7

15.7

14.0

11.0

10.8

17.5

17.4

16.6

17.9

22.6

19.5

15.7

21.1

20.6

15.9

16.7

16.9

12.2

18.7

5.5

16.4

5.3

5.5

6.9

8.3

9.4

43.3

19.8

19.4

22.5 16.2

15.6

11.3

10.1

11.4

7.9

11.3

11.4

10.9

8.0

11.6

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 5.7     28.6 

 6.1     28.4 

 6.3     31.6 

 

 

 4.6 33.8 

 3.3 35.0 

 3.1 38.7 

 3.7 29.3 

 8.6 25.5 

 9.6 13.8 

 5.5 27.9 

 4.9 30.7 

 5.9 30.8 

 5.9 23.3 

 6.4 29.7 

 5.5 26.2 

 5.2 29.7 

 7.0 27.5 

 6.9 25.8 

（集計資料 p.55） 
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７）芸術文化にふれあう機会の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、40歳代が、満足意識（8.3％）が最も低く、不満意識（36.5％）が最も高い。 

・圏域別では、熊野（9.0％）、伊勢志摩（9.4％）の満足意識が全体と比べて低い。また、不満意識は

熊野（34.1％）が最も高く、以下、尾鷲（29.7％）、伊勢志摩（29.1％）の順となっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、40歳代が4.7ポイント、60歳代が4.4ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、20歳代、30歳代、70歳以上が減少しており、特に20歳代の減少（3.9

ポイント）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、熊野が5.3ポイント、津・久居が3.9ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、熊野が5.1ポイント増加したほかは大きな変化はない。 

全
体

11.8

11.5

13.9

42.7

43.2

9.7 12.8

12.7 6.3

40.4

16.8

16.1

17.6 9.8

8.7

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

10.4

10.6

6.8

11.5

13.5

16.4

11.1

13.0

11.3

13.5

14.9

11.4

7.4

9.5

8.6

44.6

43.8

44.5

43.4

35.3

39.5

44.2

44.1

41.8

44.2

44.7

41.4

41.4

32.8

18.4

15.8

10.8

18.6

15.5

16.8

14.7

16.3

16.1

18.9

18.2

18.9

12.3

8.9

11.5

14.9

12.5

11.2

14.0

16.2

15.2

11.2

13.7

12.9

11.0

13.0

13.7

12.8

16.1

5.4

15.0

5.1

5.1

6.5

5.9

7.9

44.8

14.3

19.6

21.0 15.5

10.1

10.2

15.2

8.2

10.7

7.2

11.7

9.6

6.9

10.7

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

13.3     26.5 

12.9     24.8 

15.5     27.4 

 

 

12.6 26.6 

12.6 29.7 

 8.3 36.5 

12.9 29.1 

14.5 22.7 

18.0 15.5 

11.9 28.2 

14.8 27.2 

13.8 24.0 

14.7 25.4 

16.1 24.5 

12.8 25.0 

 9.4 29.1 

10.2 29.7 

 9.0 34.1 

（集計資料 p.56） 
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８）文化遺産・史跡、天然記念物などの保存 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、満足意識が26.5％（２位）と高くなっている。 

・45項目中唯一、すべての年代及び圏域で、満足意識が不満意識を上回っている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の満足意識は、12年度と比べて大きな変化はないが、10年度と比べて5.0ポイント減少している。 

・年代別の満足意識は、12年度と比べて70歳以上が5.8ポイント減少している。10年度と比べると、す

べての年代で減少しており、特に70歳以上の減少（8.7ポイント）が大きい。 

・圏域別の満足意識は、12年度と比べて桑名・員弁、津・久居、伊勢志摩が減少し、伊賀、尾鷲が増

加している。10年度と比べると、松阪・紀勢、尾鷲を除くすべての圏域で減少しており、特に桑名・

員弁（10.6ポイント減少）、鈴鹿・亀山（8.3ポイント減少）の減少が大きい。 

 

全

体

22.8

23.6

27.1

44.0

42.7

14.0

12.9 5.7

39.1

7.8

7.9

8.2 13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

満足意識  不満意識 

26.5     10.9 

27.7     11.0 

31.5     11.5 

 

 

24.4  9.7 

25.9 11.0 

23.4 12.6 

25.3 11.6 

28.6 11.2 

29.6  8.5 

21.7 11.9 

23.1  8.3 

25.4  9.6 

33.5 12.3 

24.3 12.6 

35.0  9.1 

25.0 12.3 

27.7  9.3 

29.1 13.9 

（集計資料 p.57） 

平成14年度

18.8

21.0

20.7

23.2

25.2

24.5

18.6

20.4

21.5

29.9

21.9

28.7

20.2

25.9

25.5

46.0

45.6

47.8

41.7

34.3

43.2

50.2

42.2

37.6

46.0

41.5

44.0

46.6

36.1

8.1

9.5

5.7

8.2

5.8

6.1

8.5

10.0

6.1

9.3

6.8

10.5

17.8

16.0

12.8

12.9

14.1

18.0

14.6

17.6

12.1

13.5

10.2

12.1

11.9

12.9

5.7

13.5

5.1

6.5

7.9

5.6

5.1

6.3

49.7

5.7

7.8

8.6 12.9

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別
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９）スポーツ・レクリエーション施設の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、満足意識が23.2％（３位）と高くなっている。 

・年代別では、50歳代以下では不満意識の方が満足意識より高く、60歳代以上では満足意識の方が不

満意識より高くなっている。 

・圏域別では、満足意識は鈴鹿・亀山が30.2％と最も高く、不満意識は尾鷲が33.1％と最も高い。ま

た、鈴鹿・亀山、熊野を除くすべての圏域で、不満意識の方が満足意識より高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・年代別の満足意識は、12年度と比べて20歳代、40歳代、60歳代が４ポイント以上ずつ増加している

が、10年度と比べると、20歳代（6.2ポイント増加）を除くすべての年代で減少している。 

・圏域別の満足意識は、12年度と比べて鈴鹿・亀山、伊賀、熊野が増加している。10年度と比べると、

伊賀、松阪・紀勢、熊野を除く圏域で満足意識が減少している。 

全
体

20.4

18.2

20.8

36.8

37.5

9.5 7.8

7.6 6.1

35.1

18.0

18.1

18.4 11.2

9.3

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

21.1

18.0

18.1

18.9

25.0

20.3

19.5

18.4

27.7

20.8

17.9

19.7

21.5

14.2

22.1

35.0

29.7

41.3

38.9

33.6

35.0

38.6

35.5

36.4

35.3

39.6

36.9

40.1

34.8

19.7

12.6

9.8

19.9

19.1

16.4

16.6

21.3

17.5

14.1

21.6

13.7

13.3

7.3

11.5

5.9

7.0

9.3

14.2

9.4

8.1

7.0

5.7

7.6

7.7

9.1

6.3

6.7

14.4

5.1

5.9

8.6

37.6

20.0

27.3

22.4 13.7

16.7

10.4

10.7

11.2

11.7

6.1

9.4

8.8

6.6

7.6

5.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

23.2     27.5 

21.4     27.4 

24.3     29.6 

 

 

24.6 33.3 

20.3 44.0 

20.3 36.1 

21.6 27.3 

27.6 19.2 

24.1 13.7 

22.6 28.7 

21.3 28.5 

30.2 22.5 

24.6 28.3 

20.1 32.5 

23.4 24.8 

23.7 24.5 

15.6 33.1 

25.5 24.4 

（集計資料 p.58） 
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10）防災対策への取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代（35.2％）が最も高く、70歳以上（21.7％）が最も低くなっている。 

・圏域別の不満意識は、伊勢志摩（36.9％）が最も高く、四日市（27.5％）が最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて5.6ポイント増加したが、10年度と比べると1.7ポイントの増加

に留まっている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べてすべての年代で増加しており、特に30歳代の増加（10.5ポイ

ント）が大きい。10年度と比べても全年代で増加しているが、年代間の差はあまりない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて伊勢志摩が11.9ポイント、熊野が10.5ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、四日市、松阪・紀勢を除くすべての圏域で増加しており、特に桑

名・員弁（5.5ポイント増加）、尾鷲（4.8ポイント増加）の増加が大きい。 

全
体

11.9

15.2

16.0

39.6

39.5

10.6 10.9

11.2 5.9

36.9

20.6

18.5

19.5 10.0

7.1

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

10.4

11.1

9.8

9.8

14.0

15.9

12.3

13.7

12.5

12.5

11.0

12.2

8.0

16.9

13.7

42.3

40.1

40.6

38.7

35.6

37.7

40.6

38.1

38.0

43.0

42.7

37.7

34.0

34.1

23.9

20.1

15.4

21.3

19.7

20.5

21.2

18.5

19.7

24.1

22.7

18.7

12.5

9.6

12.4

11.3

13.2

10.7

9.6

10.1

10.5

12.8

12.5

11.5

10.2

9.6

10.0

5.6

8.6

5.3

14.0

5.5

5.9

5.4

7.7

41.9

20.3

19.3

22.8 12.4

13.5

12.8

14.8

11.4

9.7

10.7

7.8

11.7

6.3

9.9

10.9

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

13.7     31.2 

17.9     25.6 

18.4     29.5 

 

 

12.4 32.8 

12.1 32.8 

10.2 35.2 

11.4 34.8 

16.5 30.0 

18.7 21.7 

14.1 33.0 

16.2 27.5 

13.5 31.2 

14.1 30.9 

12.4 29.9 

14.2 29.3 

 9.5 36.9 

19.8 35.1 

16.1 33.5 

（集計資料 p.59） 
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11）洪水や高潮、土砂災害などへの対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、70歳以上（18.7％）の不満意識が若干低くなっている。 

・圏域別の不満意識は、熊野（43.9％）が最も高く、伊勢志摩、尾鷲が続いている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて6.3ポイント増加したが、10年度と比べると0.8ポイントの増加

に留まっている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて30歳代が11.8ポイント、20歳代が11.3ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、70歳以上を除くすべての年代で増加したが、大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて熊野が16.4ポイント、伊勢志摩が14.8ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、伊勢志摩が8.6ポイント増加しているが、伊賀は4.6ポイント減少

している。 

全
体

11.3

14.9

14.1

39.2

40.1

10.1 15.6

15.4 5.9

37.7

17.4

14.8

17.7 9.0

6.4

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

10.1

8.7

9.7

10.9

13.2

13.9

15.8

11.9

9.6

10.9

11.2

12.6

7.6

14.0

10.1

39.2

39.9

41.3

37.9

36.2

37.5

36.8

41.0

42.2

42.8

43.3

34.1

37.2

28.8

18.4

18.4

12.7

15.4

16.8

16.6

13.9

18.1

16.1

21.7

20.5

24.2

10.6

9.3

13.1

16.9

17.9

15.6

12.9

15.0

16.8

21.1

18.0

18.4

12.7

13.0

12.1

7.9

8.2

5.6

14.2

6.9

5.4

7.9

40.5

18.9

18.0

18.1 11.5

12.5

15.8

19.7

10.6

7.5

9.0

7.4

8.2

6.0

10.4

10.2

17.6

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

12.8     27.5 

17.4     21.2 

16.5     26.7 

 

 

12.9 29.5 

 9.9 30.5 

10.5 29.6 

12.1 28.6 

14.9 28.8 

15.8 18.7 

17.8 23.6 

14.4 24.2 

10.2 25.6 

13.1 21.4 

11.6 28.7 

14.0 25.4 

 9.3 37.5 

16.0 33.6 

11.2 43.9 

（集計資料 p.60） 
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12）交通安全対策の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、70歳以上（22.6％）が最も低くなっている。 

・圏域別の不満意識は、鈴鹿・亀山（38.9％）が最も高く、熊野（23.6％）が最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて3.2ポイント増加したが、10年度と比べると0.4ポイントの増加

に留まっている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて40歳代が8.1ポイント、20歳代が5.7ポイント、60歳代が4.9

ポイント、それぞれ増加している。10年度と比べると、70歳以上が4.0ポイント増加したほかは、大

きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて鈴鹿・亀山、伊賀、津・久居、松阪・紀勢、熊野が大きく増

加しているが、10年度と比べると、大きな変化はない。 

全

体

15.5

16.1

15.9

38.2

39.1

13.3 6.7

7.1 5.7

38.3

19.7

19.3

20.1 12.5

10.5

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

11.5

11.1

9.5

17.9

16.4

22.4

17.4

16.6

12.7

15.8

14.3

17.9

13.7

17.3

17.0

41.4

39.1

38.8

39.5

30.2

37.9

37.4

35.9

36.8

38.8

36.8

41.2

43.9

41.2

18.9

20.5

15.8

17.4

18.4

24.6

17.8

23.3

19.3

17.1

16.7

17.4

16.5

14.2

7.9

6.6

7.1

6.0

5.8

9.2

8.0

6.7

5.9

7.7

6.2

5.5

7.2

6.3

7.7

5.9

13.9

6.5

5.4

8.6

41.3

20.5

20.3

22.8 17.5

18.0

12.4

6.2

12.2

15.8

14.3

14.6

12.5

6.8

10.3

13.8

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

17.4     33.0 

18.3     29.8 

18.1     32.6 

 

 

14.0 37.0 

13.6 38.3 

10.9 40.3 

20.0 32.7 

18.0 30.8 

24.2 22.6 

19.9 29.9 

19.1 33.0 

14.5 38.9 

17.8 33.6 

15.1 35.5 

20.1 33.5 

15.7 29.5 

19.8 24.6 

18.9 23.6 

（集計資料 p.61） 



 49

 

13）防犯活動の強化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代以下が４割以上と高く、70歳以上が26.6％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、鈴鹿・亀山が43.6％で最も高く、尾鷲が25.4％で最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて5.1ポイント増加し、10年度と比べて6.9ポイント増加している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べてすべての年代で増加しているが、特に60歳代の増加が8.7ポイ

ントと大きい。10年度と比べると、40歳代が9.8ポイント、50歳代が9.5ポイント、それぞれ増加し

ているが、年代間の伸びの差はあまりない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べてすべての圏域で増加しているが、特に鈴鹿・亀山（8.6ポイン

ト増加）、伊勢志摩（8.2ポイント増加）の増加が大きい。10年度と比べてもすべての圏域で増加し

ており、特に桑名・員弁の増加が10.2ポイントと大きくなっている。 

全

体

8.5

10.2

11.8

39.1

41.2

14.8 9.2

9.2 5.7

42.2

22.6

21.0

19.1 11.4

11.3

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

6.3

7.6

6.2

7.6

9.8

12.6

10.2

9.2

7.8

10.7

6.6

10.4

5.4

12.4

8.6

39.2

38.3

42.0

38.2

34.4

34.6

37.7

34.8

39.8

40.6

40.0

43.2

46.6

43.6

23.6

23.7

17.7

26.0

21.3

26.4

19.8

23.5

21.1

22.3

15.3

19.1

19.1

15.4

10.1

10.3

8.5

8.8

9.2

10.3

9.2

9.9

8.2

8.7

9.4

8.5

9.8

8.6

8.8

5.3

13.8

6.1

5.2

9.4

41.4

22.0

23.8

24.4 18.1

19.5

12.4

9.2

15.1

15.2

17.2

15.7

15.0

8.9

13.0

14.4

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 9.6     37.4 

11.5     32.3 

13.3     30.5 

 

 

 8.0 41.1 

 8.3 43.3 

 6.6 42.5 

 8.7 38.0 

10.7 36.7 

14.9 26.6 

11.2 41.0 

11.9 37.0 

 8.4 43.6 

11.9 35.0 

 7.2 38.6 

10.8 36.5 

 6.3 34.7 

14.2 25.4 

 9.9 28.3 

（集計資料 p.62） 
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14）食品の安全性確保のための衛生管理指導体制の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、不満意識は30歳代（36.9％）が最も高く、70歳以上（25.6％）が最も低い。また、満

足意識は70歳以上（18.3％）が最も高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて13.1ポイント増加し、全項目中最も大きな変化を見せている。

10年度と12年度との差はほとんどない。 

・12年度と比べて、全年代及び全圏域で不満意識は増加しており、特に30歳代、40歳代で16ポイント

以上の増加となっている。10年度と比べても同様の傾向を示しており、鈴鹿・亀山の増加（16.1ポ

イント増加）が最も大きくなっている。 

 

全
体

9.7

11.2

12.3

37.4

44.9

14.3 12.5

15.5

5.1

6.2

44.1

19.3

14.2

13.8 6.9

6.4

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

6.0

9.0

7.7

9.3

8.8

15.9

9.2

10.5

8.6

8.7

9.4

12.0

8.9

10.6

10.3

43.8

35.5

38.9

37.2

30.4

37.5

36.5

34.4

38.0

41.0

36.2

37.1

37.6

38.4

19.5

21.7

17.8

19.1

17.9

21.3

18.2

18.5

21.3

19.3

18.9

20.4

13.5

12.0

14.0

14.4

14.7

12.9

10.9

11.8

14.3

13.9

14.3

13.5

10.4

11.8

10.6

11.0

11.2

6.4

13.9

5.3

5.5

7.2

6.3

8.8

40.6

18.1

17.7

19.1 16.6

19.2

14.5

10.3

15.1

15.2

14.8

15.2

13.7

7.8

14.1

15.2

12.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

11.4     33.6 

12.9     20.6 

14.2     20.7 

 

 

 8.9 31.6 

10.8 36.9 

 9.2 35.7 

10.7 34.7 

 9.7 35.8 

18.3 25.6 

10.8 32.8 

12.7 33.1 

 9.4 36.1 

 9.9 33.4 

11.2 33.6 

13.2 33.3 

11.3 33.8 

12.2 32.9 

10.9 30.7 

（集計資料 p.63） 
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15）高齢者や障害者の就労条件などの整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、50歳代の不満意識が41.0％と最も高い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.2ポイント増加したが、10年度と比べると3.6ポイント減少し

ている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて60歳代が4.3ポイント、30歳代が3.6ポイント、それぞれ増加

している。10年度と比べると70歳以上を除くすべての年代で減少しているが、年代間で変化に大き

な差はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて熊野が4.3ポイント、鈴鹿・亀山が4.2ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べるとすべての圏域で減少しており、特に伊勢志摩の減少が9.1ポイントと

大きくなっている。 

全
体

5.4

5.3

6.0

38.6

38.1

14.8 14.5

14.5 6.1

34.1

21.1

21.8

22.5 17.0

12.9

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.7

7.0

8.6

5.7

5.2

5.1

6.3

5.2

5.7

8.1

36.9

39.3

37.0

40.7

35.9

40.8

37.7

35.5

37.0

40.0

40.2

39.7

36.7

36.1

23.9

21.4

17.0

18.9

22.9

23.6

19.4

23.5

21.1

16.5

22.1

21.5

16.5

15.7

14.9

17.8

18.0

14.6

10.6

14.7

14.5

15.2

14.1

16.4

13.5

12.8

15.6

11.3

13.3

5.1

14.4

5.3

6.5

6.1

9.2

41.4

21.1

18.9

22.3 16.5

17.0

15.6

14.8

13.9

14.7

15.4

14.6

14.3

7.7

14.5

17.1

14.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 6.4     35.9 

 6.6     34.7 

 6.8     39.5 

 

 

 6.5 37.6 

 5.1 35.9 

 3.9 38.8 

 4.6 41.0 

 7.6 35.9 

10.4 24.7 

 7.1 33.2 

 6.1 37.5 

 5.9 39.0 

 7.3 34.1 

 5.8 37.4 

 6.1 36.8 

 6.1 32.1 

 9.0 37.0 

 5.2 36.3 

（集計資料 p.64） 
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16）生活習慣病や感染症の予防など保健予防体制の確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別では、70歳以上のみ、満足意識が不満意識を上回っている。 

・圏域別では、四日市、尾鷲、熊野で満足意識が不満意識より高くなっている。特に尾鷲、熊野の満

足意識が著しく高い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて20歳代が6.3ポイント、30歳代が3.6ポイント、それぞれ増加

している。10年度と比べると、30歳代が4.7ポイント増加しているほかは大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて桑名・員弁、鈴鹿・亀山、津・久居が大きく増加している。

10年度と比べると、伊勢志摩が4.6ポイント増加し、四日市が4.7ポイント減少したほかは大きな変

化はない。 

全
体

13.1

11.8

14.2

45.9

46.7

6.2 14.4

15.9

5.1

6.3

44.8

13.1

12.8

12.5 5.6 16.4 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

8.3

10.3

10.6

13.4

15.6

16.8

14.1

13.2

12.7

12.7

12.4

13.2

11.3

20.7

19.1

49.1

46.0

48.2

44.3

36.7

45.9

49.3

44.3

44.0

44.8

49.8

44.3

39.2

41.4

14.4

13.5

10.4

12.7

10.5

14.8

12.3

15.1

13.8

12.8

15.5

12.0

7.0 19.1

15.6

13.2

12.8

14.3

13.9

14.6

17.2

15.2

13.9

11.6

15.6

11.7

11.8

5.7

14.6

5.7

8.0

5.9

9.2

52.4

12.0

14.9

12.7 5.7

8.5

5.6

7.4

7.9

5.5

5.6

7.0

6.5

6.2

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

15.3     19.3 

13.5     17.6 

15.7     18.1 

 

 

11.0 19.0 

12.9 23.4 

12.8 18.4 

14.8 20.6 

17.1 20.0 

20.2 14.2 

15.7 19.7 

16.6 16.1 

13.3 20.3 

14.9 20.2 

14.6 22.5 

15.4 18.7 

13.7 18.4 

23.0 20.2 

21.7 15.9 

（集計資料 p.65） 
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17）母子保健対策、保育サービスなど子育て環境の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・30歳代の不満意識が43.2％と最も高く、次いで20歳代が34.1％、40歳代が28.1％となっている。 

・圏域別の不満意識は、津・久居が30.0％と最も高く、熊野が18.2％で最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて20歳代が5.2ポイント、50歳代が3.9ポイント、それぞれ増加

している。10年度と比べると60歳代が5.7ポイント、50歳代が5.1ポイント、それぞれ増加している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて津・久居が6.2ポイント、伊賀が3.7ポイント、伊勢志摩が3.3

ポイント、それぞれ増加している。10年度と比べると、津・久居が4.8ポイント増加し、熊野が4.7

ポイント、四日市が3.5ポイント、それぞれ減少している。 

全
体

10.9

10.7

11.9

40.1

40.7

10.6 16.0

16.7 6.1

39.9

15.9

15.7

15.3 10.3

8.6

16.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.3

9.9

9.4

11.1

12.6

12.7

12.5

13.0

8.6

11.9

9.4

7.9

10.8

14.4

15.5

37.6

30.6

44.0

39.6

38.7

37.7

38.8

42.4

38.2

41.0

46.1

36.9

41.2

40.1

16.8

15.4

10.5

16.4

13.7

17.6

15.2

16.9

16.9

16.5

14.4

12.2

17.0

8.5

8.1

18.2

12.1

14.7

18.3

18.6

17.8

19.7

13.9

16.2

14.5

14.4

15.4

13.3

14.2

6.1

14.8

5.1

5.1

7.6

6.3

10.1

45.5

17.1

21.1

16.3 11.8

22.1

10.8

6.0

13.1

12.3

10.2

10.3

9.2

7.1

9.6

14.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

12.4     26.5 

12.3     24.3 

13.4     25.6 

 

 

 8.7 34.1 

12.7 43.2 

10.6 28.1 

12.4 26.4 

13.5 22.5 

14.8 13.0 

13.7 25.6 

14.1 24.0 

10.2 27.8 

13.1 27.5 

10.8 30.0 

 9.9 25.4 

12.8 27.3 

16.7 22.5 

17.4 18.2 

（集計資料 p.66） 
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18）病状に応じて、適切な医療が受けられる患者本位の医療体制の確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が43.1％（第４位）と高くなっている。 

・年代別の不満意識は、40歳代が52.9％と最も高く、次いで30歳代が49.3％となっている。 

・圏域別の不満意識は、尾鷲が52.5％と最も高く、松阪・紀勢が37.2％で最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて2.9ポイント増加したが、10年度と比べて1.3ポイント減少した。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて40歳代が6.3ポイント増加している。10年度と比べると、20

歳代が6.1ポイント減少し、70歳以上が4.8ポイント増加したほかは大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて津・久居が6.2ポイント増加している。10年度と比べると、津・

久居、伊賀を除くすべての圏域で減少しており、特に伊勢志摩（4.7ポイント減少）、桑名・員弁、

松阪・紀勢（ともに4.4ポイント減少）の減少が大きい。 

全

体

9.6

10.4

10.6

31.1

31.6

19.5 9.8

9.5 6.1

30.2

23.6

23.0

23.7 20.7

17.2

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.7

8.2

5.1

8.7

11.6

16.0

10.0

10.3

9.4

8.5

9.4

10.4

8.5

10.1

10.1

34.7

27.5

31.3

33.1

30.2

31.6

29.8

28.7

30.1

30.9

36.6

32.5

24.3

27.7

25.3

22.4

19.6

21.9

24.7

27.9

21.2

25.3

22.2

20.4

23.0

24.2

19.8

15.0

29.5

12.5

11.1

10.0

9.4

8.8

10.0

9.4

9.4

12.5

9.0

8.7

11.5

6.1

6.9

13.3

6.5

5.4

8.4

30.0

22.8

23.1

27.1 25.8

26.2

18.0

20.8

20.1

22.0

18.9

20.0

20.3

9.2

17.2

20.6

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

11.5     43.1 

12.7     40.2 

12.3     44.4 

 

 

 8.7 42.6 

10.2 49.3 

 6.7 52.9 

10.0 45.9 

13.1 39.6 

19.0 28.8 

11.8 42.2 

12.8 44.7 

10.2 46.8 

10.1 43.2 

10.8 45.4 

12.8 37.2 

11.1 38.4 

11.7 52.5 

12.0 45.0 

（集計資料 p.67） 
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19）訪問介護など保健・福祉サービスの提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代が35.7％で最も高くなっている。 

・圏域別の不満意識は、津・久居が31.4％で最も高く、尾鷲が19.8％で最も低くなっている。また、

満足意識は伊勢志摩以南の３圏域で高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて0.6ポイント減少し、10年度と比べて5.2ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて大きな変化はない。10年度と比べると、すべての年代で減少

しており、特に20歳代の減少が8.2ポイントと大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて尾鷲が10.0ポイント減少している。10年度と比べると、すべ

ての圏域で減少しており、特に尾鷲（12.3ポイント減少）、四日市（8.8ポイント減少）の減少が大

きい。 

全

体

12.5

9.9

11.4

36.8

36.0

11.1 15.8

18.0 5.9

34.0

16.8

16.9

18.7 14.4

11.6

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

9.9

9.8

9.7

11.4

15.8

16.1

13.3

10.1

8.6

11.3

12.4

14.0

15.0

20.9

20.8

42.4

36.1

37.0

36.4

36.4

36.1

36.1

38.9

36.0

36.5

39.6

35.8

36.5

33.9

18.2

17.8

11.4

15.2

16.4

19.7

16.0

18.5

16.1

16.5

11.5

13.7

11.3

10.2

8.3

17.8

22.3

15.8

14.0

12.6

17.8

20.4

14.5

17.0

13.7

14.4

13.7

13.1

12.0

13.4

6.1

5.4

7.9

35.1

14.6

15.8

20.8 14.9

12.0

9.5

8.4

12.9

12.7

11.5

11.0

11.1

6.2

8.9

13.5

15.5

5.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

15.0     27.9 

11.5     28.5 

13.1     33.1 

 

 

12.8 25.9 

12.0 27.8 

12.3 35.7 

13.2 31.7 

17.9 26.7 

20.0 17.6 

15.8 26.3 

13.0 27.4 

10.0 31.2 

13.5 28.7 

14.6 31.4 

16.0 26.3 

18.5 26.0 

25.2 19.8 

24.0 22.1 

（集計資料 p.68） 
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20）自然環境の保全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代が34.7％で最も高くなっている。 

・圏域別では，大きな差は見られない。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.1ポイント減少し、10年度と比べて5.2ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて70歳以上が4.2ポイント減少している。10年度と比べると、す

べての年代で減少しており、特に20歳代の減少が12.5ポイントと大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて熊野が4.4ポイント増加し、四日市、松阪・紀勢がともに3.4

ポイント減少している。10年度と比べると、すべての圏域で減少しており、特に四日市の減少が10.5

ポイントと大きくなっている。 

全

体

12.1

11.8

11.7

41.3

39.7

12.5 12.5

11.7 6.3

37.7

15.2

16.3

17.1 15.8

12.5

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

13.0

12.9

10.6

9.6

12.4

16.0

12.5

13.0

11.5

12.9

11.6

13.0

10.0

12.6

15.0

42.6

41.6

43.6

41.7

37.3

37.9

39.9

42.8

42.8

40.8

43.9

42.5

39.6

39.1

17.0

15.6

10.9

16.2

13.2

16.4

12.1

16.1

16.3

15.8

17.3

15.7

17.5

11.6

11.5

11.7

11.1

12.1

13.0

14.4

14.1

15.0

12.9

11.5

12.0

9.1

11.9

11.5

10.9

5.1

13.7

6.7

5.4

8.6

40.6

10.7

14.2

19.7 15.0

16.7

11.1

9.4

14.3

13.5

9.8

13.9

13.3

10.6

13.7

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

14.0     27.7 

13.6     28.8 

13.4     32.9 

 

 

16.0 28.2 

14.7 30.9 

11.8 34.7 

11.2 30.7 

13.9 26.2 

18.9 15.7 

14.5 29.5 

14.8 27.1 

13.3 26.2 

15.3 25.6 

12.8 30.4 

15.2 27.9 

12.0 26.9 

14.6 28.8 

16.3 25.1 

（集計資料 p.69） 
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21）希少な野生生物の保護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、「どちらともいえない」（45.6％）と「わからない」（25.7％）とを合わせて71.3％と高く

なっている。 

・年代別では、70歳以上のみ、満足意識の方が不満意識より高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて3.0ポイント減少し、10年度と比べて1.7ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて70歳以上を除くすべての年代で減少している。10年度と比べ

ると、30歳代を除くすべての年代で減少しているが、大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて四日市が6.8ポイント減少している。10年度と比べると、鈴鹿・

亀山、津・久居を除くすべての圏域で減少しており、特に尾鷲の減少が5.5ポイントと大きい。 

全
体

7.8

7.8

6.5

45.6

44.8

5.8 25.7

21.8 6.4

46.3

9.2

9.8

9.2 7.5

8.2

24.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.6

8.1

5.7

7.1

7.8

12.0

7.4

9.2

5.7

7.3

9.2

8.1

6.5

8.3

7.5

45.5

42.8

48.1

48.1

38.9

43.4

44.8

47.5

46.9

44.4

48.0

46.0

48.0

40.3

9.5

9.1

7.0

11.5

7.4

9.4

9.5

10.8

7.9

8.5

7.4

9.2

7.9

6.3

7.4

28.0

28.1

26.6

24.0

22.7

28.1

30.3

25.0

23.6

22.9

24.0

25.4

23.2

25.1

14.1

6.3

9.9

47.9

9.5

9.0

11.1 6.0

8.5

5.6

6.4

7.4

6.9

5.7

5.1

5.7

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 9.3     15.0 

 9.0     18.0 

 7.8     16.7 

 

 

 7.8 17.4 

10.1 17.5 

 7.1 17.1 

 8.1 15.2 

 9.1 14.2 

13.8 10.4 

 9.0 14.6 

 9.9 12.3 

 7.5 15.1 

 8.7 16.4 

11.0 18.2 

 9.7 14.2 

 8.2 14.1 

 9.4 14.8 

 9.0 15.6 

（集計資料 p.70） 
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22）自然に親しむ場の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は30歳代が30.7％と最も高く、70歳以上が13.4％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、津・久居が29.9％と最も高く、熊野が20.4％と最も低い。満足意識は四日市

が23.1％と最も高く、この圏域のみ満足意識が不満意識を上回っている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.9ポイント減少し、10年度と比べて2.9ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて70歳以上が4.4ポイント減少し、40歳代が3.2ポイント増加し

ている。10年度と比べると、20歳代が7.9ポイント減少しているが、他の年代は大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて松阪・紀勢が5.7ポイント減少し、尾鷲が3.1ポイント増加し

ている。10年度と比べると、鈴鹿・亀山のみ増加しているが、その他の圏域間では変化に大きな差

はない。 

 

全
体

16.0

13.2

15.5

44.1

42.7

8.1 9.7

10.0 6.4

41.4

15.7

16.8

16.9 9.8

8.9

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

19.5

18.1

12.6

16.2

14.6

17.4

15.6

21.1

13.3

16.8

13.9

16.5

13.9

17.1

15.9

38.7

39.6

46.5

46.8

42.9

45.1

41.5

47.3

43.8

42.8

45.1

45.3

42.1

41.8

16.1

14.9

9.1

15.6

14.3

17.2

13.7

18.1

15.9

14.8

15.3

14.4

9.9

5.5

10.8

9.7

7.2

9.5

9.9

11.2

11.3

9.9

8.6

10.5

8.2

9.3

10.6

8.1

11.2

13.9

5.4

8.4

44.8

17.3

20.3

18.3 10.3

10.4

7.6

6.0

11.8

8.9

6.4

8.3

6.8

7.4

7.9

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

18.0     23.8 

15.4     25.7 

17.4     26.7 

 

 

23.0 27.2 

20.9 30.7 

15.1 28.6 

17.7 24.0 

16.4 22.3 

18.5 13.4 

17.4 22.4 

23.1 22.6 

15.8 23.6 

18.4 22.6 

14.7 29.9 

19.8 21.4 

16.3 22.4 

19.4 26.1 

18.3 20.4 

（集計資料 p.71） 
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23）ゴミの減量化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、20歳代が48.0％と最も高く、70歳以上が30.2％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、津・久居が46.2％と最も高く、熊野が32.4％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて5.0ポイント減少し、10年度と比べて10.7ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、30歳代が12.6ポイント、40歳代が9.5ポイント、それぞれ減

少している。10年度と比べると、すべての年代で減少しているが、特に30歳代の減少（15.2ポイン

ト）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、伊勢志摩が10.1ポイント減少しているほか、各圏域で減少

している。10年度と比べてもすべての圏域で減少しているが、特に尾鷲の減少（21.6ポイント）が

大きい。 

全

体

15.1

12.7

8.9

32.1

28.8

18.3

20.9

25.1

5.7

28.2

23.2

25.6

27.1 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

11.7

16.3

15.2

14.2

12.6

20.5

17.4

12.6

14.1

18.6

13.7

15.2

15.8

15.8

17.2

30.0

30.8

33.2

35.0

27.9

29.7

32.7

33.0

30.7

30.9

35.2

31.0

36.5

35.2

25.3

22.6

19.2

21.1

23.8

23.6

23.8

26.7

23.6

20.4

18.7

17.4

24.7

16.5

15.1

5.4

5.7

5.6

13.1

6.3

8.2

33.0

23.3

22.2

25.6 18.1

22.4

18.7

15.0

19.5

14.7

18.0

20.9

19.3

11.0

18.5

18.9

5.0

5.0

5.0

5.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

17.3     41.5 

14.5     46.5 

10.5     52.2 

 

 

15.5 48.0 

18.2 44.6 

17.1 43.7 

15.7 44.2 

14.7 41.1 

23.3 30.2 

20.3 40.4 

14.6 44.7 

16.1 41.6 

21.0 38.5 

14.7 46.2 

17.2 40.1 

18.6 39.1 

19.9 33.8 

20.0 32.4 

（集計資料 p.72） 
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24）大気汚染防止対策の強化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、20歳代が45.1％と最も高く、70歳以上が23.3％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、四日市が40.2％と最も高く、熊野が28.3％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて、2.2ポイント、10年度と比べて7.7ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、30歳代が10.9ポイント、70歳代が5.7ポイント、それぞれ減

少している。10年度と比べると、どの年代でも４～11ポイント減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、松阪・紀勢が5.8ポイント、伊勢志摩が5.5ポイント、四日

市が5.2ポイント、それぞれ減少している。10年度と比べるとどの圏域でも減少しているが、特に尾

鷲（14.7ポイント減少）、松阪・紀勢（12.2ポイント減少）での減少が大きい。 

全

体

7.4

6.6

5.9

35.3

34.4

17.2 14.1

12.4 6.0

30.6

20.1

20.4

21.8 23.2

19.1

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.1

7.1

5.9

7.0

7.2

11.4

7.8

9.6

5.3

7.3

7.0

7.1

6.7

8.6

7.5

32.8

37.2

35.4

34.4

35.6

34.6

32.5

36.1

33.9

36.1

38.6

34.9

39.4

35.4

20.9

20.2

14.0

20.5

20.0

19.1

21.6

22.9

20.1

17.6

18.9

14.8

22.2

15.4

16.2

13.1

13.5

14.5

14.1

15.1

14.8

13.2

13.7

16.2

13.5

13.2

14.5

10.6

19.3

5.3

13.5

7.2

5.4

8.2

36.0

22.9

18.5

24.6 16.9

21.1

17.4

13.5

16.3

15.6

19.1

20.2

16.4

9.3

18.1

18.3

13.5

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 8.6     37.3 

 7.7     39.5 

 6.8     45.0 

 

 

 7.4 45.1 

 8.2 39.6 

 7.4 41.5 

 8.1 39.2 

 8.0 38.3 

12.6 23.3 

 9.2 36.9 

10.9 40.2 

 6.9 38.2 

 8.1 37.2 

 7.6 39.2 

 8.3 35.5 

 8.4 35.0 

 9.5 35.1 

 8.8 28.3 

（集計資料 p.73） 
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25）川や海の水質浄化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が46.1％（２位）と高くなっている。 

・年代別の不満意識は、20歳代が54.0％と最も高く、70歳以上が33.1％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、松阪・紀勢が50.6％と最も高く、熊野が42.3％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度とほぼ同じだが、10年度と比べて4.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が4.5ポイント増加しているが、30歳代は6.8ポイン

ト減少している。10年度と比べると、20歳代は0.4ポイント増加し、30歳代は8.5ポイント減少した。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、松阪・紀勢が3.3ポイント増加している。10年度と比べると、

どの圏域でも減少しているが、特に伊勢志摩（8.8ポイント減少）、尾鷲（8.0ポイント減少）での減

少が大きい。 

全

体

7.0

6.2

6.1

30.5

30.2

22.5 10.8

9.8 6.2

27.6

23.6

22.8

24.2 25.9

23.6

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

6.3

6.2

5.4

7.8

11.2

8.4

7.2

6.4

6.1

6.2

6.9

7.4

6.5

9.9

28.4

34.2

31.3

29.1

29.3

28.9

31.2

33.2

30.5

31.1

29.9

28.9

30.0

27.5

24.3

23.6

20.4

23.0

21.3

23.4

22.4

25.5

27.8

22.6

24.5

22.1

27.1

22.8

24.5

10.8

10.3

11.6

10.8

11.2

11.9

12.6

9.8

14.9

9.2

8.3

10.2

7.4

10.1

5.1

13.3

6.1

9.0

30.5

26.9

21.6

25.8 25.8

25.3

23.4

20.2

23.3

20.0

22.1

22.9

22.3

12.7

22.3

24.2

9.7

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 8.2     46.1 

 7.4     46.4 

 6.9     50.1 

 

 

 5.6 54.0 

 7.0 46.9 

 7.0 51.6 

 6.2 48.5 

 9.0 45.9 

13.0 33.1 

 9.4 45.3 

 9.2 44.2 

 7.0 45.5 

 7.7 42.4 

 7.0 48.8 

 7.1 50.6 

 8.9 46.0 

 8.5 49.0 

11.2 42.3 

（集計資料 p.74） 
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26）農林水産業の活発化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、50歳代が28.3％と最も高く、30歳代が16.8％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、尾鷲が40.3％と最も高く、四日市が18.6％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が3.8ポイント増加しているが、30歳代は3.0ポイン

ト減少している。10年度と比べると、30歳代が5.9ポイント減少しているほかは大きな変化がない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、津・久居が4.0ポイント増加している。10年度と比べると、

尾鷲が5.5ポイント減少しているほかは大きな変化がない。

全

体

5.3

42.1

42.0

10.7 23.5

22.9 6.1

40.7

13.5

12.8

14.2 11.2

10.0

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

6.1

7.4

5.2

5.8

5.4

46.3

47.8

40.7

39.0

36.5

43.2

43.3

42.4

41.2

43.8

42.9

40.1

32.4

34.3

14.5

15.3

14.1

8.0

11.0

14.3

11.7

15.5

16.5

15.0

20.3

18.5

9.8

12.4

20.0

26.5

28.6

23.7

22.9

19.7

29.3

28.5

25.0

26.7

20.3

19.5

18.7

14.4

17.8

13.6

6.3

7.0

9.0

5.6

46.7 14.9

9.6

9.3

13.8

11.1

7.6

10.9

7.6

7.8

11.3

9.6

14.2

14.3

7.2

12.1 22.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 5.6     24.2 

 6.2     22.8 

 6.4     25.4 

 

 

 5.8 19.1 

 4.9 16.8 

 2.6 27.0 

 4.8 28.3 

 6.8 26.4 

 8.6 21.7 

 4.9 18.9 

 6.1 18.6 

 5.7 22.1 

 4.2 23.0 

 6.2 25.1 

 5.3 28.9 

 5.6 29.3 

 5.8 40.3 

 6.3 32.7 

（集計資料 p.75） 
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27）新しい分野の産業の育成や先端的企業の誘致 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、50歳代が29.7％と最も高く、70歳以上が17.8％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、熊野が40.4％と最も高く、桑名・員弁が18.7％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、30歳代が4.1ポイント増加している。10年度と比べると、60

歳代が4.3ポイント増加し、20歳代が2.4ポイント減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、鈴鹿・亀山、伊賀、津・久居、伊勢志摩、熊野が増加して

いるが、桑名・員弁は5.7ポイント減少している。10年度と比べると大きな変化はない。 

全

体

6.2

5.1

39.9

41.2

10.6 22.1

23.0 5.8

40.7

15.4

14.6

13.5 11.3

9.8

23.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.7

7.4

6.0

8.2

6.3

9.6

5.7

6.6

6.3

44.2

42.4

40.1

38.6

34.1

46.3

43.3

38.7

39.6

41.2

40.2

33.6

31.8

27.5

18.0

17.4

11.6

11.5

13.7

14.5

17.8

16.5

14.2

18.2

20.7

18.7

8.5

11.0

19.4

26.7

23.8

19.6

21.0

24.6

24.6

24.9

23.6

22.6

19.9

23.0

18.7

16.7

18.2

5.5

14.5

5.9

6.3

9.9

43.5

13.1

13.0

16.0 13.1

12.9

18.7

21.7

10.4

8.9

7.0

7.2

7.2

6.2

10.3

11.7

21.0

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 7.0     26.0 

 5.6     24.4 

 6.0     24.8 

 

 

 5.0 21.6 

 6.2 25.9 

 4.7 29.1 

 8.1 29.7 

 7.2 27.7 

 9.0 17.8 

 5.5 18.7 

 7.0 20.9 

11.0 21.5 

 6.3 26.7 

 7.4 26.9 

 7.5 25.2 

 5.0 36.9 

 5.2 40.1 

 4.0 40.4 

（集計資料 p.76） 
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28）三重県を訪れる人が増加するような観光施設や地域づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、30歳代が35.0％と最も高く、70歳以上が19.9％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、伊勢志摩が43.6％と最も高く、鈴鹿・亀山が22.3％と最も低い。また、満足

意識は、熊野が5.6％と最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて4.3ポイント増加、10年度と比べて4.4ポイント増加している。 

・年代別の不満意識は、どの年代も増加しており、10年度と比べると、特に30歳代（11.4ポイント増

加）の増加が大きい。 

・圏域別の不満意識は、10年度と比べると、伊賀と尾鷲を除くすべての圏域で増加しており、特に四

日市の増加（9.9ポイント）が大きくなっている。 

全
体

8.8

12.4

12.9

45.2

44.0

12.2 10.6

10.2 6.2

43.6

17.4

16.8

15.4 9.8

8.5

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.3

9.3

7.4

8.4

8.8

11.1

8.6

9.2

10.5

9.7

9.0

8.9

6.5

8.6

5.4

45.3

41.7

46.0

46.0

43.1

46.5

46.6

49.4

48.1

45.4

50.0

34.3

39.6

37.1

16.5

18.3

14.6

14.3

16.4

14.3

13.5

19.3

17.9

23.0

20.9

19.5

13.3

8.7

14.4

11.6

10.7

11.1

10.7

10.5

15.0

12.3

11.3

10.5

9.6

8.5

7.4

10.4

8.8

13.9

6.9

5.2

9.4

47.5

19.2

19.2

18.1 14.9

15.8

20.6

19.5

12.2

12.3

8.0

10.3

10.5

5.3

10.8

14.0

9.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

10.2     29.6 

14.3     25.3 

15.0     25.2 

 

 

 9.2 32.5 

10.7 35.0 

 9.3 33.0 

 9.6 30.5 

 9.4 29.1 

12.7 19.9 

10.0 24.8 

11.0 26.7 

11.7 22.3 

10.7 25.8 

10.0 31.5 

10.9 26.6 

 7.8 43.6 

 9.5 35.3 

 5.6 39.0 

（集計資料 p.77） 
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29）科学技術の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、「どちらともいえない」（46.9％）と「わからない」（30.6％）とを合わせると77.5％と高

くなっている。 

・年代別、圏域別による大きな意識の差はない。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が3.9ポイント減少している。10年度と比べると、20

歳代が2.9ポイント減少しているほかは大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、四日市が4.6ポイント減少している。10年度と比べると、四

日市が2.8ポイント減少しているほかは大きな変化はない。 

全

体

46.9

47.0

30.6

28.4

5.2

7.1

46.4

7.9

9.4

8.5 30.7 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

49.7

48.3

48.8

45.8

36.6

42.6

49.3

49.4

43.2

48.6

49.6

45.3

45.5

39.7

8.8

8.9

8.7

7.0

6.1

7.8

8.3

10.6

7.9

7.4

9.0

7.7

5.0

32.8

31.8

31.7

30.3

30.1

35.2

30.7

29.9

33.7

26.7

31.3

28.6

29.7

32.4

6.4

15.2

5.3

5.7

6.5

6.3

11.2

5.6

5.6

53.7

6.4

6.4

6.7 6.1

6.2

6.9

27.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.9     12.4 

 4.5     12.9 

 4.7     13.3 

 

 

 6.7  9.8 

 5.8 12.6 

 4.3 12.8 

 4.2 12.4 

 3.9 13.7 

 6.4 11.8 

 4.9 11.9 

 6.5  9.5 

 4.9 10.9 

 4.8 12.5 

 4.6 15.4 

 3.0 11.8 

 5.2 14.3 

 4.6 14.0 

 4.1 12.6 

（集計資料 p.78） 
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30）中小企業の支援や商店街づくりなど地域商工業の活発化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が43.0％（５位）と高くなっている。 

・年代別の不満意識は、20歳代が48.2％と最も高く、70歳以上が30.1％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、伊勢志摩が49.0％と最も高く、伊賀が35.8％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて4.0ポイント増加し、10年度と比べて2.9ポイント増加している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代が7.4ポイント、20歳代が7.0ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、30歳代が6.7ポイント、20歳代が6.3ポイント、それぞれ増加した。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、鈴鹿・亀山が8.9ポイント、四日市が7.5ポイント、桑名・

員弁が7.2ポイント、それぞれ増加しているが、尾鷲は4.7ポイント減少している。10年度と比べる

と、四日市が8.7ポイント増加し、逆に尾鷲が10.0ポイント減少している。 

全
体

35.1

37.5

17.7 12.7

12.0 6.6

5.1 35.6

25.3

24.1

22.9 17.2

14.8

13.2 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

33.3

35.5

35.4

35.2

33.3

34.0

36.3

33.8

38.6

35.1

41.3

28.4

33.8

32.8

27.1

25.4

21.5

26.6

24.7

27.7

20.2

26.3

22.8

28.2

24.8

20.8

20.7

13.8

19.6

13.6

13.8

11.2

13.1

15.4

13.5

11.4

14.3

16.0

9.8

12.8

13.7

11.3

13.1

5.5

14.1

5.7

6.1

5.9

9.0

6.5

37.2

27.5

23.1

26.9 21.0

22.0

20.8

20.4

19.7

15.6

14.3

19.5

17.0

8.6

16.3

19.7

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.5     43.0 

 4.9     38.9 

 6.0     40.1 

 

 

 3.3 48.2 

 4.3 45.1 

 3.2 47.9 

 4.3 46.8 

 4.5 41.7 

 7.1 30.1 

 4.1 43.6 

 5.2 44.2 

 5.1 42.0 

 4.0 35.8 

 5.0 46.0 

 5.3 36.6 

 2.8 49.0 

 4.8 44.4 

 3.8 41.2 

（集計資料 p.79） 
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31）働く場の確保と労働者福祉の向上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が47.2％（１位）と高くなっている。 

・年代別の不満意識は、40歳代が54.8％と最も高い。 

・圏域別の不満意識は、熊野が55.4％と最も高い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて4.1ポイント増加したが、10年度と比べると大きな変化はなく、

0.8ポイントの減少となっている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代が9.9ポイント、30歳代が6.8ポイント、それぞれ増

加している。10年度と比べると、20歳代が5.2ポイント、60歳代が4.2ポイント、それぞれ増加した。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、伊勢志摩、尾鷲が減少したが、他の圏域は増加している。

10年度と比べると、桑名・員弁、鈴鹿・亀山、津・久居が増加し、他の圏域は減少している。 

全
体

5.0

33.2

34.4

21.4 10.6

10.2 6.6

32.1

25.8

26.0

26.2 21.8

17.1

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

31.9

31.5

33.4

34.6

33.6

31.6

36.8

33.8

30.7

33.7

37.0

30.8

26.4

22.3

25.4

27.0

19.2

27.9

26.0

27.3

24.8

26.3

28.3

21.5

24.1

23.6

28.6

19.3

31.1

9.1

11.7

9.0

10.9

15.2

15.0

11.7

9.0

11.7

9.4

9.1

9.5

7.2

9.0

15.1

6.7

7.0

9.7

6.2

32.9

24.6

27.4

31.3 23.5

24.3

27.5

31.8

20.5

24.4

19.5

18.6

16.8

9.8

19.4

25.3

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.4     47.2 

 5.7     43.1 

 5.5     48.0 

 

 

 4.1 53.2 

 3.5 51.7 

 3.2 54.8 

 4.4 50.7 

 3.7 46.4 

 7.1 29.0 

 4.7 44.7 

 3.8 44.6 

 6.1 46.8 

 4.0 49.2 

 5.2 46.8 

 2.8 47.6 

 3.9 49.0 

 4.3 55.2 

 3.6 55.4 

（集計資料 p.80） 
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32）社会の変化に対応した職業能力の開発訓練体制の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代が35.0％と最も高い。 

・圏域別の不満意識は、尾鷲（37.6％）、熊野（35.5％）が高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代が6.4ポイント増加している。10年度と比べても、60

歳代が3.4ポイント増加しているほかは大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、鈴鹿・亀山が7.4ポイント、尾鷲が4.8ポイント、それぞれ

増加している。10年度と比べると、松阪・紀勢が5.4ポイント減少しているほかは大きな変化はない。 

 

全

体

41.7

40.6

11.1 20.1

20.4 7.2

38.3

17.8

18.3

18.4 12.0

8.7

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

42.6

43.6

44.9

39.2

36.7

40.6

44.2

40.6

39.6

43.6

45.3

39.7

34.9

32.2

18.1

20.0

13.0

17.2

17.3

20.7

17.0

17.3

18.1

16.7

19.4

18.5

14.2

8.3

18.2

20.2

19.0

18.0

22.0

24.3

24.0

21.3

16.2

21.8

18.9

21.5

18.2

18.0

20.0

15.4

6.7

5.9

10.1

5.3

5.9

5.3

5.3

5.2

43.9

15.7

16.1

21.7 13.3

13.5

13.7

17.0

10.0

11.9

10.7

10.3

10.5

10.2

12.1

17.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.7     28.9 

 4.7     27.0 

 5.0     30.4 

 

 

 6.2 29.9 

 6.2 29.6 

 2.6 35.0 

 4.8 30.2 

 3.9 30.2 

 5.9 17.7 

 3.5 27.7 

 4.5 27.6 

 6.3 31.4 

 4.8 28.9 

 5.8 27.3 

 3.2 26.4 

 5.0 30.4 

 3.6 37.6 

 2.3 35.5 

（集計資料 p.81） 
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33）海外と学校との提携校の拡大など国際化社会に対応できる人材の育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、40歳代が25.7％と最も高い。 

・圏域別の不満意識は、松阪・紀勢が15.7％と最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、30歳代、40歳代、50歳代が増加しているが、20歳代は3.0

ポイント減少している。10年度と比べると、20歳代が5.4ポイント減少しており、他の年代は１～２

ポイント増加している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、松阪・紀勢は減少しているが、その他のすべての圏域で増

加している。10年度と比べると、松阪・紀勢が3.7ポイント、熊野が3.4ポイント、それぞれ減少し

ているほかは大きな変化はない。 

全
体

44.4

45.5

7.6 26.2

24.9 7.6

43.6

12.8

12.2

12.7 7.5

5.5

26.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

43.4

45.5

48.2

42.3

39.2

41.2

43.7

44.1

42.0

45.8

50.2

44.7

43.9

37.6

13.7

12.9

8.7

13.3

14.8

13.7

12.5

13.5

9.8

11.3

12.4

12.7

10.3

5.9

7.4

27.3

23.9

25.6

29.5

28.1

28.3

26.5

24.6

27.7

25.3

27.2

24.1

26.8

29.4

5.5

15.0

5.1

7.4

5.9

9.9

5.3

46.8

12.2

12.8

15.9 9.8

12.7

8.0

6.4

7.2

8.5

7.8

7.0

9.6

5.9

6.6

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.3     20.4 

 4.5     17.7 

 4.6     20.2 

 

 

 5.3 22.5 

 3.5 25.5 

 4.5 25.7 

 3.7 20.3 

 3.9 18.8 

 5.8 12.1 

 3.5 22.9 

 5.2 21.8 

 5.3 21.5 

 4.2 21.0 

 4.0 20.7 

 3.2 15.7 

 4.5 19.3 

 3.6 19.8 

 4.0 19.1 

（集計資料 p.82） 
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34）県境を越えた児童生徒の受入れの弾力化など、他府県との共同事業の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、「どちらともいえない」（48.1％）と「わからない」（32.5％）とを合わせると80.6％と全

項目中、最も多くなっている。 

・年代別の不満意識は、30歳代が16.5％と最も高く、70歳以上が5.7％と最も低い。 

・圏域別の不満意識は、熊野が18.9％と最も高く、四日市が8.7％と最も低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、70歳以上が4.8ポイント、20歳代が4.3ポイント、それぞれ

減少している。10年度と比べると、大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、津・久居が3.6ポイント減少している。10年度と比べると、

四日市が4.6ポイント減少し、桑名・員弁が3.0ポイント増加している。 

全

体

48.1

49.0

32.5

28.0

5.2

7.2

46.4

7.2

8.8

8.2 32.0 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

49.3

47.2

52.2

47.4

40.3

45.5

47.8

47.7

48.7

49.8

50.6

48.8

42.6

39.7

7.4

7.3

9.6

5.6

6.8

8.1

7.8

6.7

5.6

10.1

11.8

34.5

32.1

31.1

32.8

33.6

30.7

34.8

34.2

31.7

30.5

34.8

31.5

31.5

26.8

5.6

15.5

5.6

7.4

6.3

10.1

51.0

6.4

10.3

8.4

7.1

6.2

5.3

32.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 3.5     10.8 

 3.5     12.4 

 4.1     12.2 

 

 

 5.2  9.3 

 2.7 16.5 

 2.7 12.2 

 2.9 11.0 

 3.2 11.0 

 5.0  5.7 

 4.1 14.9 

 4.5  8.7 

 3.7  9.9 

 2.8 12.1 

 3.2 10.8 

 2.0  9.1 

 2.8  9.5 

 4.9 14.6 

 4.5 18.9 

（集計資料 p.83） 
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35）ケーブルテレビの普及など情報ネットワークの整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、満足意識が21.6％（４位）と高くなっている。 

・圏域別の満足意識は、熊野が27.9％と最も高く、伊勢志摩が16.7％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の満足意識は、12年度と比べて6.0ポイント増加し、10年度と比べると7.9ポイント増加してい

る。この結果、14年度は12年度までと逆転して満足意識の方が不満意識より高くなっている。 

・年代別の満足意識は、12年度と比べて、60歳代が9.4ポイント増加しており、高齢者を中心に満足意

識が上がっている。10年度と比べてもすべての年代で満足意識は増加している。 

・圏域別の満足意識は、12年度と比べて、熊野が20.2ポイント、尾鷲が15.7ポイント、それぞれ増加

している。10年度と比べてもすべての圏域で満足意識は増加しており、特に熊野（21.2ポイント増

加）、尾鷲（18.0ポイント増加）の伸びが著しい。 

全

体

17.9

12.8

11.3

42.9

41.4

5.5 14.0

15.5

5.2

7.1

42.2

10.9

13.1

12.4 8.7

7.4

18.0 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

満足意識  不満意識 

21.6     16.4 

15.6     20.5 

13.7     21.1 

 

 

21.9 22.6 

22.4 26.8 

21.9 17.6 

20.0 14.0 

22.4 13.4 

21.2 11.1 

19.7 19.7 

22.9 15.5 

20.9 17.9 

23.4 20.0 

23.1 16.2 

22.6 14.1 

16.7 14.1 

21.4 14.6 

27.9 12.7 

（集計資料 p.84） 

平成14年度

15.2

18.2

18.8

17.4

18.8

17.5

17.0

18.4

18.0

19.2

19.5

18.5

13.7

18.2

21.2

42.1

39.9

48.4

44.2

33.0

41.0

43.0

42.6

39.2

43.4

45.1

45.8

43.7

35.6

10.4

9.2

8.6

12.7

11.7

10.7

13.1

11.2

10.0

8.2

9.0

8.2

9.6

5.6

11.4

8.9

14.1

15.0

19.9

14.3

14.8

13.5

12.9

11.4

14.4

16.5

13.7

15.0

5.1

14.9

5.3

5.8

6.9

6.5

8.86.7

6.7

46.0

13.0

16.7

10.6 7.0

10.1

5.9

5.0

6.9

7.2

7.0

12.4

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別
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36）インターネットなどの新しい情報手段に対応できるような情報教育の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、20歳代が26.0％と最も高く、30歳代が25.8％、40歳代が25.5％でほぼ差がな

い。50歳代以上は、年代が上がるに従って不満意識は低くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて5.2ポイント減少し、10年度と比べて4.4ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、10年度・12年度と比べて、どの年代でも減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、尾鷲以外のすべての圏域で減少している。10年度と比べる

と、すべての圏域で減少している。 

全

体

8.9

6.1

44.8

41.4

6.0 19.3

18.8

5.7

7.8

41.5

13.6

16.5

15.5 8.5

8.4

23.6 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

11.0

8.4

10.9

9.0

7.9

7.3

8.6

9.9

7.6

9.9

10.6

8.3

6.5

9.0

10.3

42.4

48.0

49.6

43.9

38.9

42.4

43.3

44.3

44.0

46.4

48.8

46.0

43.7

37.6

14.6

12.8

7.4

15.6

13.7

14.5

12.5

12.2

14.0

13.4

14.2

12.7

8.6

6.1

6.5

15.5

13.1

18.0

23.7

27.1

20.1

20.4

19.7

21.0

17.1

18.1

19.1

18.2

22.7

6.2

15.9

5.7

5.5

6.2

7.6

7.4

9.4

43.9

17.4

15.9

15.9 9.6

9.9

5.9

5.8

5.4

5.5

7.2

6.3

5.9

14.9

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

10.5     19.6 

 7.2     24.9 

 5.8     24.0 

 

 

14.4 26.0 

10.8 25.8 

13.8 25.5 

 9.8 18.8 

 8.9 17.3 

 8.2  9.9 

10.2 21.5 

12.1 20.0 

 8.6 21.7 

11.5 18.0 

12.6 17.6 

 9.5 20.1 

 8.0 19.3 

 9.9 20.7 

11.8 18.5 

（集計資料 p.85） 
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37）空港、新幹線、高速道路など高速交通機関までおおむね30分で到着できる地域の拡大 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、30歳代が39.5％と最も高く、20歳代が36.0％、40歳代が35.7％と続いている。 

・圏域別の不満意識は、熊野が61.2％、尾鷲が45.5％で、この２圏域が著しく高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて3.1ポイント減少し、10年度と比べて5.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が6.0ポイント減少している。10年度と比べると、す

べての年代で減少しており、特に20歳代（11.1ポイント減少）が最も大きく減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、四日市、鈴鹿・亀山、伊賀、伊勢志摩が大きく減少してい

る。10年度と比べると、すべての圏域で減少しており、特に伊賀（8.6ポイント減少）が最も大きく

減少している。 

全

体

10.3

9.0

9.8

36.9

34.7

15.0 13.9

12.1

5.4

8.0

33.6

15.9

16.6

18.0 17.9

17.4

13.3 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

満足意識  不満意識 

12.9     30.9 

11.2     34.0 

12.1     35.9 

 

 

18.2 36.0 

13.8 39.5 

13.5 35.7 

 9.8 31.1 

14.5 28.2 

10.9 20.2 

16.8 24.6 

15.9 27.8 

13.5 32.8 

 9.9 35.2 

13.6 31.4 

11.1 29.7 

11.0 28.2 

 5.9 45.5 

 2.8 61.2 

（集計資料 p.86） 

平成14年度

12.6

11.0

10.9

7.5

12.0

9.9

14.3

13.2

9.8

7.7

11.8

8.3

8.0

5.4

34.0

34.7

42.1

36.6

31.8

37.3

38.8

37.9

34.3

35.3

40.4

39.3

27.5

15.7

17.3

14.6

12.1

12.7

16.4

16.4

18.2

18.5

15.9

13.0

15.5

14.4

18.4

13.8

30.0

10.1

10.5

13.6

14.6

21.2

16.0

13.5

10.7

15.8

14.1

14.6

13.9

14.0

9.9

6.1

15.7

5.3

5.6

7.6

7.2

10.5

5.6

38.2

17.6

18.9

16.3 19.4

20.6

15.2

46.8

12.9

17.0

16.4

11.4

11.9

8.1

13.6

13.8

10.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別
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38）国道や県道の改良・整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、満足意識が19.5％（５位）と高いが、不満意識（36.8％）の方が大きい。 

・年代別の不満意識は、70歳以上（24.9％）が若干低いほかは、各年代とも４割前後で差がない。 

・圏域別の不満意識は、熊野が57.5％と著しく高い。満足意識も熊野が12.2％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて3.6ポイント減少し、10年度と比べて8.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代（2.7ポイント増加）以外は、各年代で減少している。

特に30歳代（6.7ポイント減少）の減少が大きい。10年度と比べると、すべての年代で減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、伊賀が9.0ポイント、四日市が8.6ポイント、それぞれ減少

し、逆に熊野は3.8ポイント増加している。10年度と比べると、どの圏域でも減少しているが、特に

伊賀（16.9ポイント減少）が大きく減少している。 

全
体

16.4

14.9

15.5

32.7

30.6

16.3

19.0

20.9

5.9

6.7

27.7

20.5

21.3

23.9 5.1

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

満足意識  不満意識 

19.5     36.8 

17.8     40.3 

18.0     44.8 

 

 

19.6 41.3 

21.7 40.5 

18.0 40.2 

18.8 37.7 

18.5 38.2 

21.1 24.9 

22.6 34.4 

19.8 35.0 

20.6 38.9 

18.1 41.0 

18.9 36.2 

18.7 36.0 

19.3 33.4 

17.1 40.1 

12.2 57.5 

（集計資料 p.87） 

平成14年度

12.7

18.5

15.2

16.5

16.5

17.6

19.3

16.4

18.6

14.5

16.5

14.6

15.8

14.2

10.7

31.6

30.4

35.1

32.3

30.1

31.4

34.8

30.1

30.1

33.1

37.2

34.3

28.8

18.0

21.6

22.4

15.1

21.7

18.6

24.4

21.4

20.3

20.3

18.4

16.0

23.0

17.7

15.7

24.1

5.0

6.1

5.4

5.2

8.9

6.8

6.5

5.3

6.3

6.0

6.5

6.3

5.8

14.9

5.8

6.5

7.7

8.6

6.9

35.1

23.6

19.8

20.7 19.5

20.7

15.0

34.5

15.9

19.6

14.5

16.4

12.7

9.8

15.8

16.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別
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39）鉄道やバスなど公共交通機関の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別の不満意識は、30歳代が44.0％と最も高く、20歳代（43.0％）、40歳代（42.4％）も高い。 

・圏域別の不満意識は、熊野が48.9％と最も高く、松阪・紀勢が32.3％で最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて0.7ポイント増加したが、10年度と比べると3.2ポイント減少し

ている。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が3.6ポイント、70歳以上が3.3ポイント、それぞれ

増加している。10年度と比べると、70歳以上が微増しているほかは各年代で減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、桑名・員弁、津・久居、熊野などが増加しているが、伊賀

は4.7ポイント減少している。10年度と比べると、桑名・員弁のみ5.7ポイント増加しているが、他

の圏域はすべて減少しており、特に伊賀（11.7ポイント減少）の減少が大きい。 

全
体

14.8

14.0

15.1

33.9

34.0

17.2 6.4

6.2 7.1

31.3

19.6

19.4

21.2 18.8

16.7

6.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

満足意識  不満意識 

17.8     36.8 

16.7     36.1 

17.6     40.0 

 

 

18.8 43.0 

18.0 44.0 

17.3 42.4 

15.8 35.0 

18.4 33.4 

19.3 29.2 

18.2 42.8 

19.7 33.4 

17.6 39.5 

15.1 43.0 

19.7 33.2 

18.9 32.3 

15.9 34.5 

13.1 41.0 

 9.4 48.9 

（集計資料 p.88） 

平成14年度

12.7

14.3

13.7

13.0

16.6

17.6

14.5

16.1

14.1

11.3

17.7

16.1

13.7

11.5

7.5

31.0

30.4

39.1

35.7

28.4

27.9

35.2

31.4

32.1

34.7

39.4

36.9

32.0

27.3

20.2

19.1

17.4

21.5

17.9

22.3

22.2

17.1

18.5

19.5

17.6

21.2

23.0

13.8

23.4

5.1

6.1

7.1

6.6

8.3

5.7

7.6

6.4

5.9

7.0

6.1

5.6

7.0

5.8

5.9

14.8

5.3

5.4

7.2

7.0

8.6

6.1

34.2

20.0

21.0

19.8 22.6

23.0

15.0

27.7

16.1

20.8

17.2

15.5

21.3

11.8

14.3

14.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別
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40）港湾の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、「どちらともいえない」（42.8％）、「わからない」（32.9％）の回答を合わせると75.7％と

高くなっている。 

・圏域別の不満意識は、尾鷲が19.6％と最も高く、伊賀が5.2％で最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の傾向に大きな変化はない。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、20歳代が6.1ポイント減少している。10年度と比べると、20

歳代が7.3ポイント減少し、30歳代が3.4ポイント増加したほかは、大きな変化はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、四日市が3.6ポイント、伊賀と尾鷲が3.4ポイント、それぞ

れ減少している。10年度と比べると、尾鷲が6.3ポイント減少し、桑名・員弁が2.4ポイント増加し

ている。 

全
体

6.2

8.1

7.9

42.8

41.8

32.9

29.4

5.5

7.4

40.9 7.3

7.0

6.5

32.6 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

7.6

7.2

5.3

5.3

7.0

6.1

9.2

5.3

6.0

6.7

11.9

9.9

47.9

41.4

45.5

43.1

33.4

40.0

41.9

42.2

39.8

45.2

48.6

42.5

40.1

37.8

7.1

7.0

5.4

6.8

6.1

7.2

7.5

8.7

10.4

6.9

9.2

32.3

34.4

33.0

31.4

35.0

37.5

35.2

34.6

44.6

29.5

31.5

24.7

19.6

25.8

6.2

16.4

5.7

5.5

5.6

8.0

7.2

9.2

46.1

7.5

7.3 5.6

5.8

7.8

8.2

5.6

31.8

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 7.9     10.9 

10.1     11.3 

 9.4     12.0 

 

 

10.2  7.5 

 9.5 13.3 

 7.3 12.9 

 6.9 11.3 

 8.2 11.2 

 7.1  8.1 

 6.7 10.1 

11.2  8.0 

 7.8  9.4 

 4.8  5.2 

 6.8 12.8 

 5.9 10.5 

 8.2 16.5 

13.5 19.6 

12.3 15.1 

（集計資料 p.89） 
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41）公園や歩道、段差のない公共的施設など快適なまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、不満意識が44.3％（３位）と高くなっている。 

・年代別の不満意識は、30歳代が53.4％で最も高い。 

・圏域別の不満意識は、津・久居が49.0％で最も高く、尾鷲が40.7％で最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて微増したが、10年度と比べると3.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて60歳代が5.7ポイント増加している。10年度と比べると、どの

年代でも減少しており、年代別に大きな差はない。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて桑名・員弁、伊賀、伊勢志摩、熊野が増加しているが、鈴鹿・

亀山は4.4ポイント減少している。10年度と比べると、松阪・紀勢（1.2ポイント増加）を除くすべ

ての圏域で減少しており、特に鈴鹿・亀山の減少（6.7ポイント）が大きい。 

全

体

9.8

9.6

32.8

32.1

17.3 6.3

6.7

5.2

7.19.0

30.7

27.0

25.9

28.0 19.3

17.5

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

8.7

11.1

9.0

9.5

9.5

11.0

11.7

10.5

10.2

7.7

9.0

7.3

11.9

9.7

7.3

30.4

27.5

34.9

34.4

31.7

31.1

32.1

35.7

31.1

30.7

39.6

30.8

32.7

32.8

26.5

27.8

23.4

24.6

27.6

26.0

28.3

27.5

30.5

25.6

21.8

25.3

23.7

12.0

18.9

5.1

5.2

6.0

6.2

8.5

7.2

6.1

5.1

7.5

5.4

5.5

7.6

8.8

7.3

5.6

14.9

5.1

5.5

5.2

7.6

7.0

9.4

34.7

26.0

30.3

27.8 19.2

23.1

15.4

16.3

21.5

18.4

16.2

17.9

17.8

8.8

15.3

18.1

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

11.3     44.3 

10.8     43.4 

11.0     47.3 

 

 

12.8 49.7 

12.7 53.4 

 9.9 47.0 

10.7 44.6 

10.7 43.1 

12.7 32.2 

14.2 42.4 

12.7 45.5 

12.0 42.2 

 9.3 46.7 

 9.6 49.0 

 8.5 42.5 

13.0 41.0 

10.8 40.7 

 8.8 41.6 

（集計資料 p.90） 
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42）道路、生活排水処理施設の整備など若者が定住する農山漁村づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・圏域別の不満意識は、尾鷲（54.8％）、熊野（52.8％）が高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と変わらないが、10年度と比べると6.0ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、60歳代が3.6ポイント増加している。10年度と比べると、ど

の年代でも減少しているが、特に30歳代の減少（9.0ポイント）が大きい。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、津・久居が3.0ポイント増加しているが、鈴鹿・亀山は7.3

ポイント減少している。10年度と比べると、どの圏域でも減少しているが、特に鈴鹿・亀山の減少

（11.3ポイント）が大きい。 

全

体

5.1 35.3

35.2

15.5 16.1

14.7

5.5

7.25.1

31.7

21.3

21.0

23.2 19.6

15.8

15.3 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

5.1

5.4

8.9

7.2

5.1

5.6

5.5

40.2

42.4

34.7

33.9

27.7

36.3

38.3

38.1

35.4

34.5

37.0

31.5

24.3

24.2

22.8

22.8

19.8

18.6

20.2

17.0

20.6

23.3

24.6

22.8

23.0

26.8

13.7

16.1

31.8

20.7

17.4

15.3

13.2

16.2

19.7

21.1

20.1

16.4

14.5

12.4

10.6

9.0

9.4

6.5

15.3

5.7

5.6

7.8

7.7

8.4

37.3

18.6

18.8

22.0 16.9

13.9

22.1

26.0

16.1

17.2

12.1

10.5

10.5

10.1

16.9

18.7

17.7

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 6.3     36.8 

 6.2     36.8 

 5.1     42.8 

 

 

 4.9 32.3 

 5.7 32.7 

 3.6 38.9 

 5.5 41.5 

 6.6 39.7 

10.9 29.9 

 9.2 29.1 

 5.8 30.7 

 6.3 29.1 

 5.6 37.8 

 6.0 39.4 

 6.9 40.7 

 5.2 44.9 

 4.3 54.8 

 5.2 52.8 

（集計資料 p.91） 
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43）過疎地域や離島、半島地域の活性化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・圏域別の不満意識は、熊野（48.9％）、尾鷲（43.0％）、伊勢志摩（30.4％）が特に高くなっている。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度とほぼ同じだが、10年度と比べると3.3ポイント減少している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、熊野が4.8ポイント、津・久居が3.3ポイント、それぞれ増

加し、尾鷲が3.8ポイント減少している。10年度と比べるとどの圏域でも減少しており、圏域別に大

きな差はない。 

全

体

41.0

40.5

8.7 30.3

29.4

5.6

6.9

38.2

11.2

11.7

13.0 10.2

8.3

29.8 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

43.3

43.4

43.7

39.3

33.1

41.0

44.2

41.6

41.4

43.4

44.5

35.6

30.2

23.4

10.6

11.4

11.0

9.0

8.3

9.2

7.5

11.6

14.4

15.6

18.2

19.3

8.2

7.3

24.8

31.3

31.4

30.5

30.2

30.6

33.6

37.7

34.6

36.0

27.1

28.0

21.5

14.0

15.9

6.3

16.1

5.9

5.1

5.6

8.0

8.8

9.4

44.2

11.1

11.7

11.9 10.7

7.9

14.8

29.6

9.0

7.5

5.9

7.2

5.5

9.7

9.5

28.7

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 3.1     19.9 

 3.2     20.0 

 3.1     23.2 

 

 

 3.9 19.3 

 3.7 19.6 

 2.6 22.6 

 2.3 20.1 

 3.1 21.1 

 3.7 16.5 

 3.3 16.2 

 2.4 11.7 

 2.6 15.1 

 2.6 15.0 

 3.2 20.6 

 2.6 21.7 

 4.5 30.4 

 4.1 43.0 

 2.3 48.9 

（集計資料 p.92） 
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44）省エネルギー対策の推進、太陽光発電の普及など地球に優しいエネルギー対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・年代別、圏域別による大きな意識の差はない。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の不満意識は、12年度と比べて1.8ポイント減少し、10年度と比べて4.7ポイント減少している。 

・年代別の不満意識は、12年度と比べて、70歳以上が4.8ポイント減少している。10年度と比べると、

どの年代でも減少しているが、60歳代のみ0.4ポイント増加している。 

・圏域別の不満意識は、12年度と比べて、四日市、松阪・紀勢、伊勢志摩、尾鷲が減少し、桑名・員

弁、伊賀が増加している。10年度と比べると、伊勢志摩（7.7ポイント減少）をはじめほとんどすべ

ての圏域で減少しているが、伊賀のみ2.5ポイント増加している。 

全
体

34.4

31.9

15.7

16.8

20.6

20.6

18.3

5.2

7.1

30.9

19.9

20.6

19.7 20.2 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

35.7

37.5

37.4

32.6

29.9

32.8

33.6

35.5

31.1

35.9

37.0

35.1

32.7

28.5

20.0

20.5

16.1

21.9

22.0

19.5

19.6

18.7

21.7

16.9

16.4

17.4

18.9

13.2

21.2

18.4

16.3

19.9

22.5

24.5

21.7

23.3

19.5

21.0

18.7

21.1

18.9

19.1

20.6

5.8

15.7

5.5

5.4

7.2

7.7

9.9

33.7

19.1

20.3

22.6 18.6

19.8

17.4

21.2

16.9

17.8

15.6

12.8

15.2

7.8

14.3

17.1

19.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別

満足意識  不満意識 

 4.3     35.6 

 5.3     37.4 

 3.3     40.3 

 

 

 5.8 38.0 

 4.6 40.1 

 4.0 41.2 

 2.5 37.1 

 4.3 34.8 

 5.9 23.9 

 3.7 37.1 

 4.7 34.8 

 4.1 35.1 

 5.0 37.4 

 4.4 35.6 

 3.9 34.9 

 4.5 34.3 

 3.0 37.6 

 2.3 38.6 

（集計資料 p.93） 
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45）安心して飲める水の安定確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔平成14年度〕 

・全体では、満足意識が30.6％と全項目中で最も高くなっている。 

・年代別の満足意識は、70歳以上が36.5％と最も高い。 

・圏域別の満足意識は、熊野が34.8％と最も高く、伊賀が26.6％と最も低い。 

 

〔平成10年度・平成12年度との比較〕 

・全体の満足意識は、12年度と比べて2.4ポイント減少し、10年度と比べて4.3ポイント減少した。こ

の結果、12年度までと反対に、不満意識が満足意識を上回った。 

・年代別の満足意識は、12年度と比べて、20歳代が6.8ポイント減少している。10年度と比べると、20

歳代（0.7ポイント増加）を除くすべての年代が減少しており、特に高年齢層の減少が大きい。 

・圏域別の満足意識は、12年度と比べて、尾鷲が6.6ポイント減少している。10年度と比べると、どの

圏域でも減少しており、特に伊勢志摩の減少（7.3ポイント）が大きい。 

満足意識  不満意識 

30.6     31.5 

33.0     27.4 

34.9     30.6 

 

 

28.9 34.9 

24.9 40.5 

27.3 35.8 

31.5 32.5 

31.7 29.5 

36.5 19.0 

31.8 34.7 

31.7 31.8 

29.5 31.6 

26.6 32.6 

30.3 32.6 

32.9 30.9 

29.3 27.6 

34.0 30.7 

34.8 25.9 

（集計資料 p.94） 

全

体

5.6

6.8

7.9

25.0

27.0

27.7

28.2

15.2

6.426.2

25.6

16.3

14.5

15.0 15.6

12.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年度

平成12年度

平成10年度

平成14年度

6.9

5.7

5.1

5.6

6.7

7.2

5.2

7.5

5.4

8.8

7.1

22.0

19.2

22.2

26.9

26.1

29.8

24.6

26.5

25.0

22.2

25.7

25.4

23.9

25.2

27.7

27.5

26.8

27.8

27.6

25.3

22.1

26.5

27.3

31.5

27.9

30.3

29.5

24.8

26.2

16.9

15.9

10.4

18.9

16.6

16.2

16.0

16.9

18.7

12.4

14.0

12.2

16.6

12.2

16.7

6.7

6.3

5.5

5.9

6.3

6.8

7.2

6.6

5.5

7.6

5.2

12.9

5.2

6.1

6.1

8.4

30.7

18.3

18.4

19.0 16.8

22.1

15.2

13.7

15.7

16.6

15.4

15.2

15.8

8.6

13.6

15.6

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答

年
代
別

圏

域

別







 84

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「安心な生活情報」、「県政情報」、「安全関係情報」は、年代が上がるとともにおおむね関心が高く

なっている。反対に、「雇用等経済情報」、「自然、環境情報」、「スポーツ、文化教育情報」は、年

代が上がるとともにおおむね関心が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・尾鷲、熊野で「スポーツ、文化教育情報」が若干低くなっているほかは、あまり大きな差がない。 

・平成12年度は「雇用等経済情報」が県南部で高かったが、平成14年度は尾鷲が若干高いほかは大き

な差が見られなくなっている。 

 

 

（集計資料 p.97） 

（集計資料 p.97） 

県の事業・施策に関して知りたい情報（年代別）

0

20

40

60

80

100

安心な

生活情報

県政情報 安全関係

情報

雇用等

経済情報

自然、

環境情報

ｽﾎﾟｰﾂ、文化

教育情報

その他 無回答

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

（％）

県の事業・施策に関して知りたい情報（圏域別）

0

20

40

60

80

100

安心な
生活情報

県政情報 安全関係
情報

雇用等
経済情報

自然、
環境情報

ｽﾎﾟｰﾂ、文化
教育情報

その他 無回答

桑名・員弁 四日市 鈴鹿・亀山 伊賀 津・久居 松阪・紀勢 伊勢志摩 尾鷲 熊野

（％）
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・県の事業・施策の情報源は、「県の広報紙「県政だより みえ」」（79.5％）が最も多い。次いで「新

聞の報道記事」（51.0％）、「市町村の発行する広報紙」（48.3％）、「テレビ・ラジオのニュース」

（47.8％）が５割前後で続いている。 

・平成12年度と比べると、「新聞の報道記事」が12.4ポイント、「テレビ・ラジオのニュース」が4.4

ポイント、「市町村の発行する広報紙」が4.0ポイント、それぞれ増加している。また、「三重テレ

ビ「県政ウォッチング」」が7.9ポイント、「県議会広報紙「みえ県議会だより」」が4.5ポイント、

それぞれ減少している。 

 

 

 

（集計資料 p.98） 

県の事業・施策の情報源（全体）

51.0

48.3

47.8

34.9

8.6

11.0

6.1

5.2

3.9

3.0

2.8

2.8

2.1

1.9

1.3

0.6

0.4

0.6

1.9

15.7

16.1

79.5

0 20 40 60 80

県の広報紙「県政だより みえ」

新聞の報道記事

市町村の発行する広報紙

テレビ・ラジオのニュース

県議会広報紙「みえ県議会だより」

新聞広告（伊勢新聞全面など）

県が発行する各種印刷物

三重テレビ「県政ウォッチング」

友人・知人・家族等

東海ラジオ「こんにちは三重県です」

県庁関係のインターネットホームページ

ＣＢＣラジオ「こんにちは三重県です」

ＦＭ三重「三重インフォメーション」（月～金）

ＣＢＣラジオ「三重県の窓」

県庁や県民局、関係機関から直接

ＦＭ三重「三重インフォメーション」（月・水・金）

ＦＭ三重「こんにちは三重県です」

文字放送「広報の窓 三重県」

ＦＭ三重「キャッチアップミエ」

県庁関係のメールマガジン

その他

無回答

（％）
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・「役に立つ」の回答率が年代が上がるに従って高くなっており、70歳以上では43.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・圏域別では、役立ち度に大きな差はない。 

 

 

 

 

 

（集計資料 p.101） 

（集計資料 p.101） 

「県政だより みえ」の役立ち度（年代別）

15.5

43.7

57.3

58.0

54.7

54.5

48.8

44.3

18.2

18.6

19.5

14.8

9.2

7.5

7.2

20.4

18.8

39.1

27.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

役に立つ 少しは役に立つ あまり役に立たない 役に立たない 無回答

「県政だより みえ」の役立ち度（圏域別）

25.2

27.8

32.1

27.9

33.7

53.1

51.1

55.9

51.5

51.6

53.9

51.6

51.8

45.1

15.8

14.6

12.5

16.0

12.7

13.0

13.2

15.8

15.0

28.9

30.9

29.8

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

役に立つ 少しは役に立つ あまり役に立たない 役に立たない 無回答
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・「評価する」と「ある程度評価する」とを合わせた回答率は、30歳代（85.1％）が最も多く、20歳

代（83.6％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・圏域別では、評価に大きな差は見られない。 

 

 

 

 

（集計資料 p.102） 

（集計資料 p.102） 

県の広聴活動への評価（年代別）

33.1

28.6

50.5

52.1

46.9

52.1

53.6

51.6

13.7

12.7

15.1

18.3

16.8

11.9

31.9

33.0

25.2

25.1

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

評価する ある程度評価する あまり評価できない 評価できない 無回答

県の広聴活動への評価（圏域別）

29.7

26.8

31.0

26.8

29.8

49.2

55.2

52.0

48.7

52.4

51.0

48.8

50.9

50.0

15.4

14.3

14.1

16.4

15.1

16.5

15.8

16.0

13.7

29.9

27.7

26.2

29.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

評価する ある程度評価する あまり評価できない 評価できない 無回答
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・「良く知っている」は30歳代（3.2%）が最も高いが、他の年代と大きな差はない。「名前は聞いた

ことがあるが、内容は知らない」とを合わせた回答率は、年代が上がるに従っておおむね高くなっ

ており、20歳代は14.0％で最も低く、60歳代が32.0％で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・津・久居（29.9％）と尾鷲（27.1％）における知名度が、他の圏域に比べて高くなっている。 

 

 

「ｅ－デモ会議室」の知名度（年代別）

11.8

11.1

16.6

21.7

29.1

28.1

85.9

85.1

81.2

75.8

66.7

65.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

良く知っている 名前は聞いたことがあるが、
内容は知らない

知らない 無回答

「ｅ－デモ会議室」の知名度（圏域別）

18.6

19.3

21.1

19.6

26.3

21.3

20.2

25.5

19.7

78.5

77.6

76.0

76.8

69.1

75.6

75.3

71.6

76.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

良く知っている 名前は聞いたことがあるが、
内容は知らない

知らない 無回答

（集計資料 p.104） 

（集計資料 p.104） 





 96

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「新聞の報道記事」、「テレビ・ラジオのニュース」は年代が上がるに従っておおむね回答率が高く

なっている。反対に「県庁関係のインターネットホームページ」は年代が上がるに従って回答率は

低くなっている。また、「友人・知人・家族等」は50歳代が飛び抜けて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・圏域別では、情報源に大きな差はない。 

 

 

 

 

「ｅ－デモ会議室」の情報源（年代別）

0

20

40

60

新聞の報道記事 テレビ・ラジオ

のニュース

友人・知人

・家族等

県庁関係の

インターネット

ホームページ

県庁や県民局、

関係機関から

直接

メールマガジン その他 無回答

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

（％）

「ｅ－デモ会議室」の情報源（圏域別）

0

20

40

60

新聞の報道記事 テレビ・ラジオ

のニュース

友人・知人

・家族等

県庁関係の

インターネット

ホームページ

県庁や県民局、

関係機関から

直接

メールマガジン その他 無回答

桑名・員弁 四日市 鈴鹿・亀山 伊賀 津・久居 松阪・紀勢 伊勢志摩 尾鷲 熊野

（％）

（集計資料 p.105） 

（集計資料 p.105） 
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５．各設問の「その他」回答での記入内容 

 

 問４、問５、問６、問９、問10－２の各設問においては、「その他」の回答を選択した場合に具体

的な内容の記入を求めた。これらについて、類似の内容をまとめると、以下の通りであった。（ここ

での回答の件数は、すべて補正前の実数値である。） 

 

問４．県の事業・施策に関して知りたい情報 

 

「その他」として回答のあった40件のうち、36件の書き込みがあった。 

・学校教育や子育てに関する情報（13件） 

・県予算執行状況等について（８件） 

・人権問題に関する情報（２件）     他 13件 

 

問５．県の事業・施策の情報源 

 

「その他」として回答のあった26件のうち、21件の書き込みがあった。 

・その他のテレビ・ラジオ番組（２件） 

・ケーブルテレビ（２件） 

・職場から（２件） 

・ない、不明など（10件）   他 ５件 

 

問６．今後充実を図るべき情報提供の方法 

 

「その他」として回答のあった42件のうち、32件の書き込みがあった。 

・ケーブルテレビの活用（８件） 

・メールマガジンの活用（４件） 

・その他の広報紙の充実（２件） 

・地域住民集会（２件） 

・広告・広報の充実（２件） 

・現状で良い（５件）      他 ９件 
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問９．住民参画の推進に必要な取り組み 

 

「その他」として回答のあった63件のうち、52件の書き込みがあった。 

・住民の声をよく聴く姿勢を持つなど、職員の意識改革が必要（13件） 

・インターネットによる意見収集や情報提供（13件） 

・目安箱・掲示板等の設置（６件） 

・市町村レベルでの取り組み（３件） 

・県民の県政参画への意識改革（２件） 

・広報の充実（２件）      他 13件 

 

 

問10－２．「ｅ－デモ会議室」の情報源 

 

「その他」として回答のあった14件のうち、11件の書き込みがあった。 

・「県政だより みえ」等の広報紙から（３件） 

・ＩＴ講習から（２件） 

・職場、労働組合から（２件） 

・他のホームページから（１件） 

・おぼえていない（２件）   他 １件 
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全体
とても
住みやすい

どちらかと
いえば
住みやすい

どちらかと
いえば
住みにくい

住みにくい
どちらとも
いえない

無回答

18,996 19.6 58.1 4.7 0.9 9.5 7.2

男性 8,780 16.6 60.2 5.0 1.2 9.1 7.9

女性 10,178 22.1 56.3 4.4 0.6 9.9 6.7

20歳代 1,741 19.7 60.3 7.0 1.2 7.5 4.3

30歳代 2,448 16.3 59.5 6.5 0.9 13.7 3.1

40歳代 3,082 18.2 59.7 5.8 0.9 12.0 3.4

50歳代 4,485 19.3 59.0 4.5 1.0 9.0 7.1

60歳代 4,098 17.5 59.4 3.6 0.6 8.7 10.3

70歳以上 3,102 26.3 51.5 2.8 0.8 6.6 12.1

桑名・員弁 2,201 17.6 55.3 5.3 1.0 11.9 8.8

四日市 3,381 18.6 59.6 4.9 0.9 8.5 7.4

鈴鹿・亀山 2,396 20.9 60.5 2.9 1.0 7.8 7.0

伊賀 1,950 10.7 58.6 8.7 1.4 13.7 6.9

津・久居 3,247 24.3 60.0 3.8 0.2 6.6 5.0

松阪・紀勢 2,229 20.7 58.7 3.0 1.2 8.3 7.9

伊勢志摩 2,669 22.6 55.1 3.3 0.4 10.2 8.5

尾鷲 457 16.9 52.5 10.6 2.3 11.5 6.3

熊野 466 12.4 52.4 9.4 1.1 17.0 7.7

ない 9,684 23.5 57.5 2.6 0.5 8.5 7.4

ある（5年未満） 3,601 19.2 60.8 4.4 1.0 8.2 6.5

ある（5年以上） 5,190 12.2 58.3 8.6 1.5 12.3 7.2

農林漁業 1,423 28.5 47.9 3.2 0.6 8.2 11.6

製造業 4,241 18.2 59.1 5.3 0.6 9.7 7.1

商業･金融･サービス業 5,480 18.7 59.3 4.4 1.0 10.0 6.5

建設・不動産業 1,196 15.5 61.0 5.0 0.9 9.1 8.5

医療・福祉関係 1,209 21.0 61.1 6.3 0.3 6.3 5.0

教育・保育関係 1,077 14.6 63.6 6.1 0.8 8.4 6.5

その他 1,098 22.0 58.6 4.4 1.5 5.4 8.1

無職 2,626 20.4 55.9 3.4 1.0 12.3 6.9

（単位：％）問1 三重県の住みやすさについての評価            

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

1



全体
とても
住みやすい

どちらかと
いえば
住みやすい

どちらかと
いえば
住みにくい

住みにくい
どちらとも
いえない

無回答

ない 1,132 23.9 50.2 3.2 1.2 11.2 10.4

ある（5年未満） 311 15.9 59.4 4.3 1.4 13.0 5.8

ある（5年以上） 704 9.0 60.9 9.6 0.6 12.8 7.1

ない 1,743 22.6 60.4 4.3 0.0 5.7 7.0

ある（5年未満） 591 16.7 64.1 2.6 1.3 10.3 5.1

ある（5年以上） 955 11.1 55.6 7.1 2.4 13.5 10.3

ない 1,316 24.3 58.2 1.1 0.7 8.6 7.1

ある（5年未満） 403 19.5 63.4 3.7 1.2 6.1 6.1

ある（5年以上） 633 14.7 65.9 4.7 1.6 7.0 6.2

ない 697 18.1 59.3 2.3 0.6 13.6 6.2

ある（5年未満） 280 8.5 64.8 11.3 1.4 8.5 5.6

ある（5年以上） 902 5.7 55.9 13.1 2.2 15.7 7.4

ない 1,800 26.4 59.4 2.2 0.4 7.6 4.0

ある（5年未満） 652 23.0 61.0 4.0 0.0 5.0 7.0

ある（5年以上） 724 20.7 61.3 7.2 0.0 5.4 5.4

ない 1,264 24.0 57.7 2.2 0.7 6.1 9.3

ある（5年未満） 485 19.6 67.3 1.9 0.9 4.7 5.6

ある（5年以上） 417 12.0 55.4 7.6 2.2 17.4 5.4

ない 1,366 23.3 56.8 1.3 0.0 9.3 9.3

ある（5年未満） 648 25.9 53.6 3.6 0.9 8.0 8.0

ある（5年以上） 567 16.3 54.1 7.1 1.0 14.3 7.1

ない 216 21.9 51.0 8.1 2.4 10.5 6.2

ある（5年未満） 129 16.0 49.6 11.2 2.4 13.6 7.2

ある（5年以上） 101 6.1 61.2 15.3 2.0 11.2 4.1

ない 149 16.1 55.7 4.7 0.0 16.1 7.4

ある（5年未満） 102 7.8 51.0 9.8 1.0 19.6 10.8

ある（5年以上） 187 11.2 53.5 12.8 1.6 14.4 6.4

（単位：％）問1 三重県の住みやすさについての評価            

生活創造圏／県外在住経験
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・
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亀
山

伊
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津
・
久
居

松
阪
・
紀
勢

伊
勢
志
摩

尾
鷲

熊
野

2



分野別重要度

重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

人権の尊重 1.人権侵害・差別撤廃 24.3 31.9 20.8 8.9 4.9 5.5 3.8 56.2

2.生涯学習の機会提供 23.0 41.6 18.4 5.4 1.9 6.1 3.7 64.6

3.学校教育への取組み 55.9 27.6 7.2 1.5 0.6 4.5 2.8 83.5

4.青少年の健全育成 56.6 29.7 7.5 1.4 0.3 2.1 2.6 86.3

5.高等教育機関の充実 27.9 33.1 21.5 5.4 2.4 6.3 3.4 61.0

6.市民活動環境の整備 19.7 33.3 26.5 6.7 3.3 7.3 3.2 53.0

7.芸術文化環境の提供 17.5 36.1 27.0 7.0 3.3 6.1 2.9 53.6

8.文化遺跡等の保存 32.5 38.8 16.5 4.3 1.7 3.7 2.5 71.3

9.スポーツ施設の整備 22.8 42.6 22.2 5.1 1.9 2.5 3.0 65.4

10.防災対策への取組み 62.7 27.6 5.2 0.3 0.2 1.6 2.5 90.3

11.自然災害対策 61.9 26.2 5.7 0.7 0.4 2.8 2.3 88.1

12.交通安全対策の推進 56.9 31.5 7.0 0.9 0.2 1.1 2.4 88.4

13.防犯活動の強化 58.9 30.0 6.5 0.8 0.2 1.3 2.4 88.9

14.食品の安全性確保 56.1 28.4 8.9 1.1 0.4 2.4 2.6 84.5

15.高齢者等の就労対策 37.4 36.6 17.5 2.4 0.7 2.8 2.6 74.0

16.保健予防体制の確保 39.4 38.8 14.4 1.4 0.5 2.7 2.9 78.2

17.子育て環境の整備 40.0 36.5 14.1 1.7 0.5 4.2 3.0 76.5

18.患者本位の医療体制 62.0 27.1 6.3 0.6 0.2 1.5 2.4 89.1

19.保健・福祉サービス 51.6 32.9 9.1 1.0 0.5 2.4 2.4 84.5

20.自然環境の保全 43.5 34.6 14.7 1.4 0.4 2.8 2.6 78.1

21.野生生物の保護 27.3 34.5 22.7 5.0 2.1 5.8 2.5 61.8

22.自然に親しむ場の整備 27.6 43.1 19.1 4.2 1.6 2.0 2.5 70.7

23.ゴミの減量化 62.1 28.9 5.9 0.5 0.2 0.6 1.9 91.0

24.大気汚染防止対策 57.0 30.1 7.4 0.6 0.2 2.7 2.1 87.1

25.川や海の水質浄化 63.0 27.5 5.4 0.3 0.1 1.7 2.0 90.5

安心を支える力強い
農林水産業の振興

26.農林水産業の活発化 30.4 31.3 22.9 2.9 1.1 9.0 2.3 61.7

27.産業育成・企業誘致 28.9 28.3 23.6 4.7 2.7 9.0 2.8 57.2

28.観光施設・地域づくり 30.8 31.3 22.6 7.1 3.8 2.2 2.2 62.1

29.科学技術の振興 16.5 27.2 30.4 5.4 3.1 14.5 3.0 43.7

30.地域商工業の活発化 36.7 36.4 15.8 2.8 1.6 4.3 2.4 73.1

31.雇用・勤労者福祉 51.5 33.9 9.1 0.9 0.4 1.9 2.2 85.4

32.職業能力の開発訓練体制 29.3 37.9 20.2 2.1 1.0 6.8 2.8 67.2

33.国際的人材の育成 22.0 32.8 25.7 5.1 2.9 8.7 2.8 54.8

34.他府県との共同事業 13.9 25.8 34.5 6.8 3.5 12.8 2.8 39.7

35.情報ネットワークの整備 20.4 35.1 26.8 6.9 2.8 5.1 2.9 55.5

36.情報教育の推進 24.9 38.1 21.4 3.6 1.9 6.7 3.4 63.0

37.30分交通圏の拡大 23.2 24.9 23.7 11.3 8.7 5.1 3.1 48.1

38.国道等の改良・整備 32.5 35.0 18.0 6.4 3.4 2.1 2.6 67.5

39.公共交通機関の整備 29.1 37.2 20.7 5.1 2.4 2.6 2.9 66.3

40.港湾の整備 12.4 23.1 31.2 7.1 4.5 18.3 3.4 35.5

41.快適なまちづくり 39.2 39.5 13.2 2.4 1.1 1.8 2.9 78.7

42.農山漁村づくり 36.0 34.8 17.2 2.6 1.3 5.1 3.1 70.8

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 18.4 26.5 30.0 4.5 3.1 14.2 3.4 44.9

44.エネルギー対策の推進 46.6 31.1 11.8 1.0 0.6 6.1 2.9 77.7

45.安心な水の安定確保 74.5 19.3 3.1 0.4 0.2 0.5 2.0 93.8

交流基盤の整備

まちづくりの推進

計画的な県土利用と
資源エネルギー対策
の推進

（単位：％）

文化・スポーツの振
興

安心できる生活の確
保

資源循環型社会の構
築

技術の高度化と競争
力の強化

充実した職業生活の
推進

交流の促進

高度情報化の推進

自然との共生の確保

戦略的な産業振興

人づくりの推進

安全な生活の確保

健やかな生活の確保

1



分野別満足度 （単位：％）

満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識
満足意識と
不満意識の
差

人権の尊重 1.人権侵害・差別撤廃 2.6 15.0 47.6 10.6 5.3 13.3 5.6 17.6 15.9 1.7

2.生涯学習の機会提供 2.0 15.7 43.3 15.3 5.3 13.1 5.3 17.7 20.6 -2.9

3.学校教育への取組み 1.7 11.9 35.2 22.0 12.8 11.7 4.7 13.6 34.8 -21.2

4.青少年の健全育成 1.3 8.0 36.5 24.6 15.2 9.7 4.7 9.3 39.8 -30.5

5.高等教育機関の充実 1.5 9.9 43.0 16.8 9.8 14.1 4.9 11.4 26.6 -15.2

6.市民活動環境の整備 0.9 4.8 43.0 17.7 10.9 17.6 5.1 5.7 28.6 -22.9

7.芸術文化環境の提供 1.5 11.8 42.7 16.8 9.7 12.8 4.7 13.3 26.5 -13.2

8.文化遺跡等の保存 3.7 22.8 44.0 7.8 3.1 14.0 4.7 26.5 10.9 15.6

9.スポーツ施設の整備 2.8 20.4 36.8 18.0 9.5 7.8 4.7 23.2 27.5 -4.3

10.防災対策への取組み 1.8 11.9 39.6 20.6 10.6 10.9 4.6 13.7 31.2 -17.5

11.自然災害対策 1.5 11.3 39.2 17.4 10.1 15.6 4.8 12.8 27.5 -14.7

12.交通安全対策の推進 1.9 15.5 38.2 19.7 13.3 6.7 4.7 17.4 33.0 -15.6

13.防犯活動の強化 1.1 8.5 39.1 22.6 14.8 9.2 4.6 9.6 37.4 -27.8

14.食品の安全性確保 1.7 9.7 37.4 19.3 14.3 12.5 5.1 11.4 33.6 -22.2

15.高齢者等の就労対策 1.0 5.4 38.6 21.1 14.8 14.5 4.7 6.4 35.9 -29.5

16.保健予防体制の確保 2.2 13.1 45.9 13.1 6.2 14.4 5.1 15.3 19.3 -4.0

17.子育て環境の整備 1.5 10.9 40.1 15.9 10.6 16.0 5.0 12.4 26.5 -14.1

18.患者本位の医療体制 1.9 9.6 31.1 23.6 19.5 9.8 4.6 11.5 43.1 -31.6

19.保健・福祉サービス 2.5 12.5 36.8 16.8 11.1 15.8 4.5 15.0 27.9 -12.9

20.自然環境の保全 1.9 12.1 41.3 15.2 12.5 12.5 4.5 14.0 27.7 -13.7

21.野生生物の保護 1.5 7.8 45.6 9.2 5.8 25.7 4.4 9.3 15.0 -5.7

22.自然に親しむ場の整備 2.0 16.0 44.1 15.7 8.1 9.7 4.4 18.0 23.8 -5.8

23.ゴミの減量化 2.2 15.1 32.1 23.2 18.3 4.8 4.3 17.3 41.5 -24.2

24.大気汚染防止対策 1.2 7.4 35.3 20.1 17.2 14.1 4.7 8.6 37.3 -28.7

25.川や海の水質浄化 1.2 7.0 30.5 23.6 22.5 10.8 4.4 8.2 46.1 -37.9

安心を支える力強い
農林水産業の振興

26.農林水産業の活発化 0.7 4.9 42.1 13.5 10.7 23.5 4.6 5.6 24.2 -18.6

27.産業育成・企業誘致 0.8 6.2 39.9 15.4 10.6 22.1 4.9 7.0 26.0 -19.0

28.観光施設・地域づくり 1.4 8.8 45.2 17.4 12.2 10.6 4.6 10.2 29.6 -19.4

29.科学技術の振興 0.8 4.1 46.9 7.9 4.5 30.6 5.2 4.9 12.4 -7.5

30.地域商工業の活発化 0.6 3.9 35.1 25.3 17.7 12.7 4.6 4.5 43.0 -38.5

31.雇用・勤労者福祉 0.6 3.8 33.2 25.8 21.4 10.6 4.6 4.4 47.2 -42.8

32.職業能力の開発訓練体制 0.6 4.1 41.7 17.8 11.1 20.1 4.6 4.7 28.9 -24.2

33.国際的人材の育成 0.6 3.7 44.4 12.8 7.6 26.2 4.7 4.3 20.4 -16.1

34.他府県との共同事業 0.6 2.9 48.1 7.2 3.6 32.5 5.2 3.5 10.8 -7.3

35.情報ネットワークの整備 3.7 17.9 42.9 10.9 5.5 14.0 5.2 21.6 16.4 5.2

36.情報教育の推進 1.6 8.9 44.8 13.6 6.0 19.3 5.7 10.5 19.6 -9.1

37.30分交通圏の拡大 2.6 10.3 36.9 15.9 15.0 13.9 5.4 12.9 30.9 -18.0

38.国道等の改良・整備 3.1 16.4 32.7 20.5 16.3 5.9 5.1 19.5 36.8 -17.3

39.公共交通機関の整備 3.0 14.8 33.9 19.6 17.2 6.4 5.1 17.8 36.8 -19.0

40.港湾の整備 1.7 6.2 42.8 6.5 4.4 32.9 5.5 7.9 10.9 -3.0

41.快適なまちづくり 1.5 9.8 32.8 27.0 17.3 6.3 5.2 11.3 44.3 -33.0

42.農山漁村づくり 1.2 5.1 35.3 21.3 15.5 16.1 5.5 6.3 36.8 -30.5

地域づくりの推進 43.過疎地域等の活性化 0.6 2.5 41.0 11.2 8.7 30.3 5.6 3.1 19.9 -16.8

44.エネルギー対策の推進 0.8 3.5 34.4 19.9 15.7 20.6 5.2 4.3 35.6 -31.3

45.安心な水の安定確保 5.6 25.0 27.7 16.3 15.2 5.8 4.5 30.6 31.5 -0.9

交流基盤の整備

まちづくりの推進

計画的な県土利用と
資源エネルギー対策
の推進

技術の高度化と競争
力の強化

充実した職業生活の
推進

交流の促進

高度情報化の推進

安心できる生活の確
保

自然との共生の確保

資源循環型社会の構
築

戦略的な産業振興

人づくりの推進

文化・スポーツの振
興

安全な生活の確保

健やかな生活の確保

1



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 24.3 31.9 20.8 8.9 4.9 5.5 3.8 56.2

男性 8,780 25.3 32.5 20.5 8.9 5.7 3.9 3.2 57.8

女性 10,178 23.5 31.5 21.0 8.9 4.3 6.7 4.1 55.0

20歳代 1,741 36.2 29.1 18.7 6.0 5.0 4.9 0.0 65.3

30歳代 2,448 29.4 32.5 18.9 7.4 4.7 5.6 1.4 61.9

40歳代 3,082 24.0 30.2 23.0 11.5 5.9 4.8 0.6 54.2

50歳代 4,485 19.7 31.6 24.9 11.0 5.7 4.8 2.2 51.3

60歳代 4,098 22.8 33.5 21.2 8.4 4.5 5.7 3.9 56.3

70歳以上 3,102 22.9 32.8 14.6 6.9 3.4 6.9 12.6 55.7

桑名・員弁 2,201 23.6 33.4 20.3 8.0 5.5 5.5 3.7 57.0

四日市 3,381 28.0 29.6 24.0 7.0 3.8 5.2 2.5 57.6

鈴鹿・亀山 2,396 21.5 34.4 19.3 9.6 4.1 8.0 3.1 55.9

伊賀 1,950 23.0 33.5 20.0 10.1 4.8 4.4 4.0 56.5

津・久居 3,247 23.9 33.7 19.1 9.8 4.8 5.8 2.8 57.6

松阪・紀勢 2,229 24.2 25.6 24.2 11.0 6.7 4.1 4.3 49.8

伊勢志摩 2,669 24.1 33.2 18.4 8.5 5.4 4.8 5.6 57.3

尾鷲 457 24.5 36.3 20.0 5.4 3.4 3.8 6.5 60.8

熊野 466 24.7 27.3 20.4 8.2 4.9 7.9 6.7 52.0

ない 9,684 22.9 32.5 20.9 8.2 4.4 6.1 5.1 55.4

ある（5年未満） 3,601 27.2 30.1 21.2 8.6 6.2 4.4 2.3 57.3

ある（5年以上） 5,190 25.1 33.1 20.1 10.4 4.9 4.9 1.5 58.2

農林漁業 1,423 17.7 33.6 18.2 7.9 6.3 4.5 11.8 51.3

製造業 4,241 20.6 35.3 21.6 9.1 4.6 5.3 3.5 55.9

商業･金融･サービス業 5,480 24.3 30.2 22.1 10.4 6.1 5.2 1.7 54.5

建設・不動産業 1,196 21.1 34.1 21.9 10.6 6.0 3.9 2.3 55.2

医療・福祉関係 1,209 23.8 33.4 23.3 7.3 4.1 6.1 1.9 57.2

教育・保育関係 1,077 44.9 32.4 11.6 6.3 2.5 1.3 0.9 77.3

その他 1,098 27.0 35.5 18.8 10.0 3.8 1.0 3.9 62.5

無職 2,626 26.7 27.9 20.3 7.3 3.4 9.3 5.0 54.6

問2 重要度（1.人権侵害・差別撤廃）                              

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活
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外
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 23.0 41.6 18.4 5.4 1.9 6.1 3.7 64.6

男性 8,780 22.5 41.1 18.7 6.4 2.6 5.3 3.4 63.6

女性 10,178 23.5 42.1 18.1 4.5 1.3 6.8 3.8 65.6

20歳代 1,741 25.9 43.3 15.5 5.8 1.6 7.6 0.3 69.2

30歳代 2,448 27.4 42.9 19.0 4.6 0.5 4.5 1.1 70.3

40歳代 3,082 23.7 45.6 19.7 5.5 2.0 3.0 0.6 69.3

50歳代 4,485 21.3 44.8 18.7 6.0 2.3 5.2 1.6 66.1

60歳代 4,098 24.4 39.3 18.9 5.1 1.5 6.3 4.4 63.7

70歳以上 3,102 17.8 34.4 16.9 4.9 2.8 10.9 12.4 52.2

桑名・員弁 2,201 21.3 43.4 16.6 6.8 1.6 6.1 4.1 64.7

四日市 3,381 24.2 41.7 17.7 6.3 2.2 6.1 1.8 65.9

鈴鹿・亀山 2,396 22.1 41.2 20.3 5.9 1.2 5.7 3.5 63.3

伊賀 1,950 23.0 41.0 18.6 3.6 1.6 7.7 4.4 64.0

津・久居 3,247 22.5 45.2 19.5 4.0 1.6 4.0 3.2 67.7

松阪・紀勢 2,229 20.7 40.0 20.3 5.9 2.6 6.9 3.5 60.7

伊勢志摩 2,669 26.5 39.3 15.4 5.4 1.7 6.7 5.0 65.8

尾鷲 457 24.5 37.2 21.4 4.3 1.8 5.9 5.0 61.7

熊野 466 18.7 36.3 19.7 4.5 3.0 9.2 8.6 55.0

ない 9,684 20.8 40.4 19.6 5.6 1.6 6.8 5.1 61.2

ある（5年未満） 3,601 25.0 42.2 18.1 5.1 2.1 5.6 2.0 67.2

ある（5年以上） 5,190 26.0 44.3 16.4 5.1 2.1 4.9 1.2 70.3

農林漁業 1,423 19.4 37.7 19.9 4.5 1.3 6.4 10.8 57.1

製造業 4,241 18.4 41.2 23.4 6.1 1.3 6.1 3.5 59.6

商業･金融･サービス業 5,480 24.9 43.5 16.6 5.7 2.7 4.9 1.8 68.4

建設・不動産業 1,196 19.7 43.0 17.1 5.8 3.1 6.4 4.8 62.7

医療・福祉関係 1,209 31.4 45.4 13.8 4.1 0.9 4.1 0.3 76.8

教育・保育関係 1,077 38.4 42.3 12.4 4.0 1.0 1.4 0.5 80.7

その他 1,098 22.7 46.6 15.0 8.0 2.6 3.0 2.2 69.3

無職 2,626 20.8 38.6 18.8 4.0 1.2 11.5 5.0 59.4

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（2.生涯学習の機会提供）                              

合計

性

別

2



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 55.9 27.6 7.2 1.5 0.6 4.5 2.8 83.5

男性 8,780 56.0 29.8 6.9 1.3 0.7 2.8 2.6 85.8

女性 10,178 56.0 25.7 7.5 1.6 0.6 5.9 2.8 81.7

20歳代 1,741 51.6 30.1 12.7 0.5 0.2 3.9 0.9 81.7

30歳代 2,448 62.6 28.0 5.9 1.1 0.6 1.5 0.4 90.6

40歳代 3,082 60.5 27.9 6.8 1.5 0.9 2.2 0.2 88.4

50歳代 4,485 55.8 27.0 7.7 1.7 0.8 6.5 0.5 82.8

60歳代 4,098 57.4 26.6 5.6 1.4 0.9 5.0 3.1 84.0

70歳以上 3,102 47.2 27.6 6.9 1.7 0.0 5.7 10.9 74.8

桑名・員弁 2,201 54.3 27.3 7.8 2.3 1.4 4.1 2.9 81.6

四日市 3,381 57.6 26.5 7.6 1.8 0.4 4.9 1.1 84.1

鈴鹿・亀山 2,396 57.0 27.0 6.6 1.6 0.2 5.9 1.6 84.0

伊賀 1,950 56.2 27.3 7.3 0.8 0.6 4.6 3.2 83.5

津・久居 3,247 54.6 29.9 7.8 1.4 0.8 2.8 2.6 84.5

松阪・紀勢 2,229 55.3 28.7 7.5 1.4 0.6 3.9 2.6 84.0

伊勢志摩 2,669 57.3 26.2 5.6 1.1 0.2 4.8 4.8 83.5

尾鷲 457 55.0 25.7 7.4 0.7 1.1 4.3 5.9 80.7

熊野 466 49.4 29.4 7.3 0.6 0.9 7.1 5.4 78.8

ない 9,684 53.5 28.5 7.4 1.4 0.5 5.0 3.7 82.0

ある（5年未満） 3,601 61.8 24.7 6.9 0.8 0.9 3.0 1.9 86.5

ある（5年以上） 5,190 57.2 28.5 6.8 1.9 0.6 4.1 0.9 85.7

農林漁業 1,423 54.3 27.1 3.6 1.8 0.3 3.5 9.3 81.4

製造業 4,241 52.3 31.9 7.0 1.2 0.7 4.7 2.2 84.2

商業･金融･サービス業 5,480 55.8 29.5 7.2 1.6 0.8 3.8 1.2 85.3

建設・不動産業 1,196 54.7 27.0 8.6 1.8 0.0 4.8 3.1 81.7

医療・福祉関係 1,209 64.4 21.8 6.3 0.8 2.1 4.2 0.4 86.2

教育・保育関係 1,077 78.9 16.5 3.0 0.7 0.4 0.0 0.4 95.4

その他 1,098 52.8 31.9 8.2 1.1 0.4 3.4 2.1 84.7

無職 2,626 53.9 24.4 8.8 1.8 0.3 6.7 4.1 78.3

問2 重要度（3.学校教育への取組み）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

3



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 56.6 29.7 7.5 1.4 0.3 2.1 2.6 86.3

男性 8,780 55.8 30.6 7.5 1.7 0.5 1.7 2.2 86.4

女性 10,178 57.3 28.8 7.5 1.1 0.2 2.4 2.8 86.1

20歳代 1,741 51.0 27.8 15.8 2.2 0.7 2.1 0.4 78.8

30歳代 2,448 54.9 32.0 8.8 1.4 0.5 1.7 0.7 86.9

40歳代 3,082 57.1 32.7 7.4 1.4 0.3 0.9 0.2 89.8

50歳代 4,485 58.3 30.4 6.6 1.3 0.1 2.6 0.7 88.7

60歳代 4,098 60.9 28.9 4.9 0.6 0.4 1.7 2.6 89.8

70歳以上 3,102 52.7 25.8 6.6 1.7 0.1 3.1 10.1 78.5

桑名・員弁 2,201 55.5 28.3 9.0 2.3 0.4 1.8 2.7 83.8

四日市 3,381 59.2 30.7 6.1 0.7 0.4 1.3 1.6 89.9

鈴鹿・亀山 2,396 53.3 32.8 8.2 0.6 0.2 3.3 1.6 86.1

伊賀 1,950 57.4 28.7 9.1 0.8 0.4 1.0 2.6 86.1

津・久居 3,247 56.2 29.9 6.6 2.2 0.2 2.0 2.8 86.1

松阪・紀勢 2,229 56.7 28.5 8.5 1.6 0.2 2.0 2.4 85.2

伊勢志摩 2,669 58.4 27.5 6.5 1.3 0.2 2.6 3.5 85.9

尾鷲 457 55.2 28.2 8.3 1.8 0.9 2.0 3.6 83.4

熊野 466 48.3 34.1 6.7 1.1 0.4 3.4 6.0 82.4

ない 9,684 54.6 30.3 7.4 1.4 0.2 2.5 3.6 84.9

ある（5年未満） 3,601 60.3 27.7 7.3 1.1 0.4 1.8 1.3 88.0

ある（5年以上） 5,190 57.9 30.1 7.7 1.4 0.5 1.3 1.0 88.0

農林漁業 1,423 52.9 28.6 7.8 1.2 0.3 1.0 8.2 81.5

製造業 4,241 54.3 30.9 8.4 1.2 0.3 2.5 2.3 85.2

商業･金融･サービス業 5,480 58.7 30.3 6.3 1.9 0.5 1.6 0.8 89.0

建設・不動産業 1,196 55.2 30.4 9.1 0.9 0.4 0.8 3.2 85.6

医療・福祉関係 1,209 66.1 25.4 5.6 1.6 0.0 1.2 0.1 91.5

教育・保育関係 1,077 69.0 26.9 3.1 0.5 0.0 0.0 0.4 95.9

その他 1,098 48.4 36.8 9.0 1.7 0.0 2.4 1.6 85.2

無職 2,626 53.8 27.4 10.0 0.5 0.1 4.1 4.1 81.2

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（4.青少年の健全育成）                              

合計

性

別

4



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 27.9 33.1 21.5 5.4 2.4 6.3 3.4 61.0

男性 8,780 26.6 34.7 21.8 6.1 2.8 5.1 2.8 61.3

女性 10,178 29.1 31.8 21.1 4.9 2.2 7.3 3.7 60.9

20歳代 1,741 25.8 29.2 27.2 10.1 3.7 3.8 0.1 55.0

30歳代 2,448 29.7 32.8 22.7 6.7 3.0 4.2 0.8 62.5

40歳代 3,082 33.5 33.7 21.0 5.4 3.5 2.6 0.3 67.2

50歳代 4,485 27.6 32.5 24.3 4.4 2.1 7.7 1.3 60.1

60歳代 4,098 25.6 34.7 20.7 5.8 2.0 7.3 4.0 60.3

70歳以上 3,102 25.7 33.4 14.8 2.9 1.4 9.7 12.1 59.1

桑名・員弁 2,201 25.2 36.1 19.3 7.2 2.7 5.9 3.7 61.3

四日市 3,381 29.1 32.7 22.9 6.1 2.0 4.9 2.2 61.8

鈴鹿・亀山 2,396 26.4 35.2 20.7 6.1 2.5 7.4 1.6 61.6

伊賀 1,950 29.5 29.3 22.0 7.3 2.8 5.7 3.4 58.8

津・久居 3,247 28.5 34.9 22.5 4.2 2.4 4.6 2.8 63.4

松阪・紀勢 2,229 26.0 30.1 24.8 3.5 2.8 9.1 3.7 56.1

伊勢志摩 2,669 27.8 33.4 18.9 4.8 2.4 7.2 5.6 61.2

尾鷲 457 33.3 27.7 20.7 5.0 2.0 5.6 5.6 61.0

熊野 466 30.9 30.7 17.8 4.1 1.9 8.8 5.8 61.6

ない 9,684 24.9 33.1 22.1 5.5 2.1 7.8 4.5 58.0

ある（5年未満） 3,601 32.1 31.4 21.1 5.8 3.8 4.2 1.7 63.5

ある（5年以上） 5,190 30.9 34.2 20.9 5.5 2.2 4.7 1.5 65.1

農林漁業 1,423 24.3 32.7 18.0 5.2 0.5 8.5 10.8 57.0

製造業 4,241 25.5 32.7 23.9 5.7 2.5 6.7 3.1 58.2

商業･金融･サービス業 5,480 30.1 34.1 20.6 6.3 3.0 5.0 0.9 64.2

建設・不動産業 1,196 22.5 38.4 26.5 4.5 0.7 3.6 3.8 60.9

医療・福祉関係 1,209 39.2 26.6 17.9 7.4 4.3 4.2 0.4 65.8

教育・保育関係 1,077 37.7 33.7 19.5 2.8 2.5 2.3 1.5 71.4

その他 1,098 25.6 34.8 23.5 6.6 2.4 4.7 2.4 60.4

無職 2,626 25.5 31.1 21.6 4.2 2.3 10.0 5.3 56.6

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（5.高等教育機関の充実）                              

合計

性

別

5



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 19.7 33.3 26.5 6.7 3.3 7.3 3.2 53.0

男性 8,780 20.8 32.8 27.3 6.8 4.1 5.4 2.7 53.6

女性 10,178 18.9 33.9 25.6 6.7 2.7 8.8 3.4 52.8

20歳代 1,741 25.3 34.3 24.1 6.6 5.1 4.6 0.0 59.6

30歳代 2,448 22.7 33.0 25.6 8.3 3.7 5.7 0.9 55.7

40歳代 3,082 19.9 35.6 29.0 7.6 4.6 2.9 0.5 55.5

50歳代 4,485 19.2 31.9 30.3 8.1 3.0 6.5 1.0 51.1

60歳代 4,098 19.6 34.5 25.4 5.8 1.8 9.4 3.4 54.1

70歳以上 3,102 15.1 31.4 21.7 4.2 3.1 12.6 11.9 46.5

桑名・員弁 2,201 18.2 30.7 26.6 5.9 7.2 7.6 3.7 48.9

四日市 3,381 20.0 34.3 28.3 7.4 2.7 5.6 1.8 54.3

鈴鹿・亀山 2,396 21.7 34.4 24.0 6.6 2.9 8.4 2.0 56.1

伊賀 1,950 18.4 32.7 26.3 7.9 2.2 9.3 3.2 51.1

津・久居 3,247 19.7 33.3 26.9 8.6 2.8 5.8 2.8 53.0

松阪・紀勢 2,229 18.7 32.5 30.3 4.9 2.6 8.1 2.8 51.2

伊勢志摩 2,669 19.7 34.7 24.3 5.4 3.5 7.2 5.2 54.4

尾鷲 457 23.0 33.3 22.1 6.8 2.7 6.5 5.6 56.3

熊野 466 23.2 30.9 21.9 5.4 2.8 10.3 5.6 54.1

ない 9,684 18.9 32.5 27.4 5.9 2.4 8.5 4.3 51.4

ある（5年未満） 3,601 20.2 37.6 23.8 7.1 4.2 5.7 1.5 57.8

ある（5年以上） 5,190 20.9 32.1 26.8 8.5 4.5 5.9 1.4 53.0

農林漁業 1,423 16.7 33.0 25.3 5.3 2.3 6.7 10.7 49.7

製造業 4,241 17.2 33.4 29.3 7.3 3.2 7.4 2.3 50.6

商業･金融･サービス業 5,480 21.6 31.9 26.6 7.6 3.8 7.5 1.2 53.5

建設・不動産業 1,196 18.7 34.1 30.5 5.3 4.5 3.5 3.5 52.8

医療・福祉関係 1,209 21.4 40.6 21.8 8.3 2.2 5.3 0.4 62.0

教育・保育関係 1,077 24.5 37.2 26.8 4.2 3.8 3.1 0.4 61.7

その他 1,098 18.7 35.8 22.9 8.2 5.7 6.0 2.6 54.5

無職 2,626 19.9 31.3 25.3 5.8 1.8 11.2 4.6 51.2

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（6.市民活動環境の整備）                              

合計

性

別

6



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 17.5 36.1 27.0 7.0 3.3 6.1 2.9 53.6

男性 8,780 14.9 36.0 28.6 8.1 4.4 5.4 2.6 50.9

女性 10,178 19.8 36.3 25.7 6.0 2.4 6.7 3.1 56.1

20歳代 1,741 20.3 32.2 30.7 8.1 3.8 4.8 0.1 52.5

30歳代 2,448 19.8 38.3 24.8 8.7 4.1 3.5 0.7 58.1

40歳代 3,082 18.2 38.1 28.8 8.6 2.8 3.1 0.3 56.3

50歳代 4,485 16.9 36.3 30.4 6.9 4.0 4.6 0.8 53.2

60歳代 4,098 17.4 36.1 25.9 5.2 2.8 9.4 3.2 53.5

70歳以上 3,102 14.8 34.5 21.1 6.0 2.6 9.6 11.4 49.3

桑名・員弁 2,201 18.0 34.4 24.2 9.8 3.3 7.0 3.3 52.4

四日市 3,381 16.4 37.9 33.0 4.0 2.2 4.7 1.8 54.3

鈴鹿・亀山 2,396 15.8 37.5 28.1 7.2 2.9 6.6 2.0 53.3

伊賀 1,950 18.4 37.4 23.8 5.5 5.1 6.9 3.0 55.8

津・久居 3,247 16.1 39.2 26.1 7.2 4.2 5.0 2.2 55.3

松阪・紀勢 2,229 17.3 31.1 30.3 8.1 3.0 7.3 2.8 48.4

伊勢志摩 2,669 20.8 34.3 22.8 8.2 3.3 5.9 4.8 55.1

尾鷲 457 20.5 33.3 25.0 6.8 1.8 6.8 5.9 53.8

熊野 466 18.5 33.7 22.1 6.4 3.2 9.7 6.4 52.2

ない 9,684 15.4 32.7 28.8 7.4 3.4 8.0 4.3 48.1

ある（5年未満） 3,601 20.3 39.0 26.1 7.4 3.2 2.8 1.3 59.3

ある（5年以上） 5,190 19.6 40.9 24.4 6.2 3.4 4.6 0.9 60.5

農林漁業 1,423 12.3 29.6 27.3 8.3 4.5 6.6 11.3 41.9

製造業 4,241 12.9 35.5 31.1 8.4 3.3 6.2 2.6 48.4

商業･金融･サービス業 5,480 18.3 37.0 26.3 7.6 4.0 5.8 1.0 55.3

建設・不動産業 1,196 11.3 40.1 28.4 6.9 4.6 5.8 3.0 51.4

医療・福祉関係 1,209 23.4 38.0 25.2 8.3 0.6 4.0 0.4 61.4

教育・保育関係 1,077 32.5 44.5 18.6 1.8 1.7 0.5 0.4 77.0

その他 1,098 16.3 41.2 26.5 7.6 2.9 4.5 1.1 57.5

無職 2,626 20.4 32.3 25.9 4.6 3.2 9.3 4.4 52.7

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（7.芸術文化環境の提供）                              

合計

性

別

7



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 32.5 38.8 16.5 4.3 1.7 3.7 2.5 71.3

男性 8,780 32.7 40.6 16.2 4.2 1.7 2.5 2.0 73.3

女性 10,178 32.4 37.4 16.7 4.3 1.6 4.7 3.0 69.8

20歳代 1,741 33.9 35.2 17.8 7.3 2.6 2.6 0.5 69.1

30歳代 2,448 31.6 34.9 21.4 4.9 1.9 4.4 1.0 66.5

40歳代 3,082 27.3 41.3 20.0 5.9 1.8 3.3 0.4 68.6

50歳代 4,485 30.3 41.7 17.7 3.8 1.7 3.6 1.1 72.0

60歳代 4,098 35.8 39.6 13.8 3.2 1.5 3.5 2.6 75.4

70歳以上 3,102 36.8 36.2 10.1 2.5 1.0 4.6 8.9 73.0

桑名・員弁 2,201 30.7 37.7 17.0 5.9 1.8 4.3 2.5 68.4

四日市 3,381 31.4 39.0 17.9 4.7 1.1 3.8 2.0 70.4

鈴鹿・亀山 2,396 32.0 39.5 15.2 3.5 2.0 5.3 2.5 71.5

伊賀 1,950 38.4 40.0 11.5 4.0 1.4 2.4 2.2 78.4

津・久居 3,247 27.1 40.8 19.5 5.0 2.8 3.0 1.8 67.9

松阪・紀勢 2,229 34.3 39.4 15.2 4.7 1.2 2.8 2.2 73.7

伊勢志摩 2,669 36.2 36.2 16.7 2.2 0.9 3.7 4.1 72.4

尾鷲 457 31.3 39.0 17.1 4.1 1.8 3.4 3.4 70.3

熊野 466 37.6 33.5 13.1 2.6 1.9 6.0 5.4 71.1

ない 9,684 31.7 38.6 15.6 4.2 1.8 4.6 3.5 70.3

ある（5年未満） 3,601 31.3 41.6 16.7 4.5 1.8 2.6 1.6 72.9

ある（5年以上） 5,190 34.8 38.0 18.0 4.4 1.4 2.6 0.9 72.8

農林漁業 1,423 33.5 39.8 13.2 3.2 0.9 2.1 7.2 73.3

製造業 4,241 30.9 39.5 18.0 4.5 1.8 2.9 2.3 70.4

商業･金融･サービス業 5,480 35.0 36.8 15.9 4.8 2.4 3.6 1.4 71.8

建設・不動産業 1,196 27.9 45.6 17.8 2.2 1.3 2.9 2.3 73.5

医療・福祉関係 1,209 32.0 41.5 17.7 4.3 0.8 2.9 0.9 73.5

教育・保育関係 1,077 33.0 40.5 19.6 2.3 1.9 2.1 0.7 73.5

その他 1,098 31.9 44.2 15.5 4.5 0.4 2.9 0.6 76.1

無職 2,626 32.3 36.2 15.4 4.5 1.2 6.6 3.8 68.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（8.文化遺跡等の保存）                              

合計

性

別

8



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 22.8 42.6 22.2 5.1 1.9 2.5 3.0 65.4

男性 8,780 23.2 42.7 22.9 5.4 2.3 1.2 2.4 65.9

女性 10,178 22.5 42.7 21.6 4.8 1.5 3.5 3.4 65.2

20歳代 1,741 32.2 40.0 21.3 3.7 2.3 0.3 0.3 72.2

30歳代 2,448 32.9 40.0 19.3 4.1 1.8 0.9 1.1 72.9

40歳代 3,082 23.4 42.9 25.6 5.8 1.1 0.8 0.3 66.3

50歳代 4,485 17.7 43.8 26.2 6.3 2.2 2.4 1.4 61.5

60歳代 4,098 22.5 45.5 20.2 4.0 1.8 3.1 2.9 68.0

70歳以上 3,102 16.6 40.7 18.4 5.4 1.9 5.9 11.0 57.3

桑名・員弁 2,201 21.3 41.0 22.7 5.7 2.7 3.7 2.9 62.3

四日市 3,381 23.8 45.3 20.4 4.5 1.6 2.0 2.5 69.1

鈴鹿・亀山 2,396 23.6 45.1 20.1 4.1 2.3 2.3 2.7 68.7

伊賀 1,950 25.1 43.6 19.8 5.7 1.6 1.4 2.8 68.7

津・久居 3,247 21.7 43.8 23.3 5.4 1.8 2.0 2.0 65.5

松阪・紀勢 2,229 22.4 43.3 23.0 4.5 1.6 2.4 2.8 65.7

伊勢志摩 2,669 21.7 38.0 25.2 5.4 1.7 3.5 4.6 59.7

尾鷲 457 24.1 35.6 25.7 6.5 1.1 2.5 4.5 59.7

熊野 466 23.4 37.6 22.5 4.9 2.1 3.0 6.4 61.0

ない 9,684 22.4 42.5 21.2 4.9 1.8 3.1 4.1 64.9

ある（5年未満） 3,601 23.8 41.3 25.0 4.7 2.2 1.3 1.7 65.1

ある（5年以上） 5,190 22.9 44.2 22.9 5.2 2.0 1.9 0.8 67.1

農林漁業 1,423 16.6 35.1 24.9 6.2 3.1 5.1 8.9 51.7

製造業 4,241 20.6 45.4 22.4 5.5 1.8 2.1 2.2 66.0

商業･金融･サービス業 5,480 25.1 44.6 19.6 5.0 1.9 2.2 1.6 69.7

建設・不動産業 1,196 19.4 43.9 26.8 4.5 1.4 2.4 1.6 63.3

医療・福祉関係 1,209 24.3 46.0 20.2 4.0 2.4 2.0 1.0 70.3

教育・保育関係 1,077 32.2 40.6 20.2 4.1 1.3 0.2 1.2 72.8

その他 1,098 20.0 43.3 25.2 3.5 3.3 1.7 3.0 63.3

無職 2,626 23.6 38.5 24.9 4.7 0.9 3.3 4.2 62.1

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（9.スポーツ施設の整備）                              

合計

性

別

9



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 62.7 27.6 5.2 0.3 0.2 1.6 2.5 90.3

男性 8,780 61.2 29.6 5.5 0.3 0.3 1.2 1.9 90.8

女性 10,178 64.1 25.9 4.9 0.3 0.1 2.0 2.8 90.0

20歳代 1,741 65.3 26.7 6.1 0.5 0.0 0.8 0.5 92.0

30歳代 2,448 61.0 30.7 5.7 0.3 0.3 1.1 1.0 91.7

40歳代 3,082 63.6 28.6 5.9 0.4 0.4 1.0 0.2 92.2

50歳代 4,485 61.7 29.7 5.6 0.4 0.3 1.3 1.0 91.4

60歳代 4,098 67.5 23.8 4.5 0.1 0.1 1.6 2.4 91.3

70歳以上 3,102 57.2 26.2 3.9 0.1 0.0 3.6 9.0 83.4

桑名・員弁 2,201 63.5 26.6 5.1 0.4 0.0 2.0 2.3 90.1

四日市 3,381 63.2 29.6 4.3 0.2 0.2 1.1 1.3 92.8

鈴鹿・亀山 2,396 62.3 27.5 5.1 0.4 0.2 2.0 2.5 89.8

伊賀 1,950 60.4 30.3 5.9 0.0 0.0 1.4 2.0 90.7

津・久居 3,247 61.8 27.3 5.8 0.2 0.4 1.6 2.8 89.1

松阪・紀勢 2,229 62.4 27.6 6.3 0.2 0.2 0.8 2.4 90.0

伊勢志摩 2,669 63.3 25.6 4.6 0.4 0.2 2.4 3.5 88.9

尾鷲 457 66.2 23.9 4.5 0.7 0.0 0.9 3.8 90.1

熊野 466 65.9 22.7 4.5 0.0 0.2 2.4 4.3 88.6

ない 9,684 63.3 26.0 5.0 0.3 0.2 2.2 3.1 89.3

ある（5年未満） 3,601 60.4 31.2 4.7 0.1 0.3 1.1 2.1 91.6

ある（5年以上） 5,190 64.0 28.0 5.9 0.3 0.2 0.9 0.7 92.0

農林漁業 1,423 59.9 26.1 6.1 0.4 0.0 1.8 5.7 86.0

製造業 4,241 60.7 28.9 6.3 0.0 0.3 1.7 2.1 89.6

商業･金融･サービス業 5,480 64.7 28.3 4.4 0.2 0.3 0.9 1.3 93.0

建設・不動産業 1,196 64.3 24.9 7.9 0.0 0.0 1.4 1.5 89.2

医療・福祉関係 1,209 70.4 22.1 5.6 0.0 0.0 1.4 0.4 92.5

教育・保育関係 1,077 64.4 28.2 4.2 0.6 0.7 1.2 0.7 92.6

その他 1,098 61.5 30.3 4.6 1.1 0.0 0.8 1.6 91.8

無職 2,626 60.5 27.1 3.8 0.2 0.0 3.9 4.4 87.6

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（10.防災対策への取組み）                              

合計

性

別

10



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 61.9 26.2 5.7 0.7 0.4 2.8 2.3 88.1

男性 8,780 58.7 28.7 6.8 1.0 0.6 2.3 1.9 87.4

女性 10,178 64.8 24.1 4.7 0.5 0.2 3.1 2.6 88.9

20歳代 1,741 67.2 23.9 5.3 0.3 0.3 2.8 0.3 91.1

30歳代 2,448 59.8 29.8 5.7 0.7 0.7 2.6 0.8 89.6

40歳代 3,082 61.1 28.3 6.7 1.6 0.4 1.5 0.4 89.4

50歳代 4,485 60.3 28.5 6.2 0.8 0.6 2.8 0.8 88.8

60歳代 4,098 67.6 23.1 4.0 0.6 0.0 2.4 2.4 90.7

70歳以上 3,102 56.9 22.9 6.3 0.2 0.5 4.5 8.8 79.8

桑名・員弁 2,201 61.5 27.0 5.3 1.2 0.0 2.7 2.3 88.5

四日市 3,381 61.7 27.8 5.2 0.0 0.2 3.6 1.6 89.5

鈴鹿・亀山 2,396 60.2 25.4 5.5 1.2 0.6 3.9 3.1 85.6

伊賀 1,950 56.0 29.1 8.3 0.6 0.2 3.6 2.2 85.1

津・久居 3,247 60.8 27.3 6.8 0.6 0.6 1.8 2.0 88.1

松阪・紀勢 2,229 61.0 27.4 6.1 1.0 1.0 1.8 1.6 88.4

伊勢志摩 2,669 67.2 22.1 3.9 0.9 0.2 2.4 3.3 89.3

尾鷲 457 70.7 20.5 3.4 0.5 0.2 1.4 3.4 91.2

熊野 466 72.3 17.4 3.4 0.2 0.2 1.9 4.5 89.7

ない 9,684 62.6 25.6 5.0 0.3 0.4 2.9 3.3 88.2

ある（5年未満） 3,601 59.7 28.2 6.5 0.7 0.5 3.3 1.2 87.9

ある（5年以上） 5,190 62.7 26.2 6.6 1.2 0.3 2.0 0.9 88.9

農林漁業 1,423 54.1 27.0 7.5 0.3 0.7 2.4 8.0 81.1

製造業 4,241 60.2 27.7 5.8 0.9 0.4 3.4 1.6 87.9

商業･金融･サービス業 5,480 64.8 25.6 5.5 0.7 0.4 1.6 1.4 90.4

建設・不動産業 1,196 64.2 26.3 7.1 0.0 0.0 0.9 1.5 90.5

医療・福祉関係 1,209 70.1 21.7 2.2 0.7 0.0 4.9 0.4 91.8

教育・保育関係 1,077 57.4 30.5 6.9 1.1 0.8 2.5 0.8 87.9

その他 1,098 57.8 32.6 6.4 0.0 0.4 1.9 0.9 90.4

無職 2,626 63.3 22.3 5.6 0.4 0.4 4.3 3.6 85.6

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（11.自然災害対策）                              

合計

性

別

11



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 56.9 31.5 7.0 0.9 0.2 1.1 2.4 88.4

男性 8,780 56.1 32.6 7.3 1.2 0.3 0.4 2.1 88.7

女性 10,178 57.5 30.7 6.7 0.6 0.2 1.6 2.8 88.2

20歳代 1,741 61.1 25.9 9.8 1.5 0.3 1.0 0.3 87.0

30歳代 2,448 60.5 30.5 6.5 0.3 0.2 1.0 1.0 91.0

40歳代 3,082 55.7 33.2 8.7 1.3 0.1 0.5 0.4 88.9

50歳代 4,485 53.8 36.2 6.7 0.9 0.4 1.0 1.0 90.0

60歳代 4,098 59.3 29.4 6.9 1.1 0.0 0.8 2.6 88.7

70歳以上 3,102 54.1 29.9 4.5 0.2 0.4 2.2 8.6 84.0

桑名・員弁 2,201 55.5 32.8 5.5 1.6 0.2 1.6 2.7 88.3

四日市 3,381 57.6 31.6 7.4 0.2 0.2 1.1 1.8 89.2

鈴鹿・亀山 2,396 59.8 31.6 4.9 0.0 0.2 0.8 2.7 91.4

伊賀 1,950 60.8 28.3 7.9 0.6 0.2 0.6 1.6 89.1

津・久居 3,247 58.2 31.1 6.8 1.0 0.2 0.6 2.0 89.3

松阪・紀勢 2,229 60.4 29.5 6.5 0.8 0.2 0.6 2.0 89.9

伊勢志摩 2,669 49.9 34.3 8.2 1.7 0.4 1.7 3.7 84.2

尾鷲 457 49.1 31.5 11.7 1.6 0.5 1.6 4.1 80.6

熊野 466 47.2 35.2 9.0 0.9 0.2 2.6 4.9 82.4

ない 9,684 57.0 31.0 6.5 0.7 0.1 1.4 3.3 88.0

ある（5年未満） 3,601 56.0 32.0 8.9 0.4 0.6 0.5 1.6 88.0

ある（5年以上） 5,190 57.8 32.1 6.4 1.4 0.4 0.8 1.1 89.9

農林漁業 1,423 53.6 33.2 6.7 0.3 0.0 0.9 5.3 86.8

製造業 4,241 55.9 32.1 7.4 0.9 0.3 1.3 2.1 88.0

商業･金融･サービス業 5,480 59.2 30.9 6.6 0.7 0.4 0.6 1.6 90.1

建設・不動産業 1,196 51.0 32.2 12.3 1.8 0.0 0.5 2.2 83.2

医療・福祉関係 1,209 64.0 28.9 4.6 1.5 0.0 0.9 0.1 92.9

教育・保育関係 1,077 57.5 35.2 3.9 1.4 0.0 0.6 1.4 92.7

その他 1,098 55.9 30.7 7.8 1.5 0.4 1.2 2.4 86.6

無職 2,626 56.3 31.1 6.4 0.2 0.3 2.0 3.6 87.4

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（12.交通安全対策の推進）                              

合計

性

別

12



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 58.9 30.0 6.5 0.8 0.2 1.3 2.4 88.9

男性 8,780 58.5 32.1 5.8 0.9 0.2 0.6 1.9 90.6

女性 10,178 59.2 28.3 7.1 0.6 0.1 1.9 2.8 87.5

20歳代 1,741 69.4 22.3 6.5 0.4 0.1 0.8 0.6 91.7

30歳代 2,448 64.4 26.8 6.3 0.5 0.3 0.9 0.8 91.2

40歳代 3,082 56.9 31.8 8.6 0.8 0.3 0.9 0.6 88.7

50歳代 4,485 55.4 33.6 7.8 0.8 0.0 1.5 1.0 89.0

60歳代 4,098 60.0 30.3 5.0 1.1 0.1 0.9 2.5 90.3

70歳以上 3,102 54.4 29.6 4.3 0.6 0.2 2.4 8.5 84.0

桑名・員弁 2,201 59.6 30.1 5.5 0.8 0.0 2.0 1.8 89.7

四日市 3,381 60.1 30.3 6.1 0.4 0.2 1.1 1.8 90.4

鈴鹿・亀山 2,396 61.5 28.9 5.5 0.4 0.2 0.8 2.7 90.4

伊賀 1,950 58.0 31.5 7.5 0.0 0.2 0.6 2.2 89.5

津・久居 3,247 59.2 29.7 7.6 0.4 0.0 1.0 2.0 88.9

松阪・紀勢 2,229 59.8 31.5 4.3 1.2 0.2 1.0 2.0 91.3

伊勢志摩 2,669 56.8 28.0 7.6 1.7 0.2 2.0 3.7 84.8

尾鷲 457 51.8 30.4 10.8 1.6 0.5 0.9 4.1 82.2

熊野 466 49.6 32.6 7.5 1.7 0.2 3.2 5.2 82.2

ない 9,684 58.6 29.9 6.3 0.4 0.1 1.3 3.3 88.5

ある（5年未満） 3,601 59.6 30.2 6.8 0.6 0.1 0.9 1.8 89.8

ある（5年以上） 5,190 59.1 30.3 6.8 1.5 0.3 1.3 0.8 89.4

農林漁業 1,423 50.0 32.7 8.3 1.5 0.0 0.6 6.9 82.7

製造業 4,241 58.2 30.7 6.6 0.5 0.3 1.6 2.2 88.9

商業･金融･サービス業 5,480 61.6 30.1 5.4 0.7 0.1 0.7 1.4 91.7

建設・不動産業 1,196 61.9 28.3 7.1 0.1 0.0 0.6 2.0 90.2

医療・福祉関係 1,209 68.2 22.4 7.3 1.0 0.0 0.7 0.4 90.6

教育・保育関係 1,077 56.8 35.6 3.4 1.3 1.1 0.5 1.4 92.4

その他 1,098 52.3 32.9 9.2 2.5 0.0 1.1 2.0 85.2

無職 2,626 56.9 29.4 7.7 0.0 0.0 2.8 3.2 86.3

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（13.防犯活動の強化）                              

合計

性

別

13



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 56.1 28.4 8.9 1.1 0.4 2.4 2.6 84.5

男性 8,780 51.4 31.4 11.0 1.7 0.5 2.2 1.9 82.8

女性 10,178 60.3 25.9 7.2 0.6 0.3 2.5 3.2 86.2

20歳代 1,741 62.3 23.5 11.3 1.5 0.1 1.0 0.3 85.8

30歳代 2,448 59.8 28.2 8.0 1.3 0.5 0.9 1.3 88.0

40歳代 3,082 54.1 29.2 11.9 1.5 0.7 1.3 1.1 83.3

50歳代 4,485 53.8 30.0 10.0 1.1 0.7 3.6 0.8 83.8

60歳代 4,098 59.1 27.9 6.5 0.8 0.1 2.4 3.2 87.0

70歳以上 3,102 51.8 28.5 7.2 0.6 0.0 3.7 8.3 80.3

桑名・員弁 2,201 52.0 33.0 7.2 2.3 0.2 3.1 2.3 85.0

四日市 3,381 58.7 28.5 9.0 0.2 0.2 1.6 1.8 87.2

鈴鹿・亀山 2,396 57.2 25.8 8.4 0.6 0.8 3.9 3.3 83.0

伊賀 1,950 60.6 27.3 8.3 0.2 0.4 1.2 2.0 87.9

津・久居 3,247 58.4 26.5 10.2 1.2 0.4 1.6 1.6 84.9

松阪・紀勢 2,229 52.8 31.9 8.9 1.0 0.2 2.4 2.6 84.7

伊勢志摩 2,669 53.4 27.1 9.8 2.0 0.4 3.0 4.3 80.5

尾鷲 457 52.3 29.7 8.8 1.6 0.5 2.0 5.2 82.0

熊野 466 52.4 28.5 8.6 1.7 0.2 4.1 4.5 80.9

ない 9,684 55.2 28.4 9.0 0.7 0.1 3.1 3.4 83.6

ある（5年未満） 3,601 57.5 29.1 8.1 1.6 0.6 1.0 2.0 86.6

ある（5年以上） 5,190 57.3 28.4 9.2 1.4 0.7 1.9 1.0 85.7

農林漁業 1,423 51.6 27.6 9.6 1.1 0.3 2.8 6.9 79.2

製造業 4,241 56.5 27.2 9.6 0.7 0.5 2.7 2.8 83.7

商業･金融･サービス業 5,480 56.4 29.9 8.9 1.2 0.3 1.8 1.4 86.3

建設・不動産業 1,196 52.9 31.1 12.1 0.6 0.0 1.9 1.4 84.0

医療・福祉関係 1,209 65.6 24.9 4.7 1.1 0.5 2.3 0.9 90.5

教育・保育関係 1,077 60.4 30.5 4.4 1.1 1.2 1.0 1.4 90.9

その他 1,098 46.8 31.8 14.8 2.4 0.8 2.1 1.3 78.6

無職 2,626 58.9 26.3 7.1 0.9 0.0 3.0 3.7 85.2

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（14.食品の安全性確保）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 37.4 36.6 17.5 2.4 0.7 2.8 2.6 74.0

男性 8,780 35.1 38.0 18.9 3.3 0.6 2.0 2.2 73.1

女性 10,178 39.3 35.4 16.4 1.8 0.8 3.4 2.8 74.7

20歳代 1,741 46.7 34.1 13.5 3.2 0.0 2.2 0.3 80.8

30歳代 2,448 42.2 37.0 16.7 2.1 0.2 0.9 0.8 79.2

40歳代 3,082 37.5 37.6 18.6 1.9 1.0 2.5 0.9 75.1

50歳代 4,485 37.9 38.3 16.7 2.4 0.6 3.0 1.1 76.2

60歳代 4,098 36.7 35.8 20.5 1.9 0.7 2.2 2.3 72.5

70歳以上 3,102 28.5 35.4 16.4 3.5 1.5 5.3 9.4 63.9

桑名・員弁 2,201 37.1 37.3 15.2 3.7 0.6 3.9 2.3 74.4

四日市 3,381 39.5 39.0 15.9 0.9 0.0 2.7 2.0 78.5

鈴鹿・亀山 2,396 39.1 35.7 16.6 3.3 0.8 2.0 2.5 74.8

伊賀 1,950 38.4 37.2 17.4 1.6 0.2 3.4 1.8 75.6

津・久居 3,247 32.9 38.0 19.7 3.2 1.2 2.2 2.8 70.9

松阪・紀勢 2,229 37.4 38.4 16.5 1.8 1.0 2.6 2.2 75.8

伊勢志摩 2,669 37.7 31.2 20.6 3.0 0.9 3.0 3.5 68.9

尾鷲 457 39.9 31.8 18.9 1.6 1.8 1.6 4.5 71.7

熊野 466 35.6 34.5 16.3 2.1 1.5 5.2 4.7 70.1

ない 9,684 36.8 36.3 17.1 2.2 1.0 3.0 3.6 73.1

ある（5年未満） 3,601 36.0 38.1 18.8 3.0 0.3 1.8 2.0 74.1

ある（5年以上） 5,190 39.2 36.4 17.3 2.7 0.6 3.0 0.9 75.6

農林漁業 1,423 29.1 34.8 22.0 2.5 1.6 4.1 5.8 63.9

製造業 4,241 37.2 38.2 16.8 2.3 0.8 2.5 2.2 75.4

商業･金融･サービス業 5,480 39.1 35.5 18.6 2.2 0.7 2.4 1.5 74.6

建設・不動産業 1,196 38.7 35.8 21.9 1.7 0.0 0.0 1.8 74.5

医療・福祉関係 1,209 42.5 40.5 12.3 0.5 0.4 2.9 0.9 83.0

教育・保育関係 1,077 41.5 36.2 15.6 2.3 1.1 1.3 2.0 77.7

その他 1,098 23.7 43.0 20.2 7.6 1.4 2.6 1.5 66.7

無職 2,626 39.1 35.4 13.7 2.8 0.4 4.3 4.3 74.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（15.高齢者等の就労対策）                              

合計

性

別

15



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 39.4 38.8 14.4 1.4 0.5 2.7 2.9 78.2

男性 8,780 35.1 40.5 16.6 1.8 0.6 3.0 2.4 75.6

女性 10,178 43.1 37.4 12.5 1.1 0.3 2.4 3.2 80.5

20歳代 1,741 43.5 35.1 17.0 1.2 0.1 2.6 0.5 78.6

30歳代 2,448 43.3 37.9 15.9 0.8 0.3 1.1 0.8 81.2

40歳代 3,082 32.5 40.4 21.2 2.9 0.4 2.0 0.6 72.9

50歳代 4,485 36.3 41.8 14.9 1.8 0.6 3.5 1.2 78.1

60歳代 4,098 43.7 38.3 11.5 0.7 0.4 2.0 3.5 82.0

70歳以上 3,102 39.8 36.9 7.8 0.9 0.8 4.3 9.6 76.7

桑名・員弁 2,201 35.2 41.0 14.1 2.3 0.6 3.5 3.3 76.2

四日市 3,381 37.4 41.0 16.8 0.7 0.2 1.8 2.0 78.4

鈴鹿・亀山 2,396 39.1 37.7 15.4 1.2 0.2 3.7 2.7 76.8

伊賀 1,950 45.1 36.8 11.7 1.2 0.4 2.2 2.6 81.9

津・久居 3,247 38.6 41.2 13.3 1.0 1.0 2.6 2.4 79.8

松阪・紀勢 2,229 40.4 37.8 15.9 1.4 0.2 1.6 2.6 78.2

伊勢志摩 2,669 40.3 35.6 13.9 2.4 0.4 3.5 3.9 75.9

尾鷲 457 41.9 36.9 12.6 1.6 0.5 1.8 4.7 78.8

熊野 466 42.9 36.1 9.7 1.5 0.2 4.1 5.6 79.0

ない 9,684 40.0 37.8 13.9 1.1 0.4 3.1 3.7 77.8

ある（5年未満） 3,601 35.5 42.1 15.7 2.0 0.5 2.0 2.2 77.6

ある（5年以上） 5,190 41.1 38.9 14.7 1.6 0.5 2.2 1.0 80.0

農林漁業 1,423 38.0 38.5 11.2 1.4 0.8 3.5 6.7 76.5

製造業 4,241 35.9 42.1 15.3 1.3 0.5 2.9 1.9 78.0

商業･金融･サービス業 5,480 40.2 37.4 16.7 1.4 0.2 2.4 1.6 77.6

建設・不動産業 1,196 38.7 36.9 18.5 1.6 0.0 1.1 3.2 75.6

医療・福祉関係 1,209 52.3 35.2 9.4 0.1 0.0 1.6 1.4 87.5

教育・保育関係 1,077 37.0 46.7 10.6 1.2 1.3 1.2 1.9 83.7

その他 1,098 31.9 44.3 16.7 2.8 0.6 1.4 2.4 76.2

無職 2,626 43.3 34.5 11.4 1.7 0.6 4.1 4.5 77.8

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（16.保健予防体制の確保）                              

合計

性

別

16



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 40.0 36.5 14.1 1.7 0.5 4.2 3.0 76.5

男性 8,780 36.9 37.9 15.9 2.0 0.7 4.1 2.5 74.8

女性 10,178 42.6 35.5 12.5 1.4 0.4 4.2 3.4 78.1

20歳代 1,741 54.2 31.7 10.7 0.8 0.0 1.9 0.6 85.9

30歳代 2,448 53.7 33.2 9.4 0.5 0.4 2.1 0.8 86.9

40歳代 3,082 35.4 37.8 18.7 2.4 1.1 3.5 1.1 73.2

50歳代 4,485 35.4 40.3 16.8 1.6 0.5 4.5 0.9 75.7

60歳代 4,098 39.6 37.6 12.6 1.9 0.6 4.4 3.4 77.2

70歳以上 3,102 32.9 33.9 12.6 2.2 0.6 7.1 10.7 66.8

桑名・員弁 2,201 35.9 38.3 16.0 2.7 0.6 3.9 2.7 74.2

四日市 3,381 36.8 40.6 14.3 0.7 0.4 4.9 2.2 77.4

鈴鹿・亀山 2,396 42.2 33.4 13.1 1.6 1.0 5.5 3.1 75.6

伊賀 1,950 46.1 33.7 12.5 1.4 0.0 3.0 3.2 79.8

津・久居 3,247 40.0 39.0 14.1 1.4 0.8 2.4 2.4 79.0

松阪・紀勢 2,229 38.2 35.4 15.9 2.0 0.4 5.5 2.6 73.6

伊勢志摩 2,669 43.4 33.2 12.6 2.2 0.2 3.9 4.6 76.6

尾鷲 457 38.5 34.5 16.7 2.3 1.1 3.2 3.8 73.0

熊野 466 35.2 36.9 12.4 1.7 1.1 6.2 6.4 72.1

ない 9,684 38.2 37.3 14.2 1.6 0.4 4.5 3.8 75.5

ある（5年未満） 3,601 41.4 38.1 13.6 1.6 0.7 2.7 1.9 79.5

ある（5年以上） 5,190 42.7 34.1 14.5 1.9 0.8 4.4 1.6 76.8

農林漁業 1,423 33.4 36.8 14.3 2.2 0.7 5.5 7.3 70.2

製造業 4,241 37.7 37.6 15.9 1.3 0.7 4.6 2.2 75.3

商業･金融･サービス業 5,480 39.3 38.2 14.7 2.0 0.4 3.7 1.8 77.5

建設・不動産業 1,196 36.6 39.4 17.2 1.2 0.0 3.2 2.4 76.0

医療・福祉関係 1,209 55.0 32.8 8.2 1.5 0.1 1.5 0.9 87.8

教育・保育関係 1,077 56.9 31.8 6.9 1.4 0.1 1.6 1.3 88.7

その他 1,098 33.4 43.3 14.6 2.4 1.5 1.5 3.4 76.7

無職 2,626 41.0 30.6 14.9 1.5 0.9 6.0 5.1 71.6

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（17.子育て環境の整備）                              

合計

性

別

17



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 62.0 27.1 6.3 0.6 0.2 1.5 2.4 89.1

男性 8,780 56.8 31.3 7.4 1.0 0.3 1.3 1.9 88.1

女性 10,178 66.5 23.4 5.3 0.3 0.1 1.6 2.7 89.9

20歳代 1,741 67.4 21.7 8.4 1.6 0.0 0.7 0.3 89.1

30歳代 2,448 65.3 24.7 6.8 0.5 0.5 1.2 1.0 90.0

40歳代 3,082 62.8 25.9 7.7 0.7 0.6 1.5 0.7 88.7

50歳代 4,485 60.0 30.0 6.7 0.5 0.1 1.7 1.0 90.0

60歳代 4,098 62.1 28.6 4.6 0.2 0.1 1.6 2.6 90.7

70歳以上 3,102 58.5 26.6 4.7 0.8 0.0 1.6 7.9 85.1

桑名・員弁 2,201 62.9 27.9 4.9 0.6 0.0 1.8 1.8 90.8

四日市 3,381 61.7 27.6 8.3 0.0 0.2 0.9 1.3 89.3

鈴鹿・亀山 2,396 63.1 26.0 6.6 0.4 0.2 0.8 2.9 89.1

伊賀 1,950 65.5 25.3 5.1 0.4 0.0 2.0 1.8 90.8

津・久居 3,247 60.8 28.3 5.8 0.8 0.6 1.6 2.0 89.1

松阪・紀勢 2,229 58.7 29.1 6.3 1.2 0.0 1.6 3.0 87.8

伊勢志摩 2,669 60.5 26.0 6.9 0.9 0.4 1.7 3.5 86.5

尾鷲 457 65.8 25.2 3.6 1.6 0.0 0.5 3.4 91.0

熊野 466 67.2 22.5 3.2 0.4 0.0 2.4 4.3 89.7

ない 9,684 60.3 28.4 5.3 0.6 0.1 1.9 3.3 88.7

ある（5年未満） 3,601 62.2 25.8 8.9 1.0 0.0 0.7 1.4 88.0

ある（5年以上） 5,190 65.1 25.9 6.3 0.3 0.6 1.1 0.7 91.0

農林漁業 1,423 55.7 30.9 5.2 0.9 0.0 1.1 6.3 86.6

製造業 4,241 57.2 29.5 8.0 0.5 0.4 2.4 2.0 86.7

商業･金融･サービス業 5,480 65.3 26.0 5.9 0.5 0.0 0.9 1.4 91.3

建設・不動産業 1,196 59.1 28.2 9.5 1.6 0.0 0.7 0.9 87.3

医療・福祉関係 1,209 70.3 21.0 6.2 0.0 0.5 0.9 1.2 91.3

教育・保育関係 1,077 69.6 24.7 2.0 0.2 1.3 0.8 1.3 94.3

その他 1,098 56.0 33.6 6.1 1.0 0.6 1.7 1.0 89.6

無職 2,626 63.9 24.2 5.5 0.8 0.0 2.1 3.6 88.1

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（18.患者本位の医療体制）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 51.6 32.9 9.1 1.0 0.5 2.4 2.4 84.5

男性 8,780 45.7 36.7 10.6 1.4 0.7 2.6 2.3 82.4

女性 10,178 56.7 29.7 7.9 0.5 0.4 2.2 2.6 86.4

20歳代 1,741 57.3 27.9 12.7 0.3 0.0 1.4 0.3 85.2

30歳代 2,448 52.2 32.0 10.3 1.6 0.9 2.2 0.8 84.2

40歳代 3,082 52.2 34.9 8.9 0.5 0.7 2.2 0.6 87.1

50歳代 4,485 52.1 34.2 8.2 1.2 0.4 3.0 0.8 86.3

60歳代 4,098 52.5 33.0 7.9 0.7 0.7 2.2 3.0 85.5

70歳以上 3,102 45.7 32.3 9.4 1.3 0.3 2.6 8.4 78.0

桑名・員弁 2,201 48.6 34.2 10.7 1.0 0.4 3.1 2.0 82.8

四日市 3,381 53.4 34.1 7.8 0.7 0.2 1.8 2.0 87.5

鈴鹿・亀山 2,396 54.5 30.9 8.8 0.4 0.8 2.0 2.5 85.4

伊賀 1,950 54.5 33.7 7.5 0.4 0.0 1.6 2.2 88.2

津・久居 3,247 51.8 31.7 9.4 1.4 1.0 2.2 2.4 83.5

松阪・紀勢 2,229 50.8 32.9 9.6 0.6 0.4 3.7 2.0 83.7

伊勢志摩 2,669 49.0 32.5 10.2 1.7 0.7 2.4 3.5 81.5

尾鷲 457 49.8 31.8 11.0 1.6 0.7 2.5 2.7 81.6

熊野 466 45.7 36.5 7.7 1.3 0.4 4.3 4.1 82.2

ない 9,684 51.9 33.0 8.1 0.5 0.4 2.6 3.4 84.9

ある（5年未満） 3,601 50.1 32.1 13.2 1.1 0.5 1.4 1.7 82.2

ある（5年以上） 5,190 52.0 34.2 8.5 1.4 0.7 2.4 0.8 86.2

農林漁業 1,423 43.9 35.7 12.3 0.5 0.5 2.0 5.1 79.6

製造業 4,241 48.3 33.6 11.1 0.9 0.4 3.3 2.3 81.9

商業･金融･サービス業 5,480 54.0 33.5 7.8 1.0 0.4 1.8 1.6 87.5

建設・不動産業 1,196 47.4 36.2 11.2 0.9 0.4 1.7 2.3 83.6

医療・福祉関係 1,209 65.1 26.0 5.5 1.0 0.0 1.6 0.9 91.1

教育・保育関係 1,077 55.7 35.6 5.2 0.6 0.0 1.6 1.3 91.3

その他 1,098 41.4 40.3 10.3 1.6 2.6 1.9 1.8 81.7

無職 2,626 54.5 28.9 9.0 0.7 0.5 3.4 3.0 83.4

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（19.保健・福祉サービス）                              

合計

性

別

19



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 43.5 34.6 14.7 1.4 0.4 2.8 2.6 78.1

男性 8,780 43.5 36.4 14.6 1.5 0.6 1.4 2.0 79.9

女性 10,178 43.5 33.2 14.7 1.3 0.3 4.0 3.0 76.7

20歳代 1,741 53.0 30.1 14.6 0.8 0.0 1.2 0.3 83.1

30歳代 2,448 51.5 30.1 14.4 1.3 0.5 1.4 0.8 81.6

40歳代 3,082 44.8 35.3 16.2 1.4 0.3 1.6 0.3 80.1

50歳代 4,485 44.0 33.3 15.7 2.0 1.1 2.9 0.9 77.3

60歳代 4,098 39.4 38.4 14.8 1.2 0.2 3.1 2.9 77.8

70歳以上 3,102 35.2 36.7 11.8 1.2 0.1 5.6 9.3 71.9

桑名・員弁 2,201 44.1 33.8 14.1 2.0 0.6 3.3 2.0 77.9

四日市 3,381 43.3 34.8 15.9 1.1 0.2 2.5 2.2 78.1

鈴鹿・亀山 2,396 47.3 31.8 13.3 1.8 0.2 2.9 2.7 79.1

伊賀 1,950 48.1 32.1 12.9 1.2 0.2 3.2 2.2 80.2

津・久居 3,247 39.8 37.8 16.7 1.2 0.8 1.8 2.0 77.6

松阪・紀勢 2,229 42.5 36.4 15.2 1.0 0.4 2.2 2.2 78.9

伊勢志摩 2,669 42.3 35.1 13.0 1.5 0.2 3.9 3.9 77.4

尾鷲 457 42.1 32.2 15.5 1.8 0.9 3.2 4.3 74.3

熊野 466 40.8 32.4 14.4 1.1 1.3 4.7 5.4 73.2

ない 9,684 41.5 33.8 15.8 1.4 0.3 3.7 3.5 75.3

ある（5年未満） 3,601 45.8 35.4 14.2 1.5 0.4 1.1 1.6 81.2

ある（5年以上） 5,190 46.0 35.7 13.0 1.3 0.7 2.5 0.8 81.7

農林漁業 1,423 39.0 33.0 15.9 1.9 0.4 4.3 5.4 72.0

製造業 4,241 38.5 36.3 16.9 1.8 0.5 3.7 2.4 74.8

商業･金融･サービス業 5,480 45.3 35.8 13.0 1.2 0.7 2.5 1.5 81.1

建設・不動産業 1,196 38.9 39.1 17.6 1.9 0.5 0.4 1.6 78.0

医療・福祉関係 1,209 54.4 26.3 15.6 1.0 0.0 2.2 0.4 80.7

教育・保育関係 1,077 54.8 35.7 6.7 0.6 0.0 1.0 1.3 90.5

その他 1,098 40.9 39.1 17.0 0.5 0.0 1.0 1.4 80.0

無職 2,626 44.0 31.5 14.2 1.7 0.5 3.8 4.3 75.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
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経
験

従
事
職
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の
産
業
・
業
種

問2 重要度（20.自然環境の保全）                              

合計

性

別

20



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 27.3 34.5 22.7 5.0 2.1 5.8 2.5 61.8

男性 8,780 28.4 36.8 22.6 4.9 2.1 3.2 2.0 65.2

女性 10,178 26.4 32.7 22.7 5.1 2.2 8.0 2.9 59.1

20歳代 1,741 37.4 30.5 20.5 5.4 2.5 3.5 0.3 67.9

30歳代 2,448 32.7 33.9 22.7 4.8 1.2 4.3 0.4 66.6

40歳代 3,082 27.1 35.2 23.9 5.5 2.8 5.1 0.4 62.3

50歳代 4,485 26.5 34.0 25.7 5.4 1.7 5.8 0.9 60.5

60歳代 4,098 24.8 36.4 23.3 4.5 1.9 6.3 2.8 61.2

70歳以上 3,102 22.3 35.1 17.5 4.6 2.7 8.2 9.6 57.4

桑名・員弁 2,201 26.2 33.2 24.6 7.0 1.6 4.9 2.5 59.4

四日市 3,381 27.4 39.0 21.7 3.4 0.7 6.3 1.6 66.4

鈴鹿・亀山 2,396 28.1 33.6 22.5 3.9 2.3 7.4 2.3 61.7

伊賀 1,950 32.3 34.7 20.0 5.9 1.2 3.6 2.2 67.0

津・久居 3,247 25.5 35.3 23.5 4.8 3.4 5.0 2.4 60.8

松阪・紀勢 2,229 27.8 32.9 24.6 4.9 2.2 5.3 2.2 60.7

伊勢志摩 2,669 25.4 33.0 21.9 6.1 2.8 6.9 3.9 58.4

尾鷲 457 28.4 28.2 27.5 4.1 2.3 6.3 3.4 56.6

熊野 466 27.3 28.8 18.2 5.6 4.3 9.4 6.4 56.1

ない 9,684 25.2 33.7 23.7 4.6 2.2 7.1 3.5 58.9

ある（5年未満） 3,601 29.0 34.5 22.0 5.7 2.3 4.8 1.7 63.5

ある（5年以上） 5,190 30.9 35.6 21.7 5.1 1.9 4.1 0.8 66.5

農林漁業 1,423 17.2 34.9 21.8 6.5 3.7 9.0 6.8 52.1

製造業 4,241 25.8 32.5 24.8 5.5 3.0 6.0 2.3 58.3

商業･金融･サービス業 5,480 31.2 32.7 23.3 4.8 2.0 4.9 1.1 63.9

建設・不動産業 1,196 24.5 40.0 25.0 6.4 0.1 1.6 2.5 64.5

医療・福祉関係 1,209 33.1 38.3 17.4 4.1 1.0 5.8 0.3 71.4

教育・保育関係 1,077 31.0 45.2 15.7 1.5 2.1 3.2 1.3 76.2

その他 1,098 28.2 37.1 24.5 4.0 1.5 1.7 2.9 65.3

無職 2,626 26.7 31.8 22.4 4.5 2.2 8.6 3.7 58.5

年

齢

生

活

創

造
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県
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・
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種

問2 重要度（21.希少な野生生物の保護）                              

合計

性

別

21



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 27.6 43.1 19.1 4.2 1.6 2.0 2.5 70.7

男性 8,780 27.2 43.9 19.3 4.4 1.9 1.3 2.0 71.1

女性 10,178 27.9 42.5 19.0 3.9 1.2 2.6 2.9 70.4

20歳代 1,741 37.0 38.7 16.6 5.3 0.6 1.3 0.5 75.7

30歳代 2,448 34.6 43.2 14.8 4.1 1.1 1.4 0.8 77.8

40歳代 3,082 25.7 43.2 19.8 6.9 2.6 1.3 0.5 68.9

50歳代 4,485 24.2 41.6 26.1 3.3 1.9 2.0 1.0 65.8

60歳代 4,098 26.2 46.4 18.0 3.0 1.2 2.6 2.5 72.6

70歳以上 3,102 25.5 43.2 14.5 3.8 1.4 2.5 9.2 68.7

桑名・員弁 2,201 27.7 40.4 19.3 5.9 2.3 2.9 1.6 68.1

四日市 3,381 28.5 48.4 16.6 2.9 0.9 1.3 1.3 76.9

鈴鹿・亀山 2,396 26.8 41.4 21.5 2.7 2.0 3.1 2.5 68.2

伊賀 1,950 28.9 40.2 20.6 5.1 1.6 1.4 2.2 69.1

津・久居 3,247 27.9 44.2 18.5 4.8 0.6 1.4 2.6 72.1

松阪・紀勢 2,229 25.4 45.3 18.7 4.5 1.8 1.2 3.0 70.7

伊勢志摩 2,669 26.9 40.8 20.4 3.7 2.2 2.4 3.7 67.7

尾鷲 457 31.8 38.5 18.7 5.0 1.6 0.9 3.6 70.3

熊野 466 27.3 36.9 18.7 4.9 1.9 4.3 6.0 64.2

ない 9,684 26.4 42.8 19.7 3.5 1.8 2.4 3.4 69.2

ある（5年未満） 3,601 29.0 42.1 20.2 4.7 1.4 1.0 1.6 71.1

ある（5年以上） 5,190 28.9 44.5 17.7 5.1 1.3 1.7 0.8 73.4

農林漁業 1,423 21.1 44.8 16.5 7.2 1.7 2.2 6.4 65.9

製造業 4,241 24.3 44.4 20.9 4.1 1.7 2.1 2.5 68.7

商業･金融･サービス業 5,480 28.6 43.8 19.5 3.6 1.6 1.6 1.3 72.4

建設・不動産業 1,196 26.0 41.3 22.0 6.3 1.8 0.7 1.9 67.3

医療・福祉関係 1,209 36.6 41.8 13.8 4.2 0.4 2.1 1.2 78.4

教育・保育関係 1,077 34.6 46.8 15.2 1.5 0.5 0.0 1.3 81.4

その他 1,098 24.0 37.3 28.4 5.7 2.0 0.6 2.0 61.3

無職 2,626 30.6 41.9 15.7 3.6 1.9 3.1 3.2 72.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（22.自然に親しむ場の整備）                              

合計

性

別

22



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 62.1 28.9 5.9 0.5 0.2 0.6 1.9 91.0

男性 8,780 60.4 30.2 6.9 0.5 0.2 0.5 1.4 90.6

女性 10,178 63.4 27.8 4.9 0.5 0.2 0.8 2.3 91.2

20歳代 1,741 69.0 23.2 6.3 0.6 0.3 0.3 0.3 92.2

30歳代 2,448 60.5 28.4 8.4 0.7 0.2 0.9 0.8 88.9

40歳代 3,082 61.7 29.9 7.3 0.3 0.0 0.5 0.2 91.6

50歳代 4,485 59.7 33.2 5.4 0.4 0.0 0.2 1.0 92.9

60歳代 4,098 66.4 26.8 3.7 0.2 0.1 0.8 1.9 93.2

70歳以上 3,102 57.3 28.1 5.6 0.8 0.5 1.1 6.5 85.4

桑名・員弁 2,201 63.7 28.3 4.5 1.2 0.2 0.4 1.6 92.0

四日市 3,381 62.1 30.7 5.4 0.2 0.0 0.2 1.3 92.8

鈴鹿・亀山 2,396 63.7 25.8 6.6 0.6 0.6 0.6 2.0 89.5

伊賀 1,950 64.4 27.9 5.3 0.2 0.0 0.4 1.8 92.3

津・久居 3,247 62.4 27.7 7.2 0.4 0.2 0.6 1.4 90.1

松阪・紀勢 2,229 57.5 33.7 4.5 0.8 0.2 0.8 2.4 91.2

伊勢志摩 2,669 61.6 28.0 6.7 0.2 0.0 1.3 2.2 89.6

尾鷲 457 61.3 29.5 6.5 0.0 0.2 0.5 2.0 90.8

熊野 466 57.5 28.8 6.4 0.6 0.6 0.9 5.2 86.3

ない 9,684 62.1 28.6 5.3 0.5 0.2 0.8 2.6 90.7

ある（5年未満） 3,601 61.3 30.2 6.4 0.4 0.1 0.2 1.4 91.5

ある（5年以上） 5,190 62.4 29.2 6.5 0.5 0.2 0.6 0.6 91.6

農林漁業 1,423 60.1 25.6 6.4 1.0 0.5 0.1 6.3 85.7

製造業 4,241 60.1 29.4 7.3 0.5 0.2 0.7 1.8 89.5

商業･金融･サービス業 5,480 62.1 29.9 5.6 0.7 0.1 0.5 1.1 92.0

建設・不動産業 1,196 60.4 32.4 5.5 0.1 0.0 1.0 0.5 92.8

医療・福祉関係 1,209 70.3 25.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.3 96.2

教育・保育関係 1,077 69.9 26.0 2.8 0.0 0.0 0.0 1.3 95.9

その他 1,098 58.0 33.6 5.1 0.5 0.4 0.4 1.9 91.6

無職 2,626 61.4 28.7 6.3 0.4 0.2 1.2 1.9 90.1

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（23.ゴミの減量化）                              

合計

性

別

23



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 57.0 30.1 7.4 0.6 0.2 2.7 2.1 87.1

男性 8,780 55.5 32.2 8.2 0.7 0.2 1.8 1.5 87.7

女性 10,178 58.4 28.3 6.7 0.5 0.2 3.5 2.5 86.7

20歳代 1,741 66.0 22.8 6.5 0.9 0.3 2.8 0.7 88.8

30歳代 2,448 54.8 32.4 10.2 0.3 0.0 1.4 0.8 87.2

40歳代 3,082 57.8 30.6 9.0 0.5 0.2 1.5 0.4 88.4

50歳代 4,485 56.4 32.0 6.6 0.8 0.3 2.9 0.9 88.4

60歳代 4,098 58.1 29.7 6.5 0.5 0.1 2.8 2.2 87.8

70歳以上 3,102 52.3 29.4 6.1 0.4 0.0 4.8 7.0 81.7

桑名・員弁 2,201 57.2 29.9 7.2 0.6 0.2 2.9 2.0 87.1

四日市 3,381 58.7 30.0 7.0 0.4 0.2 2.5 1.1 88.7

鈴鹿・亀山 2,396 57.2 30.1 6.1 0.4 0.0 3.5 2.7 87.3

伊賀 1,950 61.0 27.3 6.7 0.6 0.0 2.2 2.2 88.3

津・久居 3,247 54.8 34.3 6.8 0.4 0.2 1.8 1.6 89.1

松阪・紀勢 2,229 54.9 31.5 8.3 0.4 0.2 2.4 2.2 86.4

伊勢志摩 2,669 56.8 26.7 9.1 1.1 0.2 3.7 2.4 83.5

尾鷲 457 57.7 29.5 7.2 0.7 0.0 1.8 3.2 87.2

熊野 466 52.4 25.8 9.4 0.6 0.2 6.2 5.4 78.2

ない 9,684 56.1 29.5 7.6 0.5 0.0 3.5 2.7 85.6

ある（5年未満） 3,601 57.9 31.6 6.7 0.5 0.2 1.6 1.5 89.5

ある（5年以上） 5,190 58.5 30.4 7.3 0.6 0.4 2.1 0.7 88.9

農林漁業 1,423 51.2 31.4 6.7 1.2 0.0 4.6 4.8 82.6

製造業 4,241 56.1 30.1 9.1 0.9 0.0 2.0 1.9 86.2

商業･金融･サービス業 5,480 58.1 30.8 6.6 0.6 0.2 2.5 1.2 88.9

建設・不動産業 1,196 52.5 32.0 10.8 0.9 0.6 1.7 1.3 84.5

医療・福祉関係 1,209 65.0 26.4 5.0 0.1 0.4 2.7 0.4 91.4

教育・保育関係 1,077 63.6 31.2 3.2 0.0 0.0 0.6 1.3 94.8

その他 1,098 51.7 35.9 9.2 0.0 0.4 1.3 1.6 87.6

無職 2,626 57.6 27.2 7.5 0.2 0.0 4.8 2.8 84.8

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（24.大気汚染防止対策の強化）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 63.0 27.5 5.4 0.3 0.1 1.7 2.0 90.5

男性 8,780 63.4 28.8 5.0 0.2 0.1 1.0 1.4 92.2

女性 10,178 62.6 26.4 5.7 0.5 0.0 2.3 2.5 89.0

20歳代 1,741 71.8 21.3 5.3 0.2 0.0 1.0 0.3 93.1

30歳代 2,448 63.2 27.2 7.1 0.6 0.0 1.2 0.8 90.4

40歳代 3,082 63.6 28.3 6.5 0.2 0.0 1.1 0.2 91.9

50歳代 4,485 62.7 29.4 4.5 0.3 0.0 2.1 0.9 92.1

60歳代 4,098 64.1 26.9 5.1 0.2 0.1 1.4 2.2 91.0

70歳以上 3,102 56.5 28.5 4.2 0.5 0.2 3.0 7.1 85.0

桑名・員弁 2,201 63.5 26.8 5.3 0.4 0.0 2.0 1.8 90.3

四日市 3,381 61.9 27.6 7.2 0.2 0.0 1.8 1.3 89.5

鈴鹿・亀山 2,396 64.3 25.2 4.9 0.6 0.0 2.7 2.3 89.5

伊賀 1,950 63.8 28.1 4.8 0.4 0.0 1.4 1.4 91.9

津・久居 3,247 60.8 29.9 5.8 0.0 0.2 1.0 2.2 90.7

松阪・紀勢 2,229 61.6 30.1 4.1 0.4 0.0 1.8 2.0 91.7

伊勢志摩 2,669 65.5 25.2 4.8 0.4 0.2 1.5 2.4 90.7

尾鷲 457 67.3 23.9 5.0 0.9 0.0 0.5 2.5 91.2

熊野 466 60.1 27.5 4.5 0.2 0.0 2.8 4.9 87.6

ない 9,684 60.4 27.9 6.0 0.5 0.1 2.3 2.8 88.3

ある（5年未満） 3,601 64.9 28.4 4.4 0.3 0.0 0.6 1.4 93.3

ある（5年以上） 5,190 66.3 26.9 4.8 0.1 0.0 1.4 0.5 93.2

農林漁業 1,423 58.9 29.4 4.0 0.7 0.0 2.7 4.3 88.3

製造業 4,241 60.7 28.9 6.1 0.2 0.3 1.9 1.9 89.6

商業･金融･サービス業 5,480 64.1 26.8 6.2 0.4 0.0 1.6 0.9 90.9

建設・不動産業 1,196 64.2 26.8 6.7 0.3 0.0 0.6 1.3 91.0

医療・福祉関係 1,209 71.1 24.5 2.5 0.1 0.0 1.5 0.3 95.6

教育・保育関係 1,077 67.5 29.8 0.9 0.0 0.0 0.5 1.3 97.3

その他 1,098 60.2 30.7 7.0 0.1 0.0 0.4 1.6 90.9

無職 2,626 61.5 26.4 5.4 0.6 0.0 2.6 3.4 87.9

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（25.川や海の水質浄化）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 30.4 31.3 22.9 2.9 1.1 9.0 2.3 61.7

男性 8,780 31.6 33.3 23.1 3.4 1.8 5.4 1.5 64.9

女性 10,178 29.3 29.7 22.8 2.5 0.5 12.1 3.0 59.0

20歳代 1,741 30.1 26.8 28.3 3.0 1.6 9.9 0.3 56.9

30歳代 2,448 23.7 27.7 29.3 5.9 2.2 10.1 1.0 51.4

40歳代 3,082 27.9 30.7 29.4 3.7 1.4 6.7 0.2 58.6

50歳代 4,485 30.3 33.6 22.9 3.1 1.0 8.0 1.2 63.9

60歳代 4,098 32.7 33.7 18.5 1.6 0.8 10.1 2.6 66.4

70歳以上 3,102 35.7 31.1 14.4 1.3 0.1 9.7 7.7 66.8

桑名・員弁 2,201 27.7 30.5 24.2 3.5 1.8 10.2 2.0 58.2

四日市 3,381 26.2 32.7 26.5 2.2 0.9 9.9 1.6 58.9

鈴鹿・亀山 2,396 26.2 30.9 24.2 4.5 0.4 11.1 2.7 57.1

伊賀 1,950 32.3 28.3 22.8 4.0 0.8 9.7 2.0 60.6

津・久居 3,247 27.5 32.7 23.9 4.2 1.4 7.6 2.6 60.2

松阪・紀勢 2,229 33.3 30.5 23.2 1.6 1.4 7.9 2.0 63.8

伊勢志摩 2,669 37.1 32.5 18.0 1.1 1.1 7.8 2.4 69.6

尾鷲 457 46.8 27.5 14.2 1.4 0.9 5.2 4.1 74.3

熊野 466 39.3 30.3 14.2 1.1 0.2 9.4 5.6 69.6

ない 9,684 30.4 31.6 21.9 2.2 0.9 9.9 3.1 62.0

ある（5年未満） 3,601 31.3 31.5 24.1 2.9 1.3 7.4 1.5 62.8

ある（5年以上） 5,190 29.8 31.0 24.1 4.4 1.4 8.4 1.0 60.8

農林漁業 1,423 51.9 25.6 14.0 0.3 0.3 3.5 4.2 77.5

製造業 4,241 27.1 30.5 25.8 3.1 1.6 9.3 2.4 57.6

商業･金融･サービス業 5,480 28.7 32.3 24.1 3.1 1.3 9.2 1.3 61.0

建設・不動産業 1,196 32.4 32.3 25.5 1.4 0.8 7.2 0.5 64.7

医療・福祉関係 1,209 34.5 30.0 24.0 3.0 0.5 7.7 0.3 64.5

教育・保育関係 1,077 34.7 39.5 16.2 2.0 1.4 4.8 1.4 74.2

その他 1,098 30.4 30.7 23.7 6.1 0.4 6.3 2.4 61.1

無職 2,626 24.3 31.3 22.4 3.6 0.9 14.4 3.3 55.6

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（26.農林水産業の活発化）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 28.9 28.3 23.6 4.7 2.7 9.0 2.8 57.2

男性 8,780 33.8 31.9 20.7 4.1 2.7 4.9 2.0 65.7

女性 10,178 24.7 25.3 26.1 5.3 2.7 12.5 3.5 50.0

20歳代 1,741 25.9 22.6 30.6 6.9 2.6 10.8 0.6 48.5

30歳代 2,448 23.1 23.2 29.1 10.0 6.2 7.5 0.8 46.3

40歳代 3,082 25.3 27.4 28.5 6.1 4.6 7.6 0.5 52.7

50歳代 4,485 32.0 30.8 23.1 4.6 1.1 7.2 1.2 62.8

60歳代 4,098 34.4 29.4 19.7 2.0 1.5 9.8 3.2 63.8

70歳以上 3,102 26.9 31.0 16.2 1.9 1.9 12.2 10.0 57.9

桑名・員弁 2,201 22.5 27.5 27.3 8.2 3.1 8.6 2.9 50.0

四日市 3,381 27.1 27.1 26.9 4.7 2.5 9.6 2.0 54.2

鈴鹿・亀山 2,396 26.0 30.3 22.1 4.7 3.3 10.9 2.7 56.3

伊賀 1,950 28.3 29.7 23.6 5.3 2.4 7.9 2.8 58.0

津・久居 3,247 26.5 30.3 24.7 4.4 2.8 8.8 2.4 56.8

松阪・紀勢 2,229 29.5 27.0 24.8 4.5 3.0 8.5 2.6 56.5

伊勢志摩 2,669 38.4 26.7 18.0 2.8 2.0 8.5 3.7 65.1

尾鷲 457 39.6 27.7 16.9 2.3 1.4 7.0 5.2 67.3

熊野 466 37.3 25.1 15.5 3.4 2.6 9.4 6.7 62.4

ない 9,684 27.3 27.5 23.7 4.5 2.6 10.5 3.9 54.8

ある（5年未満） 3,601 31.5 29.3 23.4 4.6 2.6 7.0 1.5 60.8

ある（5年以上） 5,190 29.8 28.7 24.1 5.6 3.0 7.5 1.2 58.5

農林漁業 1,423 29.0 30.7 13.0 4.5 3.5 12.5 6.6 59.7

製造業 4,241 32.2 30.2 22.2 3.7 1.4 8.0 2.3 62.4

商業･金融･サービス業 5,480 32.2 26.8 24.3 4.4 2.4 8.5 1.3 59.0

建設・不動産業 1,196 26.7 32.8 29.9 3.6 0.9 4.9 1.3 59.5

医療・福祉関係 1,209 29.3 25.6 25.7 5.5 5.1 7.9 0.9 54.9

教育・保育関係 1,077 26.9 28.2 26.7 5.3 5.7 5.0 2.1 55.1

その他 1,098 25.4 37.1 22.8 6.1 2.6 2.8 3.1 62.5

無職 2,626 19.6 22.8 25.9 7.5 3.7 15.5 5.0 42.4

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（27.産業育成・企業誘致）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 30.8 31.3 22.6 7.1 3.8 2.2 2.2 62.1

男性 8,780 30.9 33.3 21.0 7.1 4.7 1.2 1.8 64.2

女性 10,178 30.7 29.6 24.0 7.2 3.0 3.0 2.5 60.3

20歳代 1,741 31.2 23.9 24.0 10.4 8.8 1.4 0.3 55.1

30歳代 2,448 30.1 30.6 24.1 5.8 6.2 2.3 1.0 60.7

40歳代 3,082 26.6 26.7 29.1 10.4 5.3 1.6 0.2 53.3

50歳代 4,485 29.7 30.2 25.9 8.5 2.4 1.8 1.4 59.9

60歳代 4,098 34.2 36.9 18.2 4.7 1.5 2.2 2.3 71.1

70歳以上 3,102 32.7 34.7 15.1 4.3 2.6 3.3 7.3 67.4

桑名・員弁 2,201 25.4 28.9 25.4 11.5 4.3 3.1 1.4 54.3

四日市 3,381 26.7 32.1 24.9 7.6 4.5 2.5 1.8 58.8

鈴鹿・亀山 2,396 24.2 32.4 24.4 9.0 4.3 3.5 2.3 56.6

伊賀 1,950 31.3 31.5 23.8 6.1 2.8 1.8 2.6 62.8

津・久居 3,247 28.5 35.5 22.3 6.2 4.2 1.4 1.8 64.0

松阪・紀勢 2,229 30.9 29.7 24.6 6.9 4.3 1.2 2.4 60.6

伊勢志摩 2,669 46.0 27.1 16.3 4.3 2.0 1.7 2.6 73.1

尾鷲 457 41.0 30.6 16.7 4.1 2.9 1.4 3.4 71.6

熊野 466 37.8 31.5 14.8 4.5 2.8 3.2 5.4 69.3

ない 9,684 31.4 31.1 22.0 6.0 3.8 2.7 3.0 62.5

ある（5年未満） 3,601 30.8 31.0 24.4 8.3 3.0 0.9 1.6 61.8

ある（5年以上） 5,190 29.0 31.7 23.4 8.7 4.4 2.0 0.7 60.7

農林漁業 1,423 31.0 32.8 20.0 5.8 2.0 3.1 5.3 63.8

製造業 4,241 27.3 30.8 26.0 7.2 4.0 2.2 2.4 58.1

商業･金融･サービス業 5,480 35.6 29.4 20.9 7.4 3.8 1.8 1.0 65.0

建設・不動産業 1,196 28.8 34.2 22.9 7.0 3.4 1.7 2.0 63.0

医療・福祉関係 1,209 33.7 31.3 22.5 6.2 3.4 2.6 0.3 65.0

教育・保育関係 1,077 24.1 38.9 24.7 7.0 3.5 0.4 1.4 63.0

その他 1,098 26.3 34.5 22.3 8.4 5.5 0.5 2.5 60.8

無職 2,626 29.0 29.2 24.0 7.2 4.7 3.1 2.8 58.2

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（28.観光施設・地域づくり）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 16.5 27.2 30.4 5.4 3.1 14.5 3.0 43.7

男性 8,780 19.6 33.7 27.7 4.9 3.2 8.5 2.4 53.3

女性 10,178 13.8 21.6 32.7 5.9 3.0 19.7 3.3 35.4

20歳代 1,741 13.9 20.6 36.3 9.6 5.0 14.3 0.3 34.5

30歳代 2,448 11.9 23.7 37.1 7.9 5.6 13.0 0.8 35.6

40歳代 3,082 14.7 25.4 34.8 9.0 5.0 10.6 0.5 40.1

50歳代 4,485 15.3 26.7 34.1 5.1 2.3 15.1 1.5 42.0

60歳代 4,098 17.0 32.3 27.0 2.6 1.5 16.2 3.4 49.3

70歳以上 3,102 24.8 29.3 16.0 1.9 1.3 16.4 10.2 54.1

桑名・員弁 2,201 16.2 27.0 28.1 7.2 2.9 16.0 2.7 43.2

四日市 3,381 15.0 30.5 31.4 4.3 2.9 13.9 2.0 45.5

鈴鹿・亀山 2,396 15.4 29.9 27.9 5.9 2.5 16.0 2.5 45.3

伊賀 1,950 19.2 27.5 27.5 5.3 2.8 15.2 2.6 46.7

津・久居 3,247 15.9 27.5 33.5 5.2 3.0 12.0 2.8 43.4

松阪・紀勢 2,229 16.1 25.4 32.5 6.3 3.0 13.8 2.8 41.5

伊勢志摩 2,669 19.1 23.2 30.8 4.3 3.9 14.5 4.1 42.3

尾鷲 457 18.0 23.4 27.7 7.7 3.4 14.9 5.0 41.4

熊野 466 15.2 21.0 26.0 5.2 4.3 20.0 8.4 36.2

ない 9,684 15.2 25.5 29.2 5.2 3.3 17.5 4.1 40.7

ある（5年未満） 3,601 18.1 27.4 31.2 6.4 3.4 11.6 2.0 45.5

ある（5年以上） 5,190 18.4 29.2 32.6 5.6 2.7 10.6 0.9 47.6

農林漁業 1,423 18.2 31.0 18.9 2.7 3.1 19.1 6.9 49.2

製造業 4,241 17.3 26.5 31.7 5.2 2.7 13.8 2.9 43.8

商業･金融･サービス業 5,480 16.3 26.6 33.2 5.5 3.1 13.7 1.6 42.9

建設・不動産業 1,196 13.1 32.3 33.8 5.6 2.2 11.3 1.7 45.4

医療・福祉関係 1,209 20.2 25.4 31.0 6.3 4.9 11.0 1.2 45.6

教育・保育関係 1,077 22.5 27.5 29.6 5.9 2.6 10.4 1.4 50.0

その他 1,098 17.0 29.0 32.2 6.9 3.1 9.4 2.4 46.0

無職 2,626 13.4 24.1 27.4 6.7 4.0 19.8 4.6 37.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（29.科学技術の振興）                              

合計

性

別

29



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 36.7 36.4 15.8 2.8 1.6 4.3 2.4 73.1

男性 8,780 36.6 38.2 15.1 2.9 2.2 3.0 1.8 74.8

女性 10,178 36.8 34.7 16.4 2.7 1.1 5.4 2.8 71.5

20歳代 1,741 38.8 35.2 16.8 4.2 0.9 3.6 0.5 74.0

30歳代 2,448 33.6 33.2 21.8 4.1 2.7 3.8 0.8 66.8

40歳代 3,082 33.8 35.8 20.3 4.3 2.7 2.8 0.2 69.6

50歳代 4,485 38.2 38.0 15.7 1.9 1.0 4.2 1.1 76.2

60歳代 4,098 38.7 38.9 12.0 2.3 1.0 4.6 2.5 77.6

70歳以上 3,102 36.0 34.6 11.1 1.7 1.8 6.4 8.4 70.6

桑名・員弁 2,201 35.7 34.2 18.0 3.1 2.0 4.5 2.5 69.9

四日市 3,381 38.3 37.9 15.7 2.0 1.8 2.2 2.0 76.2

鈴鹿・亀山 2,396 32.2 38.7 16.2 3.5 0.8 6.4 2.3 70.9

伊賀 1,950 34.1 35.8 18.2 3.0 0.8 5.1 3.0 69.9

津・久居 3,247 34.5 37.6 15.5 3.2 2.0 5.0 2.2 72.1

松阪・紀勢 2,229 35.4 35.8 18.9 2.6 2.2 3.0 2.0 71.2

伊勢志摩 2,669 43.2 34.5 10.8 3.0 1.5 4.6 2.4 77.7

尾鷲 457 42.8 34.7 14.2 2.0 0.9 2.5 2.9 77.5

熊野 466 41.8 32.8 10.9 1.1 1.7 6.0 5.6 74.6

ない 9,684 36.1 36.5 14.9 2.8 1.2 5.4 3.2 72.6

ある（5年未満） 3,601 38.5 38.0 15.5 2.1 1.7 2.5 1.7 76.5

ある（5年以上） 5,190 36.1 35.8 17.8 3.7 2.4 3.3 0.9 71.9

農林漁業 1,423 35.3 34.7 13.6 2.0 2.6 6.7 5.1 70.0

製造業 4,241 35.2 36.9 16.8 1.9 1.6 5.0 2.6 72.1

商業･金融･サービス業 5,480 40.1 35.7 15.5 3.4 1.1 3.1 1.1 75.8

建設・不動産業 1,196 37.3 42.6 12.7 1.7 1.5 3.1 1.1 79.9

医療・福祉関係 1,209 36.6 36.2 18.2 3.1 2.0 3.6 0.4 72.8

教育・保育関係 1,077 37.7 43.7 12.0 2.3 1.4 1.5 1.3 81.4

その他 1,098 30.6 41.3 14.5 4.5 3.0 3.5 2.4 71.9

無職 2,626 34.5 31.9 18.6 4.0 1.7 5.5 3.7 66.4

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（30.地域商工業の活発化）                              

合計

性

別

30



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 51.5 33.9 9.1 0.9 0.4 1.9 2.2 85.4

男性 8,780 49.7 36.5 9.7 1.1 0.5 0.8 1.6 86.2

女性 10,178 53.1 31.7 8.6 0.8 0.3 2.9 2.6 84.8

20歳代 1,741 58.9 28.3 9.3 1.9 0.3 1.0 0.3 87.2

30歳代 2,448 48.0 35.9 12.8 1.3 0.7 0.6 0.8 83.9

40歳代 3,082 52.4 34.4 10.8 1.1 0.2 0.7 0.5 86.8

50歳代 4,485 53.6 33.3 8.8 0.8 0.3 2.1 1.1 86.9

60歳代 4,098 52.5 34.4 7.6 0.7 0.5 2.2 2.1 86.9

70歳以上 3,102 45.3 35.4 6.7 0.3 0.3 4.2 7.8 80.7

桑名・員弁 2,201 49.8 34.4 8.6 1.8 0.2 3.1 2.0 84.2

四日市 3,381 49.1 37.0 10.3 0.0 0.2 1.6 1.8 86.1

鈴鹿・亀山 2,396 50.6 35.0 8.6 1.0 0.8 1.8 2.0 85.6

伊賀 1,950 52.3 35.4 7.9 0.4 0.0 2.2 1.8 87.7

津・久居 3,247 49.2 35.5 10.6 1.4 0.2 0.8 2.2 84.7

松阪・紀勢 2,229 49.6 33.7 10.8 1.4 0.2 2.2 2.0 83.3

伊勢志摩 2,669 57.3 27.5 8.0 0.7 1.1 2.4 3.0 84.8

尾鷲 457 62.2 28.8 4.1 0.2 0.2 1.6 2.9 91.0

熊野 466 60.9 27.0 3.4 0.6 0.2 3.0 4.7 87.9

ない 9,684 52.9 33.3 7.6 0.5 0.5 2.1 3.1 86.2

ある（5年未満） 3,601 47.8 38.1 9.5 1.8 0.2 1.3 1.3 85.9

ある（5年以上） 5,190 51.3 32.8 11.9 1.2 0.3 2.0 0.6 84.1

農林漁業 1,423 51.1 32.9 7.6 0.5 0.7 2.0 5.2 84.0

製造業 4,241 51.4 34.6 8.3 1.1 0.4 1.8 2.3 86.0

商業･金融･サービス業 5,480 53.7 33.0 9.6 0.8 0.2 1.6 1.0 86.7

建設・不動産業 1,196 50.4 34.6 11.0 1.2 1.0 0.3 1.5 85.0

医療・福祉関係 1,209 54.8 33.7 7.2 0.5 0.5 2.3 1.0 88.5

教育・保育関係 1,077 50.7 36.9 9.7 0.4 0.5 0.5 1.3 87.6

その他 1,098 44.8 39.6 12.2 1.4 0.6 0.9 0.5 84.4

無職 2,626 49.3 33.5 9.0 1.2 0.0 3.5 3.5 82.8

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（31.雇用・勤労者福祉）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 29.3 37.9 20.2 2.1 1.0 6.8 2.8 67.2

男性 8,780 27.4 41.4 20.9 2.6 1.3 4.3 2.1 68.8

女性 10,178 31.1 34.9 19.6 1.6 0.7 8.9 3.2 66.0

20歳代 1,741 35.2 32.1 20.8 3.8 1.0 6.4 0.7 67.3

30歳代 2,448 26.9 38.4 24.4 2.8 1.8 4.7 1.0 65.3

40歳代 3,082 27.7 39.4 24.1 3.9 1.1 3.6 0.3 67.1

50歳代 4,485 28.3 40.3 21.2 2.1 1.1 5.8 1.2 68.6

60歳代 4,098 31.1 39.4 16.8 0.6 0.7 8.8 2.6 70.5

70歳以上 3,102 28.8 33.7 15.7 0.7 0.6 10.7 9.7 62.5

桑名・員弁 2,201 26.8 38.1 20.5 2.7 1.0 8.4 2.5 64.9

四日市 3,381 30.9 36.5 21.5 1.3 0.7 7.2 1.8 67.4

鈴鹿・亀山 2,396 27.7 40.2 19.5 2.3 1.2 6.1 3.1 67.9

伊賀 1,950 33.1 36.2 17.4 0.8 1.0 9.1 2.4 69.3

津・久居 3,247 25.7 38.4 24.9 2.8 1.0 5.0 2.2 64.1

松阪・紀勢 2,229 28.3 37.6 21.3 2.4 1.0 6.7 2.6 65.9

伊勢志摩 2,669 31.7 38.6 16.7 2.2 1.3 5.6 3.9 70.3

尾鷲 457 35.8 37.8 13.7 1.6 0.2 6.3 4.5 73.6

熊野 466 32.6 35.6 12.0 1.9 0.9 9.9 7.1 68.2

ない 9,684 28.6 37.8 19.0 1.6 1.0 8.0 3.9 66.4

ある（5年未満） 3,601 27.8 39.0 24.6 2.6 0.8 4.0 1.2 66.8

ある（5年以上） 5,190 31.6 37.4 20.0 2.8 1.1 6.1 1.1 69.0

農林漁業 1,423 27.8 37.2 15.9 2.0 1.2 8.9 7.0 65.0

製造業 4,241 29.2 40.8 19.5 1.4 0.9 5.7 2.4 70.0

商業･金融･サービス業 5,480 30.0 38.7 20.6 2.4 0.9 5.8 1.6 68.7

建設・不動産業 1,196 26.7 41.8 22.4 2.0 0.6 4.5 1.9 68.5

医療・福祉関係 1,209 34.6 36.7 20.4 1.0 2.0 4.9 0.4 71.3

教育・保育関係 1,077 32.5 39.7 20.5 3.6 0.5 1.8 1.3 72.2

その他 1,098 20.7 40.1 24.6 3.7 0.5 7.9 2.4 60.8

無職 2,626 30.1 30.4 21.0 1.8 1.4 11.3 4.0 60.5

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
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験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 重要度（32.職業能力の開発訓練体制）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 22.0 32.8 25.7 5.1 2.9 8.7 2.8 54.8

男性 8,780 20.3 33.5 27.6 6.3 3.8 6.5 2.0 53.8

女性 10,178 23.4 32.3 24.2 4.1 2.1 10.6 3.3 55.7

20歳代 1,741 26.1 28.6 29.0 5.5 2.3 8.1 0.3 54.7

30歳代 2,448 23.6 32.8 29.1 5.7 3.5 4.6 0.8 56.4

40歳代 3,082 21.0 32.2 28.8 7.3 5.0 5.3 0.4 53.2

50歳代 4,485 20.2 34.4 28.2 6.0 3.0 7.1 1.0 54.6

60歳代 4,098 22.0 35.8 22.5 2.6 2.5 11.4 3.1 57.8

70歳以上 3,102 22.2 29.1 18.9 4.4 0.9 14.7 9.8 51.3

桑名・員弁 2,201 21.7 29.7 26.8 6.4 4.1 9.2 2.0 51.4

四日市 3,381 22.6 39.2 22.9 4.0 2.7 6.7 1.8 61.8

鈴鹿・亀山 2,396 22.5 33.8 24.2 5.1 2.9 9.2 2.3 56.3

伊賀 1,950 25.1 35.2 23.0 3.8 1.8 8.5 2.6 60.3

津・久居 3,247 19.7 32.7 27.1 5.4 3.4 8.8 2.8 52.4

松阪・紀勢 2,229 20.9 29.5 30.7 6.1 2.4 8.1 2.2 50.4

伊勢志摩 2,669 22.8 28.9 27.1 5.0 2.0 9.8 4.6 51.7

尾鷲 457 20.9 29.1 25.7 6.3 3.4 10.6 4.1 50.0

熊野 466 20.2 28.1 19.3 5.6 5.8 14.4 6.7 48.3

ない 9,684 20.6 31.1 25.8 5.0 2.6 11.1 3.8 51.7

ある（5年未満） 3,601 23.7 33.7 26.9 5.3 3.2 5.3 1.9 57.4

ある（5年以上） 5,190 23.9 35.2 25.2 5.6 3.4 5.9 0.8 59.1

農林漁業 1,423 21.4 30.1 22.0 4.8 3.9 11.7 6.2 51.5

製造業 4,241 20.9 31.7 28.9 4.8 2.2 8.3 3.1 52.6

商業･金融･サービス業 5,480 23.5 32.5 26.2 5.6 2.9 8.1 1.2 56.0

建設・不動産業 1,196 18.6 32.4 33.1 6.8 3.2 3.8 2.0 51.0

医療・福祉関係 1,209 25.9 37.2 21.3 6.5 3.2 5.5 0.4 63.1

教育・保育関係 1,077 26.6 45.6 19.6 3.5 2.4 1.0 1.3 72.2

その他 1,098 18.3 33.2 25.5 6.4 4.1 10.0 2.4 51.5

無職 2,626 21.9 30.9 23.6 3.5 3.1 12.9 4.1 52.8

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
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験

従
事
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の
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・
業
種

問2 重要度（33.国際的人材の育成）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 13.9 25.8 34.5 6.8 3.5 12.8 2.8 39.7

男性 8,780 14.9 26.6 35.5 8.1 3.7 8.7 2.4 41.5

女性 10,178 13.0 25.1 33.6 5.6 3.4 16.2 3.2 38.1

20歳代 1,741 14.2 27.3 38.2 4.7 4.8 10.4 0.4 41.5

30歳代 2,448 15.6 27.0 33.4 8.8 4.1 10.4 0.7 42.6

40歳代 3,082 15.2 25.0 34.9 8.7 6.1 9.2 0.9 40.2

50歳代 4,485 12.8 24.6 37.9 8.8 3.7 10.8 1.5 37.4

60歳代 4,098 13.3 26.7 35.6 4.9 1.7 15.2 2.7 40.0

70歳以上 3,102 13.5 25.5 26.1 4.1 2.2 18.8 9.9 39.0

桑名・員弁 2,201 15.2 25.6 33.6 8.4 5.5 9.8 1.8 40.8

四日市 3,381 14.1 24.7 37.9 6.1 3.8 11.7 1.8 38.8

鈴鹿・亀山 2,396 13.9 22.3 35.2 6.8 3.3 16.4 2.0 36.2

伊賀 1,950 18.0 26.1 30.5 7.1 3.4 12.3 2.6 44.1

津・久居 3,247 11.0 29.3 31.9 8.2 3.6 12.2 3.6 40.3

松阪・紀勢 2,229 11.0 24.2 38.4 6.1 2.4 15.4 2.4 35.2

伊勢志摩 2,669 12.8 26.7 35.6 5.4 3.0 12.1 4.3 39.5

尾鷲 457 18.0 24.8 31.8 5.4 3.2 12.6 4.3 42.8

熊野 466 24.2 29.8 21.0 5.2 2.1 11.8 5.8 54.0

ない 9,684 11.8 25.1 34.4 6.2 3.3 15.3 3.8 36.9

ある（5年未満） 3,601 14.9 27.8 34.6 7.4 5.2 8.4 1.7 42.7

ある（5年以上） 5,190 17.1 25.9 34.8 7.3 2.9 10.7 1.2 43.0

農林漁業 1,423 11.4 28.1 29.3 5.5 3.0 15.7 6.9 39.5

製造業 4,241 13.8 23.8 35.8 7.7 2.8 13.3 2.7 37.6

商業･金融･サービス業 5,480 14.5 28.6 34.0 5.9 4.1 11.7 1.3 43.1

建設・不動産業 1,196 11.7 25.9 41.0 7.7 3.1 8.9 1.8 37.6

医療・福祉関係 1,209 15.9 25.4 35.8 7.4 4.7 8.5 2.3 41.3

教育・保育関係 1,077 16.7 28.0 37.5 6.1 6.2 4.5 1.1 44.7

その他 1,098 12.5 23.2 38.9 9.4 4.2 10.4 1.5 35.7

無職 2,626 13.6 23.4 31.4 5.9 2.7 18.4 4.5 37.0

年

齢

生

活

創

造

圏

県
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従
事
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・
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種

問2 重要度（34.他府県との共同事業）                              

合計

性

別
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 20.4 35.1 26.8 6.9 2.8 5.1 2.9 55.5

男性 8,780 21.7 39.1 24.2 7.2 2.5 2.8 2.5 60.8

女性 10,178 19.2 31.7 29.1 6.7 3.1 7.1 3.2 50.9

20歳代 1,741 28.4 28.7 25.3 11.5 2.7 3.0 0.4 57.1

30歳代 2,448 26.2 30.6 28.2 7.2 5.0 2.0 0.8 56.8

40歳代 3,082 20.8 35.8 28.5 8.1 2.3 3.8 0.6 56.6

50歳代 4,485 16.1 36.2 32.4 7.0 2.8 3.9 1.6 52.3

60歳代 4,098 18.1 38.5 26.4 5.8 2.0 5.9 3.3 56.6

70歳以上 3,102 19.7 35.4 17.7 4.4 2.6 10.3 9.8 55.1

桑名・員弁 2,201 23.4 30.5 25.8 10.2 3.5 4.7 1.8 53.9

四日市 3,381 18.8 38.3 27.6 6.7 1.8 4.9 1.8 57.1

鈴鹿・亀山 2,396 18.0 37.7 23.0 8.8 2.3 7.6 2.7 55.7

伊賀 1,950 25.1 36.6 22.4 5.7 3.2 4.2 2.8 61.7

津・久居 3,247 20.5 37.1 26.5 5.2 3.2 3.6 3.8 57.6

松阪・紀勢 2,229 20.5 34.3 29.3 5.7 3.3 5.1 1.8 54.8

伊勢志摩 2,669 18.2 30.4 31.9 6.9 2.4 5.4 4.8 48.6

尾鷲 457 19.6 27.7 31.1 8.1 4.1 4.7 4.7 47.3

熊野 466 21.5 36.1 22.5 4.7 3.2 6.9 5.2 57.6

ない 9,684 20.2 34.0 26.7 6.4 2.7 6.0 4.0 54.2

ある（5年未満） 3,601 20.8 34.7 28.0 8.6 2.3 3.4 2.3 55.5

ある（5年以上） 5,190 20.5 37.4 26.7 7.2 3.2 4.1 1.0 57.9

農林漁業 1,423 23.6 34.8 21.8 4.8 3.6 6.1 5.3 58.4

製造業 4,241 17.8 37.1 27.6 7.4 2.1 5.4 2.6 54.9

商業･金融･サービス業 5,480 20.5 33.8 28.2 8.4 3.4 4.1 1.6 54.3

建設・不動産業 1,196 17.6 39.3 29.2 6.9 1.5 2.8 2.6 56.9

医療・福祉関係 1,209 24.6 38.3 21.4 6.3 1.9 5.2 2.3 62.9

教育・保育関係 1,077 19.7 41.2 27.6 6.3 2.8 1.2 1.1 60.9

その他 1,098 21.0 40.5 25.6 4.4 1.5 4.2 2.9 61.5

無職 2,626 22.5 27.4 27.3 6.5 3.9 7.7 4.7 49.9

年
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造
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問2 重要度（35.情報ネットワークの整備）                              

合計

性

別

35



（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 24.9 38.1 21.4 3.6 1.9 6.7 3.4 63.0

男性 8,780 24.3 40.7 20.6 4.2 2.3 5.0 2.9 65.0

女性 10,178 25.4 35.9 22.1 3.0 1.6 8.1 3.9 61.3

20歳代 1,741 31.9 36.0 21.8 3.7 2.4 3.1 1.1 67.9

30歳代 2,448 26.5 39.9 22.8 5.3 2.2 1.8 1.5 66.4

40歳代 3,082 27.6 41.4 21.3 3.6 1.9 3.5 0.7 69.0

50歳代 4,485 23.9 40.3 23.0 3.6 2.3 5.3 1.5 64.2

60歳代 4,098 23.9 38.2 21.7 3.2 1.0 8.5 3.6 62.1

70歳以上 3,102 19.9 31.5 17.0 2.6 2.0 15.6 11.5 51.4

桑名・員弁 2,201 26.2 36.5 20.7 4.9 3.9 5.1 2.7 62.7

四日市 3,381 22.0 40.4 23.5 3.1 2.0 6.7 2.2 62.4

鈴鹿・亀山 2,396 23.8 39.8 20.3 3.7 1.4 7.8 3.3 63.6

伊賀 1,950 26.9 39.8 19.4 2.2 1.0 6.9 3.8 66.7

津・久居 3,247 25.9 37.1 21.3 4.0 1.8 5.6 4.2 63.0

松阪・紀勢 2,229 26.4 38.0 22.6 2.8 2.0 6.7 1.4 64.4

伊勢志摩 2,669 24.7 34.9 22.3 3.9 1.3 7.6 5.2 59.6

尾鷲 457 25.9 36.9 19.8 3.4 1.4 7.0 5.6 62.8

熊野 466 21.2 41.4 14.6 3.9 1.9 10.7 6.2 62.6

ない 9,684 24.2 37.3 21.3 3.4 1.5 7.8 4.5 61.5

ある（5年未満） 3,601 26.6 39.6 20.9 3.8 1.7 4.9 2.5 66.2

ある（5年以上） 5,190 25.3 39.4 22.0 3.9 2.7 5.2 1.4 64.7

農林漁業 1,423 23.9 33.9 17.4 3.3 2.4 12.8 6.4 57.8

製造業 4,241 23.4 39.5 23.2 3.2 0.8 7.1 2.7 62.9

商業･金融･サービス業 5,480 27.5 38.5 21.8 3.0 2.7 4.9 1.7 66.0

建設・不動産業 1,196 21.3 41.9 25.2 5.1 0.8 2.6 3.1 63.2

医療・福祉関係 1,209 30.1 39.0 16.7 5.4 1.8 4.4 2.6 69.1

教育・保育関係 1,077 27.0 47.5 15.9 4.4 2.8 0.2 2.3 74.5

その他 1,098 23.8 40.1 17.1 6.1 2.6 7.1 3.2 63.9

無職 2,626 21.8 33.8 24.5 2.7 1.7 9.4 6.1 55.6

問2 重要度（36.情報教育の推進）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 23.2 24.9 23.7 11.3 8.7 5.1 3.1 48.1

男性 8,780 23.0 28.4 23.3 10.0 9.7 3.0 2.6 51.4

女性 10,178 23.4 22.0 24.2 12.4 7.8 6.9 3.4 45.4

20歳代 1,741 26.1 22.7 23.0 13.6 12.6 1.6 0.4 48.8

30歳代 2,448 26.5 24.5 21.3 12.6 11.9 2.8 0.5 51.0

40歳代 3,082 23.7 24.4 24.7 12.8 10.4 3.2 0.8 48.1

50歳代 4,485 21.6 24.5 26.9 13.6 8.4 3.6 1.4 46.1

60歳代 4,098 22.8 26.4 25.5 9.0 6.6 6.1 3.6 49.2

70歳以上 3,102 21.5 25.9 18.3 7.0 5.6 11.4 10.3 47.4

桑名・員弁 2,201 19.9 27.0 21.9 10.5 11.7 6.6 2.5 46.9

四日市 3,381 22.0 24.0 27.1 11.4 9.9 3.8 1.8 46.0

鈴鹿・亀山 2,396 23.6 26.8 21.9 12.3 8.4 4.3 2.7 50.4

伊賀 1,950 27.7 22.6 23.2 11.7 6.7 5.3 2.8 50.3

津・久居 3,247 20.3 28.9 23.1 10.2 8.6 4.6 4.2 49.2

松阪・紀勢 2,229 20.3 25.4 24.2 12.2 9.3 6.5 2.0 45.7

伊勢志摩 2,669 23.6 20.4 26.9 12.4 7.4 5.0 4.3 44.0

尾鷲 457 35.6 22.1 17.1 8.6 5.6 6.8 4.3 57.7

熊野 466 47.9 20.8 9.2 5.2 3.6 7.1 6.2 68.7

ない 9,684 22.4 25.3 23.3 10.6 7.6 6.7 4.1 47.7

ある（5年未満） 3,601 24.8 23.7 24.3 12.2 9.6 3.1 2.3 48.5

ある（5年以上） 5,190 23.3 24.5 24.6 12.4 10.4 3.4 1.4 47.8

農林漁業 1,423 25.5 24.4 21.5 7.4 5.9 8.9 6.3 49.9

製造業 4,241 20.5 26.8 26.4 11.3 7.9 4.6 2.5 47.3

商業･金融･サービス業 5,480 24.7 25.0 24.0 11.1 9.7 3.7 1.8 49.7

建設・不動産業 1,196 26.6 28.2 23.6 9.3 6.6 2.5 3.2 54.8

医療・福祉関係 1,209 27.5 19.8 21.2 15.3 10.1 3.9 2.3 47.3

教育・保育関係 1,077 22.4 20.5 28.2 14.1 12.6 1.2 1.1 42.9

その他 1,098 19.3 26.1 25.4 11.4 10.4 4.7 2.7 45.4

無職 2,626 21.9 24.1 20.3 12.5 7.7 8.7 4.9 46.0

問2 重要度（37.30分交通圏の拡大）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 32.5 35.0 18.0 6.4 3.4 2.1 2.6 67.5

男性 8,780 34.0 37.1 15.8 6.0 4.0 1.0 2.0 71.1

女性 10,178 31.0 33.3 19.9 6.9 2.9 2.9 3.1 64.3

20歳代 1,741 32.7 28.0 22.4 7.5 7.9 1.2 0.4 60.7

30歳代 2,448 29.0 32.6 20.7 10.9 4.8 1.6 0.5 61.6

40歳代 3,082 28.4 34.5 21.5 7.9 5.2 1.5 1.0 62.9

50歳代 4,485 29.3 37.1 21.2 6.5 2.9 1.8 1.3 66.4

60歳代 4,098 36.8 38.5 14.7 4.3 1.7 1.5 2.5 75.3

70歳以上 3,102 37.6 34.0 9.9 3.8 1.1 4.6 9.0 71.6

桑名・員弁 2,201 27.0 39.3 17.6 7.0 5.3 1.8 1.8 66.3

四日市 3,381 32.1 34.5 20.4 7.0 3.6 0.9 1.6 66.6

鈴鹿・亀山 2,396 31.8 36.9 16.2 7.4 2.7 3.1 2.0 68.7

伊賀 1,950 35.6 38.6 14.5 3.8 3.0 1.8 2.6 74.2

津・久居 3,247 29.3 35.7 18.5 7.2 2.8 2.2 4.2 65.0

松阪・紀勢 2,229 35.8 31.3 20.1 5.5 3.9 1.4 2.0 67.1

伊勢志摩 2,669 31.9 31.7 19.7 7.4 3.5 3.0 2.8 63.6

尾鷲 457 39.6 31.8 14.2 4.3 2.5 2.7 5.0 71.4

熊野 466 53.4 27.9 7.7 1.9 1.3 2.8 4.9 81.3

ない 9,684 35.2 34.1 16.5 6.0 2.3 2.4 3.5 69.3

ある（5年未満） 3,601 29.6 33.6 21.1 7.8 4.3 1.7 2.0 63.2

ある（5年以上） 5,190 28.8 37.9 19.1 6.5 5.0 1.6 1.1 66.7

農林漁業 1,423 45.7 29.3 11.4 2.8 2.8 2.5 5.5 75.0

製造業 4,241 30.0 38.2 18.5 6.1 2.8 1.8 2.6 68.2

商業･金融･サービス業 5,480 31.2 36.2 18.8 7.1 3.6 1.6 1.5 67.4

建設・不動産業 1,196 36.8 36.9 15.7 7.3 1.0 0.6 1.7 73.7

医療・福祉関係 1,209 31.7 34.5 15.3 10.2 3.6 2.5 2.2 66.2

教育・保育関係 1,077 28.6 36.7 20.9 6.4 5.8 0.6 1.1 65.3

その他 1,098 31.4 35.4 20.4 3.7 5.9 1.1 2.1 66.8

無職 2,626 32.1 29.4 20.1 7.1 3.2 4.0 4.0 61.5

問2 重要度（38.国道等の改良・整備）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 29.1 37.2 20.7 5.1 2.4 2.6 2.9 66.3

男性 8,780 26.6 37.6 22.7 5.5 3.8 1.7 2.2 64.2

女性 10,178 31.3 36.9 18.9 4.8 1.3 3.4 3.3 68.2

20歳代 1,741 37.4 31.6 18.4 6.8 4.4 1.0 0.4 69.0

30歳代 2,448 29.1 37.6 18.9 7.9 4.2 1.8 0.5 66.7

40歳代 3,082 27.1 35.6 24.2 5.8 4.3 2.3 0.7 62.7

50歳代 4,485 25.3 35.5 26.8 6.0 2.0 3.0 1.4 60.8

60歳代 4,098 28.6 40.6 20.4 2.7 1.0 2.9 3.7 69.2

70歳以上 3,102 33.0 39.2 11.6 3.1 0.6 3.4 9.1 72.2

桑名・員弁 2,201 35.0 37.9 15.2 5.5 2.0 2.0 2.3 72.9

四日市 3,381 28.3 38.8 21.5 5.6 2.2 1.6 2.0 67.1

鈴鹿・亀山 2,396 30.1 35.9 19.7 6.6 2.0 3.3 2.5 66.0

伊賀 1,950 35.4 38.8 15.2 3.8 2.2 2.4 2.2 74.2

津・久居 3,247 25.3 37.8 21.7 5.0 3.2 3.0 4.0 63.1

松阪・紀勢 2,229 24.6 38.8 24.2 5.5 2.6 2.4 1.8 63.4

伊勢志摩 2,669 25.8 34.5 25.6 4.1 2.6 3.5 3.9 60.3

尾鷲 457 34.7 29.7 22.5 3.4 1.4 2.9 5.4 64.4

熊野 466 38.8 33.5 15.7 2.8 1.5 3.0 4.7 72.3

ない 9,684 29.2 37.2 20.4 4.5 1.9 3.0 3.8 66.4

ある（5年未満） 3,601 26.0 36.9 22.5 5.6 3.9 2.7 2.3 62.9

ある（5年以上） 5,190 31.4 37.4 19.9 5.8 2.4 1.9 1.2 68.8

農林漁業 1,423 29.0 33.7 22.9 3.5 1.8 3.4 5.6 62.7

製造業 4,241 24.6 39.0 21.8 5.5 2.7 3.7 2.6 63.6

商業･金融･サービス業 5,480 28.7 38.7 20.9 5.3 2.7 1.9 1.8 67.4

建設・不動産業 1,196 25.7 35.7 24.6 6.6 2.3 1.9 3.1 61.4

医療・福祉関係 1,209 37.4 34.6 14.1 7.8 1.8 1.7 2.5 72.0

教育・保育関係 1,077 30.7 48.0 14.5 2.7 2.4 0.7 1.1 78.7

その他 1,098 31.0 34.5 22.3 5.9 2.5 1.1 2.7 65.5

無職 2,626 34.4 33.0 20.0 3.5 2.1 3.4 3.6 67.4

問2 重要度（39.公共交通機関の整備）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 12.4 23.1 31.2 7.1 4.5 18.3 3.4 35.5

男性 8,780 12.7 26.0 32.3 7.8 6.2 12.2 2.7 38.7

女性 10,178 12.2 20.6 30.4 6.4 3.0 23.6 3.8 32.8

20歳代 1,741 10.0 17.6 38.0 9.1 7.6 17.4 0.4 27.6

30歳代 2,448 9.6 21.7 35.0 8.8 7.5 16.8 0.5 31.3

40歳代 3,082 12.4 20.9 33.0 10.5 6.4 15.6 1.1 33.3

50歳代 4,485 9.4 24.6 34.9 7.8 3.6 17.7 2.0 34.0

60歳代 4,098 14.4 26.7 29.0 4.2 3.4 18.6 3.6 41.1

70歳以上 3,102 17.7 23.0 20.2 3.9 1.3 22.7 11.3 40.7

桑名・員弁 2,201 10.0 22.3 27.3 7.4 7.0 23.2 2.9 32.3

四日市 3,381 14.1 23.5 33.9 6.1 3.4 17.0 2.0 37.6

鈴鹿・亀山 2,396 12.3 20.7 30.7 7.6 5.1 20.5 3.1 33.0

伊賀 1,950 8.9 20.0 30.5 4.8 4.2 27.3 4.2 28.9

津・久居 3,247 11.8 23.1 31.7 7.8 5.6 15.9 4.0 34.9

松阪・紀勢 2,229 10.4 24.6 33.9 7.7 3.7 17.3 2.4 35.0

伊勢志摩 2,669 13.9 25.4 31.7 8.2 3.0 13.2 4.6 39.3

尾鷲 457 25.9 28.6 24.3 4.1 4.1 8.8 4.3 54.5

熊野 466 18.0 24.9 24.5 6.9 4.5 15.5 5.8 42.9

ない 9,684 11.9 24.4 29.5 6.3 3.4 20.0 4.6 36.3

ある（5年未満） 3,601 13.0 22.0 33.4 8.5 5.3 15.5 2.4 35.0

ある（5年以上） 5,190 13.1 22.1 32.7 7.7 6.2 16.8 1.4 35.2

農林漁業 1,423 18.1 24.0 20.6 5.7 4.1 20.6 7.0 42.1

製造業 4,241 10.8 23.8 31.6 7.1 4.0 19.6 3.0 34.6

商業･金融･サービス業 5,480 12.8 24.7 32.2 7.8 4.6 16.1 1.9 37.5

建設・不動産業 1,196 12.3 26.6 33.9 6.9 7.0 9.8 3.4 38.9

医療・福祉関係 1,209 13.2 20.1 32.2 7.0 4.6 19.6 3.2 33.3

教育・保育関係 1,077 11.1 24.4 36.1 8.0 5.1 14.4 1.1 35.5

その他 1,098 9.7 21.8 36.5 8.0 7.6 13.0 3.4 31.5

無職 2,626 12.7 20.3 27.9 6.1 2.8 24.9 5.3 33.0

問2 重要度（40.港湾の整備）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 39.2 39.5 13.2 2.4 1.1 1.8 2.9 78.7

男性 8,780 34.0 43.4 14.5 2.7 1.6 1.4 2.6 77.4

女性 10,178 43.6 36.3 12.1 2.1 0.7 2.1 3.1 79.9

20歳代 1,741 49.8 32.5 12.2 3.4 1.3 0.3 0.4 82.3

30歳代 2,448 48.9 35.9 10.5 1.9 0.7 1.3 0.7 84.8

40歳代 3,082 36.5 40.8 16.5 3.1 1.7 1.2 0.2 77.3

50歳代 4,485 34.7 41.1 17.3 2.1 1.2 2.0 1.7 75.8

60歳代 4,098 38.5 43.3 11.6 1.5 0.7 1.9 2.5 81.8

70歳以上 3,102 35.7 37.7 9.0 2.9 1.1 3.0 10.6 73.4

桑名・員弁 2,201 36.5 42.8 11.9 2.9 1.0 2.5 2.5 79.3

四日市 3,381 40.6 40.8 13.2 2.0 0.4 1.1 1.8 81.4

鈴鹿・亀山 2,396 40.8 38.9 11.7 3.5 1.2 1.2 2.7 79.7

伊賀 1,950 44.2 39.0 10.9 1.0 0.4 1.8 2.6 83.2

津・久居 3,247 40.2 39.8 11.6 2.0 2.0 1.0 3.4 80.0

松阪・紀勢 2,229 39.0 36.6 16.3 2.6 1.0 2.2 2.2 75.6

伊勢志摩 2,669 34.5 39.0 16.3 2.4 1.1 2.6 4.1 73.5

尾鷲 457 38.1 35.8 16.0 2.0 1.8 2.3 4.1 73.9

熊野 466 33.7 38.0 13.9 3.4 1.7 3.2 6.0 71.7

ない 9,684 40.7 38.3 12.1 2.1 0.9 2.1 3.9 79.0

ある（5年未満） 3,601 38.9 38.0 15.9 2.2 1.6 1.2 2.3 76.9

ある（5年以上） 5,190 36.7 43.5 13.4 2.9 1.3 1.0 1.1 80.2

農林漁業 1,423 34.2 38.6 15.0 2.4 0.7 1.4 7.8 72.8

製造業 4,241 33.2 43.9 14.6 2.6 0.9 2.0 2.8 77.1

商業･金融･サービス業 5,480 39.3 41.7 12.5 2.7 1.3 1.2 1.3 81.0

建設・不動産業 1,196 35.0 39.6 17.4 3.1 0.9 1.6 2.5 74.6

医療・福祉関係 1,209 53.4 33.7 10.1 0.5 0.1 0.7 1.5 87.1

教育・保育関係 1,077 49.4 36.6 8.9 1.6 1.1 1.5 1.1 86.0

その他 1,098 35.4 44.8 11.8 1.8 2.0 1.5 2.7 80.2

無職 2,626 45.5 31.2 14.0 1.9 1.5 1.9 4.1 76.7

問2 重要度（41.快適なまちづくり）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 36.0 34.8 17.2 2.6 1.3 5.1 3.1 70.8

男性 8,780 35.4 37.4 16.6 2.6 1.9 3.7 2.3 72.8

女性 10,178 36.4 32.6 17.8 2.5 0.7 6.2 3.8 69.0

20歳代 1,741 33.0 32.0 24.0 2.7 2.4 5.3 0.7 65.0

30歳代 2,448 27.5 33.9 25.9 3.7 2.2 5.8 1.0 61.4

40歳代 3,082 32.3 33.0 22.3 3.3 2.2 5.9 1.1 65.3

50歳代 4,485 37.0 36.6 16.9 2.8 1.2 3.8 1.6 73.6

60歳代 4,098 41.9 35.8 11.6 2.4 0.5 4.1 3.8 77.7

70歳以上 3,102 38.6 35.0 9.6 0.6 0.0 6.6 9.7 73.6

桑名・員弁 2,201 32.8 31.4 19.7 3.9 2.3 6.6 3.5 64.2

四日市 3,381 32.7 35.9 19.5 2.9 1.1 5.8 2.0 68.6

鈴鹿・亀山 2,396 30.5 34.6 19.9 2.7 1.0 7.6 3.7 65.1

伊賀 1,950 39.4 31.7 18.0 1.4 1.4 5.3 2.8 71.1

津・久居 3,247 32.5 36.9 18.5 2.4 1.8 3.8 4.0 69.4

松阪・紀勢 2,229 38.4 38.2 14.0 3.7 0.8 3.5 1.4 76.6

伊勢志摩 2,669 41.0 34.9 13.7 1.5 0.7 4.3 3.9 75.9

尾鷲 457 53.8 29.5 9.7 0.7 0.7 1.1 4.5 83.3

熊野 466 53.4 30.0 7.1 1.5 0.2 3.0 4.7 83.4

ない 9,684 36.7 35.1 15.9 2.0 0.9 5.4 4.1 71.8

ある（5年未満） 3,601 36.4 35.6 18.0 2.6 1.2 4.3 1.9 72.0

ある（5年以上） 5,190 33.8 34.1 19.5 3.7 2.1 5.1 1.8 67.9

農林漁業 1,423 50.5 33.1 7.7 0.5 0.7 1.9 5.6 83.6

製造業 4,241 34.0 36.7 17.2 2.6 1.3 5.6 2.6 70.7

商業･金融･サービス業 5,480 34.1 34.3 19.3 3.8 1.7 5.0 1.9 68.4

建設・不動産業 1,196 36.0 32.7 21.6 1.4 1.0 4.3 3.0 68.7

医療・福祉関係 1,209 44.8 33.3 13.7 1.7 0.7 4.0 1.8 78.1

教育・保育関係 1,077 39.0 40.4 13.8 1.6 1.2 2.4 1.7 79.4

その他 1,098 29.5 38.9 18.7 3.9 1.3 3.9 3.7 68.4

無職 2,626 32.4 32.3 19.1 2.0 1.1 8.0 5.0 64.7

問2 重要度（42.農山漁村づくり）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 18.4 26.5 30.0 4.5 3.1 14.2 3.4 44.9

男性 8,780 18.0 29.0 30.6 5.8 3.7 10.2 2.8 47.0

女性 10,178 18.7 24.4 29.5 3.4 2.6 17.6 3.8 43.1

20歳代 1,741 18.7 29.7 30.6 5.7 3.0 11.4 0.9 48.4

30歳代 2,448 17.2 22.3 37.1 6.7 5.0 10.4 1.4 39.5

40歳代 3,082 16.8 22.4 35.4 6.5 6.0 12.0 0.8 39.2

50歳代 4,485 17.9 26.2 33.5 4.2 3.2 13.2 1.8 44.1

60歳代 4,098 19.7 30.3 25.1 3.3 1.1 17.3 3.2 50.0

70歳以上 3,102 19.5 27.4 19.9 2.1 1.5 18.3 11.4 46.9

桑名・員弁 2,201 15.2 25.6 29.1 6.8 5.3 15.0 3.1 40.8

四日市 3,381 15.0 26.5 35.9 3.1 2.5 14.8 2.2 41.5

鈴鹿・亀山 2,396 13.1 26.0 30.1 4.5 3.5 19.5 3.3 39.1

伊賀 1,950 17.6 26.1 27.9 5.3 2.6 17.4 3.2 43.7

津・久居 3,247 17.3 25.1 33.1 4.6 3.4 12.4 4.0 42.4

松阪・紀勢 2,229 19.7 25.4 28.5 6.7 2.2 15.7 1.8 45.1

伊勢志摩 2,669 23.0 30.4 27.1 2.6 3.0 8.9 5.0 53.4

尾鷲 457 39.0 25.7 18.0 2.9 1.8 6.3 6.3 64.7

熊野 466 42.3 28.1 12.0 1.5 1.1 8.4 6.7 70.4

ない 9,684 18.7 26.9 27.9 4.1 2.3 15.6 4.6 45.6

ある（5年未満） 3,601 19.8 26.8 32.6 4.5 2.6 11.6 2.1 46.6

ある（5年以上） 5,190 16.9 26.0 33.0 5.3 4.8 12.4 1.5 42.9

農林漁業 1,423 24.4 32.0 18.4 1.4 1.9 14.8 7.1 56.4

製造業 4,241 16.5 26.5 30.5 5.2 2.7 15.5 3.0 43.0

商業･金融･サービス業 5,480 19.1 24.7 32.1 5.5 4.0 13.1 1.6 43.8

建設・不動産業 1,196 17.0 26.2 37.7 4.2 3.2 8.2 3.5 43.2

医療・福祉関係 1,209 19.9 28.5 31.2 2.4 3.1 12.6 2.3 48.4

教育・保育関係 1,077 23.5 35.1 25.7 2.3 3.8 8.4 1.1 58.6

その他 1,098 14.8 27.6 33.5 6.2 2.3 11.8 3.8 42.4

無職 2,626 16.2 24.6 29.4 4.4 2.7 17.1 5.5 40.8

問2 重要度（43.過疎地域等の活性化）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 46.6 31.1 11.8 1.0 0.6 6.1 2.9 77.7

男性 8,780 47.5 33.3 11.3 1.4 0.6 3.7 2.3 80.8

女性 10,178 45.9 29.2 12.2 0.8 0.5 8.1 3.3 75.1

20歳代 1,741 54.3 27.8 13.3 0.9 0.2 2.8 0.7 82.1

30歳代 2,448 50.5 28.8 14.3 1.6 1.0 3.0 0.9 79.3

40歳代 3,082 46.1 34.1 11.5 1.6 1.1 5.3 0.3 80.2

50歳代 4,485 45.9 32.6 13.6 1.1 0.4 4.7 1.6 78.5

60歳代 4,098 49.7 29.6 10.7 0.5 0.3 6.4 2.7 79.3

70歳以上 3,102 36.7 31.4 7.9 0.8 0.4 12.3 10.5 68.1

桑名・員弁 2,201 46.9 33.2 10.0 1.2 0.8 5.3 2.5 80.1

四日市 3,381 48.4 31.2 11.9 0.7 0.4 5.8 1.6 79.6

鈴鹿・亀山 2,396 49.0 27.9 12.7 1.2 0.6 5.5 3.1 76.9

伊賀 1,950 48.5 30.1 10.5 1.0 0.6 6.3 3.0 78.6

津・久居 3,247 46.6 32.1 11.0 1.0 0.4 5.0 3.8 78.7

松阪・紀勢 2,229 45.3 32.7 11.8 1.0 0.2 7.5 1.4 78.0

伊勢志摩 2,669 42.1 31.0 14.5 1.1 0.7 6.7 3.9 73.1

尾鷲 457 48.2 26.6 11.3 1.6 1.1 6.3 5.0 74.8

熊野 466 42.5 29.6 10.1 1.5 1.9 9.0 5.4 72.1

ない 9,684 44.9 30.4 11.6 1.0 0.7 7.5 3.9 75.3

ある（5年未満） 3,601 48.2 33.5 11.8 0.6 0.5 3.7 1.6 81.7

ある（5年以上） 5,190 48.6 30.8 12.7 1.4 0.5 4.5 1.5 79.4

農林漁業 1,423 43.4 29.3 8.5 1.4 0.3 11.4 5.7 72.7

製造業 4,241 48.4 31.4 11.2 0.9 0.6 4.8 2.7 79.8

商業･金融･サービス業 5,480 47.1 33.6 11.1 0.9 0.8 5.1 1.4 80.7

建設・不動産業 1,196 39.4 32.1 19.8 1.7 0.5 4.7 1.9 71.5

医療・福祉関係 1,209 53.4 29.9 10.1 1.0 0.1 3.6 1.9 83.3

教育・保育関係 1,077 57.0 33.5 6.3 0.4 0.8 1.0 1.1 90.5

その他 1,098 42.6 32.3 12.7 2.2 0.5 6.0 3.6 74.9

無職 2,626 43.5 25.7 15.2 1.0 0.4 9.1 5.0 69.2

問2 重要度（44.エネルギー対策の推進）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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（単位：％）

全体 重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でないわからない 無回答 重要意識

18,996 74.5 19.3 3.1 0.4 0.2 0.5 2.0 93.8

男性 8,780 71.0 22.3 3.8 0.5 0.3 0.3 1.8 93.3

女性 10,178 77.5 16.8 2.5 0.4 0.1 0.6 2.1 94.3

20歳代 1,741 75.0 19.3 4.6 0.3 0.1 0.3 0.4 94.3

30歳代 2,448 74.9 20.0 3.4 0.6 0.2 0.2 0.7 94.9

40歳代 3,082 73.1 21.7 3.6 0.7 0.6 0.0 0.3 94.8

50歳代 4,485 74.0 20.0 3.5 0.2 0.3 0.5 1.4 94.0

60歳代 4,098 78.2 17.2 1.3 0.6 0.1 0.5 2.0 95.4

70歳以上 3,102 70.9 18.1 3.2 0.1 0.0 1.2 6.4 89.0

桑名・員弁 2,201 74.6 18.6 2.7 0.6 0.4 1.0 2.0 93.2

四日市 3,381 75.8 20.0 2.9 0.2 0.2 0.0 0.9 95.8

鈴鹿・亀山 2,396 73.6 19.9 3.3 0.4 0.2 0.2 2.5 93.5

伊賀 1,950 76.2 17.6 4.2 0.2 0.0 0.2 1.6 93.8

津・久居 3,247 73.5 21.3 1.4 0.4 0.2 0.4 2.8 94.8

松阪・紀勢 2,229 73.2 19.9 3.9 0.8 0.2 0.8 1.2 93.1

伊勢志摩 2,669 74.4 17.6 4.1 0.4 0.2 0.9 2.4 92.0

尾鷲 457 76.8 16.7 3.2 0.5 0.2 0.2 2.5 93.5

熊野 466 73.6 17.0 2.8 0.6 0.6 1.3 4.1 90.6

ない 9,684 74.0 19.0 2.8 0.4 0.2 0.6 2.9 93.0

ある（5年未満） 3,601 73.3 21.2 3.4 0.5 0.2 0.2 1.2 94.5

ある（5年以上） 5,190 75.7 19.1 3.3 0.6 0.3 0.3 0.7 94.8

農林漁業 1,423 75.6 15.4 4.9 0.0 0.0 0.1 3.9 91.0

製造業 4,241 72.8 20.8 2.9 0.7 0.4 0.6 1.9 93.6

商業･金融･サービス業 5,480 74.8 20.8 2.3 0.4 0.4 0.1 1.2 95.6

建設・不動産業 1,196 67.8 23.3 5.3 1.3 0.0 1.2 1.1 91.1

医療・福祉関係 1,209 83.7 12.6 1.4 0.1 0.0 0.7 1.5 96.3

教育・保育関係 1,077 78.1 18.7 2.1 0.0 0.0 0.1 1.1 96.8

その他 1,098 71.7 20.3 5.1 0.9 0.5 0.0 1.5 92.0

無職 2,626 74.6 17.4 3.4 0.2 0.1 1.0 3.3 92.0

問2 重要度（45.安心な水の安定）                              

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.0 15.7 43.3 15.3 5.3 13.1 5.3 17.7 20.6

男性 8,780 1.5 13.9 44.1 17.4 5.7 11.9 5.5 15.4 23.1

女性 10,178 2.4 17.2 42.7 13.5 5.1 14.1 5.0 19.6 18.6

20歳代 1,741 2.4 11.6 42.6 15.9 8.4 17.5 1.6 14.0 24.3

30歳代 2,448 2.2 13.0 46.2 17.2 6.6 13.5 1.3 15.2 23.8

40歳代 3,082 1.5 13.6 46.0 19.8 7.7 10.3 1.0 15.1 27.5

50歳代 4,485 1.8 15.6 44.1 15.7 5.5 13.9 3.3 17.4 21.2

60歳代 4,098 1.6 19.1 43.6 15.2 3.5 10.5 6.5 20.7 18.7

70歳以上 3,102 2.8 17.9 36.9 8.9 2.4 15.5 15.5 20.7 11.3

桑名・員弁 2,201 2.0 12.3 41.2 17.4 6.8 14.3 5.9 14.3 24.2

四日市 3,381 1.1 14.6 45.7 16.6 4.9 13.2 3.8 15.7 21.5

鈴鹿・亀山 2,396 2.5 11.9 47.7 14.5 3.7 13.9 5.7 14.4 18.2

伊賀 1,950 2.4 15.4 41.0 14.5 6.7 14.5 5.5 17.8 21.2

津・久居 3,247 1.6 18.9 40.2 18.1 5.6 11.8 3.8 20.5 23.7

松阪・紀勢 2,229 2.0 13.4 47.4 11.8 5.5 14.6 5.3 15.4 17.3

伊勢志摩 2,669 2.6 21.5 40.8 13.2 4.8 10.4 6.7 24.1 18.0

尾鷲 457 1.8 14.6 45.0 16.0 5.9 11.0 5.6 16.4 21.9

熊野 466 2.8 17.0 37.1 13.3 3.9 15.5 10.5 19.8 17.2

ない 9,684 1.9 16.8 42.7 14.6 4.4 13.0 6.6 18.7 19.0

ある（5年未満） 3,601 2.1 14.8 43.1 17.5 6.2 12.3 3.9 16.9 23.7

ある（5年以上） 5,190 2.0 14.9 43.7 16.2 6.8 13.6 2.7 16.9 23.0

農林漁業 1,423 1.5 16.8 41.4 12.2 3.8 11.3 13.0 18.3 16.0

製造業 4,241 1.1 13.9 47.4 16.1 3.5 13.0 4.9 15.0 19.6

商業･金融･サービス業 5,480 2.3 14.1 44.0 16.0 7.7 13.0 2.9 16.4 23.7

建設・不動産業 1,196 1.5 15.9 41.3 14.5 5.3 15.4 6.0 17.4 19.8

医療・福祉関係 1,209 4.1 20.3 39.4 15.4 7.2 11.8 1.7 24.4 22.6

教育・保育関係 1,077 2.0 21.4 38.7 26.3 4.6 5.8 1.2 23.4 30.9

その他 1,098 2.9 22.4 40.8 16.6 6.6 6.3 4.3 25.3 23.2

無職 2,626 1.7 15.5 41.3 11.7 3.8 18.4 7.5 17.2 15.5

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2 満足度（2.生涯学習の機会提供）                                      （単位：％）

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.7 11.9 35.2 22.0 12.8 11.7 4.7 13.6 34.8

男性 8,780 2.2 13.3 33.4 24.2 13.5 8.8 4.6 15.5 37.7

女性 10,178 1.2 10.7 36.8 20.1 12.1 14.2 4.7 11.9 32.2

20歳代 1,741 0.5 7.1 38.3 21.6 15.3 15.4 1.6 7.6 36.9

30歳代 2,448 0.9 8.0 33.9 24.7 21.1 10.3 1.1 8.9 45.8

40歳代 3,082 1.5 8.6 37.8 26.3 18.9 6.1 0.9 10.1 45.2

50歳代 4,485 1.1 10.8 38.3 21.7 11.9 14.1 2.3 11.9 33.6

60歳代 4,098 1.5 16.7 33.9 22.5 7.8 11.8 6.0 18.2 30.3

70歳以上 3,102 4.2 16.3 29.2 16.2 6.6 12.8 14.7 20.5 22.8

桑名・員弁 2,201 1.8 13.5 35.0 21.5 10.2 12.7 5.1 15.3 31.7

四日市 3,381 1.6 11.2 35.9 21.7 13.7 12.8 3.1 12.8 35.4

鈴鹿・亀山 2,396 1.4 10.5 34.8 25.0 12.7 10.9 4.7 11.9 37.7

伊賀 1,950 1.4 12.9 33.5 22.8 12.5 11.1 5.7 14.3 35.3

津・久居 3,247 1.0 12.0 36.5 21.5 13.3 11.6 4.0 13.0 34.8

松阪・紀勢 2,229 3.3 12.8 36.4 21.1 14.2 8.3 3.9 16.1 35.3

伊勢志摩 2,669 1.3 10.6 34.1 21.5 12.8 13.4 6.3 11.9 34.3

尾鷲 457 1.6 13.3 35.1 22.5 11.3 9.5 6.8 14.9 33.8

熊野 466 2.6 13.7 31.5 19.1 10.7 14.2 8.2 16.3 29.8

ない 9,684 1.9 12.9 35.6 22.3 10.5 11.0 5.8 14.8 32.8

ある（5年未満） 3,601 2.3 9.8 33.9 24.9 16.4 9.4 3.4 12.1 41.3

ある（5年以上） 5,190 0.9 11.6 35.9 19.9 14.9 13.9 2.9 12.5 34.8

農林漁業 1,423 2.7 14.3 34.9 21.2 6.6 7.1 13.2 17.0 27.8

製造業 4,241 2.1 11.0 37.7 20.9 12.2 12.3 3.8 13.1 33.1

商業･金融･サービス業 5,480 1.3 12.3 36.8 21.4 15.0 10.6 2.6 13.6 36.4

建設・不動産業 1,196 2.0 10.0 31.7 31.9 9.6 8.7 6.0 12.0 41.5

医療・福祉関係 1,209 0.9 12.8 29.3 26.5 15.3 13.4 1.8 13.7 41.8

教育・保育関係 1,077 0.4 13.8 28.7 30.8 21.4 3.9 1.1 14.2 52.2

その他 1,098 3.2 12.8 36.5 21.4 12.2 9.8 4.1 16.0 33.6

無職 2,626 1.3 11.1 35.4 17.3 10.8 17.7 6.5 12.4 28.1

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

問2 満足度（3.学校教育への取組み）                                     （単位：％）

合計

52



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.3 8.0 36.5 24.6 15.2 9.7 4.7 9.3 39.8

男性 8,780 1.5 8.5 34.1 26.3 17.8 7.4 4.5 10.0 44.1

女性 10,178 1.2 7.6 38.6 23.0 13.0 11.8 4.8 8.8 36.0

20歳代 1,741 1.1 3.2 42.6 18.2 21.7 12.1 1.1 4.3 39.9

30歳代 2,448 1.1 4.1 38.5 23.8 19.2 11.7 1.6 5.2 43.0

40歳代 3,082 0.4 5.9 38.5 31.7 16.9 5.7 1.0 6.3 48.6

50歳代 4,485 1.1 7.7 36.2 25.6 15.7 11.2 2.6 8.8 41.3

60歳代 4,098 1.5 10.3 36.9 23.8 13.1 9.2 5.2 11.8 36.9

70歳以上 3,102 2.6 13.4 29.5 21.2 8.9 9.5 14.9 16.0 30.1

桑名・員弁 2,201 1.0 8.8 39.8 21.5 14.8 9.6 4.5 9.8 36.3

四日市 3,381 1.3 9.2 34.3 27.6 13.9 10.5 3.1 10.5 41.5

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 6.1 36.9 22.7 19.3 9.0 4.7 7.3 42.0

伊賀 1,950 1.4 6.7 37.8 24.0 14.9 9.9 5.3 8.1 38.9

津・久居 3,247 1.2 7.4 36.7 24.3 16.3 9.8 4.2 8.6 40.6

松阪・紀勢 2,229 1.4 9.8 38.4 24.2 15.4 6.9 3.9 11.2 39.6

伊勢志摩 2,669 1.5 6.7 33.0 27.1 13.4 11.5 6.7 8.2 40.5

尾鷲 457 1.8 9.9 38.7 22.5 13.3 7.2 6.5 11.7 35.8

熊野 466 1.1 11.6 37.1 19.3 10.9 11.2 8.8 12.7 30.2

ない 9,684 1.2 8.6 36.3 25.0 13.7 9.5 5.7 9.8 38.7

ある（5年未満） 3,601 2.2 6.5 37.5 25.2 17.4 7.9 3.4 8.7 42.6

ある（5年以上） 5,190 0.8 8.5 36.6 23.8 16.7 10.8 2.9 9.3 40.5

農林漁業 1,423 1.8 10.2 34.7 21.9 10.3 8.2 12.9 12.0 32.2

製造業 4,241 1.4 7.2 37.1 25.0 14.9 10.5 3.9 8.6 39.9

商業･金融･サービス業 5,480 1.4 7.7 37.1 26.3 17.1 8.1 2.2 9.1 43.4

建設・不動産業 1,196 1.8 7.4 33.3 28.0 16.0 7.8 5.6 9.2 44.0

医療・福祉関係 1,209 0.9 9.7 34.1 25.1 19.2 9.6 1.3 10.6 44.3

教育・保育関係 1,077 0.4 8.9 33.4 29.5 20.2 5.6 2.2 9.3 49.7

その他 1,098 0.5 10.0 41.6 23.6 14.2 5.7 4.5 10.5 37.8

無職 2,626 1.5 7.0 39.1 20.3 10.5 15.3 6.3 8.5 30.8

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

問2 満足度（4.青少年の健全育成）                                      （単位：％）

合計

53



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 9.9 43.0 16.8 9.8 14.1 4.9 11.4 26.6

男性 8,780 1.7 11.9 42.9 17.3 9.4 12.2 4.5 13.6 26.7

女性 10,178 1.2 8.3 43.1 16.4 10.1 15.7 5.2 9.5 26.5

20歳代 1,741 1.2 7.0 46.1 16.1 14.2 14.0 1.4 8.2 30.3

30歳代 2,448 1.4 6.1 44.8 19.1 13.0 14.1 1.4 7.5 32.1

40歳代 3,082 0.5 5.7 41.9 25.4 17.3 8.5 0.7 6.2 42.7

50歳代 4,485 1.2 9.2 46.1 15.3 10.2 14.6 3.4 10.4 25.5

60歳代 4,098 1.9 13.7 44.8 14.3 3.7 16.2 5.6 15.6 18.0

70歳以上 3,102 2.5 15.1 34.1 12.0 5.1 16.3 14.9 17.6 17.1

桑名・員弁 2,201 0.8 11.1 42.2 13.1 12.5 15.2 5.1 11.9 25.6

四日市 3,381 1.8 8.7 46.9 16.4 9.0 14.1 3.1 10.5 25.4

鈴鹿・亀山 2,396 2.0 10.5 40.4 21.1 7.4 13.9 4.7 12.5 28.5

伊賀 1,950 1.2 9.3 45.7 15.4 10.9 11.9 5.7 10.5 26.3

津・久居 3,247 1.4 12.2 42.4 15.9 10.0 13.7 4.4 13.6 25.9

松阪・紀勢 2,229 1.0 10.8 47.6 12.8 7.7 15.4 4.7 11.8 20.5

伊勢志摩 2,669 1.7 7.4 38.6 21.3 10.4 14.1 6.5 9.1 31.7

尾鷲 457 1.1 8.1 41.0 18.9 12.2 11.9 6.8 9.2 31.1

熊野 466 1.5 9.7 31.5 17.4 13.5 17.2 9.2 11.2 30.9

ない 9,684 1.5 10.3 43.5 15.6 7.8 15.7 5.7 11.8 23.4

ある（5年未満） 3,601 2.0 10.4 42.6 19.5 11.1 10.8 3.6 12.4 30.6

ある（5年以上） 5,190 1.0 9.4 42.5 17.2 13.0 13.5 3.4 10.4 30.2

農林漁業 1,423 1.8 10.0 37.3 14.9 8.1 14.2 13.6 11.8 23.0

製造業 4,241 2.0 9.6 44.0 16.8 8.0 15.3 4.4 11.6 24.8

商業･金融･サービス業 5,480 0.9 10.4 43.4 17.7 11.9 13.0 2.6 11.3 29.6

建設・不動産業 1,196 1.5 11.0 46.1 15.4 9.4 12.1 4.5 12.5 24.8

医療・福祉関係 1,209 1.7 11.6 46.6 17.0 10.7 10.3 2.1 13.3 27.7

教育・保育関係 1,077 1.1 11.1 41.1 25.4 11.9 7.5 1.9 12.2 37.3

その他 1,098 3.4 14.4 44.2 14.4 10.5 9.1 4.1 17.8 24.9

無職 2,626 0.9 6.4 42.2 14.7 9.1 20.4 6.4 7.3 23.8
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問2 満足度（5.高等教育機関の充実）                                      （単位：％）

合計

54



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.9 4.8 43.0 17.7 10.9 17.6 5.1 5.7 28.6

男性 8,780 1.1 5.5 44.2 18.2 12.8 13.4 4.8 6.6 31.0

女性 10,178 0.7 4.2 42.0 17.4 9.3 21.2 5.2 4.9 26.7

20歳代 1,741 0.7 3.9 43.0 19.8 14.0 17.5 1.1 4.6 33.8

30歳代 2,448 0.7 2.6 43.0 19.4 15.6 17.4 1.2 3.3 35.0

40歳代 3,082 0.6 2.5 43.3 22.5 16.2 13.9 1.0 3.1 38.7

50歳代 4,485 0.8 2.9 47.1 17.7 11.6 16.6 3.3 3.7 29.3

60歳代 4,098 1.3 7.3 42.5 17.5 8.0 17.9 5.5 8.6 25.5

70歳以上 3,102 0.9 8.7 37.6 11.0 2.8 22.6 16.4 9.6 13.8

桑名・員弁 2,201 0.8 4.7 41.8 17.0 10.9 19.5 5.3 5.5 27.9

四日市 3,381 0.9 4.0 45.1 19.3 11.4 15.7 3.6 4.9 30.7

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 4.7 37.5 19.5 11.3 21.1 4.7 5.9 30.8

伊賀 1,950 0.8 5.1 44.8 15.4 7.9 20.6 5.5 5.9 23.3

津・久居 3,247 0.6 5.8 43.8 18.3 11.4 15.9 4.2 6.4 29.7

松阪・紀勢 2,229 0.6 4.9 46.7 15.2 11.0 16.7 4.9 5.5 26.2

伊勢志摩 2,669 1.3 3.9 41.2 18.4 11.3 16.9 6.9 5.2 29.7

尾鷲 457 0.5 6.5 45.0 16.7 10.8 12.2 8.3 7.0 27.5

熊野 466 0.9 6.0 39.3 15.7 10.1 18.7 9.4 6.9 25.8

ない 9,684 1.1 5.5 43.1 15.9 10.5 18.0 5.9 6.6 26.4

ある（5年未満） 3,601 1.1 4.7 41.9 22.4 11.6 14.4 3.8 5.8 34.0

ある（5年以上） 5,190 0.5 3.9 43.5 17.8 11.6 19.1 3.6 4.4 29.4

農林漁業 1,423 1.2 8.2 39.0 15.3 6.3 15.1 14.9 9.4 21.6

製造業 4,241 1.0 4.4 45.3 18.1 10.7 16.6 3.8 5.4 28.8

商業･金融･サービス業 5,480 0.8 4.2 42.2 18.6 13.1 18.3 2.9 5.0 31.7

建設・不動産業 1,196 1.4 4.3 48.8 13.9 12.8 14.0 4.7 5.7 26.7

医療・福祉関係 1,209 1.2 3.4 42.2 17.8 15.8 17.0 2.6 4.6 33.6

教育・保育関係 1,077 0.4 4.5 41.9 24.3 12.9 15.1 1.1 4.9 37.2

その他 1,098 0.5 7.7 45.6 22.2 9.6 10.2 4.1 8.2 31.8

無職 2,626 0.8 4.7 42.0 14.0 7.2 23.8 7.3 5.5 21.2
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問2 満足度（6.市民活動環境の整備）                                     （単位：％）

合計

55



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 11.8 42.7 16.8 9.7 12.8 4.7 13.3 26.5

男性 8,780 1.6 11.8 45.5 15.8 9.5 11.4 4.5 13.4 25.3

女性 10,178 1.5 11.7 40.4 17.7 9.9 14.1 4.7 13.2 27.6

20歳代 1,741 2.2 10.4 44.6 14.3 12.3 14.9 1.3 12.6 26.6

30歳代 2,448 2.0 10.6 43.8 19.6 10.1 12.5 1.3 12.6 29.7

40歳代 3,082 1.5 6.8 44.8 21.0 15.5 9.4 1.0 8.3 36.5

50歳代 4,485 1.4 11.5 44.5 18.4 10.7 11.2 2.4 12.9 29.1

60歳代 4,098 1.0 13.5 43.4 15.8 6.9 14.0 5.4 14.5 22.7

70歳以上 3,102 1.6 16.4 35.3 10.8 4.7 16.2 15.0 18.0 15.5

桑名・員弁 2,201 0.8 11.1 39.5 18.6 9.6 15.2 5.1 11.9 28.2

四日市 3,381 1.8 13.0 44.2 15.5 11.7 11.2 2.7 14.8 27.2

鈴鹿・亀山 2,396 2.5 11.3 44.1 16.8 7.2 13.7 4.5 13.8 24.0

伊賀 1,950 1.2 13.5 41.8 14.7 10.7 12.9 5.1 14.7 25.4

津・久居 3,247 1.2 14.9 44.2 16.3 8.2 11.0 4.2 16.1 24.5

松阪・紀勢 2,229 1.4 11.4 44.7 16.1 8.9 13.0 4.5 12.8 25.0

伊勢志摩 2,669 2.0 7.4 41.4 18.9 10.2 13.7 6.5 9.4 29.1

尾鷲 457 0.7 9.5 41.4 18.2 11.5 12.8 5.9 10.2 29.7

熊野 466 0.4 8.6 32.8 18.9 15.2 16.1 7.9 9.0 34.1

ない 9,684 1.3 10.9 44.5 14.1 8.3 15.1 5.8 12.2 22.4

ある（5年未満） 3,601 2.1 10.7 44.5 21.2 10.8 7.3 3.5 12.8 32.0

ある（5年以上） 5,190 1.7 14.2 38.7 19.4 11.7 11.6 2.7 15.9 31.1

農林漁業 1,423 2.3 5.8 46.8 12.9 6.6 11.8 13.7 8.1 19.5

製造業 4,241 1.7 12.4 44.7 15.4 7.9 13.9 3.9 14.1 23.3

商業･金融･サービス業 5,480 1.7 9.9 43.9 17.8 11.9 12.5 2.3 11.6 29.7

建設・不動産業 1,196 0.7 12.7 44.8 15.2 6.5 15.6 4.4 13.4 21.7

医療・福祉関係 1,209 0.4 17.9 36.0 17.0 12.8 13.9 2.0 18.3 29.8

教育・保育関係 1,077 2.5 16.5 34.9 24.2 18.2 2.1 1.5 19.0 42.4

その他 1,098 1.7 12.7 47.6 19.8 6.9 7.5 3.9 14.4 26.7

無職 2,626 1.0 11.9 39.8 16.9 7.9 16.0 6.5 12.9 24.8
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問2 満足度（7.芸術文化環境の提供）                                     （単位：％）

合計

56



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 3.7 22.8 44.0 7.8 3.1 14.0 4.7 26.5 10.9

男性 8,780 3.9 23.5 44.6 9.0 4.0 10.7 4.3 27.4 13.0

女性 10,178 3.5 22.2 43.7 6.7 2.3 16.7 5.0 25.7 9.0

20歳代 1,741 5.6 18.8 46.0 5.7 4.0 17.8 1.9 24.4 9.7

30歳代 2,448 4.9 21.0 45.6 7.8 3.2 16.0 1.6 25.9 11.0

40歳代 3,082 2.7 20.7 49.7 8.6 4.0 12.9 1.5 23.4 12.6

50歳代 4,485 2.1 23.2 47.8 8.1 3.5 12.8 2.7 25.3 11.6

60歳代 4,098 3.4 25.2 41.7 9.5 1.7 12.9 5.7 28.6 11.2

70歳以上 3,102 5.1 24.5 34.3 5.7 2.8 14.1 13.5 29.6 8.5

桑名・員弁 2,201 3.1 18.6 43.2 8.2 3.7 18.0 5.1 21.7 11.9

四日市 3,381 2.7 20.4 50.2 5.8 2.5 14.6 3.8 23.1 8.3

鈴鹿・亀山 2,396 3.9 21.5 42.2 6.1 3.5 17.6 5.1 25.4 9.6

伊賀 1,950 3.6 29.9 37.6 8.5 3.8 12.1 4.4 33.5 12.3

津・久居 3,247 2.4 21.9 46.0 10.0 2.6 13.5 3.6 24.3 12.6

松阪・紀勢 2,229 6.3 28.7 41.5 6.1 3.0 10.2 4.3 35.0 9.1

伊勢志摩 2,669 4.8 20.2 44.0 9.3 3.0 12.1 6.5 25.0 12.3

尾鷲 457 1.8 25.9 46.6 6.8 2.5 11.9 4.5 27.7 9.3

熊野 466 3.6 25.5 36.1 10.5 3.4 12.9 7.9 29.1 13.9

ない 9,684 3.3 24.5 42.5 6.7 2.6 15.0 5.5 27.8 9.3

ある（5年未満） 3,601 4.7 19.8 46.2 9.3 4.3 11.4 4.2 24.5 13.6

ある（5年以上） 5,190 3.3 22.4 45.6 9.0 3.1 13.8 2.8 25.7 12.1

農林漁業 1,423 2.8 26.3 38.9 11.3 0.6 9.4 10.6 29.1 11.9

製造業 4,241 4.2 23.7 44.1 7.1 3.3 13.3 4.4 27.9 10.4

商業･金融･サービス業 5,480 3.6 22.3 44.0 8.4 4.4 14.1 3.3 25.9 12.8

建設・不動産業 1,196 2.8 22.7 48.3 7.7 1.5 12.2 4.9 25.5 9.2

医療・福祉関係 1,209 4.2 23.8 45.2 6.5 3.0 15.0 2.3 28.0 9.5

教育・保育関係 1,077 2.5 19.9 52.6 10.3 4.4 8.3 2.1 22.4 14.7

その他 1,098 5.5 22.2 44.2 8.9 3.8 11.8 3.7 27.7 12.7

無職 2,626 3.5 22.4 42.4 5.4 1.3 19.5 5.4 25.9 6.7
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問2 満足度（8.文化遺跡等の保存）                                         （単位：％）

合計

57



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.8 20.4 36.8 18.0 9.5 7.8 4.7 23.2 27.5

男性 8,780 2.6 20.6 37.2 19.4 10.5 5.1 4.5 23.2 29.9

女性 10,178 3.0 20.3 36.6 16.8 8.6 10.0 4.8 23.3 25.4

20歳代 1,741 3.5 21.1 35.0 20.0 13.3 5.9 1.1 24.6 33.3

30歳代 2,448 2.3 18.0 29.7 27.3 16.7 4.3 1.7 20.3 44.0

40歳代 3,082 2.2 18.1 37.6 22.4 13.7 4.5 1.6 20.3 36.1

50歳代 4,485 2.7 18.9 41.3 19.7 7.6 7.0 2.8 21.6 27.3

60歳代 4,098 2.6 25.0 38.9 12.6 6.6 9.3 5.0 27.6 19.2

70歳以上 3,102 3.8 20.3 33.6 9.8 3.9 14.2 14.4 24.1 13.7

桑名・員弁 2,201 3.1 19.5 35.0 19.9 8.8 9.4 4.3 22.6 28.7

四日市 3,381 2.9 18.4 38.6 19.1 9.4 8.1 3.6 21.3 28.5

鈴鹿・亀山 2,396 2.5 27.7 35.5 16.4 6.1 7.0 4.9 30.2 22.5

伊賀 1,950 3.8 20.8 36.4 16.6 11.7 5.7 5.1 24.6 28.3

津・久居 3,247 2.2 17.9 35.3 21.3 11.2 7.6 4.4 20.1 32.5

松阪・紀勢 2,229 3.7 19.7 39.6 17.5 7.3 7.7 4.5 23.4 24.8

伊勢志摩 2,669 2.2 21.5 36.9 14.1 10.4 9.1 5.9 23.7 24.5

尾鷲 457 1.4 14.2 40.1 21.6 11.5 6.3 5.0 15.6 33.1

熊野 466 3.4 22.1 34.8 13.7 10.7 6.7 8.6 25.5 24.4

ない 9,684 3.0 21.1 36.4 17.3 8.6 8.0 5.6 24.1 25.9

ある（5年未満） 3,601 2.5 19.5 38.5 19.2 10.4 6.2 3.7 22.0 29.6

ある（5年以上） 5,190 2.8 20.4 36.7 19.1 10.2 8.0 2.8 23.2 29.3

農林漁業 1,423 1.8 23.0 39.6 9.7 3.8 10.7 11.4 24.8 13.5

製造業 4,241 3.7 20.3 38.0 17.6 8.4 8.2 3.9 24.0 26.0

商業･金融･サービス業 5,480 2.9 19.5 36.4 19.3 12.2 6.9 2.8 22.4 31.5

建設・不動産業 1,196 2.8 21.1 40.9 17.5 7.7 6.6 3.5 23.9 25.2

医療・福祉関係 1,209 3.5 23.7 32.5 21.1 10.8 6.3 2.2 27.2 31.9

教育・保育関係 1,077 2.3 18.7 35.3 25.1 12.4 3.7 2.5 21.0 37.5

その他 1,098 1.4 25.3 36.0 15.0 10.6 6.6 5.1 26.7 25.6

無職 2,626 2.5 19.8 36.6 18.2 7.3 9.5 6.0 22.3 25.5
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問2 満足度（9.スポーツ施設の整備）                                      （単位：％）

合計

58



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.8 11.9 39.6 20.6 10.6 10.9 4.6 13.7 31.2

男性 8,780 2.0 12.8 39.7 21.9 10.6 8.7 4.4 14.8 32.5

女性 10,178 1.6 11.1 39.6 19.5 10.7 12.8 4.7 12.7 30.2

20歳代 1,741 2.0 10.4 42.3 20.3 12.5 11.3 1.3 12.4 32.8

30歳代 2,448 1.0 11.1 40.1 19.3 13.5 13.2 1.7 12.1 32.8

40歳代 3,082 0.4 9.8 41.9 22.8 12.4 11.6 1.1 10.2 35.2

50歳代 4,485 1.6 9.8 40.6 23.9 10.9 10.7 2.5 11.4 34.8

60歳代 4,098 2.5 14.0 38.7 20.1 9.9 9.6 5.3 16.5 30.0

70歳以上 3,102 2.8 15.9 35.6 15.4 6.3 10.1 14.0 18.7 21.7

桑名・員弁 2,201 1.8 12.3 37.7 21.3 11.7 10.5 4.7 14.1 33.0

四日市 3,381 2.5 13.7 40.6 19.7 7.8 12.8 2.9 16.2 27.5

鈴鹿・亀山 2,396 1.0 12.5 38.1 20.5 10.7 12.5 4.7 13.5 31.2

伊賀 1,950 1.6 12.5 38.0 21.2 9.7 11.5 5.5 14.1 30.9

津・久居 3,247 1.4 11.0 43.0 18.5 11.4 10.2 4.4 12.4 29.9

松阪・紀勢 2,229 2.0 12.2 42.7 19.7 9.6 9.6 4.3 14.2 29.3

伊勢志摩 2,669 1.5 8.0 37.7 24.1 12.8 10.0 5.9 9.5 36.9

尾鷲 457 2.9 16.9 34.0 22.7 12.4 5.6 5.4 19.8 35.1

熊野 466 2.4 13.7 34.1 18.7 14.8 8.6 7.7 16.1 33.5

ない 9,684 1.9 13.4 39.9 18.7 10.4 10.1 5.6 15.3 29.1

ある（5年未満） 3,601 1.8 8.8 39.9 24.8 11.2 9.6 3.8 10.6 36.0

ある（5年以上） 5,190 1.4 11.5 39.7 21.6 10.5 12.8 2.5 12.9 32.1

農林漁業 1,423 2.2 15.2 35.3 20.8 6.6 8.3 11.6 17.4 27.4

製造業 4,241 1.9 13.5 40.4 20.7 9.0 10.3 4.3 15.4 29.7

商業･金融･サービス業 5,480 1.6 11.0 42.6 19.9 11.5 10.6 2.8 12.6 31.4

建設・不動産業 1,196 1.5 14.1 37.8 20.8 14.0 8.6 3.2 15.6 34.8

医療・福祉関係 1,209 2.2 11.7 37.6 20.2 14.5 11.7 2.2 13.9 34.7

教育・保育関係 1,077 0.8 10.1 40.0 24.5 12.1 11.2 1.2 10.9 36.6

その他 1,098 1.3 9.3 43.9 25.4 9.1 6.2 4.9 10.6 34.5

無職 2,626 2.5 10.5 36.9 18.8 10.2 15.5 5.7 13.0 29.0
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問2 満足度（10.防災対策への取組み）                                          （単位：％）

合計

59



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 11.3 39.2 17.4 10.1 15.6 4.8 12.8 27.5

男性 8,780 1.6 13.1 39.8 18.0 10.5 12.3 4.7 14.7 28.5

女性 10,178 1.5 9.8 38.6 16.9 9.8 18.5 4.8 11.3 26.7

20歳代 1,741 2.8 10.1 39.2 18.9 10.6 16.9 1.5 12.9 29.5

30歳代 2,448 1.2 8.7 39.9 18.0 12.5 17.9 1.7 9.9 30.5

40歳代 3,082 0.8 9.7 40.5 18.1 11.5 17.6 1.7 10.5 29.6

50歳代 4,485 1.2 10.9 41.3 18.4 10.2 15.6 2.5 12.1 28.6

60歳代 4,098 1.7 13.2 37.9 18.4 10.4 12.9 5.6 14.9 28.8

70歳以上 3,102 1.9 13.9 36.2 12.7 6.0 15.0 14.2 15.8 18.7

桑名・員弁 2,201 2.0 15.8 37.5 15.4 8.2 16.8 4.3 17.8 23.6

四日市 3,381 2.5 11.9 36.8 16.8 7.4 21.1 3.6 14.4 24.2

鈴鹿・亀山 2,396 0.6 9.6 41.0 16.6 9.0 18.0 5.1 10.2 25.6

伊賀 1,950 2.2 10.9 42.2 13.9 7.5 18.4 4.8 13.1 21.4

津・久居 3,247 0.4 11.2 42.8 18.1 10.6 12.7 4.2 11.6 28.7

松阪・紀勢 2,229 1.4 12.6 43.3 16.1 9.3 13.0 4.3 14.0 25.4

伊勢志摩 2,669 1.7 7.6 34.1 21.7 15.8 12.1 6.9 9.3 37.5

尾鷲 457 2.0 14.0 37.2 20.5 13.1 7.9 5.4 16.0 33.6

熊野 466 1.1 10.1 28.8 24.2 19.7 8.2 7.9 11.2 43.9

ない 9,684 1.4 12.0 38.6 17.8 10.4 14.1 5.6 13.4 28.2

ある（5年未満） 3,601 1.2 10.7 39.9 18.4 10.2 15.0 4.5 11.9 28.6

ある（5年以上） 5,190 1.9 11.0 39.5 16.5 9.6 18.7 2.7 12.9 26.1

農林漁業 1,423 1.5 15.1 33.3 15.9 9.8 12.1 12.4 16.6 25.7

製造業 4,241 1.6 11.7 39.9 17.8 8.8 16.1 4.1 13.3 26.6

商業･金融･サービス業 5,480 1.8 11.2 41.1 17.7 11.4 13.6 3.1 13.0 29.1

建設・不動産業 1,196 1.3 9.7 38.4 17.4 16.3 12.9 4.0 11.0 33.7

医療・福祉関係 1,209 1.3 8.7 39.6 17.8 10.2 19.1 3.2 10.0 28.0

教育・保育関係 1,077 0.7 13.2 43.9 12.5 8.0 20.5 1.2 13.9 20.5

その他 1,098 0.2 13.2 38.7 24.5 7.7 9.9 5.8 13.4 32.2

無職 2,626 1.8 9.9 36.6 16.2 9.1 21.2 5.2 11.7 25.3

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

問2 満足度（11.自然災害対策）                                      （単位：％）

合計

60



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.9 15.5 38.2 19.7 13.3 6.7 4.7 17.4 33.0

男性 8,780 2.1 16.8 35.7 21.8 14.8 4.4 4.4 18.9 36.6

女性 10,178 1.8 14.4 40.3 17.9 12.0 8.7 4.8 16.2 29.9

20歳代 1,741 2.5 11.5 41.4 20.5 16.5 6.6 1.1 14.0 37.0

30歳代 2,448 2.5 11.1 39.1 20.3 18.0 7.1 2.0 13.6 38.3

40歳代 3,082 1.4 9.5 41.3 22.8 17.5 6.2 1.3 10.9 40.3

50歳代 4,485 2.1 17.9 38.8 18.9 13.8 6.0 2.5 20.0 32.7

60歳代 4,098 1.6 16.4 39.5 20.5 10.3 5.8 5.9 18.0 30.8

70歳以上 3,102 1.8 22.4 30.2 15.8 6.8 9.2 13.9 24.2 22.6

桑名・員弁 2,201 2.5 17.4 37.9 17.4 12.5 8.0 4.3 19.9 29.9

四日市 3,381 2.5 16.6 37.4 18.4 14.6 6.7 3.8 19.1 33.0

鈴鹿・亀山 2,396 1.8 12.7 35.9 24.6 14.3 5.9 4.7 14.5 38.9

伊賀 1,950 2.0 15.8 36.8 17.8 15.8 7.7 4.2 17.8 33.6

津・久居 3,247 0.8 14.3 38.8 23.3 12.2 6.2 4.4 15.1 35.5

松阪・紀勢 2,229 2.2 17.9 36.8 19.3 14.2 5.5 4.1 20.1 33.5

伊勢志摩 2,669 2.0 13.7 41.2 17.1 12.4 7.2 6.5 15.7 29.5

尾鷲 457 2.5 17.3 43.9 16.7 7.9 6.3 5.4 19.8 24.6

熊野 466 1.9 17.0 41.2 17.4 6.2 7.7 8.6 18.9 23.6

ない 9,684 1.9 16.3 39.2 19.3 11.4 6.6 5.3 18.2 30.7

ある（5年未満） 3,601 2.7 14.7 38.6 19.6 14.6 5.5 4.3 17.4 34.2

ある（5年以上） 5,190 1.5 14.6 35.8 21.2 16.6 7.4 3.0 16.1 37.8

農林漁業 1,423 1.4 19.5 33.5 19.4 8.8 7.4 10.1 20.9 28.2

製造業 4,241 2.3 15.8 38.3 19.9 12.7 6.6 4.5 18.1 32.6

商業･金融･サービス業 5,480 1.7 16.2 38.1 19.2 16.3 5.1 3.5 17.9 35.5

建設・不動産業 1,196 3.1 7.4 44.0 19.9 14.7 7.6 3.4 10.5 34.6

医療・福祉関係 1,209 2.8 12.2 41.0 19.4 13.6 9.0 2.1 15.0 33.0

教育・保育関係 1,077 0.5 18.9 38.3 23.5 10.3 6.3 2.3 19.4 33.8

その他 1,098 1.2 17.7 38.0 21.1 11.2 5.8 5.0 18.9 32.3

無職 2,626 2.2 14.1 37.7 20.2 12.4 8.5 4.9 16.3 32.6

問2 満足度（12.交通安全対策の推進）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.1 8.5 39.1 22.6 14.8 9.2 4.6 9.6 37.4

男性 8,780 1.3 9.2 37.5 25.2 15.7 6.7 4.3 10.5 40.9

女性 10,178 1.0 7.9 40.5 20.5 14.1 11.3 4.7 8.9 34.6

20歳代 1,741 1.7 6.3 39.2 22.0 19.1 10.3 1.5 8.0 41.1

30歳代 2,448 0.7 7.6 38.3 23.8 19.5 8.5 1.6 8.3 43.3

40歳代 3,082 0.4 6.2 41.4 24.4 18.1 8.2 1.2 6.6 42.5

50歳代 4,485 1.1 7.6 42.0 23.6 14.4 8.8 2.6 8.7 38.0

60歳代 4,098 0.9 9.8 38.2 23.7 13.0 9.2 5.3 10.7 36.7

70歳以上 3,102 2.3 12.6 34.4 17.7 8.9 10.3 13.8 14.9 26.6

桑名・員弁 2,201 1.0 10.2 34.6 26.0 15.0 9.2 3.9 11.2 41.0

四日市 3,381 2.7 9.2 37.7 21.3 15.7 9.9 3.6 11.9 37.0

鈴鹿・亀山 2,396 0.6 7.8 34.8 26.4 17.2 8.2 4.9 8.4 43.6

伊賀 1,950 1.2 10.7 39.8 19.8 15.2 8.7 4.6 11.9 35.0

津・久居 3,247 0.6 6.6 40.6 23.5 15.1 9.4 4.2 7.2 38.6

松阪・紀勢 2,229 0.4 10.4 40.0 21.1 15.4 8.5 4.1 10.8 36.5

伊勢志摩 2,669 0.9 5.4 43.2 22.3 12.4 9.8 6.1 6.3 34.7

尾鷲 457 1.8 12.4 46.6 15.3 10.1 8.6 5.2 14.2 25.4

熊野 466 1.3 8.6 43.6 19.1 9.2 8.8 9.4 9.9 28.3

ない 9,684 1.1 8.5 39.7 22.2 13.7 9.3 5.5 9.6 35.9

ある（5年未満） 3,601 0.9 8.8 39.4 20.6 18.1 8.2 4.0 9.7 38.7

ある（5年以上） 5,190 1.3 8.7 37.7 25.2 15.3 9.4 2.5 10.0 40.5

農林漁業 1,423 2.2 7.3 42.3 21.1 9.2 6.8 11.0 9.5 30.3

製造業 4,241 1.2 9.4 38.0 24.4 14.6 8.2 4.2 10.6 39.0

商業･金融･サービス業 5,480 0.9 8.2 39.8 22.7 16.3 9.2 2.9 9.1 39.0

建設・不動産業 1,196 0.8 5.1 35.7 26.9 19.4 8.1 3.9 5.9 46.3

医療・福祉関係 1,209 1.0 9.7 40.9 17.8 18.9 9.6 2.0 10.7 36.7

教育・保育関係 1,077 0.7 8.7 41.9 26.1 14.5 6.2 1.9 9.4 40.6

その他 1,098 0.1 11.7 40.1 25.8 10.4 6.9 5.1 11.8 36.2

無職 2,626 1.3 8.5 37.8 19.6 14.1 13.4 5.3 9.8 33.7

問2 満足度（13.防犯活動の強化）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.7 9.7 37.4 19.3 14.3 12.5 5.1 11.4 33.6

男性 8,780 1.8 10.6 37.1 20.5 14.1 11.3 4.6 12.4 34.6

女性 10,178 1.5 8.9 37.7 18.3 14.5 13.6 5.4 10.4 32.8

20歳代 1,741 2.9 6.0 43.8 18.1 13.5 14.4 1.3 8.9 31.6

30歳代 2,448 1.8 9.0 35.5 17.7 19.2 14.7 2.1 10.8 36.9

40歳代 3,082 1.5 7.7 40.6 19.1 16.6 12.3 2.2 9.2 35.7

50歳代 4,485 1.4 9.3 38.9 19.5 15.2 12.9 2.7 10.7 34.7

60歳代 4,098 0.9 8.8 37.2 21.7 14.1 10.9 6.4 9.7 35.8

70歳以上 3,102 2.4 15.9 30.4 17.8 7.8 11.8 13.9 18.3 25.6

桑名・員弁 2,201 1.6 9.2 37.5 19.1 13.7 14.3 4.5 10.8 32.8

四日市 3,381 2.2 10.5 36.5 17.9 15.2 13.9 3.6 12.7 33.1

鈴鹿・亀山 2,396 0.8 8.6 34.4 21.3 14.8 14.3 5.7 9.4 36.1

伊賀 1,950 1.2 8.7 38.0 18.2 15.2 13.5 5.3 9.9 33.4

津・久居 3,247 1.8 9.4 41.0 18.5 15.1 10.4 3.8 11.2 33.6

松阪・紀勢 2,229 1.2 12.0 36.2 21.3 12.0 11.8 5.5 13.2 33.3

伊勢志摩 2,669 2.4 8.9 37.1 19.3 14.5 10.6 7.2 11.3 33.8

尾鷲 457 1.6 10.6 37.6 18.9 14.0 11.0 6.3 12.2 32.9

熊野 466 0.6 10.3 38.4 20.4 10.3 11.2 8.8 10.9 30.7

ない 9,684 1.5 9.5 37.5 19.6 13.7 12.1 6.2 11.0 33.3

ある（5年未満） 3,601 2.3 9.8 36.4 20.6 16.1 10.5 4.1 12.1 36.7

ある（5年以上） 5,190 1.4 10.0 38.3 17.7 14.8 15.0 2.9 11.4 32.5

農林漁業 1,423 2.0 10.4 34.8 21.0 10.0 10.0 11.8 12.4 31.0

製造業 4,241 1.4 9.8 39.0 19.2 13.9 12.3 4.4 11.2 33.1

商業･金融･サービス業 5,480 2.2 9.5 39.3 18.1 14.6 12.9 3.3 11.7 32.7

建設・不動産業 1,196 0.3 7.3 33.8 24.1 19.4 11.8 3.3 7.6 43.5

医療・福祉関係 1,209 2.1 10.5 30.9 20.5 16.9 15.5 3.7 12.6 37.4

教育・保育関係 1,077 3.1 11.6 37.0 21.8 14.3 9.7 2.5 14.7 36.1

その他 1,098 0.0 10.8 45.4 15.8 13.8 9.3 4.8 10.8 29.6

無職 2,626 1.5 8.5 35.0 19.6 15.0 14.2 6.1 10.0 34.6

問2 満足度（14.食品の安全性確保）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.0 5.4 38.6 21.1 14.8 14.5 4.7 6.4 35.9

男性 8,780 1.1 5.7 37.9 23.3 15.9 11.5 4.5 6.8 39.2

女性 10,178 0.8 5.1 39.2 19.3 14.0 16.9 4.8 5.9 33.3

20歳代 1,741 0.8 5.7 36.9 21.1 16.5 17.8 1.1 6.5 37.6

30歳代 2,448 1.2 3.9 39.3 18.9 17.0 18.0 1.7 5.1 35.9

40歳代 3,082 0.7 3.2 41.4 22.3 16.5 14.5 1.4 3.9 38.8

50歳代 4,485 0.8 3.8 37.0 23.9 17.1 14.6 2.8 4.6 41.0

60歳代 4,098 0.6 7.0 40.7 21.4 14.5 10.6 5.1 7.6 35.9

70歳以上 3,102 1.8 8.6 35.9 17.0 7.7 14.7 14.4 10.4 24.7

桑名・員弁 2,201 1.4 5.7 40.8 18.9 14.3 14.5 4.3 7.1 33.2

四日市 3,381 0.9 5.2 37.7 22.9 14.6 15.2 3.6 6.1 37.5

鈴鹿・亀山 2,396 0.8 5.1 35.5 23.6 15.4 14.1 5.5 5.9 39.0

伊賀 1,950 1.0 6.3 37.0 19.4 14.7 16.4 5.3 7.3 34.1

津・久居 3,247 0.6 5.2 40.0 23.5 13.9 13.5 3.4 5.8 37.4

松阪・紀勢 2,229 0.4 5.7 40.2 21.1 15.7 12.8 4.1 6.1 36.8

伊勢志摩 2,669 1.5 4.6 39.7 16.5 15.6 15.6 6.5 6.1 32.1

尾鷲 457 0.9 8.1 36.7 22.1 14.9 11.3 6.1 9.0 37.0

熊野 466 1.3 3.9 36.1 21.5 14.8 13.3 9.2 5.2 36.3

ない 9,684 1.0 6.2 38.9 21.9 14.1 12.3 5.6 7.2 36.0

ある（5年未満） 3,601 1.4 4.3 40.8 18.9 16.1 15.0 3.6 5.7 35.0

ある（5年以上） 5,190 0.5 5.0 37.1 20.6 16.2 17.6 3.0 5.5 36.8

農林漁業 1,423 0.8 5.2 41.2 21.3 8.0 13.6 9.8 6.0 29.3

製造業 4,241 0.8 5.4 37.5 22.8 15.8 13.8 3.9 6.2 38.6

商業･金融･サービス業 5,480 1.0 5.4 40.7 19.2 16.6 13.8 3.3 6.4 35.8

建設・不動産業 1,196 1.2 4.6 41.8 24.5 17.4 8.3 2.3 5.8 41.9

医療・福祉関係 1,209 0.8 4.0 32.6 28.5 15.6 15.5 3.0 4.8 44.1

教育・保育関係 1,077 0.6 6.8 31.5 24.3 20.0 14.2 2.5 7.4 44.3

その他 1,098 0.8 5.6 51.1 18.3 9.0 9.9 5.4 6.4 27.3

無職 2,626 1.4 5.7 36.1 15.8 14.0 20.7 6.2 7.1 29.8

問2 満足度（15.高齢者等の就労対策）                              （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.2 13.1 45.9 13.1 6.2 14.4 5.1 15.3 19.3

男性 8,780 2.0 13.1 46.2 14.5 6.2 13.0 4.9 15.1 20.7

女性 10,178 2.3 13.0 45.6 12.0 6.2 15.7 5.1 15.3 18.2

20歳代 1,741 2.7 8.3 49.1 12.0 7.0 19.1 1.7 11.0 19.0

30歳代 2,448 2.6 10.3 46.0 14.9 8.5 15.6 2.2 12.9 23.4

40歳代 3,082 2.2 10.6 52.4 12.7 5.7 14.7 1.6 12.8 18.4

50歳代 4,485 1.4 13.4 48.2 14.4 6.2 13.2 3.2 14.8 20.6

60歳代 4,098 1.5 15.6 44.3 13.5 6.5 12.8 5.7 17.1 20.0

70歳以上 3,102 3.4 16.8 36.7 10.4 3.8 14.3 14.6 20.2 14.2

桑名・員弁 2,201 1.6 14.1 45.9 12.7 7.0 13.9 4.7 15.7 19.7

四日市 3,381 3.4 13.2 49.3 10.5 5.6 14.6 3.4 16.6 16.1

鈴鹿・亀山 2,396 0.6 12.7 44.3 14.8 5.5 17.2 4.9 13.3 20.3

伊賀 1,950 2.2 12.7 44.0 12.3 7.9 15.2 5.7 14.9 20.2

津・久居 3,247 2.2 12.4 44.8 15.1 7.4 13.9 4.2 14.6 22.5

松阪・紀勢 2,229 2.2 13.2 49.8 13.8 4.9 11.6 4.5 15.4 18.7

伊勢志摩 2,669 2.4 11.3 44.3 12.8 5.6 15.6 8.0 13.7 18.4

尾鷲 457 2.3 20.7 39.2 15.5 4.7 11.7 5.9 23.0 20.2

熊野 466 2.6 19.1 41.4 12.0 3.9 11.8 9.2 21.7 15.9

ない 9,684 2.1 14.6 44.6 12.4 6.1 14.1 6.2 16.7 18.5

ある（5年未満） 3,601 2.4 10.6 49.6 13.5 6.3 13.9 3.8 13.0 19.8

ある（5年以上） 5,190 2.3 12.4 46.3 14.2 6.6 15.1 3.1 14.7 20.8

農林漁業 1,423 3.2 20.9 38.2 11.4 2.7 12.2 11.4 24.1 14.1

製造業 4,241 2.0 14.0 47.0 12.2 5.3 15.5 3.9 16.0 17.5

商業･金融･サービス業 5,480 2.6 11.7 48.5 13.1 6.8 13.6 3.7 14.3 19.9

建設・不動産業 1,196 2.3 7.5 52.6 16.6 7.0 10.7 3.3 9.8 23.6

医療・福祉関係 1,209 2.0 14.2 43.4 18.8 7.9 11.2 2.5 16.2 26.7

教育・保育関係 1,077 2.0 14.0 44.1 15.2 8.1 13.4 3.1 16.0 23.3

その他 1,098 0.4 14.2 47.3 14.8 6.4 11.1 5.8 14.6 21.2

無職 2,626 1.7 11.9 43.6 10.4 7.0 19.0 6.4 13.6 17.4

問2 満足度（16.保健予防体制の確保）                                          （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 10.9 40.1 15.9 10.6 16.0 5.0 12.4 26.5

男性 8,780 1.2 12.2 41.6 17.3 9.1 14.0 4.6 13.4 26.4

女性 10,178 1.8 9.7 39.0 14.7 11.8 17.7 5.2 11.5 26.5

20歳代 1,741 1.4 7.3 37.6 17.1 17.0 18.2 1.5 8.7 34.1

30歳代 2,448 2.8 9.9 30.6 21.1 22.1 12.1 1.5 12.7 43.2

40歳代 3,082 1.2 9.4 45.5 16.3 11.8 14.0 1.8 10.6 28.1

50歳代 4,485 1.3 11.1 44.0 16.8 9.6 14.7 2.5 12.4 26.4

60歳代 4,098 0.9 12.6 39.6 15.4 7.1 18.3 6.1 13.5 22.5

70歳以上 3,102 2.1 12.7 38.7 10.5 2.5 18.6 14.8 14.8 13.0

桑名・員弁 2,201 1.2 12.5 37.7 16.4 9.2 17.8 5.1 13.7 25.6

四日市 3,381 1.1 13.0 38.8 13.7 10.3 19.7 3.4 14.1 24.0

鈴鹿・亀山 2,396 1.6 8.6 42.4 17.6 10.2 13.9 5.5 10.2 27.8

伊賀 1,950 1.2 11.9 38.2 15.2 12.3 16.2 5.1 13.1 27.5

津・久居 3,247 1.4 9.4 41.0 16.9 13.1 14.5 3.8 10.8 30.0

松阪・紀勢 2,229 2.0 7.9 46.1 16.9 8.5 14.4 4.1 9.9 25.4

伊勢志摩 2,669 2.0 10.8 36.9 16.5 10.8 15.4 7.6 12.8 27.3

尾鷲 457 2.3 14.4 41.2 14.4 8.1 13.3 6.3 16.7 22.5

熊野 466 1.9 15.5 40.1 12.2 6.0 14.2 10.1 17.4 18.2

ない 9,684 1.5 11.7 40.6 15.2 9.9 15.4 5.7 13.2 25.1

ある（5年未満） 3,601 1.5 10.2 41.3 17.8 11.9 13.2 4.1 11.7 29.7

ある（5年以上） 5,190 1.6 10.1 38.6 16.1 11.4 18.8 3.6 11.7 27.5

農林漁業 1,423 1.1 12.7 42.6 11.8 6.7 13.7 11.6 13.8 18.5

製造業 4,241 1.6 10.6 41.6 15.7 9.4 16.8 4.2 12.2 25.1

商業･金融･サービス業 5,480 1.7 11.6 42.1 16.7 8.8 16.0 3.0 13.3 25.5

建設・不動産業 1,196 1.8 9.8 43.3 15.3 10.2 16.6 3.0 11.6 25.5

医療・福祉関係 1,209 1.2 11.9 31.8 22.3 18.0 12.1 2.7 13.1 40.3

教育・保育関係 1,077 0.7 10.4 32.9 25.1 19.4 9.7 1.8 11.1 44.5

その他 1,098 1.4 10.0 44.0 17.0 10.5 10.7 6.6 11.4 27.5

無職 2,626 1.7 9.4 38.2 10.7 12.8 20.1 7.2 11.1 23.5

問2 満足度（17.子育て環境の整備）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.9 9.6 31.1 23.6 19.5 9.8 4.6 11.5 43.1

男性 8,780 2.0 10.4 32.1 24.5 18.0 8.6 4.5 12.4 42.5

女性 10,178 1.9 8.8 30.2 22.8 20.8 10.9 4.6 10.7 43.6

20歳代 1,741 3.0 5.7 34.7 22.8 19.8 12.5 1.5 8.7 42.6

30歳代 2,448 2.0 8.2 27.5 23.1 26.2 11.1 1.8 10.2 49.3

40歳代 3,082 1.6 5.1 30.0 27.1 25.8 8.7 1.7 6.7 52.9

50歳代 4,485 1.3 8.7 31.3 25.3 20.6 10.0 2.8 10.0 45.9

60歳代 4,098 1.5 11.6 33.1 22.4 17.2 9.4 4.9 13.1 39.6

70歳以上 3,102 3.0 16.0 30.2 19.6 9.2 8.8 13.3 19.0 28.8

桑名・員弁 2,201 1.8 10.0 31.6 21.9 20.3 10.0 4.3 11.8 42.2

四日市 3,381 2.5 10.3 29.8 24.7 20.0 9.4 3.4 12.8 44.7

鈴鹿・亀山 2,396 0.8 9.4 28.7 27.9 18.9 9.4 4.9 10.2 46.8

伊賀 1,950 1.6 8.5 30.1 21.2 22.0 12.5 4.0 10.1 43.2

津・久居 3,247 1.4 9.4 30.9 25.3 20.1 9.0 3.8 10.8 45.4

松阪・紀勢 2,229 2.4 10.4 36.6 22.2 15.0 8.7 4.7 12.8 37.2

伊勢志摩 2,669 2.6 8.5 32.5 20.4 18.0 11.5 6.5 11.1 38.4

尾鷲 457 1.6 10.1 24.3 23.0 29.5 6.1 5.4 11.7 52.5

熊野 466 1.9 10.1 27.7 24.2 20.8 6.9 8.4 12.0 45.0

ない 9,684 2.0 10.8 31.2 23.2 17.7 9.6 5.6 12.8 40.9

ある（5年未満） 3,601 1.3 8.3 34.5 22.1 20.8 9.3 3.8 9.6 42.9

ある（5年以上） 5,190 2.1 8.4 28.9 25.1 22.6 10.3 2.6 10.5 47.7

農林漁業 1,423 0.7 13.8 31.6 23.8 12.2 8.1 9.9 14.5 36.0

製造業 4,241 1.9 10.9 31.2 25.6 15.0 11.0 4.3 12.8 40.6

商業･金融･サービス業 5,480 2.2 8.4 31.3 22.8 23.1 9.1 3.2 10.6 45.9

建設・不動産業 1,196 1.1 9.3 35.8 21.9 21.8 7.3 2.9 10.4 43.7

医療・福祉関係 1,209 2.3 10.2 29.0 21.2 26.6 8.7 2.0 12.5 47.8

教育・保育関係 1,077 1.6 6.4 28.9 26.7 24.4 9.1 2.9 8.0 51.1

その他 1,098 0.0 10.6 32.4 26.8 17.8 7.5 4.9 10.6 44.6

無職 2,626 2.9 8.9 30.9 20.3 19.2 12.2 5.5 11.8 39.5

問2 満足度（18.患者本位の医療体制）                                                                   （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.5 12.5 36.8 16.8 11.1 15.8 4.5 15.0 27.9

男性 8,780 2.1 11.9 38.8 18.2 10.6 13.9 4.5 14.0 28.8

女性 10,178 2.9 13.0 35.2 15.6 11.6 17.5 4.3 15.9 27.2

20歳代 1,741 2.9 9.9 42.4 14.6 11.3 17.8 1.1 12.8 25.9

30歳代 2,448 2.2 9.8 36.1 15.8 12.0 22.3 1.8 12.0 27.8

40歳代 3,082 2.6 9.7 35.1 20.8 14.9 15.5 1.5 12.3 35.7

50歳代 4,485 1.8 11.4 37.0 18.2 13.5 15.8 2.4 13.2 31.7

60歳代 4,098 2.1 15.8 36.4 17.8 8.9 14.0 5.0 17.9 26.7

70歳以上 3,102 3.9 16.1 36.4 11.4 6.2 12.6 13.4 20.0 17.6

桑名・員弁 2,201 2.5 13.3 36.1 15.2 11.1 17.8 4.1 15.8 26.3

四日市 3,381 2.9 10.1 36.1 16.4 11.0 20.4 3.1 13.0 27.4

鈴鹿・亀山 2,396 1.4 8.6 38.9 19.7 11.5 14.5 5.3 10.0 31.2

伊賀 1,950 2.2 11.3 36.0 16.0 12.7 17.0 4.8 13.5 28.7

津・久居 3,247 2.2 12.4 36.5 18.5 12.9 13.7 3.8 14.6 31.4

松阪・紀勢 2,229 2.0 14.0 39.6 16.1 10.2 14.4 3.7 16.0 26.3

伊勢志摩 2,669 3.5 15.0 35.8 16.5 9.5 13.7 6.1 18.5 26.0

尾鷲 457 4.3 20.9 36.5 11.5 8.3 13.1 5.4 25.2 19.8

熊野 466 3.2 20.8 33.9 13.7 8.4 12.0 7.9 24.0 22.1

ない 9,684 2.8 14.2 36.7 15.5 11.3 14.5 5.1 17.0 26.8

ある（5年未満） 3,601 2.6 10.8 38.6 17.9 11.0 15.1 4.1 13.4 28.9

ある（5年以上） 5,190 2.0 10.7 36.2 18.6 11.2 18.5 2.8 12.7 29.8

農林漁業 1,423 0.5 16.2 41.4 13.0 8.0 11.7 9.3 16.7 21.0

製造業 4,241 2.7 12.4 37.6 18.7 8.8 15.9 3.9 15.1 27.5

商業･金融･サービス業 5,480 2.6 12.2 37.1 16.9 11.9 16.4 2.9 14.8 28.8

建設・不動産業 1,196 2.7 10.7 35.6 17.4 16.0 15.3 2.2 13.4 33.4

医療・福祉関係 1,209 3.7 15.8 30.7 18.5 15.6 13.5 2.0 19.5 34.1

教育・保育関係 1,077 1.5 9.5 38.5 20.1 13.1 13.9 3.5 11.0 33.2

その他 1,098 2.5 12.4 42.1 17.7 9.6 10.5 5.2 14.9 27.3

無職 2,626 2.8 11.7 35.5 13.0 10.9 20.5 5.7 14.5 23.9

問2 満足度（19.保健・福祉サービス）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.9 12.1 41.3 15.2 12.5 12.5 4.5 14.0 27.7

男性 8,780 1.9 12.2 40.8 18.2 13.6 9.1 4.3 14.1 31.8

女性 10,178 1.9 12.0 41.8 12.7 11.6 15.4 4.6 13.9 24.3

20歳代 1,741 3.0 13.0 42.6 10.7 17.5 11.7 1.5 16.0 28.2

30歳代 2,448 1.8 12.9 41.6 14.2 16.7 11.1 1.6 14.7 30.9

40歳代 3,082 1.2 10.6 40.6 19.7 15.0 11.5 1.4 11.8 34.7

50歳代 4,485 1.6 9.6 43.6 17.0 13.7 12.1 2.5 11.2 30.7

60歳代 4,098 1.5 12.4 41.7 15.6 10.6 13.0 5.1 13.9 26.2

70歳以上 3,102 2.9 16.0 37.3 10.9 4.8 14.4 13.7 18.9 15.7

桑名・員弁 2,201 2.0 12.5 37.9 16.2 13.3 14.1 3.9 14.5 29.5

四日市 3,381 1.8 13.0 39.9 13.2 13.9 15.0 3.1 14.8 27.1

鈴鹿・亀山 2,396 1.8 11.5 42.8 16.4 9.8 12.9 4.7 13.3 26.2

伊賀 1,950 2.4 12.9 42.8 12.1 13.5 11.5 4.6 15.3 25.6

津・久居 3,247 1.2 11.6 40.8 16.1 14.3 12.0 4.0 12.8 30.4

松阪・紀勢 2,229 2.2 13.0 43.9 16.3 11.6 9.1 3.9 15.2 27.9

伊勢志摩 2,669 2.0 10.0 42.5 15.8 11.1 11.9 6.7 12.0 26.9

尾鷲 457 2.0 12.6 39.6 17.3 11.5 11.5 5.4 14.6 28.8

熊野 466 1.3 15.0 39.1 15.7 9.4 10.9 8.6 16.3 25.1

ない 9,684 1.7 12.4 42.4 13.8 11.0 13.4 5.3 14.1 24.8

ある（5年未満） 3,601 1.9 11.3 40.8 17.8 14.7 9.9 3.6 13.2 32.5

ある（5年以上） 5,190 2.2 12.4 40.0 15.7 14.2 12.8 2.8 14.6 29.9

農林漁業 1,423 0.7 12.3 40.5 14.8 9.1 12.9 9.6 13.0 23.9

製造業 4,241 2.0 12.9 42.9 15.2 9.7 13.3 3.9 14.9 24.9

商業･金融･サービス業 5,480 2.1 10.7 41.0 15.2 15.2 12.8 3.0 12.8 30.4

建設・不動産業 1,196 3.3 8.9 42.5 21.0 11.4 10.7 2.2 12.2 32.4

医療・福祉関係 1,209 0.9 14.2 42.0 12.8 16.3 12.2 1.6 15.1 29.1

教育・保育関係 1,077 1.1 13.2 40.6 21.8 15.8 4.6 2.9 14.3 37.6

その他 1,098 0.4 15.7 41.4 16.6 14.5 6.9 4.5 16.1 31.1

無職 2,626 2.0 12.6 40.9 11.0 11.3 16.3 6.0 14.6 22.3

問2 満足度（20.自然環境の保全）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 7.8 45.6 9.2 5.8 25.7 4.4 9.3 15.0

男性 8,780 1.9 9.0 48.0 11.4 6.7 19.0 4.0 10.9 18.1

女性 10,178 1.1 6.7 43.7 7.3 5.1 31.5 4.6 7.8 12.4

20歳代 1,741 2.2 5.6 45.5 9.5 7.9 28.0 1.3 7.8 17.4

30歳代 2,448 2.0 8.1 42.8 9.0 8.5 28.1 1.5 10.1 17.5

40歳代 3,082 1.4 5.7 47.9 11.1 6.0 26.4 1.6 7.1 17.1

50歳代 4,485 1.0 7.1 48.1 9.5 5.7 26.6 2.0 8.1 15.2

60歳代 4,098 1.3 7.8 48.1 9.1 5.1 24.0 4.6 9.1 14.2

70歳以上 3,102 1.8 12.0 38.9 7.0 3.4 22.7 14.1 13.8 10.4

桑名・員弁 2,201 1.6 7.4 43.4 11.5 3.1 28.1 4.9 9.0 14.6

四日市 3,381 0.7 9.2 44.8 7.4 4.9 30.3 2.7 9.9 12.3

鈴鹿・亀山 2,396 1.8 5.7 47.5 9.4 5.7 25.0 4.7 7.5 15.1

伊賀 1,950 1.4 7.3 46.9 9.5 6.9 23.6 4.4 8.7 16.4

津・久居 3,247 1.8 9.2 44.4 10.8 7.4 22.9 3.4 11.0 18.2

松阪・紀勢 2,229 1.6 8.1 48.0 7.9 6.3 24.0 4.1 9.7 14.2

伊勢志摩 2,669 1.7 6.5 46.0 8.5 5.6 25.4 6.3 8.2 14.1

尾鷲 457 1.1 8.3 48.0 7.4 7.4 23.2 4.5 9.4 14.8

熊野 466 1.5 7.5 40.3 9.2 6.4 25.1 9.9 9.0 15.6

ない 9,684 1.5 7.8 46.0 8.7 5.3 25.5 5.1 9.3 14.0

ある（5年未満） 3,601 1.8 7.7 48.3 11.3 5.2 22.4 3.4 9.5 16.5

ある（5年以上） 5,190 1.2 7.8 44.2 8.1 7.4 28.4 2.9 9.0 15.5

農林漁業 1,423 1.5 9.9 38.5 12.3 2.4 25.9 9.6 11.4 14.7

製造業 4,241 1.6 8.0 46.8 8.2 5.4 25.9 3.9 9.6 13.6

商業･金融･サービス業 5,480 1.2 8.8 47.0 8.4 6.9 25.0 2.7 10.0 15.3

建設・不動産業 1,196 1.7 4.3 48.6 14.5 8.6 20.1 2.2 6.0 23.1

医療・福祉関係 1,209 3.5 6.9 47.5 6.3 5.8 27.2 2.7 10.4 12.1

教育・保育関係 1,077 0.0 9.0 45.1 12.5 5.3 25.8 2.3 9.0 17.8

その他 1,098 1.1 6.3 53.3 9.2 8.6 16.5 5.1 7.4 17.8

無職 2,626 1.5 6.4 42.1 8.0 4.4 31.4 6.2 7.9 12.4

問2 満足度（21.希少な野生生物の保護）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.0 16.0 44.1 15.7 8.1 9.7 4.4 18.0 23.8

男性 8,780 1.8 16.1 44.1 18.1 7.9 7.7 4.3 17.9 26.0

女性 10,178 2.2 15.9 44.1 13.6 8.3 11.4 4.4 18.1 21.9

20歳代 1,741 3.5 19.5 38.7 17.3 9.9 9.7 1.3 23.0 27.2

30歳代 2,448 2.8 18.1 39.6 20.3 10.4 7.2 1.6 20.9 30.7

40歳代 3,082 2.5 12.6 44.8 18.3 10.3 10.2 1.3 15.1 28.6

50歳代 4,485 1.5 16.2 46.5 16.1 7.9 9.5 2.3 17.7 24.0

60歳代 4,098 1.8 14.6 46.8 14.9 7.4 9.9 4.6 16.4 22.3

70歳以上 3,102 1.1 17.4 42.9 9.1 4.3 11.2 13.9 18.5 13.4

桑名・員弁 2,201 1.8 15.6 45.1 15.6 6.8 11.3 3.9 17.4 22.4

四日市 3,381 2.0 21.1 41.5 14.3 8.3 9.9 2.9 23.1 22.6

鈴鹿・亀山 2,396 2.5 13.3 47.3 17.2 6.4 8.6 4.7 15.8 23.6

伊賀 1,950 1.6 16.8 43.8 13.7 8.9 10.5 4.6 18.4 22.6

津・久居 3,247 0.8 13.9 42.8 18.1 11.8 8.2 4.4 14.7 29.9

松阪・紀勢 2,229 3.3 16.5 45.1 15.9 5.5 9.3 4.5 19.8 21.4

伊勢志摩 2,669 2.4 13.9 45.3 14.8 7.6 10.6 5.4 16.3 22.4

尾鷲 457 2.3 17.1 42.1 15.3 10.8 8.1 4.3 19.4 26.1

熊野 466 2.4 15.9 41.8 14.4 6.0 11.2 8.4 18.3 20.4

ない 9,684 1.9 15.6 44.8 14.8 7.8 10.0 5.1 17.5 22.6

ある（5年未満） 3,601 2.4 15.5 45.3 18.0 8.1 7.2 3.5 17.9 26.1

ある（5年以上） 5,190 2.0 17.6 42.2 16.3 8.5 10.8 2.7 19.6 24.8

農林漁業 1,423 1.1 15.6 44.4 16.1 3.2 9.9 9.8 16.7 19.3

製造業 4,241 1.9 18.0 42.9 16.7 6.6 10.0 4.0 19.9 23.3

商業･金融･サービス業 5,480 2.0 15.2 45.8 16.0 9.5 8.8 2.7 17.2 25.5

建設・不動産業 1,196 3.2 15.7 42.2 19.3 7.5 9.6 2.5 18.9 26.8

医療・福祉関係 1,209 5.1 15.7 40.7 15.7 11.0 9.3 2.6 20.8 26.7

教育・保育関係 1,077 0.4 21.4 40.0 19.8 12.4 3.8 2.3 21.8 32.2

その他 1,098 0.1 17.3 46.9 14.1 8.2 8.3 5.1 17.4 22.3

無職 2,626 1.9 12.6 47.1 12.9 7.4 12.6 5.6 14.5 20.3

問2 満足度（22.自然に親しむ場の整備）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

71



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.2 15.1 32.1 23.2 18.3 4.8 4.3 17.3 41.5

男性 8,780 1.8 14.5 32.8 24.5 17.5 4.8 4.1 16.3 42.0

女性 10,178 2.5 15.6 31.5 22.0 19.1 4.9 4.4 18.1 41.1

20歳代 1,741 3.8 11.7 30.0 23.3 24.7 4.9 1.5 15.5 48.0

30歳代 2,448 1.9 16.3 30.8 22.2 22.4 5.0 1.4 18.2 44.6

40歳代 3,082 1.9 15.2 33.0 25.6 18.1 5.0 1.3 17.1 43.7

50歳代 4,485 1.5 14.2 33.2 25.3 18.9 4.6 2.3 15.7 44.2

60歳代 4,098 2.1 12.6 35.0 22.6 18.5 4.6 4.6 14.7 41.1

70歳以上 3,102 2.8 20.5 27.9 19.2 11.0 5.4 13.1 23.3 30.2

桑名・員弁 2,201 2.9 17.4 29.7 21.1 19.3 5.7 3.9 20.3 40.4

四日市 3,381 2.0 12.6 32.7 23.8 20.9 5.6 2.5 14.6 44.7

鈴鹿・亀山 2,396 2.0 14.1 33.0 23.6 18.0 4.5 4.7 16.1 41.6

伊賀 1,950 2.4 18.6 30.7 23.8 14.7 4.8 4.8 21.0 38.5

津・久居 3,247 1.0 13.7 30.9 26.7 19.5 4.6 3.6 14.7 46.2

松阪・紀勢 2,229 2.0 15.2 35.2 23.6 16.5 3.5 4.1 17.2 40.1

伊勢志摩 2,669 2.8 15.8 31.0 20.4 18.7 5.0 6.3 18.6 39.1

尾鷲 457 4.1 15.8 36.5 18.7 15.1 5.0 5.0 19.9 33.8

熊野 466 2.8 17.2 35.2 17.4 15.0 4.3 8.2 20.0 32.4

ない 9,684 2.1 13.8 32.9 22.4 18.9 4.9 5.0 15.9 41.3

ある（5年未満） 3,601 2.8 14.8 30.2 26.8 18.2 3.6 3.7 17.6 45.0

ある（5年以上） 5,190 1.9 18.1 32.2 22.3 17.4 5.6 2.5 20.0 39.7

農林漁業 1,423 1.2 17.9 29.4 22.3 14.7 3.9 10.6 19.1 37.0

製造業 4,241 1.8 14.5 33.7 24.6 16.8 5.0 3.6 16.3 41.4

商業･金融･サービス業 5,480 1.9 14.6 31.2 23.1 20.7 5.7 2.7 16.5 43.8

建設・不動産業 1,196 3.2 10.9 32.1 30.2 15.4 5.6 2.5 14.1 45.6

医療・福祉関係 1,209 3.5 18.6 32.0 21.1 19.9 2.8 2.1 22.1 41.0

教育・保育関係 1,077 1.0 15.7 26.5 27.8 24.0 3.0 1.8 16.7 51.8

その他 1,098 1.3 17.2 34.5 25.5 14.9 1.5 5.1 18.5 40.4

無職 2,626 2.8 15.1 35.7 17.6 18.0 5.4 5.4 17.9 35.6

問2 満足度（23.ゴミの減量化）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.2 7.4 35.3 20.1 17.2 14.1 4.7 8.6 37.3

男性 8,780 1.6 8.8 35.4 21.5 17.5 10.7 4.5 10.4 39.0

女性 10,178 0.9 6.3 35.2 18.9 17.1 17.0 4.7 7.2 36.0

20歳代 1,741 2.3 5.1 32.8 22.9 22.2 13.1 1.6 7.4 45.1

30歳代 2,448 1.1 7.1 37.2 18.5 21.1 13.5 1.6 8.2 39.6

40歳代 3,082 1.5 5.9 36.0 24.6 16.9 13.5 1.7 7.4 41.5

50歳代 4,485 1.1 7.0 35.4 20.9 18.3 14.5 2.7 8.1 39.2

60歳代 4,098 0.8 7.2 34.4 20.2 18.1 14.1 5.3 8.0 38.3

70歳以上 3,102 1.2 11.4 35.6 14.0 9.3 15.1 13.5 12.6 23.3

桑名・員弁 2,201 1.4 7.8 34.6 20.5 16.4 14.8 4.5 9.2 36.9

四日市 3,381 1.3 9.6 32.5 20.0 20.2 13.2 3.1 10.9 40.2

鈴鹿・亀山 2,396 1.6 5.3 36.1 19.1 19.1 13.7 5.1 6.9 38.2

伊賀 1,950 0.8 7.3 33.9 21.6 15.6 16.2 4.6 8.1 37.2

津・久居 3,247 0.6 7.0 36.1 22.9 16.3 13.5 3.6 7.6 39.2

松阪・紀勢 2,229 1.2 7.1 38.6 20.1 15.4 13.2 4.3 8.3 35.5

伊勢志摩 2,669 1.7 6.7 34.9 17.6 17.4 14.5 7.2 8.4 35.0

尾鷲 457 0.9 8.6 39.4 18.9 16.2 10.6 5.4 9.5 35.1

熊野 466 1.3 7.5 35.4 14.8 13.5 19.3 8.2 8.8 28.3

ない 9,684 1.1 6.8 36.3 20.6 16.1 13.9 5.3 7.9 36.7

ある（5年未満） 3,601 1.5 8.2 34.1 20.6 19.3 12.1 4.1 9.7 39.9

ある（5年以上） 5,190 1.3 8.1 34.9 19.1 18.1 15.7 2.8 9.4 37.2

農林漁業 1,423 0.3 10.0 32.2 16.5 15.1 14.5 11.2 10.3 31.6

製造業 4,241 1.5 9.0 33.8 22.4 15.5 13.6 4.2 10.5 37.9

商業･金融･サービス業 5,480 1.8 6.3 37.1 20.1 17.7 14.0 3.0 8.1 37.8

建設・不動産業 1,196 0.7 4.5 38.2 22.8 18.6 12.2 2.8 5.2 41.4

医療・福祉関係 1,209 1.6 6.3 34.7 19.4 19.6 16.4 2.0 7.9 39.0

教育・保育関係 1,077 0.5 10.8 33.4 22.2 21.5 9.3 2.3 11.3 43.7

その他 1,098 0.5 5.0 42.0 21.5 19.0 6.9 5.1 5.5 40.5

無職 2,626 0.5 7.1 34.1 17.4 16.4 18.9 5.6 7.6 33.8

問2 満足度（24.大気汚染防止対策の強化）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.2 7.0 30.5 23.6 22.5 10.8 4.4 8.2 46.1

男性 8,780 1.4 7.5 28.0 26.6 24.9 7.4 4.2 8.9 51.5

女性 10,178 0.9 6.5 32.7 21.1 20.5 13.8 4.5 7.4 41.6

20歳代 1,741 2.0 3.6 28.4 26.9 27.1 10.8 1.1 5.6 54.0

30歳代 2,448 0.7 6.3 34.2 21.6 25.3 10.3 1.6 7.0 46.9

40歳代 3,082 0.8 6.2 30.5 25.8 25.8 9.7 1.2 7.0 51.6

50歳代 4,485 0.8 5.4 31.3 24.3 24.2 11.6 2.3 6.2 48.5

60歳代 4,098 1.2 7.8 29.1 23.6 22.3 10.8 5.1 9.0 45.9

70歳以上 3,102 1.8 11.2 29.3 20.4 12.7 11.2 13.3 13.0 33.1

桑名・員弁 2,201 1.0 8.4 28.9 23.0 22.3 11.9 4.5 9.4 45.3

四日市 3,381 2.0 7.2 31.2 21.3 22.9 12.6 2.9 9.2 44.2

鈴鹿・亀山 2,396 0.6 6.4 33.2 23.4 22.1 9.8 4.5 7.0 45.5

伊賀 1,950 1.6 6.1 30.5 22.4 20.0 14.9 4.4 7.7 42.4

津・久居 3,247 0.8 6.2 31.1 25.5 23.3 9.2 3.8 7.0 48.8

松阪・紀勢 2,229 0.2 6.9 29.9 27.8 22.8 8.3 4.1 7.1 50.6

伊勢志摩 2,669 1.5 7.4 28.9 22.6 23.4 10.2 6.1 8.9 46.0

尾鷲 457 2.0 6.5 30.0 24.5 24.5 7.4 5.0 8.5 49.0

熊野 466 1.3 9.9 27.5 22.1 20.2 10.1 9.0 11.2 42.3

ない 9,684 1.4 6.6 32.3 23.0 21.3 10.3 5.0 8.0 44.3

ある（5年未満） 3,601 0.8 6.6 28.4 26.7 25.5 8.3 3.6 7.4 52.2

ある（5年以上） 5,190 1.0 8.2 28.7 22.7 23.3 13.5 2.7 9.2 46.0

農林漁業 1,423 0.9 9.0 28.7 23.6 20.0 9.2 8.6 9.9 43.6

製造業 4,241 1.5 7.6 30.5 24.9 20.8 10.6 4.2 9.1 45.7

商業･金融･サービス業 5,480 1.0 6.0 31.9 23.3 25.2 10.2 2.4 7.0 48.5

建設・不動産業 1,196 1.2 5.6 27.5 26.0 26.0 10.9 2.8 6.8 52.0

医療・福祉関係 1,209 0.8 5.6 25.7 26.0 26.1 13.3 2.5 6.4 52.1

教育・保育関係 1,077 1.1 9.1 34.8 24.2 20.7 8.3 1.8 10.2 44.9

その他 1,098 0.9 7.0 28.3 28.8 24.3 5.6 5.1 7.9 53.1

無職 2,626 0.9 7.4 32.2 19.0 19.1 15.1 6.3 8.3 38.1

問2 満足度（25.川や海の水質浄化）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

74



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.7 4.9 42.1 13.5 10.7 23.5 4.6 5.6 24.2

男性 8,780 0.7 5.3 44.4 16.3 12.3 16.7 4.2 6.0 28.6

女性 10,178 0.6 4.6 40.1 11.2 9.3 29.4 4.9 5.2 20.5

20歳代 1,741 1.2 4.6 46.3 9.3 9.8 26.5 2.3 5.8 19.1

30歳代 2,448 0.7 4.2 47.8 9.6 7.2 28.6 1.9 4.9 16.8

40歳代 3,082 0.1 2.5 46.7 14.9 12.1 22.3 1.4 2.6 27.0

50歳代 4,485 0.4 4.4 40.7 14.5 13.8 23.7 2.6 4.8 28.3

60歳代 4,098 0.7 6.1 39.0 15.3 11.1 22.9 4.9 6.8 26.4

70歳以上 3,102 1.2 7.4 36.5 14.1 7.6 19.7 13.6 8.6 21.7

桑名・員弁 2,201 0.8 4.1 43.2 8.0 10.9 29.3 3.7 4.9 18.9

四日市 3,381 0.9 5.2 43.3 11.0 7.6 28.5 3.6 6.1 18.6

鈴鹿・亀山 2,396 1.0 4.7 42.4 14.3 7.8 25.0 4.7 5.7 22.1

伊賀 1,950 0.6 3.6 41.2 11.7 11.3 26.7 4.8 4.2 23.0

津・久居 3,247 0.4 5.8 43.8 15.5 9.6 20.3 4.6 6.2 25.1

松阪・紀勢 2,229 0.8 4.5 42.9 16.5 12.4 19.5 3.5 5.3 28.9

伊勢志摩 2,669 0.0 5.6 40.1 15.0 14.3 18.7 6.3 5.6 29.3

尾鷲 457 1.1 4.7 32.4 20.3 20.0 14.4 7.0 5.8 40.3

熊野 466 0.9 5.4 34.3 18.5 14.2 17.8 9.0 6.3 32.7

ない 9,684 0.7 4.7 42.3 13.5 10.1 23.5 5.1 5.4 23.6

ある（5年未満） 3,601 0.5 5.8 42.4 16.2 12.8 18.5 3.8 6.3 29.0

ある（5年以上） 5,190 0.7 4.5 41.7 11.9 10.7 27.1 3.4 5.2 22.6

農林漁業 1,423 0.4 5.7 27.1 26.9 20.2 9.2 10.5 6.1 47.1

製造業 4,241 0.3 4.3 44.6 11.9 10.9 24.1 3.8 4.6 22.8

商業･金融･サービス業 5,480 0.7 5.0 44.3 13.2 9.5 24.2 3.1 5.7 22.7

建設・不動産業 1,196 0.5 3.6 45.9 16.2 12.6 18.6 2.5 4.1 28.8

医療・福祉関係 1,209 1.1 3.7 44.1 11.2 12.3 25.9 1.6 4.8 23.5

教育・保育関係 1,077 0.7 6.1 41.2 18.4 10.6 21.1 2.0 6.8 29.0

その他 1,098 0.4 7.6 51.2 12.9 10.4 11.7 5.9 8.0 23.3

無職 2,626 1.1 4.0 38.6 8.5 7.4 34.4 5.9 5.1 15.9

問2 満足度（26.農林水産業の活発化）                                        （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.8 6.2 39.9 15.4 10.6 22.1 4.9 7.0 26.0

男性 8,780 1.2 8.5 39.3 19.6 12.3 14.8 4.3 9.7 31.9

女性 10,178 0.4 4.1 40.6 11.9 9.1 28.5 5.4 4.5 21.0

20歳代 1,741 0.7 4.3 44.2 13.1 8.5 26.7 2.5 5.0 21.6

30歳代 2,448 0.5 5.7 42.4 13.0 12.9 23.8 1.6 6.2 25.9

40歳代 3,082 0.8 3.9 43.5 16.0 13.1 21.0 1.7 4.7 29.1

50歳代 4,485 0.7 7.4 40.1 18.0 11.7 19.6 2.5 8.1 29.7

60歳代 4,098 1.2 6.0 38.6 17.4 10.3 21.0 5.5 7.2 27.7

70歳以上 3,102 0.8 8.2 34.1 11.6 6.2 24.6 14.5 9.0 17.8

桑名・員弁 2,201 0.6 4.9 46.3 11.5 7.2 24.6 4.9 5.5 18.7

四日市 3,381 0.7 6.3 43.3 13.7 7.2 24.9 4.0 7.0 20.9

鈴鹿・亀山 2,396 1.4 9.6 38.7 14.5 7.0 23.6 5.1 11.0 21.5

伊賀 1,950 0.6 5.7 39.6 17.8 8.9 22.6 4.8 6.3 26.7

津・久居 3,247 0.8 6.6 41.2 16.5 10.4 19.9 4.6 7.4 26.9

松阪・紀勢 2,229 1.2 6.3 40.2 14.2 11.0 23.0 4.1 7.5 25.2

伊勢志摩 2,669 0.4 4.6 33.6 18.2 18.7 18.7 5.9 5.0 36.9

尾鷲 457 0.9 4.3 31.8 20.7 19.4 16.7 6.3 5.2 40.1

熊野 466 0.4 3.6 27.5 18.7 21.7 18.2 9.9 4.0 40.4

ない 9,684 0.7 5.8 40.7 14.4 9.8 23.0 5.7 6.5 24.2

ある（5年未満） 3,601 1.7 5.8 41.4 17.3 11.0 19.0 3.9 7.5 28.3

ある（5年以上） 5,190 0.4 7.0 38.0 16.2 12.3 22.9 3.2 7.4 28.5

農林漁業 1,423 0.1 7.2 26.1 20.4 11.5 25.0 9.8 7.3 31.9

製造業 4,241 1.3 6.8 41.3 16.8 10.6 19.4 3.7 8.1 27.4

商業･金融･サービス業 5,480 0.7 6.6 40.7 14.7 12.5 21.4 3.4 7.3 27.2

建設・不動産業 1,196 1.1 4.6 46.1 17.8 9.6 18.0 2.8 5.7 27.4

医療・福祉関係 1,209 1.2 3.1 41.2 13.9 14.6 23.4 2.6 4.3 28.5

教育・保育関係 1,077 1.1 4.0 52.0 10.5 11.7 17.6 3.1 5.1 22.2

その他 1,098 0.4 7.2 40.3 24.5 11.2 11.4 5.1 7.6 35.7

無職 2,626 0.4 5.4 37.5 10.7 4.9 33.6 7.4 5.8 15.6

問2 満足度（27.産業育成・企業誘致）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

76



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.4 8.8 45.2 17.4 12.2 10.6 4.6 10.2 29.6

男性 8,780 1.7 8.1 46.3 18.2 12.6 8.6 4.4 9.8 30.8

女性 10,178 1.1 9.4 44.2 16.7 11.7 12.2 4.6 10.5 28.4

20歳代 1,741 1.9 7.3 45.3 19.2 13.3 11.6 1.4 9.2 32.5

30歳代 2,448 1.4 9.3 41.7 19.2 15.8 10.7 1.9 10.7 35.0

40歳代 3,082 1.9 7.4 47.5 18.1 14.9 9.0 1.2 9.3 33.0

50歳代 4,485 1.2 8.4 46.0 16.5 14.0 11.1 2.8 9.6 30.5

60歳代 4,098 0.6 8.8 46.0 18.3 10.8 10.7 4.7 9.4 29.1

70歳以上 3,102 1.6 11.1 43.1 14.6 5.3 10.5 13.9 12.7 19.9

桑名・員弁 2,201 1.4 8.6 46.5 14.3 10.5 15.0 3.7 10.0 24.8

四日市 3,381 1.8 9.2 46.6 16.4 10.3 12.3 3.4 11.0 26.7

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 10.5 49.4 14.3 8.0 11.3 5.3 11.7 22.3

伊賀 1,950 1.0 9.7 48.1 13.5 12.3 10.5 4.8 10.7 25.8

津・久居 3,247 1.0 9.0 45.4 19.3 12.2 9.6 3.4 10.0 31.5

松阪・紀勢 2,229 2.0 8.9 50.0 17.9 8.7 8.5 3.9 10.9 26.6

伊勢志摩 2,669 1.3 6.5 34.3 23.0 20.6 7.4 6.9 7.8 43.6

尾鷲 457 0.9 8.6 39.6 20.9 14.4 10.4 5.2 9.5 35.3

熊野 466 0.2 5.4 37.1 19.5 19.5 8.8 9.4 5.6 39.0

ない 9,684 1.5 8.8 45.0 16.6 12.2 10.6 5.3 10.3 28.8

ある（5年未満） 3,601 1.0 8.2 47.7 18.5 11.9 8.8 3.9 9.2 30.4

ある（5年以上） 5,190 1.4 9.3 43.9 18.4 12.4 11.6 3.0 10.7 30.8

農林漁業 1,423 1.6 7.2 42.4 16.9 10.0 11.9 10.0 8.8 26.9

製造業 4,241 1.4 9.4 46.2 17.3 10.8 10.9 4.0 10.8 28.1

商業･金融･サービス業 5,480 1.3 8.1 43.9 18.3 15.9 10.1 2.6 9.4 34.2

建設・不動産業 1,196 0.6 8.1 48.3 19.5 9.8 10.2 3.5 8.7 29.3

医療・福祉関係 1,209 1.1 9.6 44.7 17.9 14.3 10.7 1.6 10.7 32.2

教育・保育関係 1,077 1.8 8.0 51.1 16.8 12.6 7.5 2.4 9.8 29.4

その他 1,098 1.5 10.8 47.6 19.0 9.9 5.2 5.9 12.3 28.9

無職 2,626 1.6 9.6 44.8 15.5 8.9 13.0 6.5 11.2 24.4

問2 満足度（28.観光施設・地域づくり）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.8 4.1 46.9 7.9 4.5 30.6 5.2 4.9 12.4

男性 8,780 1.0 5.6 50.1 10.5 6.3 21.5 5.0 6.6 16.8

女性 10,178 0.7 2.8 44.3 5.5 3.0 38.5 5.2 3.5 8.5

20歳代 1,741 1.9 4.8 49.7 6.4 3.4 32.8 1.1 6.7 9.8

30歳代 2,448 1.0 4.8 48.3 6.4 6.2 31.8 1.5 5.8 12.6

40歳代 3,082 1.5 2.8 53.7 6.7 6.1 27.6 1.5 4.3 12.8

50歳代 4,485 0.1 4.1 48.8 8.8 3.6 31.7 2.9 4.2 12.4

60歳代 4,098 0.5 3.4 45.8 8.9 4.8 30.3 6.4 3.9 13.7

70歳以上 3,102 0.8 5.6 36.6 8.7 3.1 30.1 15.2 6.4 11.8

桑名・員弁 2,201 0.8 4.1 42.6 7.0 4.9 35.2 5.3 4.9 11.9

四日市 3,381 0.9 5.6 49.3 6.1 3.4 30.7 4.0 6.5 9.5

鈴鹿・亀山 2,396 0.4 4.5 49.4 7.8 3.1 29.9 4.9 4.9 10.9

伊賀 1,950 0.2 4.6 43.2 8.3 4.2 33.7 5.7 4.8 12.5

津・久居 3,247 0.6 4.0 48.6 10.6 4.8 26.7 4.6 4.6 15.4

松阪・紀勢 2,229 1.0 2.0 49.6 7.9 3.9 31.3 4.3 3.0 11.8

伊勢志摩 2,669 1.5 3.7 45.3 7.4 6.9 28.6 6.5 5.2 14.3

尾鷲 457 1.4 3.2 45.5 9.0 5.0 29.7 6.3 4.6 14.0

熊野 466 1.1 3.0 39.7 7.7 4.9 32.4 11.2 4.1 12.6

ない 9,684 0.7 4.4 46.4 6.7 3.4 32.2 6.2 5.1 10.1

ある（5年未満） 3,601 1.2 3.5 49.8 9.5 5.3 26.6 4.1 4.7 14.8

ある（5年以上） 5,190 0.8 4.3 46.7 8.9 6.1 30.3 2.8 5.1 15.0

農林漁業 1,423 1.2 4.3 40.0 8.7 4.7 30.5 10.6 5.5 13.4

製造業 4,241 0.6 4.7 47.9 8.6 4.7 28.8 4.6 5.3 13.3

商業･金融･サービス業 5,480 0.8 2.8 49.1 8.4 5.0 30.6 3.4 3.6 13.4

建設・不動産業 1,196 0.0 8.3 47.9 9.6 4.9 24.9 4.3 8.3 14.5

医療・福祉関係 1,209 1.9 4.3 48.9 5.7 7.3 29.5 2.5 6.2 13.0

教育・保育関係 1,077 0.8 3.8 53.6 8.9 5.6 25.4 2.0 4.6 14.5

その他 1,098 1.3 3.9 57.4 8.3 3.3 21.3 4.5 5.2 11.6

無職 2,626 0.6 4.1 39.9 4.9 2.1 41.3 7.2 4.7 7.0

問2 満足度（29.科学技術の振興）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 3.9 35.1 25.3 17.7 12.7 4.6 4.5 43.0

男性 8,780 0.7 4.6 36.6 26.2 17.2 10.5 4.2 5.3 43.4

女性 10,178 0.6 3.3 33.8 24.6 18.1 14.8 4.9 3.9 42.7

20歳代 1,741 0.3 3.0 33.3 27.5 20.7 13.6 1.6 3.3 48.2

30歳代 2,448 0.7 3.6 35.5 23.1 22.0 13.8 1.4 4.3 45.1

40歳代 3,082 0.5 2.7 37.2 26.9 21.0 10.4 1.3 3.2 47.9

50歳代 4,485 0.7 3.6 35.4 27.1 19.7 11.2 2.3 4.3 46.8

60歳代 4,098 0.8 3.7 35.2 25.4 16.3 13.1 5.5 4.5 41.7

70歳以上 3,102 0.6 6.5 33.3 21.5 8.6 15.4 14.1 7.1 30.1

桑名・員弁 2,201 1.0 3.1 34.0 26.6 17.0 13.5 4.7 4.1 43.6

四日市 3,381 0.9 4.3 36.3 24.7 19.5 11.4 2.9 5.2 44.2

鈴鹿・亀山 2,396 1.0 4.1 33.8 27.7 14.3 14.3 4.7 5.1 42.0

伊賀 1,950 0.2 3.8 38.6 20.2 15.6 16.0 5.7 4.0 35.8

津・久居 3,247 0.2 4.8 35.1 26.3 19.7 9.8 4.0 5.0 46.0

松阪・紀勢 2,229 0.8 4.5 41.3 22.8 13.8 12.8 4.1 5.3 36.6

伊勢志摩 2,669 0.4 2.4 28.4 28.2 20.8 13.7 6.1 2.8 49.0

尾鷲 457 0.5 4.3 33.8 24.8 19.6 11.3 5.9 4.8 44.4

熊野 466 0.4 3.4 32.8 20.8 20.4 13.1 9.0 3.8 41.2

ない 9,684 0.4 4.3 35.7 24.8 16.3 13.2 5.4 4.7 41.1

ある（5年未満） 3,601 0.6 3.3 33.7 29.0 19.9 9.8 3.7 3.9 48.9

ある（5年以上） 5,190 1.0 3.7 34.9 24.1 19.4 13.9 2.9 4.7 43.5

農林漁業 1,423 0.4 4.9 37.1 22.8 10.7 14.7 9.4 5.3 33.5

製造業 4,241 0.9 4.9 35.6 25.9 15.3 13.0 4.5 5.8 41.2

商業･金融･サービス業 5,480 0.5 3.1 31.7 26.5 23.6 11.7 2.8 3.6 50.1

建設・不動産業 1,196 0.0 4.3 41.6 24.1 17.9 9.9 2.2 4.3 42.0

医療・福祉関係 1,209 0.0 1.6 41.1 24.5 19.3 11.1 2.4 1.6 43.8

教育・保育関係 1,077 0.7 4.5 34.6 29.6 17.7 11.0 1.9 5.2 47.3

その他 1,098 0.0 4.7 39.6 29.2 15.1 6.3 5.1 4.7 44.3

無職 2,626 0.8 3.8 34.7 22.1 14.9 17.3 6.3 4.6 37.0

問2 満足度（30.地域商工業の活発化）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 3.8 33.2 25.8 21.4 10.6 4.6 4.4 47.2

男性 8,780 0.6 4.1 36.0 25.9 21.1 7.8 4.4 4.7 47.0

女性 10,178 0.6 3.5 30.9 25.8 21.6 13.0 4.6 4.1 47.4

20歳代 1,741 0.4 3.7 31.9 24.6 28.6 9.1 1.6 4.1 53.2

30歳代 2,448 0.5 3.0 31.5 27.4 24.3 11.7 1.6 3.5 51.7

40歳代 3,082 0.5 2.7 32.9 31.3 23.5 7.6 1.4 3.2 54.8

50歳代 4,485 0.6 3.8 33.4 25.4 25.3 9.0 2.4 4.4 50.7

60歳代 4,098 0.4 3.3 34.6 27.0 19.4 10.9 4.5 3.7 46.4

70歳以上 3,102 0.9 6.2 33.6 19.2 9.8 15.2 15.1 7.1 29.0

桑名・員弁 2,201 0.6 4.1 31.6 27.9 16.8 15.0 4.1 4.7 44.7

四日市 3,381 0.4 3.4 36.8 26.0 18.6 11.7 3.1 3.8 44.6

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 4.9 33.8 27.3 19.5 9.0 4.3 6.1 46.8

伊賀 1,950 0.4 3.6 30.7 24.8 24.4 11.7 4.2 4.0 49.2

津・久居 3,247 0.4 4.8 33.7 26.3 20.5 9.4 4.8 5.2 46.8

松阪・紀勢 2,229 0.4 2.4 37.0 28.3 19.3 9.1 3.5 2.8 47.6

伊勢志摩 2,669 0.9 3.0 30.8 21.5 27.5 9.5 6.7 3.9 49.0

尾鷲 457 0.5 3.8 26.4 24.1 31.1 7.2 7.0 4.3 55.2

熊野 466 0.2 3.4 22.3 23.6 31.8 9.0 9.7 3.6 55.4

ない 9,684 0.7 4.2 32.5 26.6 20.6 10.0 5.3 4.9 47.2

ある（5年未満） 3,601 0.4 4.5 37.0 25.9 21.8 6.8 3.5 4.9 47.7

ある（5年以上） 5,190 0.6 2.3 32.6 24.5 22.7 14.3 3.0 2.9 47.2

農林漁業 1,423 0.5 4.2 30.1 25.3 18.4 11.6 9.9 4.7 43.7

製造業 4,241 0.4 5.3 32.8 27.6 21.8 7.9 4.2 5.7 49.4

商業･金融･サービス業 5,480 0.5 2.9 34.0 25.4 24.3 10.2 2.8 3.4 49.7

建設・不動産業 1,196 0.0 2.9 35.9 27.5 22.8 7.9 3.0 2.9 50.3

医療・福祉関係 1,209 0.0 6.5 30.5 28.5 21.5 10.3 2.7 6.5 50.0

教育・保育関係 1,077 0.0 3.4 33.6 32.9 18.6 9.7 1.8 3.4 51.5

その他 1,098 1.0 3.1 44.8 20.2 17.3 8.1 5.6 4.1 37.5

無職 2,626 1.4 2.4 31.5 22.9 19.2 16.7 5.9 3.8 42.1

問2 満足度（31.雇用・勤労者福祉）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 4.1 41.7 17.8 11.1 20.1 4.6 4.7 28.9

男性 8,780 0.8 4.5 44.4 19.6 11.1 15.2 4.4 5.3 30.7

女性 10,178 0.4 3.8 39.4 16.2 11.1 24.3 4.7 4.2 27.3

20歳代 1,741 0.9 5.3 42.6 15.7 14.2 20.2 1.1 6.2 29.9

30歳代 2,448 0.3 5.9 43.6 16.1 13.5 19.0 1.6 6.2 29.6

40歳代 3,082 0.9 1.7 43.9 21.7 13.3 17.1 1.5 2.6 35.0

50歳代 4,485 0.5 4.3 44.9 18.1 12.1 18.0 2.2 4.8 30.2

60歳代 4,098 0.4 3.5 39.2 20.0 10.2 22.0 4.8 3.9 30.2

70歳以上 3,102 0.6 5.3 36.7 13.0 4.7 24.3 15.4 5.9 17.7

桑名・員弁 2,201 0.4 3.1 40.6 17.2 10.5 24.0 4.3 3.5 27.7

四日市 3,381 0.7 3.8 44.2 17.3 10.3 21.3 2.5 4.5 27.6

鈴鹿・亀山 2,396 1.0 5.3 40.6 20.7 10.7 16.2 5.5 6.3 31.4

伊賀 1,950 0.4 4.4 39.6 17.0 11.9 21.8 4.8 4.8 28.9

津・久居 3,247 0.6 5.2 43.6 17.3 10.0 18.9 4.4 5.8 27.3

松阪・紀勢 2,229 0.6 2.6 45.3 18.1 8.3 21.5 3.5 3.2 26.4

伊勢志摩 2,669 0.4 4.6 39.7 16.7 13.7 18.2 6.7 5.0 30.4

尾鷲 457 0.2 3.4 34.9 19.4 18.2 18.0 5.9 3.6 37.6

熊野 466 0.2 2.1 32.2 18.5 17.0 20.0 10.1 2.3 35.5

ない 9,684 0.5 5.0 40.9 17.4 10.1 20.5 5.6 5.5 27.5

ある（5年未満） 3,601 0.6 3.9 45.3 19.0 11.8 16.1 3.3 4.5 30.8

ある（5年以上） 5,190 0.8 3.1 40.8 17.5 12.8 22.0 2.9 3.9 30.3

農林漁業 1,423 0.3 4.7 38.5 17.8 6.9 21.5 10.2 5.0 24.7

製造業 4,241 0.3 6.0 41.6 20.2 11.8 16.2 3.9 6.3 32.0

商業･金融･サービス業 5,480 0.5 3.4 42.8 17.0 12.8 20.5 3.0 3.9 29.8

建設・不動産業 1,196 0.6 2.4 45.0 18.4 13.7 16.5 3.4 3.0 32.1

医療・福祉関係 1,209 0.5 8.6 38.2 22.6 9.1 18.8 2.1 9.1 31.7

教育・保育関係 1,077 0.7 3.0 49.0 16.9 12.1 16.4 1.8 3.7 29.0

その他 1,098 0.4 3.1 48.9 15.8 8.6 17.6 5.5 3.5 24.4

無職 2,626 1.2 2.3 36.7 14.1 10.5 29.0 6.1 3.5 24.6

問2 満足度（32.職業能力の開発訓練体制）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 3.7 44.4 12.8 7.6 26.2 4.7 4.3 20.4

男性 8,780 0.9 4.2 48.4 13.7 6.8 21.5 4.5 5.1 20.5

女性 10,178 0.3 3.3 41.0 12.1 8.3 30.2 4.7 3.6 20.4

20歳代 1,741 1.4 3.9 43.4 12.2 10.3 27.3 1.4 5.3 22.5

30歳代 2,448 0.5 3.0 45.5 12.8 12.7 23.9 1.5 3.5 25.5

40歳代 3,082 0.6 3.9 46.8 15.9 9.8 21.9 1.2 4.5 25.7

50歳代 4,485 0.5 3.2 48.2 13.7 6.6 25.6 2.1 3.7 20.3

60歳代 4,098 0.5 3.4 42.3 12.9 5.9 29.5 5.5 3.9 18.8

70歳以上 3,102 0.5 5.3 39.2 8.7 3.4 28.1 15.0 5.8 12.1

桑名・員弁 2,201 0.4 3.1 41.2 13.3 9.6 28.3 4.1 3.5 22.9

四日市 3,381 0.7 4.5 43.7 14.8 7.0 26.5 2.9 5.2 21.8

鈴鹿・亀山 2,396 1.4 3.9 44.1 13.7 7.8 24.6 4.5 5.3 21.5

伊賀 1,950 0.4 3.8 42.0 12.5 8.5 27.7 5.1 4.2 21.0

津・久居 3,247 0.6 3.4 45.8 13.5 7.2 25.3 4.2 4.0 20.7

松阪・紀勢 2,229 0.4 2.8 50.2 9.8 5.9 27.2 3.7 3.2 15.7

伊勢志摩 2,669 0.2 4.3 44.7 11.3 8.0 24.1 7.4 4.5 19.3

尾鷲 457 0.2 3.4 43.9 12.4 7.4 26.8 5.9 3.6 19.8

熊野 466 0.6 3.4 37.6 12.7 6.4 29.4 9.9 4.0 19.1

ない 9,684 0.5 4.0 44.8 10.9 6.6 27.6 5.5 4.5 17.5

ある（5年未満） 3,601 0.5 2.9 45.9 17.2 9.2 20.8 3.7 3.4 26.4

ある（5年以上） 5,190 0.9 4.0 43.6 13.1 8.6 26.9 2.8 4.9 21.7

農林漁業 1,423 0.1 4.9 42.6 9.8 4.5 27.7 10.4 5.0 14.3

製造業 4,241 0.3 4.6 46.0 12.1 7.4 25.2 4.5 4.9 19.5

商業･金融･サービス業 5,480 0.9 3.4 42.7 13.8 8.3 27.9 3.0 4.3 22.1

建設・不動産業 1,196 0.6 3.4 55.1 10.1 7.1 20.7 3.0 4.0 17.2

医療・福祉関係 1,209 0.0 3.0 48.1 14.2 10.4 22.7 1.7 3.0 24.6

教育・保育関係 1,077 0.5 2.6 48.8 22.0 11.2 13.0 1.8 3.1 33.2

その他 1,098 1.3 5.1 48.4 9.8 5.6 24.8 5.0 6.4 15.4

無職 2,626 1.0 3.0 40.0 11.6 7.3 31.6 5.7 4.0 18.9

問2 満足度（33.国際的人材の育成）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 2.9 48.1 7.2 3.6 32.5 5.2 3.5 10.8

男性 8,780 0.7 3.8 51.6 7.7 4.3 26.5 5.2 4.5 12.0

女性 10,178 0.5 2.0 45.1 6.8 3.0 37.6 5.0 2.5 9.8

20歳代 1,741 1.1 4.1 49.3 6.4 2.9 34.5 1.7 5.2 9.3

30歳代 2,448 0.7 2.0 47.2 10.3 6.2 32.1 1.6 2.7 16.5

40歳代 3,082 0.6 2.1 51.0 8.4 3.8 32.2 1.9 2.7 12.2

50歳代 4,485 0.4 2.5 52.2 7.4 3.6 31.1 3.0 2.9 11.0

60歳代 4,098 0.9 2.3 47.4 7.3 3.7 32.8 5.6 3.2 11.0

70歳以上 3,102 0.2 4.8 40.3 4.0 1.7 33.6 15.5 5.0 5.7

桑名・員弁 2,201 0.6 3.5 45.5 9.6 5.3 30.7 4.7 4.1 14.9

四日市 3,381 0.7 3.8 47.8 5.6 3.1 34.8 4.3 4.5 8.7

鈴鹿・亀山 2,396 0.6 3.1 47.7 6.8 3.1 34.2 4.5 3.7 9.9

伊賀 1,950 1.2 1.6 48.7 8.1 4.0 31.7 4.6 2.8 12.1

津・久居 3,247 0.4 2.8 49.8 7.8 3.0 30.5 5.6 3.2 10.8

松阪・紀勢 2,229 0.2 1.8 50.6 6.7 2.4 34.8 3.5 2.0 9.1

伊勢志摩 2,669 0.4 2.4 48.8 5.6 3.9 31.5 7.4 2.8 9.5

尾鷲 457 1.1 3.8 42.6 10.1 4.5 31.5 6.3 4.9 14.6

熊野 466 0.6 3.9 39.7 11.8 7.1 26.8 10.1 4.5 18.9

ない 9,684 0.7 2.9 46.3 6.9 3.0 34.5 5.7 3.6 9.9

ある（5年未満） 3,601 0.6 3.1 52.9 6.4 3.8 28.7 4.6 3.7 10.2

ある（5年以上） 5,190 0.4 2.8 48.4 8.5 4.9 31.5 3.5 3.2 13.4

農林漁業 1,423 0.2 4.2 44.1 7.7 1.8 31.6 10.4 4.4 9.5

製造業 4,241 0.9 2.4 49.7 8.1 2.7 31.9 4.3 3.3 10.8

商業･金融･サービス業 5,480 0.3 3.8 47.5 7.6 4.2 33.3 3.3 4.1 11.8

建設・不動産業 1,196 1.0 2.2 54.6 6.1 4.1 26.6 5.5 3.2 10.2

医療・福祉関係 1,209 0.4 2.2 52.0 5.7 3.1 31.4 5.1 2.6 8.8

教育・保育関係 1,077 0.8 2.1 55.7 7.3 5.2 27.2 1.8 2.9 12.5

その他 1,098 0.4 1.8 56.9 6.8 4.2 25.1 4.8 2.2 11.0

無職 2,626 0.6 2.0 40.0 6.5 4.6 39.7 6.6 2.6 11.1

問2 満足度（34.他府県との共同事業）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 3.7 17.9 42.9 10.9 5.5 14.0 5.2 21.6 16.4

男性 8,780 4.3 19.1 42.2 13.2 6.0 10.4 4.8 23.4 19.2

女性 10,178 3.1 16.9 43.5 8.9 5.1 17.1 5.4 20.0 14.0

20歳代 1,741 6.7 15.2 42.1 13.0 9.6 11.4 2.1 21.9 22.6

30歳代 2,448 4.2 18.2 39.9 16.7 10.1 8.9 2.1 22.4 26.8

40歳代 3,082 3.1 18.8 46.0 10.6 7.0 12.4 2.1 21.9 17.6

50歳代 4,485 2.6 17.4 48.4 10.4 3.6 14.1 3.5 20.0 14.0

60歳代 4,098 3.6 18.8 44.2 9.2 4.2 15.0 5.1 22.4 13.4

70歳以上 3,102 3.7 17.5 33.0 8.6 2.5 19.9 14.9 21.2 11.1

桑名・員弁 2,201 2.7 17.0 41.0 12.7 7.0 14.3 5.3 19.7 19.7

四日市 3,381 4.5 18.4 43.0 11.7 3.8 14.8 3.8 22.9 15.5

鈴鹿・亀山 2,396 2.9 18.0 42.6 10.7 7.2 13.5 5.1 20.9 17.9

伊賀 1,950 4.2 19.2 39.2 13.1 6.9 12.9 4.4 23.4 20.0

津・久居 3,247 3.6 19.5 43.4 11.2 5.0 11.4 5.8 23.1 16.2

松阪・紀勢 2,229 4.1 18.5 45.1 10.0 4.1 14.4 3.9 22.6 14.1

伊勢志摩 2,669 3.0 13.7 45.8 8.2 5.9 16.5 6.9 16.7 14.1

尾鷲 457 3.2 18.2 43.7 9.0 5.6 13.7 6.5 21.4 14.6

熊野 466 6.7 21.2 35.6 8.2 4.5 15.0 8.8 27.9 12.7

ない 9,684 4.0 18.3 43.4 8.7 5.4 14.3 5.9 22.3 14.1

ある（5年未満） 3,601 3.7 19.0 43.2 12.3 5.4 11.8 4.6 22.7 17.7

ある（5年以上） 5,190 3.3 16.9 41.9 14.4 5.9 14.5 3.3 20.2 20.3

農林漁業 1,423 3.4 19.0 41.4 10.5 2.8 13.4 9.6 22.4 13.3

製造業 4,241 4.5 17.4 43.9 10.4 5.9 13.0 4.9 21.9 16.3

商業･金融･サービス業 5,480 3.2 20.3 43.3 10.2 5.7 14.1 3.2 23.5 15.9

建設・不動産業 1,196 4.0 17.5 49.2 10.1 4.1 11.4 3.7 21.5 14.2

医療・福祉関係 1,209 5.3 16.4 37.8 13.7 5.7 16.0 5.1 21.7 19.4

教育・保育関係 1,077 3.0 18.3 48.2 13.8 5.5 9.0 2.3 21.3 19.3

その他 1,098 1.7 20.5 40.4 18.9 6.2 8.8 3.5 22.2 25.1

無職 2,626 3.7 14.3 40.0 8.9 6.6 18.9 7.6 18.0 15.5

問2 満足度（35.情報ネットワークの整備）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.6 8.9 44.8 13.6 6.0 19.3 5.7 10.5 19.6

男性 8,780 1.7 9.0 45.0 16.9 6.4 15.7 5.2 10.7 23.3

女性 10,178 1.6 8.9 44.7 10.8 5.7 22.4 5.9 10.5 16.5

20歳代 1,741 3.4 11.0 42.4 17.4 8.6 15.5 1.7 14.4 26.0

30歳代 2,448 2.4 8.4 48.0 15.9 9.9 13.1 2.2 10.8 25.8

40歳代 3,082 2.9 10.9 43.9 15.9 9.6 14.9 2.1 13.8 25.5

50歳代 4,485 0.8 9.0 49.6 14.6 4.2 18.0 3.8 9.8 18.8

60歳代 4,098 1.0 7.9 43.9 12.8 4.5 23.7 6.2 8.9 17.3

70歳以上 3,102 0.9 7.3 38.9 7.4 2.5 27.1 15.9 8.2 9.9

桑名・員弁 2,201 1.6 8.6 42.4 15.6 5.9 20.1 5.7 10.2 21.5

四日市 3,381 2.2 9.9 43.3 13.7 6.3 20.4 4.3 12.1 20.0

鈴鹿・亀山 2,396 1.0 7.6 44.3 14.5 7.2 19.7 5.7 8.6 21.7

伊賀 1,950 1.6 9.9 44.0 12.5 5.5 21.0 5.5 11.5 18.0

津・久居 3,247 2.0 10.6 46.4 12.2 5.4 17.1 6.2 12.6 17.6

松阪・紀勢 2,229 1.2 8.3 48.8 14.0 6.1 18.1 3.5 9.5 20.1

伊勢志摩 2,669 1.5 6.5 46.0 13.4 5.9 19.1 7.6 8.0 19.3

尾鷲 457 0.9 9.0 43.7 14.2 6.5 18.2 7.4 9.9 20.7

熊野 466 1.5 10.3 37.6 12.7 5.8 22.7 9.4 11.8 18.5

ない 9,684 1.5 9.4 44.1 12.1 5.4 20.9 6.6 10.9 17.5

ある（5年未満） 3,601 1.6 9.3 46.0 16.5 7.5 14.4 4.7 10.9 24.0

ある（5年以上） 5,190 1.8 8.5 45.4 14.7 6.5 19.3 3.7 10.3 21.2

農林漁業 1,423 1.1 8.4 41.8 12.0 3.4 22.7 10.6 9.5 15.4

製造業 4,241 2.1 8.4 44.4 14.4 5.9 20.0 4.8 10.5 20.3

商業･金融･サービス業 5,480 1.4 10.0 46.6 13.2 6.8 18.2 3.8 11.4 20.0

建設・不動産業 1,196 1.0 8.0 55.0 12.3 4.4 14.5 4.9 9.0 16.7

医療・福祉関係 1,209 4.0 10.4 41.4 12.8 8.1 17.3 5.9 14.4 20.9

教育・保育関係 1,077 1.1 10.0 50.4 18.0 6.5 11.6 2.4 11.1 24.5

その他 1,098 0.1 10.9 42.5 19.8 7.0 15.0 4.7 11.0 26.8

無職 2,626 1.5 7.3 39.9 12.1 6.2 25.6 7.4 8.8 18.3

問2 満足度（36.情報教育の推進）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 2.6 10.3 36.9 15.9 15.0 13.9 5.4 12.9 30.9

男性 8,780 3.3 11.2 38.1 17.1 15.9 9.2 5.2 14.5 33.0

女性 10,178 1.9 9.7 35.9 14.8 14.3 17.8 5.5 11.6 29.1

20歳代 1,741 5.6 12.6 34.0 17.6 18.4 10.1 1.7 18.2 36.0

30歳代 2,448 2.8 11.0 34.7 18.9 20.6 10.5 1.5 13.8 39.5

40歳代 3,082 2.6 10.9 38.2 16.3 19.4 10.8 1.8 13.5 35.7

50歳代 4,485 2.3 7.5 42.1 17.3 13.8 13.6 3.5 9.8 31.1

60歳代 4,098 2.5 12.0 36.6 14.6 13.6 14.6 6.1 14.5 28.2

70歳以上 3,102 1.0 9.9 31.8 12.1 8.1 21.2 15.7 10.9 20.2

桑名・員弁 2,201 2.5 14.3 37.3 12.7 11.9 16.0 5.3 16.8 24.6

四日市 3,381 2.7 13.2 38.8 16.4 11.4 13.5 4.0 15.9 27.8

鈴鹿・亀山 2,396 3.7 9.8 37.9 16.4 16.4 10.7 5.1 13.5 32.8

伊賀 1,950 2.2 7.7 34.3 18.2 17.0 15.8 4.8 9.9 35.2

津・久居 3,247 1.8 11.8 35.3 18.5 12.9 14.1 5.6 13.6 31.4

松阪・紀勢 2,229 2.8 8.3 40.4 15.9 13.8 14.6 4.1 11.1 29.7

伊勢志摩 2,669 3.0 8.0 39.3 13.0 15.2 13.9 7.6 11.0 28.2

尾鷲 457 0.5 5.4 27.5 15.5 30.0 14.0 7.2 5.9 45.5

熊野 466 1.1 1.7 15.7 14.4 46.8 9.9 10.5 2.8 61.2

ない 9,684 2.8 9.8 36.9 15.3 14.1 14.9 6.2 12.6 29.4

ある（5年未満） 3,601 2.8 10.1 36.7 17.3 15.7 12.8 4.6 12.9 33.0

ある（5年以上） 5,190 2.0 11.9 37.7 15.7 16.2 12.6 3.8 13.9 31.9

農林漁業 1,423 1.3 9.6 32.8 16.8 12.6 14.7 12.2 10.9 29.4

製造業 4,241 3.1 12.0 37.7 15.6 12.8 14.1 4.7 15.1 28.4

商業･金融･サービス業 5,480 2.8 9.2 39.2 16.2 16.4 12.6 3.6 12.0 32.6

建設・不動産業 1,196 2.3 10.5 39.7 19.1 13.9 9.6 4.8 12.8 33.0

医療・福祉関係 1,209 2.4 13.7 33.9 13.2 17.7 14.6 4.6 16.1 30.9

教育・保育関係 1,077 2.7 10.8 40.9 15.4 17.1 11.0 2.1 13.5 32.5

その他 1,098 3.8 11.8 39.0 16.7 14.9 9.5 4.3 15.6 31.6

無職 2,626 2.1 7.9 32.5 14.8 16.0 19.5 7.1 10.0 30.8

問2 満足度（37.30分交通圏の拡大）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 3.1 16.4 32.7 20.5 16.3 5.9 5.1 19.5 36.8

男性 8,780 3.6 16.6 30.3 22.6 18.1 3.8 4.9 20.2 40.7

女性 10,178 2.6 16.2 34.8 18.6 14.8 7.8 5.3 18.8 33.4

20歳代 1,741 6.9 12.7 31.6 23.6 17.7 5.0 2.6 19.6 41.3

30歳代 2,448 3.2 18.5 30.4 19.8 20.7 6.1 1.3 21.7 40.5

40歳代 3,082 2.8 15.2 35.1 20.7 19.5 5.0 1.6 18.0 40.2

50歳代 4,485 2.3 16.5 35.1 21.6 16.1 5.4 3.0 18.8 37.7

60歳代 4,098 2.0 16.5 32.3 22.4 15.8 5.2 5.8 18.5 38.2

70歳以上 3,102 3.5 17.6 30.1 15.1 9.8 8.9 14.9 21.1 24.9

桑名・員弁 2,201 3.3 19.3 31.4 21.7 12.7 6.8 4.9 22.6 34.4

四日市 3,381 3.4 16.4 34.8 18.6 16.4 6.5 4.0 19.8 35.0

鈴鹿・亀山 2,396 2.0 18.6 30.1 24.4 14.5 5.3 4.9 20.6 38.9

伊賀 1,950 3.6 14.5 30.1 21.4 19.6 6.3 4.4 18.1 41.0

津・久居 3,247 2.4 16.5 33.1 20.3 15.9 6.0 5.8 18.9 36.2

松阪・紀勢 2,229 4.1 14.6 37.2 20.3 15.7 4.1 4.1 18.7 36.0

伊勢志摩 2,669 3.5 15.8 34.3 18.4 15.0 6.5 6.5 19.3 33.4

尾鷲 457 2.9 14.2 28.8 16.0 24.1 6.3 7.7 17.1 40.1

熊野 466 1.5 10.7 18.0 23.0 34.5 3.6 8.6 12.2 57.5

ない 9,684 3.1 16.6 32.2 20.3 16.2 5.8 5.9 19.7 36.5

ある（5年未満） 3,601 3.1 13.9 33.9 22.0 16.8 5.9 4.4 17.0 38.8

ある（5年以上） 5,190 3.2 17.8 33.3 19.8 16.5 5.8 3.6 21.0 36.3

農林漁業 1,423 1.7 18.4 25.2 20.5 19.0 6.0 9.2 20.1 39.5

製造業 4,241 3.6 18.1 31.8 21.1 15.0 5.6 4.9 21.7 36.1

商業･金融･サービス業 5,480 3.2 15.0 35.1 21.3 17.1 4.7 3.5 18.2 38.4

建設・不動産業 1,196 3.1 15.6 29.2 24.5 20.2 2.8 4.6 18.7 44.7

医療・福祉関係 1,209 2.2 21.7 32.9 18.0 14.2 6.8 4.2 23.9 32.2

教育・保育関係 1,077 2.2 15.0 38.7 18.3 16.0 7.5 2.3 17.2 34.3

その他 1,098 2.6 16.8 37.3 20.6 15.6 2.9 4.2 19.4 36.2

無職 2,626 3.7 13.8 31.0 18.8 16.0 9.4 7.3 17.5 34.8

問2 満足度（38.国道等の改良・整備）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 3.0 14.8 33.9 19.6 17.2 6.4 5.1 17.8 36.8

男性 8,780 3.6 15.9 36.2 18.8 15.9 4.7 4.9 19.5 34.7

女性 10,178 2.4 13.9 32.0 20.2 18.4 8.0 5.1 16.3 38.6

20歳代 1,741 6.1 12.7 31.0 20.0 23.0 5.1 2.1 18.8 43.0

30歳代 2,448 3.7 14.3 30.4 21.0 23.0 6.1 1.4 18.0 44.0

40歳代 3,082 3.6 13.7 34.2 19.8 22.6 4.5 1.7 17.3 42.4

50歳代 4,485 2.8 13.0 39.1 20.2 14.8 7.1 3.0 15.8 35.0

60歳代 4,098 1.8 16.6 35.7 19.1 14.3 6.6 5.9 18.4 33.4

70歳以上 3,102 1.7 17.6 28.4 17.4 11.8 8.3 14.8 19.3 29.2

桑名・員弁 2,201 3.7 14.5 27.9 21.5 21.3 5.7 5.3 18.2 42.8

四日市 3,381 3.6 16.1 35.2 17.9 15.5 7.6 4.0 19.7 33.4

鈴鹿・亀山 2,396 3.5 14.1 31.4 22.3 17.2 6.4 5.1 17.6 39.5

伊賀 1,950 3.8 11.3 32.1 22.2 20.8 5.9 3.8 15.1 43.0

津・久居 3,247 2.0 17.7 34.7 17.1 16.1 7.0 5.4 19.7 33.2

松阪・紀勢 2,229 2.8 16.1 39.4 18.5 13.8 6.1 3.3 18.9 32.3

伊勢志摩 2,669 2.2 13.7 36.9 19.5 15.0 5.6 7.2 15.9 34.5

尾鷲 457 1.6 11.5 32.0 17.6 23.4 7.0 7.0 13.1 41.0

熊野 466 1.9 7.5 27.3 21.2 27.7 5.8 8.6 9.4 48.9

ない 9,684 3.3 14.9 34.4 18.7 16.1 6.9 5.8 18.2 34.8

ある（5年未満） 3,601 3.1 15.9 34.8 18.7 17.8 5.3 4.4 19.0 36.5

ある（5年以上） 5,190 2.4 14.1 32.3 22.2 19.7 6.0 3.4 16.5 41.9

農林漁業 1,423 1.0 16.2 35.2 14.6 14.5 9.7 8.8 17.2 29.1

製造業 4,241 3.4 14.7 34.7 19.5 15.3 7.7 4.7 18.1 34.8

商業･金融･サービス業 5,480 3.2 15.7 34.1 19.7 18.5 5.2 3.5 18.9 38.2

建設・不動産業 1,196 1.5 13.5 40.0 19.0 16.0 5.8 4.2 15.0 35.0

医療・福祉関係 1,209 4.6 14.8 28.6 23.6 19.3 5.0 4.0 19.4 42.9

教育・保育関係 1,077 2.1 13.4 35.7 24.0 20.4 2.7 1.7 15.5 44.4

その他 1,098 2.8 15.2 34.8 22.7 17.4 2.2 4.8 18.0 40.1

無職 2,626 3.2 13.9 30.7 18.3 19.1 7.8 7.1 17.1 37.4

問2 満足度（39.公共交通機関の整備）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.7 6.2 42.8 6.5 4.4 32.9 5.5 7.9 10.9

男性 8,780 2.3 7.8 46.3 8.1 5.2 24.8 5.4 10.1 13.3

女性 10,178 1.1 4.9 39.7 5.1 3.8 39.9 5.5 6.0 8.9

20歳代 1,741 2.6 7.6 47.9 2.8 4.7 32.3 2.1 10.2 7.5

30歳代 2,448 2.3 7.2 41.4 7.5 5.8 34.4 1.3 9.5 13.3

40歳代 3,082 2.0 5.3 46.1 7.3 5.6 31.8 1.9 7.3 12.9

50歳代 4,485 1.6 5.3 45.5 7.1 4.2 33.0 3.4 6.9 11.3

60歳代 4,098 1.2 7.0 43.1 7.0 4.2 31.4 6.2 8.2 11.2

70歳以上 3,102 1.0 6.1 33.4 5.4 2.7 35.0 16.4 7.1 8.1

桑名・員弁 2,201 1.8 4.9 40.0 6.8 3.3 37.5 5.7 6.7 10.1

四日市 3,381 2.0 9.2 41.9 4.9 3.1 35.2 3.6 11.2 8.0

鈴鹿・亀山 2,396 2.5 5.3 42.2 6.1 3.3 34.6 5.9 7.8 9.4

伊賀 1,950 1.6 3.2 39.8 3.0 2.2 44.6 5.5 4.8 5.2

津・久居 3,247 0.8 6.0 45.2 7.2 5.6 29.5 5.6 6.8 12.8

松阪・紀勢 2,229 1.4 4.5 48.6 7.5 3.0 31.5 3.5 5.9 10.5

伊勢志摩 2,669 1.5 6.7 42.5 8.7 7.8 24.7 8.0 8.2 16.5

尾鷲 457 1.6 11.9 40.1 10.4 9.2 19.6 7.2 13.5 19.6

熊野 466 2.4 9.9 37.8 6.9 8.2 25.8 9.2 12.3 15.1

ない 9,684 1.2 6.2 41.5 6.6 4.0 34.1 6.4 7.4 10.6

ある（5年未満） 3,601 2.3 6.0 47.4 6.2 5.5 28.1 4.4 8.3 11.7

ある（5年以上） 5,190 2.1 6.6 42.5 6.4 4.7 33.7 3.9 8.7 11.1

農林漁業 1,423 0.3 6.8 38.7 8.9 5.9 27.7 11.6 7.1 14.8

製造業 4,241 2.1 7.8 43.1 6.0 3.0 33.4 4.5 9.9 9.0

商業･金融･サービス業 5,480 1.7 5.9 43.8 7.2 5.7 32.0 3.7 7.6 12.9

建設・不動産業 1,196 2.3 6.9 49.0 8.5 4.4 24.9 4.1 9.2 12.9

医療・福祉関係 1,209 1.4 3.8 43.9 5.4 3.5 37.5 4.5 5.2 8.9

教育・保育関係 1,077 1.2 4.1 47.4 7.5 5.6 32.2 2.1 5.3 13.1

その他 1,098 2.5 7.8 50.4 5.8 4.7 23.4 5.5 10.3 10.5

無職 2,626 1.3 5.3 36.2 4.5 3.7 41.1 7.9 6.6 8.2

問2 満足度（40.港湾の整備）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.5 9.8 32.8 27.0 17.3 6.3 5.2 11.3 44.3

男性 8,780 1.9 9.8 34.3 28.5 15.1 5.6 4.9 11.7 43.6

女性 10,178 1.3 9.8 31.6 25.6 19.3 7.0 5.4 11.1 44.9

20歳代 1,741 4.1 8.7 30.4 26.0 23.7 5.1 2.0 12.8 49.7

30歳代 2,448 1.6 11.1 27.5 30.3 23.1 5.2 1.3 12.7 53.4

40歳代 3,082 0.9 9.0 34.7 27.8 19.2 6.4 2.0 9.9 47.0

50歳代 4,485 1.2 9.5 34.9 26.5 18.1 6.0 3.7 10.7 44.6

60歳代 4,098 1.2 9.5 34.4 27.8 15.3 6.2 5.6 10.7 43.1

70歳以上 3,102 1.7 11.0 31.7 23.4 8.8 8.5 14.9 12.7 32.2

桑名・員弁 2,201 2.5 11.7 31.1 24.6 17.8 7.2 5.1 14.2 42.4

四日市 3,381 2.2 10.5 32.1 27.6 17.9 6.1 3.6 12.7 45.5

鈴鹿・亀山 2,396 1.8 10.2 35.7 26.0 16.2 5.1 4.9 12.0 42.2

伊賀 1,950 1.6 7.7 31.1 28.3 18.4 7.5 5.5 9.3 46.7

津・久居 3,247 0.6 9.0 30.7 27.5 21.5 5.4 5.2 9.6 49.0

松阪・紀勢 2,229 1.2 7.3 39.6 30.5 12.0 5.5 3.9 8.5 42.5

伊勢志摩 2,669 1.1 11.9 30.8 25.6 15.4 7.6 7.6 13.0 41.0

尾鷲 457 1.1 9.7 32.7 21.8 18.9 8.8 7.0 10.8 40.7

熊野 466 1.5 7.3 32.8 25.3 16.3 7.3 9.4 8.8 41.6

ない 9,684 1.6 10.1 33.5 26.4 15.9 6.7 5.9 11.7 42.3

ある（5年未満） 3,601 1.8 9.1 32.9 27.9 17.5 6.1 4.7 10.9 45.4

ある（5年以上） 5,190 1.4 9.7 31.7 27.9 20.4 5.5 3.4 11.1 48.3

農林漁業 1,423 0.8 8.1 34.1 27.1 12.0 6.2 11.7 8.9 39.1

製造業 4,241 1.7 11.0 34.9 25.6 15.2 6.9 4.7 12.7 40.8

商業･金融･サービス業 5,480 1.7 9.9 33.5 26.6 19.0 5.7 3.5 11.6 45.6

建設・不動産業 1,196 2.1 7.0 37.1 30.2 14.7 5.7 3.4 9.1 44.9

医療・福祉関係 1,209 1.9 11.0 29.6 29.7 21.3 2.6 3.8 12.9 51.0

教育・保育関係 1,077 0.0 9.5 26.3 31.6 25.2 5.7 1.7 9.5 56.8

その他 1,098 1.5 10.5 31.7 32.3 13.5 5.9 4.7 12.0 45.8

無職 2,626 1.8 9.0 31.7 23.9 18.9 7.6 7.1 10.8 42.8

問2 満足度（41.快適なまちづくり）                                      （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 1.2 5.1 35.3 21.3 15.5 16.1 5.5 6.3 36.8

男性 8,780 1.7 5.5 36.0 24.5 15.6 12.1 4.8 7.2 40.1

女性 10,178 0.8 4.8 34.8 18.5 15.5 19.6 6.0 5.6 34.0

20歳代 1,741 1.4 3.5 40.2 18.6 13.7 20.7 2.0 4.9 32.3

30歳代 2,448 0.6 5.1 42.4 18.8 13.9 17.4 1.8 5.7 32.7

40歳代 3,082 0.8 2.8 37.3 22.0 16.9 17.7 2.6 3.6 38.9

50歳代 4,485 1.2 4.3 34.7 22.8 18.7 15.3 3.1 5.5 41.5

60歳代 4,098 1.2 5.4 33.9 22.8 16.9 13.2 6.5 6.6 39.7

70歳以上 3,102 2.0 8.9 27.7 19.8 10.1 16.2 15.3 10.9 29.9

桑名・員弁 2,201 2.0 7.2 36.3 18.6 10.5 19.7 5.7 9.2 29.1

四日市 3,381 1.3 4.5 38.3 20.2 10.5 21.1 4.0 5.8 30.7

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 5.1 38.1 17.0 12.1 20.1 6.4 6.3 29.1

伊賀 1,950 1.6 4.0 35.4 20.6 17.2 16.4 4.8 5.6 37.8

津・久居 3,247 0.4 5.6 34.5 23.3 16.1 14.5 5.6 6.0 39.4

松阪・紀勢 2,229 1.4 5.5 37.0 24.6 16.1 12.4 3.0 6.9 40.7

伊勢志摩 2,669 0.9 4.3 31.5 22.8 22.1 10.6 7.8 5.2 44.9

尾鷲 457 0.7 3.6 24.3 23.0 31.8 9.0 7.7 4.3 54.8

熊野 466 1.1 4.1 24.2 26.8 26.0 9.4 8.4 5.2 52.8

ない 9,684 1.4 5.5 34.3 21.2 15.1 16.3 6.3 6.9 36.3

ある（5年未満） 3,601 0.9 4.7 35.3 23.2 18.4 13.0 4.4 5.6 41.6

ある（5年以上） 5,190 0.8 4.8 37.0 20.4 14.9 18.1 3.9 5.6 35.3

農林漁業 1,423 0.7 7.2 22.5 31.5 20.3 6.7 11.0 7.9 51.8

製造業 4,241 1.7 5.8 37.1 20.9 14.4 15.3 4.7 7.5 35.3

商業･金融･サービス業 5,480 0.9 5.4 37.5 19.8 15.5 17.2 3.7 6.3 35.3

建設・不動産業 1,196 1.8 2.8 38.3 26.2 14.6 11.1 5.2 4.6 40.8

医療・福祉関係 1,209 1.3 6.1 30.0 24.2 18.3 16.5 3.5 7.4 42.5

教育・保育関係 1,077 1.1 2.6 32.1 24.3 21.4 15.8 2.7 3.7 45.7

その他 1,098 0.4 4.3 45.0 19.3 13.3 12.1 5.5 4.7 32.6

無職 2,626 1.2 4.3 33.6 17.1 13.6 22.8 7.5 5.5 30.7

問2 満足度（42.農山漁村づくり）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.6 2.5 41.0 11.2 8.7 30.3 5.6 3.1 19.9

男性 8,780 1.1 3.1 44.4 13.2 9.6 23.4 5.2 4.2 22.8

女性 10,178 0.2 2.0 38.2 9.6 8.0 36.3 5.7 2.2 17.6

20歳代 1,741 0.9 3.0 43.3 11.1 8.2 31.3 2.2 3.9 19.3

30歳代 2,448 0.9 2.8 43.4 11.7 7.9 31.4 2.0 3.7 19.6

40歳代 3,082 1.2 1.4 44.2 11.9 10.7 28.7 1.9 2.6 22.6

50歳代 4,485 0.2 2.1 43.7 10.6 9.5 30.5 3.4 2.3 20.1

60歳代 4,098 0.5 2.6 39.3 11.4 9.7 30.2 6.3 3.1 21.1

70歳以上 3,102 0.4 3.3 33.1 11.0 5.5 30.6 16.1 3.7 16.5

桑名・員弁 2,201 0.6 2.7 41.0 9.0 7.2 33.6 5.9 3.3 16.2

四日市 3,381 0.4 2.0 44.2 8.3 3.4 37.7 4.0 2.4 11.7

鈴鹿・亀山 2,396 1.2 1.4 41.6 9.2 5.9 34.6 5.9 2.6 15.1

伊賀 1,950 0.8 1.8 41.4 7.5 7.5 36.0 5.1 2.6 15.0

津・久居 3,247 0.4 2.8 43.4 11.6 9.0 27.1 5.6 3.2 20.6

松阪・紀勢 2,229 0.8 1.8 44.5 14.4 7.3 28.0 3.0 2.6 21.7

伊勢志摩 2,669 0.2 4.3 35.6 15.6 14.8 21.5 8.0 4.5 30.4

尾鷲 457 0.5 3.6 30.2 18.2 24.8 14.0 8.8 4.1 43.0

熊野 466 0.4 1.9 23.4 19.3 29.6 15.9 9.4 2.3 48.9

ない 9,684 0.6 2.5 39.8 11.2 8.1 31.4 6.4 3.1 19.3

ある（5年未満） 3,601 0.5 2.5 45.5 12.5 11.6 23.0 4.4 3.0 24.1

ある（5年以上） 5,190 0.7 2.4 41.5 10.4 8.4 32.9 3.7 3.1 18.8

農林漁業 1,423 0.4 2.7 30.2 16.2 12.3 26.1 12.1 3.1 28.5

製造業 4,241 0.5 2.5 43.6 10.8 7.1 30.6 4.9 3.0 17.9

商業･金融･サービス業 5,480 0.8 2.7 42.4 11.0 9.5 30.3 3.4 3.5 20.5

建設・不動産業 1,196 0.3 3.3 49.4 9.9 13.2 19.5 4.3 3.6 23.1

医療・福祉関係 1,209 0.3 1.5 40.2 16.0 5.7 32.0 4.3 1.8 21.7

教育・保育関係 1,077 0.7 2.4 41.2 15.8 14.6 23.1 2.2 3.1 30.4

その他 1,098 1.0 2.5 50.2 10.8 7.2 22.5 5.7 3.5 18.0

無職 2,626 0.5 2.0 36.5 6.8 6.4 40.5 7.4 2.5 13.2

問2 満足度（43.過疎地域等の活性化）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

92



全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 0.8 3.5 34.4 19.9 15.7 20.6 5.2 4.3 35.6

男性 8,780 0.9 3.7 34.9 23.6 17.3 14.7 5.0 4.6 40.9

女性 10,178 0.7 3.4 34.0 16.6 14.4 25.6 5.3 4.1 31.0

20歳代 1,741 1.6 4.2 35.7 19.1 18.9 18.4 2.2 5.8 38.0

30歳代 2,448 1.0 3.6 37.5 20.3 19.8 16.3 1.5 4.6 40.1

40歳代 3,082 0.9 3.1 33.7 22.6 18.6 19.6 1.4 4.0 41.2

50歳代 4,485 0.1 2.4 37.4 20.0 17.1 19.9 3.0 2.5 37.1

60歳代 4,098 0.6 3.7 32.6 20.5 14.3 22.5 5.8 4.3 34.8

70歳以上 3,102 1.0 4.9 29.9 16.1 7.8 24.5 15.7 5.9 23.9

桑名・員弁 2,201 1.0 2.7 32.8 21.9 15.2 21.7 4.7 3.7 37.1

四日市 3,381 0.9 3.8 33.6 22.0 12.8 23.3 3.6 4.7 34.8

鈴鹿・亀山 2,396 0.4 3.7 35.5 19.5 15.6 19.5 5.9 4.1 35.1

伊賀 1,950 0.8 4.2 31.1 19.6 17.8 21.0 5.5 5.0 37.4

津・久居 3,247 0.2 4.2 35.9 18.7 16.9 18.7 5.4 4.4 35.6

松阪・紀勢 2,229 0.6 3.3 37.0 21.7 13.2 21.1 3.0 3.9 34.9

伊勢志摩 2,669 1.5 3.0 35.1 16.9 17.4 18.9 7.2 4.5 34.3

尾鷲 457 0.5 2.5 32.7 16.4 21.2 19.1 7.7 3.0 37.6

熊野 466 0.4 1.9 28.5 17.4 21.2 20.6 9.9 2.3 38.6

ない 9,684 0.8 3.4 36.5 18.5 12.7 21.9 6.3 4.2 31.2

ある（5年未満） 3,601 0.6 3.1 35.3 23.2 17.9 15.9 3.9 3.7 41.1

ある（5年以上） 5,190 0.7 4.1 30.6 20.2 20.4 20.7 3.3 4.8 40.6

農林漁業 1,423 1.4 2.5 28.3 20.2 15.8 22.8 9.1 3.9 36.0

製造業 4,241 1.0 5.0 34.3 20.7 14.5 19.3 5.1 6.0 35.2

商業･金融･サービス業 5,480 0.4 3.3 34.9 20.6 17.1 20.4 3.2 3.7 37.7

建設・不動産業 1,196 0.6 3.0 44.0 16.8 13.1 18.2 4.3 3.6 29.9

医療・福祉関係 1,209 2.3 3.6 28.9 22.5 19.0 20.2 3.5 5.9 41.5

教育・保育関係 1,077 0.0 4.0 31.9 28.9 19.7 13.3 2.1 4.0 48.6

その他 1,098 0.1 2.2 43.3 16.5 19.1 12.8 6.1 2.3 35.6

無職 2,626 0.6 2.8 33.7 16.1 12.8 26.8 7.2 3.4 28.9

問2 満足度（44.エネルギー対策の推進）                                     （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識

18,996 5.6 25.0 27.7 16.3 15.2 5.8 4.5 30.6 31.5

男性 8,780 5.6 27.8 28.6 15.8 13.6 4.0 4.6 33.4 29.4

女性 10,178 5.6 22.6 26.9 16.6 16.6 7.4 4.3 28.2 33.2

20歳代 1,741 6.9 22.0 27.5 18.3 16.6 6.7 2.0 28.9 34.9

30歳代 2,448 5.7 19.2 26.8 18.4 22.1 6.3 1.3 24.9 40.5

40歳代 3,082 5.1 22.2 30.7 19.0 16.8 4.7 1.6 27.3 35.8

50歳代 4,485 4.6 26.9 27.8 16.9 15.6 5.5 2.7 31.5 32.5

60歳代 4,098 5.6 26.1 27.6 15.9 13.6 5.9 5.2 31.7 29.5

70歳以上 3,102 6.7 29.8 25.3 10.4 8.6 6.3 12.9 36.5 19.0

桑名・員弁 2,201 7.2 24.6 22.1 18.9 15.8 6.8 4.7 31.8 34.7

四日市 3,381 5.2 26.5 26.5 16.6 15.2 7.2 2.9 31.7 31.8

鈴鹿・亀山 2,396 4.5 25.0 27.3 16.2 15.4 6.6 5.1 29.5 31.6

伊賀 1,950 4.4 22.2 31.5 16.0 16.6 5.5 3.8 26.6 32.6

津・久居 3,247 4.6 25.7 27.9 16.9 15.7 4.0 5.2 30.3 32.6

松阪・紀勢 2,229 7.5 25.4 30.3 18.7 12.2 3.3 2.6 32.9 30.9

伊勢志摩 2,669 5.4 23.9 29.5 12.4 15.2 7.6 6.1 29.3 27.6

尾鷲 457 8.8 25.2 24.8 14.0 16.7 4.5 6.1 34.0 30.7

熊野 466 7.1 27.7 26.2 12.2 13.7 4.7 8.4 34.8 25.9

ない 9,684 5.3 25.2 27.4 16.4 14.5 5.9 5.3 30.5 30.9

ある（5年未満） 3,601 6.0 22.9 29.2 17.6 15.7 4.7 4.0 28.9 33.3

ある（5年以上） 5,190 5.7 26.7 27.5 14.9 16.0 6.4 2.7 32.4 30.9

農林漁業 1,423 4.0 23.5 28.9 17.3 12.0 5.5 8.9 27.5 29.3

製造業 4,241 6.5 25.4 26.7 17.9 13.2 6.1 4.1 31.9 31.1

商業･金融･サービス業 5,480 4.9 26.3 29.1 14.7 16.7 5.4 2.8 31.2 31.4

建設・不動産業 1,196 3.8 26.6 29.3 19.5 13.0 4.0 3.7 30.4 32.5

医療・福祉関係 1,209 5.5 21.0 21.4 20.8 20.6 7.6 3.2 26.5 41.4

教育・保育関係 1,077 4.9 24.1 27.5 21.6 17.1 2.7 2.1 29.0 38.7

その他 1,098 5.7 30.3 33.3 11.9 12.8 1.8 4.1 36.0 24.7

無職 2,626 7.1 22.9 25.7 12.7 16.2 9.0 6.4 30.0 28.9

問2 満足度（45.安心な水の安定）                                                                   （単位：％）

合計

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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調  査  票 
 



  

三重のくにづくり一万人アンケート 

ご協力のお願い 

 

 

日頃は県政の推進に格別のご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 

さて、県では平成９年に総合計画「三重のくにづくり宣言」を策定しました。 

この総合計画では、生活者起点の県政を推進していくこととしておりますが、これを着実

に推進するために県行政の各分野に対する県民の皆様のご意見をお聴きすることが重要と

考えております。このため、一万人の県民の皆様にアンケート調査をお願いすることにな

りました。 

 

つきましては、このアンケートの対象者として、選挙人名簿から無作為に選ばせていただ

いた結果、あなたが選ばれましたので、是非ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

なお、あなた個人のお名前や回答内容が外部に漏れるなど、ご迷惑をおかけすることは決

してありません。また、調査については、株式会社サーベイリサーチセンターに委託して

実施しております。 

 

ご多忙のところ誠に恐縮ですが、ご記入いただいた調査票は同封の返信用封筒で７月５日

（金）までにご返送くださいますようお願い申し上げます。 

 

平成１４年６月 

 

三重県知事   北川正恭 
 

 

このアンケートについてお問い合わせは下記へお願いします。 

 

 

三重県総合企画局政策推進システムチーム  〒514-8570  三重県津市広明町１３番地 

電話  ０５９－２２４－２１４８         担当  近藤・秋山・小比賀 

FAX   ０５９－２２４－２０７５         Email  seisaku@pref.mie.jp 

 

株式会社サーベイリサーチセンター  〒450-0002  名古屋市中村区名駅３丁目８番７号 

電話  ０５２－５６１－１２５１         担当  矢加部・岩崎・水口 

FAX   ０５２－５６１－１２５４         Email  yakabe_h@surece.co.jp 



  

 

・お答えは、あてはまる番号を○で囲んでください。 

 

・記入漏れがないかお確かめのうえ、同封の封筒に入れて、７月５日（金）

までにご返送ください。 

 

・ご記入は、黒のボールペン、または濃い鉛筆でお願いします。 

 

・お答えの中で、「その他」を選んだ時は、その内容を具体的に記入してく

ださい。 

（記入上のお願い） 



  

三重のくにづくり一万人アンケート 
 

三重県についての評価に関する質問 

問１．三重県は全体的にみて住みやすい県だと思いますか。（○は１つ） 

 

分野別の質問 

問２．以下に掲げた各分野の県行政の取り組みは、あなたの今の、あるいはこれからの生活にとって

どのくらい重要ですか。 

また、現在のこれらの行政の取り組みに対してあなたはどのくらい満足されていますか。 

（重要度、満足度それぞれに○は１つずつ） 

 重要度 満足度 

 

問３

該当

項目 

 

重
要 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

 （記入例）自然とふれあう場の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ア 
１.人権侵害や差別をなくすための

取組み 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２.生涯学習の場と機会の提供 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

３.学校教育への取組み １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

４.青少年の健全育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

５.大学などの高等教育機関の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

イ 

６.職場へのボランティア休暇の導

入など、住民が市民活動に参加

しやすい条件を整備 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ウ ７.芸術文化にふれあう機会の提供 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

１．とても住みやすい                       ２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらかといえば住みにくい             ４．住みにくい 

５．どちらともいえない 



  

 

 重要度 満足度 

 

問３

該当

項目 

 

重
要 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満 
不
満 

わ
か
ら
な
い 

８.文化遺跡、史跡、天然記念物など

の保存 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ウ 
９.スポーツ・レクリエーション施

設の整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

10.防災対策への取組み １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

11.洪水や高潮、土砂災害などへの

対策 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

12.交通安全対策の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13.防犯活動の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

エ 

14.食品の安全性保持のための衛生

管理指導体制の整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

15.高齢者や障害者の就労条件など

の整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

16.生活習慣病や感染症の予防など

保健予防体制の確保 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ オ 

17.母子保健対策、保育サービスな

ど子育て環境の整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

18.病状に応じて適切な医療が受け

られる患者本位の医療体制の確

保 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

カ 

19.訪問介護など保健・福祉サービ

スの提供 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ク 20.自然環境の保全 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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21.希少な野生生物の保護 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ク 

22.自然に親しむ場の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

23.ゴミの減量化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

24.大気汚染防止対策の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ ケ 

25.川や海の水質浄化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

サ 26.農林水産業の活発化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

27.新しい分野の産業の育成や先端

的企業の誘致 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

シ 
28.三重県を訪れる人が増加するよ

うな観光施設や地域づくり 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

29.科学技術の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ス 
30.中小企業の支援や商店街づくり

など地域商工業の活発化 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

31.働く場の確保と労働者福祉の向

上 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

セ 
32.社会の変化に対応した職業能力

の開発訓練体制の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ソ 

33.海外と学校との提携校の拡大な

ど国際化社会に対応できる人材

の育成 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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ソ 

34.県境を越えた児童生徒の受入れ

の弾力化など、他府県との共同

事業の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

35.ケーブルテレビの普及など情報

ネットワークの整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

タ 36.インターネットなどの新しい情

報手段に対応できるような情報

教育の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

37.空港、新幹線、高速道路など高

速交通機関までおおむね３０分

で到達できる地域の拡大 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

38.国道や県道の改良・整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

39.鉄道やバスなど公共交通機関の

整備 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

チ 

40.港湾の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

41.公園や歩道、段差のない公共的

施設など快的なまちづくり 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ツ 42.道路、生活排水処理施設の整備

など若者が定住する農山漁村づ

くり 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

テ 
43.過疎地域や離島、半島地域の生

活化 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

44.省エネルギー対策の推進、太陽

光発電の普及など地球に優しい

エネルギー対策 

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ト 

45.安心して飲める水の安定 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 



  

今後の県政に関する質問 

問３．県では総合計画「三重のくにづくり宣言」を実現していくために、県の行う重要な事業とそ

の目標を示した実施計画を策定しています。平成１４年度は、新たに施策された第二次実施計

画（2002～2004年度までの３ヶ年）のスタートの年にあたり、県では実施計画に基づいて着実

に事業を進めているところです。 

つきましては、来年度以降、県行政の取り組みはどのような分野に特に力を入れていくべ

きだと思いますか。（○は３つまで） 

 

ア．人権の尊重                （人権侵害対策や同和問題への取組み、男女共同参画社会

の現実など） 

イ．人づくりの推進            （学校教育の充実・青少年の健全育成、市民活動の推進な

ど） 

ウ．文化・スポーツの振興      （文化遺跡の保存やスポーツ施設の整備など） 

エ．安全な生活の確保          （防災対策や交通安全・防犯対策など） 

オ．健やかな生活の確保        （健康づくり、保健予防の推進や子育て環境の整備など）

カ．安心できる生活の確保      （医療提供体制の整備や保健福祉サービスの充実など） 

キ．ささえあい社会の構築      （保健・医療・福祉の人材確保や地域福祉活動の推進など）

ク．自然との共生の確保        （自然環境の保全や野生動物の保護など） 

ケ．資源循環型社会の構築      （ゴミの減量化や大気・水環境の保全など） 

コ．環境保全活動への          （国際的な環境保全への協力など） 
参加と協働 

サ．安心を支える力強い農林    （農林水産業の活発化、後継者の育成など） 
水産業の振興 

シ．戦略的な産業振興          （新産業の育成や企業誘致、観光産業の振興など） 

ス．技術の高度化と競争力の    （科学技術の振興や地域商工業の活発化など） 
強化 

セ．充実した職業生活の推進    （雇用対策や勤労者福祉の向上など） 

ソ．交流の促進                （国際化社会に対応できる人材の育成や県境を越えた交流

など） 

タ．高度情報化の推進          （インターネットやケーブルテレビなど情報ネットワーク

の整備） 

チ．交流基盤の整備            （道路整備や鉄道・バスなどの公共交通機関の整備など）

ツ．まちづくりの推進          （公園や歩道、段差のない公共施設、生活排水処理施設の

整備など） 

テ．地域づくりの推進          （過疎地域、離島・半島地域などの振興） 

ト．計画的な県土利用と        （エネルギー対策、水資源の確保） 
資源エネルギー対策の推進 

 

 

※ア～トの項目の具体的な内容については、問２（P１～４）も参考にしてください。 



  

広聴広報活動に関する質問 

問４．県が行っている事業や施策に関する情報で、あなたが知りたいと思うのはどのような情報です

か？（○はいくつでも） 

 

問５．県が行っている事業や施策について、どこから情報を得ていますか？（○はいくつでも） 

 

１．県政情報（新しくできる計画やこれからの県政など） 

２．雇用等経済情報（物価、職業状況など） 

３．安全関係情報（治安、災害対策、交通安全など） 

４．安心な生活情報（福祉、保健、医療対策など） 

５．自然、環境情報（町並み、自然、環境など） 

６．スポーツ、文化教育情報（スポーツ、文化施設、各種講座など） 

７．その他（                                                ） 

１．県の広報紙｢県政だより みえ｣ 

２．三重テレビ｢県政ウォッチング｣(金曜日  22:15－22:30) 

３．ＦＭ三重｢三重インフォメーション(三重県からのお知らせ)｣ 

(月－金曜日  7:43－7:48頃）

４．ＦＭ三重｢三重インフォメーション(三重県からのお知らせ)｣ 

(月･水･金曜日  17:40－17:45頃） 

５．ＦＭ三重｢キャッチアップミエ｣(火･金曜日  22:55－23:00) 

６．ＦＭ三重｢こんにちは三重です｣(火曜日  14:35－14:40頃) 

７．東海ラジオ｢こんにちは三重です｣(水曜日  10:32－10:37頃､木曜日  15:01－15:06頃）

８．ＣＢＣラジオ｢こんにちは三重です｣(木曜日  11:47－11:52頃) 

９．ＣＢＣラジオ｢三重県の窓｣(土曜日  10:51－10:56頃) 

10．文字放送｢広報の窓  三重県｣ 

11．県庁関係のインターネットホームページ(http://www.pref.mie.jp/  など) 

12．県庁関係のメールマガジン(Ｍ３(えむさん)など) 

13．新聞広告(伊勢新聞 全面､広報みえ  など) 

14．県議会広報紙｢みえ県議会だより｣ 

15．県が発行する各種印刷物(パンフレット等) 

16．新聞の報道記事 

17．テレビ･ラジオのニュース 

18．市町村の発行する広報紙 

19．友人･知人･家族等 

20．県庁や県民局､関係機関から直接 

21．その他（                                                      ） 



  

問６．今後充実を図るべき県の情報提供の方法はどのような方法がよいとお考えでしょうか？ 

次からお選びください。（○はいくつでも） 

 

問７．「県政だより みえ」は、どの程度役立つと思いますか？（○はひとつ） 

 

問８．県は様々な機会を通じて、皆さんのご意見をお聴きし、県政に反映するよう努めていますが、

このような広聴活動についてどのように思われますか？（○は１つ） 

 

問９．県民の皆さんの意見や要望をより一層県政に反映させるためには、どのようなことに特に力

を入れるべきだと思いますか？（○はいくつでも） 

１．「県政だより みえ」の充実 

２．県提供テレビ・ラジオ番組の充実 

３．新聞広告の充実 

４．報道機関などマスメディアとの連携 

５．インターネットホームページ 

６．その他（                                              ） 

１．役に立つ 

２．少しは役に立つ 

３．あまり役に立たない 

４．役に立たない 

１．評価する 

２．ある程度評価する 

３．あまり評価できない 

４．評価できない 

１．公聴会（意見聞き取り会）等の積極的な実施 

２．意見反映制度（パブリックコメント）の充実 

３．アンケート調査等による県民意識の定期的な把握 

４．情報公開制度の充実等による県の情報提供の拡大 

５．提案（相談）窓口の充実 

６．審議会や委員会など県民が直接参加する機会の充実 

７．その他（                                                 ） 



  

問10．県ではインターネットを活用し、生活者の身近なテーマ等について自由に意見を述べ、議論に

参加できる三重県民ｅ－デモクラシー「ｅ－デモ会議室」（http://www.e-demo.pref.mie.jp/)

を開設していますが、みなさんは、この取り組みについてご存じですか？（○はひとつ） 

 

問10－2. 上の問10で１.２.に○をつけた方にうかがいます。三重県民ｅ－デモクラシー「ｅ－デ

モ会議室」について、どこから情報を得ましたか？（○はいくつでも） 

１．役に立つ 

２．少しは役に立つ 

３．あまり役に立たない 

４．役に立たない 

１．公聴会（意見聞き取り会）等の積極的な実施 

２．意見反映制度（パブリックコメント）の充実 

３．アンケート調査等による県民意識の定期的な把握 

４．情報公開制度の充実等による県の情報提供の拡大 

５．提案（相談）窓口の充実 

６．審議会や委員会など県民が直接参加する機会の充実 

７．その他（                                                 ） 



  

最後にあなたご自身のことについておたずねします。 

Ｆ１．あなたのお住まいの、市町村の番号に○をつけてください。 

 

Ｆ２．男性ですか、女性ですか。 

 

Ｆ４．あなたの年代に○をつけてください。 

 

Ｆ５．同居されている家族（あなたを含む）に、以下にあてはまる方がいらっしゃいますか。あては

まる番号すべてに○をつけてください。 

 

１．津市             21．藤原町          41．大台町          61．志摩町 

２．四日市市         22．菰野町          42．勢和村          62．阿児町 

３．伊勢市           23．楠町            43．宮川村          63．磯部町 

４．松阪市           24．朝日町          44．玉城町          64．紀伊長島町 

５．桑名市           25．川越町          45．二見町          65．海山町 

６．上野市           26．関町            46．小俣町          66．御浜町 

７．鈴鹿市           27．河芸町          47．南勢町          67．紀宝町 

８．名張市           28．芸濃町          48．南島町          68．紀和町 

９．尾鷲市           29．美里村          49．大宮町          69．鵜殿村 

10．亀山市           30．安濃町          50．紀勢町 

11．鳥羽市           31．香良洲町        51．御薗村 

12．熊野市           32．一志町          52．大内山村 

13．久居市           33．白山町          53．度会町 

14．多度町           34．嬉野町          54．伊賀町 

15．長島町           35．美杉村          55．島ヶ原村 

16．木曽岬町         36．三雲町          56．阿山町 

17．北勢町           37．飯南町          57．大山田村 

18．員弁町           38．飯高町          58．青山町 

19．大安町           39．多気町          59．浜島町 

20．東員町           40．明和町          60．大王町 

１．男性       ２．女性 

１．２０歳代       ２．３０歳代       ３．４０歳代 

４．５０歳代       ５．６０歳代       ６．７０歳以上 

１．乳幼児       ２．小中学生       ３．高校・大学生       ４．６５歳以上の方 



  

Ｆ６．あなたは県外にお住まいになったことがありますか。（○は１つ） 

 

Ｆ７．あなたのお住まいの地区を次のように分けるとどれに近いですか。（○は１つ） 

 

Ｆ８．あなたの現在のお仕事（パートタイムを含む）が直接関わっている産業・職種は次のうちのど

れにあたりますか。 

既に定年退職されて無職の方は、退職する前に一番長く従事されたお仕事でお答えください。

（○は１つ） 

 

お忙しいところご協力ありがとうございました。 

返信用の封筒に入れて、７月５日（金）までにポストに投函いただきますようお願いします。 

１．ない       ２．ある（５年未満）       ３．ある（５年以上） 

１．市街地や住宅団地のなか 

２．どちらかといえば農村（山村、漁村）地域 

１．農林漁業（関係団体職員、家族従事者を含む、以下６まで同様） 

２．製造業 

３．商業・金融・サービス業（運輸、通信、電気、ガス、水道、マスコミ等を含む） 

４．建設業・不動産業 

５．医療・福祉関係 

６．教育・保育関係 

７．その他（弁護士、著述業、１～６のいずれにも該当しない公務員など） 

→具体的に記入してください。（                                 ） 

８．無職 
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